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GMW gox»iolo COMPONENTI MECCANICI — STAMPI
Normalizzati per stampi - Punzoni ed estrattori

Punzone a testa svasata DIN 9861 DA, WS ART. 41007 [SR02
Punch with countersunk head DIN 9861 DA, WS

Descrizione: k r

Punzone a testa svasata DIN 9861 DA. Materiale acciaio da utensili WS 1.2067. s

Durezza HRC 61 - 63. P k..

Punch with countersunk head DIN 9861 DA. Material tool steel WS 1.2067. 3" ) ) ) N

Hardness HRC 61 - 63. % d2 x Imm E

ART. 41007
Dati tecnici / Technical data
cod. d cod, d cod. d cod., d
code he di dz ke | code hé di dz ks | code h& di dz k | code hé di dz ke |

[rarnd | [rrnd | [rnrnd | [enend | Do ] [ ]| (]| [rr ]| [ramn] | L] [ramn] | [ ]| [rmm]| [ramnd [ [rmmd [rarnd| [rirn] | [rnmnd | [enrnd | [rom ]
41007013 1,0 | 1,8 1,03 05 71 |41007229 3,8 50 383 05 100 | 41007445 6,3 | 5,0 633 05 100 [41007645 9,1 11,0 5,14 1,0 | 71
41007017 1,1 | 1,8 | 113 05 | 71 41007233 3,9 | 50 333 05 | 71 | 41007449 6,4 | 8,0 | 643 05 100 |41007643 9,2 11,0 9,24 1,0 | 71
41007021) 1,2 | 2,0 | 1,23 | 05 | 71 (41007237 3,9 | 50 | 393 0,5 | 100 | 41007453 | 6,5 | 9,0 654 1,0 | 71 |41007653| 9,3 | 11,0 934 | 1,0 | 71
41007025] 1,3 | 2,0 1,33 0,5 | 71 |41007241 | 4,0 55 | 4,03 0,5 | 71 | 41007457 | 6,5 9,0 | 654 1,0 | 100 |41007657 9,4 | 11,0 944 | 1,0 | 71
41007029 1,4 | 2,2 | 143 05 | 71 |41007245 4,0 | 55 4,03 05 | 80 | 41007461 6,6 | 9,0 | 6,64 10 71 41007661 9,5 120 8,54 1,0 | 71
41007033 1,5 | 2,2 | 1,53 | 05 | 71 |41007249 4,0 | 55 | 4,03 0,5 | 100 | 41007465 | 6,6 | 9,0 6,64 | 1,0 | 100 |41007665 9,5 | 12,0 954 | 1,0 | 100
41007037| 1,5 | 2,2 | 1,53 0,5 | 100 41007253 | 4,1 | 55 4,13 0,5 | 71 | 41007460 | 6,7 | 9,0 | 674 1,0 | 71 (41007660 9,6 | 12,0 G964 1,0 | 71
41007041 1,6 | 25 163 05 | 71 |41007257 | 4,1 | 55 4,13 05 100 | 41007473 | 6,7 | 9,0 | 6,74 | 1,0 100 |41007673 9,7 12,0 9,74 1,0 | 71
41007045 1,6 | 2,5 | 163 05 | 100 [41007261 4,2 | 55 423 05 | 71 | 41007477 6,8 | 9,0 | 684 10 71 41007677 9,8 12,0 5,84 1,0 71
41007049 1,7 | 2,5 | 1,73 0,5 | 71 | 41007265 4,2 | 55 4,23 0,5 100 | 41007481 | 6,8 9,0 6,84 1,0 | 100 [41007681 9,8 12,0 9,84 1,0 100
41007053| 1,8 | 2,8 | 1,83 | 0,5 | 100 | 41007269 | 4,3 | 55 | 4,33 | 0,5 | 71 | 41007485 | 6,9 | 9,0 | 6,94 | 1,0 | 71 |41007665| 9,9 | 12,0 9,94 | 1,0 | 71
41007057 1,9 | 2,5 | 1,93 0,5 | 71 |41007273 | 4,3 55 4,33 05 100 | 42007457 | 6,9 | 9,0 | 6,94 | 1,0 100 |410076589) 10,0 12,0 10,04 1,0 | 71
41007061 1,9 | 2,8 1,93 | 05 | 100 |41007277 | 4,4 | 55 | 443 | 0,5 | 71 | 41007489 | 7,0 | 90 | 7,04 1,0 | 71 |41007693 10,0 12,0 10,04 1,0 | 8O
41007065 2,0 | 3,0 | 2,03 0,5 | 71 |41007281 | 4,4 55 443 0,5 | 100 | 41007493 | 7,0 | 9,0 | 7,04 1,0 | 80 41007697 10,0 | 12,0 10,04 1,0 | 100
41007069 2,0 | 3,0 | 2,03 0,5 | B0 |41007285 4,5 6,0 453 05 | 71 | 41007497 | 7,0 | 9,0 | 7,04 | 1,0 100 |41007701) 10,1 12,0 10,14 1,0 | 71
41007073 2,0 | 3,0 2,03 | 05 | 100 |41007283 4,5 6,0 453 0,5 | 80 | 41007501 7,1 | 9.0 7,44 1,0 100 41007705 10,2 12,0 10,24) 1,0 | 71
41007077 2,1 | 3,2 | 2,13 0,5 | 71 |41007293 4,5 6,0 4,53 0,5 100 | 41007505 | 7,2 | 9,0 7,24 1,0 | 71 |41007709 10,2 12,0 10,24 1,0 100
41007081 2,1 | 3,2 | 2,13 | 0,5 | 100 | 41007297 | 4,6 | 6,0 | 4,63 | 05 | 71 | 41007509 | 7,2 | 9,0 | 7,24 | 1,0 | 100 [41007713| 10,3 | 12,0 [10,34| 1,0 | 71
41007089 2,2 | 3,2 2,23 0,5 | 71 |41007301 4,6 6,0 4,63 05 100 | 41007513 | 7,3 | 9,0 | 7,34 | 1,0 71 |41007717 10,4 12,0 10,44 1,0 | 71
41007093 2,2 | 3,2 | 2,23 0,5 | 100 | 41007305 | 4,7 | 6,0 | 4,73 0,5 | 71 | 41007517 | 7,4 | 9,0 | 744 1,0 | 71 41007721 10,5 | 13,0 10,54 1,0 | 71
41007097| 2,3 | 3,5 | 2,33 | 05 | 71 |41007309 | 4,7 | 6,0 4,73 05 | 100 | 41007521 7,5 | 10,0] 754 | 10 | 71 |41007725 10,5 13,0 10,54 1,0 | 80
41007101 2,3 | 35 2,33 0,5 | 100 |41007313 | 4,8 6,0 4,835 05 | 71 | 41povses | 7,5 | 10,0 7,54 | 1,0 | 100 |41007729 10,5 13,0 10,54 1,0 100
41007105 2,4 | 3,5 | 243 | 05 | 100 |41007317 | 4,8 | 6,0 | 4,83 | 0,5 | 100 | 41007529 | 7,6 | 10,0 7,64 1,0 | 71 |41007733 10,6 13,0 |10,64] 1,0 | 71
41007109) 2,5 | 35 2,53 0,5 | 71 |41007321 | 4,9 | 6,0 | 4,93 0,5 | 71 | 41007533 7,6 | 10,0 7,64 | 1,0 | 100 |41007737 10,7 | 13,0 10,74 1,0 | 71
41007113 35 | 253| 0,5 | 100 |41007325| 4,9 | 6,0 | 4,93 | 0,5 | 100 | 41007537 | 7,7 | 10,0 | 7,74 | 1,0 | 71 |41007741/10,8 | 13,0 [10,84] 1,0 | 71

41007117 2,6 | 4,0 2,63 05 | 71 |41007329 5,0 6,5 503 05 | 71 | 41007539 | 7,7 | 10,0 | 7,74 | 1,0 100 |41007745 10,9 13,0 10,94 1,0 | 71
41007121 2,6 | 4,0 | 2,63 | 0,5 | 100 41007333 5,0 | 65 | 503 0,5 80 | 41007541 7,8 10,0 7,84 1,0 71 |41007751)11,0 13,0 11,04] 1,0 | 71
AA007125) 27 | 2R | 05 | 7L | 41007557 ) o) | 6.5 | S0 .05 | 100 | 31007545 | 7,8 | 10,0 | A84] 1,00 | 100 4100775711 L,0 PA3.0 | 11,04] 1,0 |100
A0 2,7 | 4 Lmed) Qs |00 aIRngaat | ol | Bis DR A0S | AL | 91007949 | 709, | T000 00| 3,0 | 21 | A1N077ed s 0 154 | L0 | 400
41007133 2,6 | 4,0 | 2,83 | 05 | 71 |41007345 5,1 | 65 | 513 0,5 | 100 | 41007553 | 7,9 | 10,0 7,94 1,0 | 100 41007769 12,0 14,0 12,04| 1,0 | 71
41007137| 2,8 | 4,0 | 2,83 | 05 | 100 |41007349 | 5,2 | 65 | 523 0,5 | 100 | 41007557 | 8,0 | 10,0 | 8,04 1,0 | 71 |41007775 12,0 14,0 12,04 1,0 80
41007141 2,9 | 4,0 | 2,93 | 05 | 71 |41007353 5,3 | 65 | 533 0,5 | 71 | 41007561 | 8,0 | 10,0 &04 | 1,0 | 80 |41007751 12,0 14,0 12,04| 1,0 | 100
41007145 2,9 | 4,0 | 2,93 | 0,5 | 100 | 41007357 5,3 | 6,5 | 533 0,5 | 100 | 41007565 | 8,0 | 10,0 &04 | 1,0 | 100 |41007757 12,5 15,0 |1254| 1,0 | 100
41007149 3,0 | 4,5 | 3,03 05 | 71 |41007361 5,4 | 65 | 543 0,5 | 71 | 41007569 | 8,0 | 10,0 §14 1,0 | 71 |41007793 13,0 150 13,04| 1,0 | 100
41007153 3,0 | 4,5 | 3,03 | 05 | 80 |41007365 5,4 | 65 | 543 0,5 | 100 | 41007573 | 8,1 10,0 &14 1,0 100 |41007799 13,5 16,0 1354| 1,5 100
41007157| 3,0 | 4,5 | 3,03 | 05 | 100 |41007369 5,5 | 7,0 | 553 0,5 | 71 | 41007577 | 8,2 | 10,0 824 1,0 | 71 |41007305 14,0 16,0 14,04| 1,5 | 71
41007165 3,1 | 4,5 3,13 | 05 | 71 |41007373 5,5 | 7,0 | 553 0,5 | 100 | 41007581 | 8,2 | 10,0 | 8,24 1,0 | 100 41007811 14,0 16,0 14,04 1,5 80
41007169 3,1 | 4,5 | 3,13 | 05 | 100 |41007377 5,6 | 7,0 | 563 0,5 | 71 | 41007585 | 8,3 | 10,0 &34 | 1,0 | 71 |41007817 14,0 16,0 14,04| 1,5 | 100
41007173| 3,2 | 4,5 | 3,23 | 05 | 71 |41007381 5,6 | 7,0 | 563 0,5 | 100 | 41007589 | 8,3 | 10,0 &34 1,0 | 100 |41007523 14,5 17,0 |14,54| 1,5 100
41007177 3,2 | 4,5 | 3,23 | 0,5 | 100 | 41007385 5,7 | 7,0 | 573 0,5 | 71 | 41007533 8,4 | 10,0 §44 1,0 | 71 |41007829 150 17,0 1504] 1,5 | 71
41007151) 3,3 | 4,5 | 3,33 | 05 | 71 |41007389% &7 | 7,0 | 573 0,5 | 100 | 41007597 | 8,4 10,0 44 1,0 | 100 |41007835 15,0 17,0 1504| 1,5 100
41007185 3,3 | 4,5 | 3,33 | 0,5 | 100 |41007393 5,8 | 7,0 | 583 0,5 | 71 | 41007601 | 8,5 | 11,0 &54 | 1,0 71 |41007841 15,5 18,0 |1554| 1,5 100
41007185 3,4 | 4,5 343 | 05 | 71 |41007397 58 | 7,0 | 583 05 | 100 | 41007605 | 8,5 | 11,0 | §54 1,0 | 100 41007547 16,0 15,0 15,04 1,5 | 80
41007193| 3,4 | 4,5 | 3,43 | 05 | 100 41007405 5,9 | 7,0 | 593 0,5 | 100 | 41007609 | 8,6 | 11,0 §64 1,0 71 |41007853 16,0 18,0 |16,04| 1,5 | 100
41007197| 3,5 | 5,0 | 3,53 | 05 | 71 |41007413 6,0 | 80 | 6,03 0,5 | 71 | 41007613 | 8,6 | 11,0 564 | 1,0 | 100 |41007859 16,5 19,0 |16,54| 1,5 | 100
41007201 3,5 | 5,0 | 3,53 05 | 80 |41007417 6,0 | &0 | 603 0,5 80 | 41007617 | 8,7 11,0 &74 1,0 71 |41007865 17,0 19,0 17,04| 1,5 100
41007205 3,5 | 5,0 | 3,53 | 0,5 | 100 | 41007421 | 6,0 | 8,0 | 6,03 0,5 | 100 | 41007621 | 8,7 | 11,0 | 674 | 1,0 | 100 41007867 | 17,5 | 20,0 |17,54| 1,5 | 100
A1007203) 6| 50 1EER) Ms | 71 141007425 ) 61| 8.0 |65 0,5 | AL | 41007625 | 8,8 |10 Bt 1,0 | F1. |A1007870 018,00 [ 20,0 115,04 1,5 | 80
41007213 3,6 | 5,0 | 3,63 | 05 | 100 41007423 6,1 | &80 | 613 0,5 | 100 | 41007629 | 8,8 11,0 &84 1,0 100 |41007577 18,0 20,0 18,04| 1,5 100
41007217| 3,7 | 5,0 | 3,73 | 05 | 71 |41007433 6,2 | &0 | 623 05 | 71 | 41007633 | 8,9 | 11,0 &% 1,0 | 71 |41007553 19,0 21,0 15,04 1,5 | 80
41007221 3,7 | 5,0 | 3,73 | 0,5 | 100 |41007437 6,2 | 80 | 6,23 0,5 | 100 | 41007637 | 9,0 | 11,0 9,04 | 1,0 | 71 |41007889 19,0 21,0 |19,04| 1,5 100
41007225 3,8 | 5,0 | 3,83 05 | 71 |41007441 6,3 | 80 6,33 0,5 | 71 | 41007641 | 9,0 | 11,0 9,04 1,0 100 |41007895 20,0 22,0 20,04| 1,5 | 100

Vuoi sapere un prezzo?

VAI SUL SITO WWW.GNUTTIBORTOLO.COM E
ISCRIVITI AL SITO RICHIEDENDO L’ABILITAZIONE
ALLA VISUALIZZAZIONE DEL LISTINO E DELLA
DISPONIBILITA’ IMMEDIATA DI MAGAZZINO!!
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@ Grutti Bortolo COMPONENTI MECCANICI — STAMPI

Normalizzati per stampi - Punzoni ed estrattori

Punzone a testa svasata DIN 9861 DA, HWS De B
Punch with countersunk head DIN 9861 DA, HWS ART. 41011

Descrizione: b

Punzone a testa svasata DIN 9861 DA. Materiale acciaio al cromo

HWS 1.2080. Durezza HRC 61 - 63. o 4 e

Punch with countersunk head DIN 9861 DA. Material chromium :c', = - - - - o)

steel HWS 1.2080. Hardness HRC 61 - 63.

“_ d2 x Imm g
B L
ART. 41011
Dati tecnici / Technical data
cod. d cod. d cod. d
code h& dil d2 k | code h6 di d2 ke | code he di dz k |
[mm] | [mm] | [mm] ]| [mm]]| [mm] [mm]|[mm]|{mm]|[mm]{[mm] [mm] |[mm]| [mm] | {mm]|[mm]

41011032 | 2,0 | 3,0 | 2,03 | 0,5 71 41011298 4,0 55 4,02| 0,5 | 100 | 41011564 6,5 | 9.0 654 1,0 100
41011051 | 2,0 | 3,0 | 2,03 | 0,5 100 ( 41011317 | 40| 55 4,02 0,5 | 125 | 41011583 70 | 9,0 | 7,04 1,0 | 71

41011070 | 2,5 | 3,5 |'2,53 | 0,5 71 41011336 4,5 | 6,0 4,53| 0,5 | 71 | 41011602 70 | 90| 704 1,0 | 100
41011089 2,5 | 3,5 2,53 | 0,5 100 (| 41011345 | 4,5 | 6,0 4,53 0,5 | 80 | 41011621 J.5 10,0 7,54 1,0 100
41011108 | 3,0 | 4,5 | 3,03 | 0,5 71 41011355 4,5 | 6,0 4,53 0,5  100| 41011640 80 10,0|/8,04 1,0 100
41011127 | 3,0 | 4,5 | 3,03 | 0,5 80 41011393 50 65 503|055 | 80 | 41011659 8,0 10,0 8,04 1,0 | 135
41011146 3,0 45 3,03 0,5 100 | 41011412 >0 65 502 0,5 100| 41011697 8,5 11,0 8,54 1,0 71

41011165 3,0 | 4,5 | 3,03 | 0,5 | 125 ( 41011431 50 6,5 503 0,5 |125| 41011716 85 11,0| 8,54 | 1,0 | 100
41011184 | 3,1 | 4,5 | 3,13 | ;5 71 41011450 5,5 | 70 55305 71 | 41011735 90 11,0 9,04 | 1,0 | 71

41011203 | 3,2 | 4,5 | 3,23 | 0,5 it 41011469 55 | 7,0 553 0,5 100 41011754 90 11,0|/9,04 1,0 100
41011222 | 3,5 | 5,0 |:3,53 | 0,5 71 41011483 60 8,0 6,03 0,5 80 | 41011773 95 12,0954 | 1,0 | 100
41011241 3,5 50 3,53 0,5 100 | 41011507 | 6,0 | 80 6,03 0,5 100)| 41011792 10,0 12,0 10,04| 1,0 100
41011260 | 4,0 | 5,5 | 4,03 | 0,5 71 41011526 | 6,0 8,0 6,02| 0,5 | 25| 41011811 | 10,0 | 12,0 /10,04 1,0 | 125
41011279 40 | 55 4,03 0,5 80 41011545 6,5 90 654 1.0 | 71 | 41031883 | 120 140 12,04 1.0 | 100

Punzone a testa svasata DIN 9861 DA, HSS ART. 41015 GEGM&:
Punch with countersunk head DIN 9861 DA, HSS
I—||-- o
Descrizione: r
Punzone a testa svasata DIN 9861 DA. Materiale acciaio superrapido o P fr
HSS 1.3343. Durezza HRC 61 - 63. .
o E - - - =
Punch with countersunk head DIN 9861 DA. Material high speed steel -
HSS 1.3343. Hardness HRC 61 - 63. B \_ d2 x 3mm g
L
ART. 41015
Dati tecnici / Technical data
cod, d cod. d cod, d
code hé di dz k | code h& a1 oz k ; I_ code hi& g1 d2 ke e
[reim] | [mirm] | [rarn] | [ram] | (rn] [ram] | [rovnd | [rarnd | [mimd | frarn] [rm] [ [mm] | [mm] | [mmd | [rom]

41015032 2,6 4,0 2,63 0,5 100 | 41015241 | 50 6,5 503 0,5 100 [41015545 82 10,0 8,24 1,0 100
41015051 8,0 4,5 303 0,5 100 | 41015260 5,0 6,5 503 0,5 125 [41015564 8,3 10,0 8,34 1,0 100
41051055 3,0 4,5 3,03 0,5 125 | 41015279 | 5,1 6,5 513 0,5 100 [41015583 8,5 11,0 8,54 1,0 100
41015070 3,1 45 313 0,5 100 ) 41015298 52 6,5 523 0,5 100 |41015602 87 11,0 8,74 1,0 100
41015085 3,2 45 223 0,5 100 ) 41015317 55 70 553 0,5 100 41015621 9,0 11,0 904 1,0 100
41015108 3,5 50 3,53 0,5 100 41015334 60 B0 6,03 0,5 71 |41015640 9,5 12,0 9,54 1,0 100
41015127 8,7 50 373 05 100 | 4101533 6,0 B,0 6,03 0,5 100 [41015659 10,0 12,0 10,04 1,0 100
41015146 3,9 50 3,93 0,5 100 | 41015355 6,0 8,0 6,03 0,5 125 |41015678 10,0 12,0 10,04 1,0 125
41015160 4,0 55 403 0,5 71 | 41015374 6,2 8,0 6,23 0,5 100 |41015697 10,5 13,0 10,54 1,0 100
41015163 4,0 55 403 05 80 | 41015303 | 6,3 8,0 6,33 0,5 100 [41015716 11,0 13,0 11,04 1,0 100
41015165 4,0 55 403 0,5 100 | 41015412 | 6,5 9,0 6,54 1,0 100 [41015753 12,0 14,0 12,04 1,0 100
41015184 4,0 55 4,03 0,5 125| 41015431 | 6,7 9,0 6,74 1,0 100 [41015790 12,0 14,0 12,04 1,0 125
41015180 4,2 55 423 0,5 100 ) 41015450 6,9 9,0 6,94 1,0 100 |41015827 12,5 150 12,54 1,0 100
41015203 4,5 6,0 453 0,5 100 | 41015469 | 7,0 | 9,0 | 7,04 1,0 100 [ 41015864 13,0 150 13,04 1,0 100
41015222 4,6 6,0 4,63 0,5 100 | 41015488 7,5 10,0 7,54 1,0 100 [ 41015901 14,0 16,0 14,04 1,5 100
41015238 5,0 &5 503 0,5 71 | 41015507 | 8,0 10,0 8,04 1,0 100 [41015938 16,0 18,0 16,04 1,5 100
41015240 5,0 6,5 503 05 80 | 41015526 8,0 10,0 8,04 1,0 125
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GMW gox»iolo COMPONENTI MECCANICI — STAMPI
Normalizzati per stampi - Punzoni ed estrattori

Punzone a testa cilindrica tipo D, HWS BB
Punch with cylindrical head type D, HWS ART. 41041

o ART. 41041
Descrizione: L Dati tecnici / Technical data
Punzone a testa cilindrica tipo D. _/_ oo cod, d
Materiale acciaio al cromo HWS 1.2080. - B ] . i o code h& dl k |
Durezza HRC 61 - 63. = [mim] | [ram] | [rnm] | [l

41041030 | 3,0 5 3 | 1o0
Punch with cylindrical head type D. K g E 41041040 | 4,0 ] 3 | 100
Material chromium steel HWS 1.2080. E 41041050 | 5,0 8 5 100
Hardness HRC 61 - 63. 1 | 41041060 | 6,0 E 5 100
1Y
Estrattore a testa svasata DIN 1530 DA, WS ART. 41067 GL GreBo
Ejector pin with countersunk head DIN 1530 DA, WS P
Descrizione: Ve
Estrattore a testa svasata DIN 1530 DA. Materiale acciaio da utensili WS 1.2067. .
Durezza HRC 58 - 62. 2 = - - : T =
Ejector pin with countersunk head DIN 1530 DA. Material tool steel WS 1.2067. B N\_d2x 3mm
Hardness HRC 58 - 62. L
ART. 41067
Dati tecnici / Technical data
cod, d cod, d cod, d
code ab di dz I | code gb di dz '3 | code g6 di dz I |
[rm] | [mm]|[mm] | [mm]| [rmm] [rom] | [ ] [ [ ] | [rom] | [rm] [rmm] | [ram] | [mm] | [mm]| [mm]

41067032 2,0 | 3,0 | 0,5 | 0,3 | 125 | 41067240 | %9 | 70 0,5 | 5,53 | 160 | 41067448 | 88 | 11,0 1,0 | 833 160
41067036 2,0 | 3,0 | 0,5 | 03 | 160 | 41067244 | 5,5 | 7,0 | 0,5 | 5,53 | 200 | 41067452 | 8,9 | 11,0 | 1,0 | 8,93 | 160
41067040 2,0 | 3,0 | 0,5 | 0,3 | 700 | 41067248 | %5 | A0 0 0,5 | 5,53 z50 | 41087456 9,0 11,00 1.0 19,03 125
41067044 2,5 | 3,5 | 0,5 | 0,3 | 125 | 41067252 | %6 | 7,0 0 0,5 | 5,63 160 | 41067460 9,0 11,0 1.0 0 8,02 160
41067048| 2,5 | 3,5 | 0,5 | 0,3 | 160 | 41067256 | 5,7 | 7,0 | 0,5 | 5,73 | 160 | 41067464 | 9,0 | 11,0 1,0 | 9,03 | 200
41oe7052| 2,5 | 3,5 | 0,5 | 0,3 | 200 | 41067260 | S& | 7,0 | 0,5 | 5,05 | 160 | 41067468 | %0 | 11,0 1,0 | 9,03 | 250
41067056 2,5 | 35 | 05 | 0,3 | 250 | 41067264 | %9 7.0 05 0 5,93 160 | 41067472 91 11,0 1.0 8,13 160
4ios¥oeo 2,6 | 40 | 05 | 0,5 | 160 | 41067268 | 6,0 | 8,0 | 05 | 6,03 | 125 | 41067476 | 9,2 | 11,0 1,0 | 8,23 | 160
41067084 2,7 | 40 | 05 | 0,3 | 160 | 41067272 | 60 | 80 05 | 6,03 160 | 41067450 | 9,3 | 11,0 1,0 | 9,33 | 160
41067068 2,8 | 40 | 05 | 03 125 | 41067276 | 6,0 | 80 | 05 | 6,03 200 | 41067484 | 94 | 11,0 ) 1.0 | 943 | 160
41067072 2,9 | 40 | 0,5 03 160 | 41067250 | 6,0 | 8,0 | 05 | 6,03 250 | 41067488 | 95 | 12,0 1,0 | 9.53 | 160
41067076 3,0 | 45 | 05 | 0,3 | 125 | 41067284 | 61 ) 8,0 0 0,5 [ 613 160 | 41087492 9,5 120 1,0 953 zoo
41067080| 3,0 | 4,5 | 0,5 | 0,3 | 160 | 41067288 | 6,2 | 8,0 | 0,5 | 6,23 | 160 | 41067496 | 9,6 | 12,0 | 1,0 | 9,63 | 160
41067084 3,0 | 45 | 0,5 | 0,3 | 200 | 41067292 | 6,3 | 80 | 0,5 | 6,33 | 160 | 41067500 | 97 | 120 1,0 | 9,73 | 160
4106708 3,0 | 45 | 05 | 0,3 | 250 | 41067296 | 6,4 80 0,5 643 160 | 41087504 98 120 1.0 9,53 160
41067092 3,1 | 45 | 05 03 160 | 41067300 | 6,5 | 9.0 0 1.0 | 6,53 125 | 41087508 | 9,9 | 12,0 1.0 | 993 160
41067096 3,2 | 45 | 05 | 0,5 | 160 | 41067304 | 6,5 | 90 | 1,0 6,53 160 | 41067512z | 10,0 12,0 1,0 10,03 125
41067100 3,3 | 45 | 0,5 | 0,3 | 160 | 41067308 | 65 | 9.0 0 1,0 | 6,33 zoo | 41067516 10,0 12,0 0 1,0 110,037 160
41067104 3,4 | 45 | 05 03 160 | 41067312 | 6,5 | 9.0 | 1,0 | 6,53 250 | 41067520 | 10,0 12,0 1,0 110,03 zoo
41067108 3,5 | 50 | 0,5 03 125 | 41067316 | 6,6 | 9.0 | 1,0 | 6,63 160 | 41067524 | 10,0 12,0 | 1,0 110,03 250
41067112 3,5 | 50 | 05 | 0,3 | 160 | 41067320 | &7 | 9,0 0 1,0 | 673 160 | 41067533 10,5 130 1,0 10,54 j60
41067116 3% | 5,0 | 0,5 | 0,3 | 200 | 41067324 6,8 9,0 1,0 68,53 160 | 41087542 10,5 130 1,0 10,54 200
41067120 3,5 | 50 | 0,5 | 03 | 250 | 41067328 | 6,9 | 9.0 | 1,0 6,93 | 160 | 41067551 | 11,0 13,0 1,0 (11,04 125
41067124 3,6 | 50 | 0,5 | 0,3 | 160 | 41067332 | 74,0 | 90 1,0 | 7,03 125 | 41067560 11,0 13,0 1,0 11,04 160
41067128 3,7 | 50 | 05 03 160 | 41067336 | 4,0 | 9.0 | 1,0 | 7,03 160 | 41067569 | 11,0 13,0 1,0 (11,04 zpo
4in7132) 3,8 | 50 | 0,5 | 0,3 | 125 | 4067340 | 740 | 9,0 | 1,0 | 7,03 200 | 41067576 | 11,0 13,0 1,0 11,04) 250
41067134 _3,3 | 5,__0 | D,S | 0,3 | 160 | 41067344 | 7,0 | 9,0 | 1_,_El _?,03 | 250 | 41067567 _11,5_ 14,__0_ 1,_E| _11,54_ 160
41067136 3,9 | 50 0% | 0,3 | 160 | 41067343 71 90 1,0 7,13 160 | 41067596 11,5 14,0 1,0 11,54 200
41067140 40 | 55 | 05 | 0,3 | 125 | 41067352 | A2 | 9,0 | 1,0 | 7,23 | 160 | 41067605 12,0 14,0 ) 1,0 (12,04 125
41067144 4,0 | 55 | 0,5 03 160 | 41067356 7,3 | 90 | 1,0 7,33 160 | 41087614 | 12,0 14,0 ) 1,0 (12,04 160
41067148 40 | 55 | 0,5 | 03 | 200 | 41067360 7,4 | 90 | 1,0 743 160 | 41067623 | 12,0 14,0 | 1,0 (12,04 zo0
41067452 40 | 55 | 0,5 03 250 | 41067364 | 7,5 10,00 1,0 | 7,53 | 125 | 41067632 | 12,0 | 14,0 | 1,0 [12,04 250
41067156 41 | 55 | 0,5 | 0,3 | 160 | 41067368 | 7,5 10,00 1,0 | 7,53 160 | 41067641 12,5 15,0 1,0 12,54 jg0
41067160 42 | 5,5 | 0,5 | 0,3 | 160 | 41067372 | 7,5 | 10,0 | 1,0 | 7,53 | 200 | 41067650 | 12,5 | 15,0 1,0 12,54] 200
41067164 4,3 | 5,"5 | D,s | 0,3 | 160 | 41067376 7,6 .1D,.D. l.’.D | ?,55;3. 160 | 41067659 .12.5. 15’..0. l’.D .12,54. 250
41067168 44 | 55 | 0,5 | 0,3 | 160 | 41067380 | 4,7 10,00 1,0 7,73 160 | 41067665 13,0 150 1,0 1304 je0
41067172 4,5 | 60 | 05 03 125 | 41067384 7,8 10,0 1.0 0 7,83 | 160 | 41087677 | 13,0 150 1,0 (13,04 zoo
41087178 45 | 60 | 0,5 | 0,3 160 [ 41067388 | 4,9 10,00 1,0 | 7,93 160 | 41067686 | 14,0 16,0 1,0 14,04 125
410671g0) 4,5 | &0 | 0,5 | 0,3 | 200 | 41067392 | &0 10,00 1,0 803 125 | 41067695 14,0 16,0 1,0 14,04 160
41067184 46 60 | 05 03 160 | 41067336 | 80 10,0 1,0 | 803 160 | 41067704 | 14,0 16,0 | 1,0 14,04 zoo
41067188 4,7 | 650 | 05 03 | 160 | 41067400 | 80 10,00 1,0 | 8,03 zoo | 41087713 | 14,0 16,0 1,0 (14,04 z50
4lne7ivz| 4,8 | 6,0 | 0,5 | 0,3 | 125 | 4ine74nd | &0 | 10,0 | 1,0 | 8,03 asp | 41067722 | 15,0 | 17,0 | 1,5 [1504| 160
41067196 4,8 | 6,0 | 0,5 | 0,3 | 160 | 41067408 | 81 | 10,0 1,0 | 813 | 160 | 41067731 | 15,0 17,0 1,5 1504] 200
4107200 49 | 60 1 05 03 160 | 41067412 82 10,00 1,0 8,23 160 | 41087740 | 16,0 180 1,5 1604 125
41067204 5,0 | 65 05 | 0,3 | 125 | 41067416 83 100 1,0 833 125 | 41067749 16,0 180 1,5 16,04 160
41067208 5,0 | 65 | 05 03 160 | 41067420 83 1000 1,0 8,33 | 160 | 41067767 | 16,0 18,0 1.5 [16,04 zpo
41067212 5,0 | 6{5 | D,_S | 0,3 | 200 | 41067424 | 8,4 .10’.0. 1.’0 | 8{‘.1'3. 160 | 41067776 .16'0. 18’0. 1.’5 .16’04. 250
atne72ls| SO | 6,5 | 0,5 | 0,3 | 250 | a1ne7428 | &5 | 11,0) 1,0 | 8,53 | 125 | 41067785 | 14,0 20,0 ) 1,5 |18,04| 125
41067220 5,1 | &% | 0,5 | 0,3 | 160 | 41067432 | 85 11,0 1,0  &33 160 | 41067794 18,0 20,0 1,5 1804 160
41067224 52 65 0,5 0,3 160 | 41067436 85 | 11,0 1,0 | 6,53 200 | 41087803 18,0 20,0 1,5 18,04 200
41067228 52 | 65 | 0,5 03 160 | 41067440 86 11,0 1,0 | 8,63 160 | 41067512 | 20,0 22,0 | 1,5 (20,04 160
41067232 54 | 65 | 05 03 160 | 41067444 8,7 11,0 1.0 873 160 | 41067521 | 20,0 22,0 1,5 (20,04 zoo
41067236 0,5 125
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Estrattore a testa cilindrica DIN 1530 AH, temprato ART. 41087 G
3 H H H H ART. 41087
Ejector pin with cylindrical head DIN 1530 AH, hardened T P i -
cod. d

- r code gt d1l k 1
Descrizione: o /_ tmm] | [mm1 | fmm] | [mm]
Estrattore a testa cilindrica DIN 1530 AH. ] k.. 41087030 3 6 3 100
Materiale acciaio da utensili 1.2067 temprato. = ; i } . - 41087035 3,5 6 3 125
Durezza HRC 58 - 62. 41087040 4 8 3 | 100
41087045 4,5 8 3 125
Ejector pin with cylindrical head DIN 1530 AH. k A 085G o L 40 | 3 L o0
Material hardened tool steel 1.2067. Hardness E ‘F Aoy | &3 || 46 | 3 |35
HRC 58 - 62. \ 41087060 6 12 5 | 125
L J 41087065 6,5 12 5 125
41087080 8 14 5 125
41087085 8,5 14 5 125
41087100 10 16 5 125
41087105 10,5 16 7 125

ART. 41091 (SRS

Estrattore a testa cilindrica DIN 1530 A, nitrurato a bagno

Ejector pin with cylindrical head DIN 1530 A, bath nitrided )
Descrizione: VA Y
Estrattore a testa cilindrica DIN 1530 A. Materiale acciaio da utensili 1.2344 nitrurato a i | Ll s
bagno (nero). Durezza superficiale HV 950 (HRC 67). — gl
Ejector pin with cylindrical head DIN 1530 A. Material bath nitrided (black) tool steel '
1.2344. Surface hardness HV 950 (HRC 67). —
&
ART. 41091
Dati tecnici / Technical data
cod. cod. cod.
code dy | d5 | da k r Iy ) code dy | d5 | da k 5 Iy ) code dy || 2 | d k 5 Iy I3
0 B [+02 ] +2 0 B[R] 2 0 B[R] 2
afif (e -0,05| 0 0 afif (e -0,05| o0 0 afif ey -0,05| o0 0
[mm]|[Imm]|Imm]|[lmm]|[mm]|[mm]|[mm] [mm]|[Imm]|Imm]|[mm]|[mm]|[mm]|[mm] [mm] | Imm]|{Imm]|[mm]|[mm]|[mm]|[mm]
41091007 1,5 3 1,53 | 1,5 0,2 | 125 5 |4i091i45 3.8 A 3,83 3 0,3 160 5 |4i091277 5.2 io 523 3 0,3 400 5
41091010 1,5 3 1,53 | 15 0,2 200 5 |41091148 4,0 8 4,03 3 0,3 100 5 |41091280 5.3 10 5,33 3 0,3 160 3
4ip9igis 2,0 4 2,03 2 0,2 100 =] 4ip9iisi 4,0 8 4,03 3 0,3 125 =] 4ipaizes 5.3 10 5,33 3 0,3 200 =]
4ipoinis 2,0 4 2,03 2 0,2 125 5 |4ipoiis4a 4.0 8 4.03 3 0,3 160 5 |4ipoizss 5.3 i0 5,33 3 0,3 250 5
41091019 2,0 4 2,03 2 0,2 160 5 |41ip911s57 4,0 8 4,03 3 0,3 200 5 |4ip9iz89 5.4 10 543 3 0,3 160 5
4ip9iozz | 2,0 4 2,03 2 0,2 200 5 |4io9iiso 4,0 8 4,03 3 0,3 250 5 |4ip9iz9z 5,4 i0 5,43 3 0,3 250 5
41091025 2,1 4 2,13 2 &2 160 5 |410911g3 4,0 g8 4,03 3 0,3 315 5 |41091295 5.5 10 5,53 3 0,3 100 5]
4ipaiozg 2,2 4 2,23 2 0,2 100 5 |4i09iiss 4,0 8 4,03 3 0,3 400 5 |4ip9izos 5.5 10 5,53 3 0,3 160 B
41091031 2,2 4 2,23 2 0,2 160 5 |4ip91i69 4,1 8 4,13 3 0,3 100 5 410913t|1 5,5 i0 5,53 3 0,3 200 5
41091034 2,2 4 2,23 2 0,2 200 3 |41091172 4,1 8 4,13 3 0,3 125 3 |41091304 5.5 10 5,53 3 0,3 250 B
41091043 2,5 5 2,53 2 0,2 100 =] 4i09ii7s 4,1 8 4,13 3 0,3 160 =] 41091307 5.5 10 5,53 3 0,3 315 B
4ipoinds 2.5 5 2,53 2 0,3 125 5 |4ipoii7s 4.1 8 4,13 3 0,3 250 5 |4ip9izio 5.5 i0 5,53 3 0,3 400 5]
41091049 2,5 5 2,53 2 0,3 160 5 |4ip91i81 4,2 8 4,23 3 0,2 100 5 |41091313 5,5 10 5,53 3 0,2 500 5
410910520 2,5 5 2,53 2 0,3 200 5 41091184 4,2 8 4,23 3 0,3 160 5 41ip0913ie 5.8 i0 5,83 3 0,3 160 B
41091055 2,6 5 2,63 2 0,3 200 3 |41p91187 4.2 g8 4,23 3 0,3 200 3 |41p091322 5,9 10 5,93 3 0,3 160 <]
4ipainsg 2,7 5 73 2 0,2 100 5 |4ipoiicn 4,2 8 4,23 3 0,2 250 5 |4ipoizzs 6,0 12 6,03 5 0,5 100 B
4ip9iosl 3,0 6 3,03 3 0,3 100 5 |4ip9iigs 4,2 8 4,23 3 0,3 400 5 |4aipoizzs 6,0 iz2 6,03 5 0,5 125 B
41091064 3,0 & 3,03 3 o3 125 5 |41p9119s 4,3 8 4,33 3 0,3 160 5 |41p91331 6,0 iz 5,03 5 0,5 160 =]
4i09ios7 3,0 6 3,03 3 4,3 160 5 |4i091199 4,3 8 4,33 3 0,3 250 5 |4i091334 6,0 i2 B,03 5 0,5 200 B
4ip9io7o 3,0 5] 3,03 3 0,3 200 5 |41ip91iz02 4.5 8 4,53 3 0,3 100 5 |41091337 6,0 12 0,03 5 0,5 250 5
41091073 3,0 & 3,03 3 0,3 250 5 |41091205 4,5 8 4,53 3 0,3 | 125 5 |41091340 6,0 i2 &8,03 5 0,5 315 B
41ip9i07s 3,0 b 3,03 3 0,3 | 315 5 4ip9izos 45 8 4,53 3 0,3 160 5 41091343 6,0 i2 6,03 5 0,5 400 b
41091079 3,0 [ 3,03 3 0,3 400 3 |41p9121i1 4.5 g8 4,53 3 0,3 200 3 |41091345 6,0 £ b 6,03 5 0,5 500 <]
4ipaiosz 3,1 [ 313 3 0,2 100 5 |4ip9izid 4.5 8 4,53 3 0,2 250 5 |4i09i349 6,1 12 6,13 5 0,5 160 B
41091085 3,1 6 3,13 3 0,3 160 5 |4ip9izi7 4.5 8 4,53 3 0,3 315 5 |4ipgizsz 6,1 iz2 6,13 5 0,5 200 B
41p9i0ss 3,1 & 3,13 3 ®3 200 5 |41ip91zz0 4,6 8 4. 63 3 0.3 200 5 |41p91358 6,2 iz 5,23 5 0,5 100 =]
4i09ioei 3,1 6 3,13 3 0,3 250 5 |4i09izz3 4.7 8 4,73 3 0,3 160 5 |4i091361 6,2 i2 5,23 5 0,5 160 b
41091094 3,2 5] 3,23 3 0,3 100 5 |41091226 4.8 8 4,83 3 0,3 160 5 |41091364 6,2 I3 6,23 5 0,5 200 G5
4ipaigey 3,2 B 3,23 3 0,3  1e0 5 |4ipoizzg 4,9 8 4,93 3 0,3 160 5 |4i0oi367 6,2 i2 5,23 5 0,5 250 B
4ip9iiog 3.2 b 3,23 3 0,3 200 5 41ip9izzz 5,0 i0 5,03 3 0,3 100 5 41091370 6.2 i2 6,23 5 0,5 315 b
41091103 3,2 [ 3,23 3 0,3 250 3 |41p91235 5,0 10 5,03 3 0,3 125 3 |41091373 6,2 £ b 6,23 5 0,5 400 <]
4ipaiios 3,3 [ 3.33 3 0,2 160 5 |4ipeiz3s 5,0 10 5,03 3 0,2 160 5 |4i09i376 6,3 12 6,33 5 0,5 160 B
4i09iiopg 3,3 6 3,33 3 0,3 250 5 |aio9iz4i 5.0 i0 5,03 3 0,3 200 5 |4ip9izsz 6,5 iz2 0,53 5 0,5 100 8
41p91112 3.4 & 3,43 3 &3 160 5 |41091244 5,0 10 5,03 3 0,3 250 5 |41p91335 6,5 iz 5,53 5 0,5 125 8
4ip91iis 3.4 [ 3,43 3 0,3 | 250 5 |4i091247 5,0 10 5,03 3 0,3 315 5 |4ip91388 6,5 12 B,53 5 0,5 160 8
41091118 3,5 7 3,93 3 0,3 100 5 |4ip91250 5,0 i0 5,03 3 0,3 400 5 |41ip91391 6,5 iz 6,53 5 0,5 200 8
4ipotizi 3,5 7 3,53 3 o3 125 5 |4ip9izsy 5,0 10 5,03 3 0,3 500 5 |4ip09i394 6,5 12 B,53 5 0,5 250 8
4i0aiiz4 3,5 F 3,53 3 0,3 160 5 |4ip9izss 5,1 i0 5:13 3 0,3 100 5 |4ip091397 6,5 i2 6,53 5 0,5 315 8
41091127 3,5 & 3,53 3 0,3 200 5 |41p91259 5,1 10 5,13 3 0,3 160 5 |41091400 6,5 iz &8,53 5 0,5 400 8
4ip91izo 3,5 F 3,03 3 0,3 250 5 |41091262 5,1 10 5:13 3 0,3 250 5 |41091403 6,7 i2 5,73 5 0,5 160 8
41091133 3,5 F 3,53 3 0,3 | 315 5 41091265 5,2 10 5,23 3 0,3 100 5 41091405 6,8 i2 6,83 5 0,5 200 8
4ipaiizs 3,6 7 3,63 3 0,2 160 S |4ip9izes 5,2 10 0,23 3 0,2 160 5 |4ip9id409 6,9 12 5,93 5 0,5 160 g
4ip9iize 3,7 i 3,73 3 0,3 100 5 |4ip9i271 5,2 10 5,23 3 0,3 200 5 |4ip9141z 7,0 12 7,03 5 0,5 100 8
41091142 3,7 7 3,73 3 0,3 200 5 |4i091274 5,2 i0 5,23 3 0,3 250 5 |4ip9i415 7,0 iz 7,03 5 0,5 125 8
41091276 5,2 10 5,23 3 0,3 315 5
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ART. 41091
Dati tecnici / Technical data
cod. cod. cod.
code | dy | ds | dy | Kk r Iy Ia code | dy |ds | dy | K r Iy Ia code di | do | ds | K r Iy I3
0 o |+0,2| +2 0 o |+0,2| +2 ) ] 0 |+0,2| +2

B | 5 -0,05| © 0 B | 5 -0,05| © 0 gEa = -0,05| 0 0

[mm]| Imm]|fmm]| Emm] | fmm] | [mm] | [ [mm]| [mm]|fmm]|Emm] | fmm] | [mm] ] frmmd [mm]| [mml| fmmi | Emm] | [mm]| [mm]] m
41091418 7,0 iz 7,03 5 0,5 160 8 |4i09is559 9,0 14 9,04 5 0,5 200 10 4i09i7ze 12,0 18 12,04 7 0,8 | 160 iz2
41091421 7,0 iz 7,03 3 0,5 200 g 41091562 9.0 i4 9,04 5 0,5 250 10 41091733 12,0 18 12,04 7 0,8 200 12
4inoidz4 7,0 i2 7.03 5 0,5 250 8 |4i0o9iss5 9.0 14 9,04 5 0,5 | 315 10 4ipeiz737 12,0 18 12,04 7 0,8 250 3
41091427 7,0 i2 703 5 0,5 | 315 8 41091558 9,0 i4 9,04 5 0,5 400 i0 4ipg1741 12,0 18 12,04 7 0,8 315 i2
41091430 7,0 12 7,03 5 0,5 400 8 |41ip91571 9,0 14 9,04 5 0,5 500 10 41091745 12,0 183 12,04 7 0,8 400 12
41091433 7,0 12 7,03 5 0,5 500 8 |4ip91577 9.1 14 3,14 5 0,5 160 10 4ipe1749 12,0 18 12,04 7 0,8 500 12
41091436 7,0 iz 7,03 3 0,5 630 8 |41p91533 9.1 14 5,14 5 0,5 250 10 41091753 12,0 18 12,04 7 0,8 &30 i2
41091442 7,1 12 713 5 0,5 160 8 |4ipaisss 9,2 14 9,24 5 0,5 160 10 4ipeiysy 12,0 18 12,04 7 0,8 800 12
41091445 7,1 iz 7:.13 5 0,5 250 8 |4ip9is0s 9.2 i4 g.24 5 0,5 250 10 4ipoi7er 12,5 18 12,54 7 0,8 100 14
41091448 7,2 i3 7,23 5 0,5 160 8 41091598 9.5 14 9,54 5 0,5 160 10 41091765 12,5 18 12,54 7 0,8 125 14
4in9i4s1 7,2 iz 7.23 5 0,5 250 8 |4i091i604 9,5 14 9,54 5 0,5 250 10 4ipei7ee 12,5 18 12,54 7 0,8 160 14
41091454 7.5 iz 7,53 5 0,5 160 8 41091607 10,0 15 10,04 5 0,5 100 10 41091773 12,5 18 12,54 7 0.8 200 14
41091457 7.5 12 753 3 0,5 200 8 |4ip9isip 10,0 16 10,04 5 0,5 125 10 4ipaizyy 12,5 18 12,54 7 0,8 315 14
41091460 7.5 12 753 5 0,5 250 8 |4ipo9isi3 10,0 16 10,04 5 0,5 160 10 41091782 (14,0 22 |14,04 7 0,8 100 14
4i09idei 7,5 i2 7,53 5 0,5 315 g8 |4i09isis 10,0 1 10,04 5 0,5 200 10 4i0eiy7a7 14,0 22 14,04 7 0,8 125 14
41091453 8,0 i4 | 8,03 5 0,5 100 8 |4ip9isio 10,0 16 10,04 5 0,5 250 10 4ip91i792 14,0 22 1404 7 0,8 160 i4
41091466 8,0 14 8,03 5 0,5 125 8 |41p91s22 10,0 156 10,04 5 0,5 315 10 41091797 14,0 22 14,04 7 0,8 200 14
41ip9i4ase 8,0 14 8,03 5 0,5 160 8 4ip9igzs 10,0 15 10,04 5 0,5 400 10 4ipgigoz 14,00 22 14,04 7 0,8 250 14
41091472 B0 14 8,03 3 0,5 200 8 |4ip9ig2g 10,0 16 10,04 5 0,5 500 10 4ip9ig07 14,0 22 14,04 7 0,8 315 14
41091475 8,0 14 8,03 5 0,5 250 8 |4i09i631 10,0 16 10,04 5 0,5 630 10 4ipoigiz 14,0 22 14,04 7 0,8 400 14
41091478 6,0 14 8,03 3 0,5 315 8 |4ip9ig37 10,1 16 10,14 5 0,5 250 10 41091817 16,0 22 16,04 T 0,8 100 i6
41091481 8,0 14 8,03 5 0,5 400 8 |4i09is40 10,2 16 10,24 5 0,5 100 10 4ipoigz? 16,0 22 16,04 7 0,8 125 16
4i0o9id4s4 8,0 i4 8,03 5 0,5 500 8 |4i09is43 10,2 16 10,24 5 0,5 160 i0 4i0oigz7 16,0 22 16,048 7 0,8 160 i6
41091487 8,0 i4 | 8,03 5 0,5 &30 8 |41091s45 10,2 16 10,24 5 0,5 200 10 41091832 16,0 22 16,04 i 0,8 200 i6
41091493 8,1 14 8,13 5 0,5 160 8 |4ip91is4e9 10,2 16 10,24 5 0,5 250 10 4ipeig37 16,0 22 16,04 7 0,8 250 i6
41091499 6,1 i4 8,13 5 0,5 250 8 41p91s53 10,5 15 10,54 5 0,5 100 12 41p91842 16,0 22 16,04 7 0,8 315 16
4ipeisoz 8,1 14 8,13 3 0,5 315 8 |4ip9issy 10,5 16 10,54 5 0,5 125 12 4ip0oigd47 16,0 22 16,04 7 0,8 400 16
41091505 B2 14 8,23 3 0,5 100 8 |41p91661 10,5 i6 10,54 3 0,5 160 12 41091852 16,0 22 16,04 7 0,8 500 i6
41091508 8,2 14 8,23 5 0,5 160 8 |4ipoisss 10,5 16 10,54 5 0,5 200 12 4ipsigsy 16,0 22 16,04 T 0,8 830 i6
41091511 6,2 14 8,23 5 0,5 200 8 |41p91669 10,5 16 10,54 5 0,5 250 i2 41091862 18,0 24 13,07 7 0,8 | 160 18
41091514 8,2 14 8,23 5 0,5 250 8 |41ip91s73 10,5 16 10,54 5 0,5 315 G 35 41091867 18,0 24 13,07 7 0,8 200 18
41091517 8,2 i4 | 8,23 5 0,5 315 8 |4i091s77 10,5 16 10,54 5 0,5 400 12 41091872 18,0 24 13,07 2 0,8 250 i8
41091520 6,2 14 8,23 5 0,5 400 8 |41091s79 10,5 16 10,54 5 0,5 500 12 41091377 18,0 24 18,07 7 0,8 315 i8
4ineiszs B3 14 8,33 5 0,5 160 8 |4ip9isai 11,0 16 11,04 5 0,5 100 12 4ipeigsz 18,0 24 18,07 7 0,8 400 i8
41091529 B,5 14 3,54 3 0,5 100 10 |41091685 11,0 15 11,04 5 0,5 125 12 41091887 20,0 26 20,07 B8 1,00 160 20
41091532 8,5 14 8,54 5 0,5 160 10 |4ipgisss 11,00 16 11,04 5 0,5 160 12 4i0gige? 20,0 26 20,07 g 1,0 200 20
41091535 8,5 i4 5,54 5 0,5 200 10 |41091693 11,0 15 11,04 5 0,5 200 12 41091897 20,0 26 20,07 8 1,0 | 250 20
41091538 8,5 i4 5,54 5 0,5 250 10 |41p91is97 11,0 16 11,04 5 0,5 250 12 41p9ig0z 20,0 26 20,07 8 1,0 | 315 20
41091541 8,5 14 | 8,54 5 0,5 | 315 10 |41p91701 11,0 16 11,04 5 0,5 | 315 12 41091907 20,0 26 20,07 8 1,0 400 20
41091542 8,5 i4 8,54 5 0,5 400 i0 |41p91705 11,0 15 11,04 5 0,5 500 12 41091912 20,0 26 20,07 8 i,0 500 20
41091544 8,5 14 8,54 5 0,5 500 10 |41p91709 11,5 156 11,54 5 0,5 160 12 41091917 20,0 26 20,07 8 1,0 | 630 | 20
41091550 9,0 14 5,04 5 0,5 100 10 |41p091717 11,5 15 11,54 5 0,5 400 12 41091922 | 25,0 32 25,10 10 1,0 500 25
41091553 9,0 14 5,04 5 0,5 125 10 |41p0917z1 12,0 18 12,04 3 0,8 100 12
41091556 9,0 i4 S,04 5 0,5 160 10 |4ipoi7zs 12,0 18 12,04 .3 0,8 125 12

Estrattore a testa cilindrica DIN 1530, bonificato

b(‘1«n 0
Ejector pin with cylindrical head DIN 1530, hardened and tempered ART. 41100 (S22

P
Descrizione: _/_ -
Estrattore a testa cilindrica DIN 1530. Materiale acciaio da utensili 1.2344 bonificato. -
Durezza HRC 38 - 43. = ) ) ) ®
Ejector pin with cylindrical head DIN 1530. Material hardened and tempered tool steel K ﬂ
1.2344. Hardness HRC 38 - 43. E f
r l 1
ART. 41100
Dati tecnici / Technical data
cod. d cod, d cod, d cod, d
code | g& | di k | code ge | di k | code gé | di | k | code ge | di k I

[mm1 | [ram] | [rarn] | [mim] [mm] | [mim] | [rara] | Drm] [mm] | [ | [rarad | [ram] [rmim] | [ram] | [ram] | [mm]
41100120/ 4,0 | & | 3 | 100[41100260 6,0 12 | 5 | 10041100374 7,5 | 12 5 | 16041100479 9,0 | 14 | 5 | 200
41100124 4,0 8 3 | 160 |41100264 6,0 12 | &5 | 160 (41100379 7,5 12 5§ | 200 (41100484 9,0 14 5 | 250
41100134 4,0 | B 3 | 250|41100279) 6,0 | 12 | & | 250 |41100381 7,5 14 &5 | 250 (41100500/10,0| 15 @ 5 | 100
41100176 4,5 | &8 3 | 100 (41100306 6,5 | 12 | 5 | 100 (41100390 8,0 14 | 5 | 100 |41100504/10,0 16 | &5 160
41100184 4,5 | 8 3 25041100309 6,5 12 | 5 12541100394 &0 14 |5 | 16041100519 10,0 16 5 250
41100194 5,0 | 10 | 3 100 |41100314 6,5 12 | 5 160 |41100404 8,0 14 5 | 25041100578 12,0 18 7 100
41100109 5,0 | 10 3 | 160 (41100324 6,5 12 | & | 250 (41100432 8,5 14 | £ | 100 (41100583 12,0 18 7 160
41100209 5,0 | 10 3 | 250 (41100340 7,0 12 | & | 100 (41100439 8,5 14 | & | 160 (41100505 12,0 1B 7 | 250
41100224 5,5 | 10 3 | 10041100344 7,0 12 | 5 160 41100443 8,5 14 5 | 25041100640 14,0 22 7 | 100
41100229 5,5 | 10 | 3 | 160 (41100354 7,0 12 5 | 250 [41100470) 9 u _ 14 5 | 100 |41100852 14,0 22 | 7 | 160
41100239 5,9 10 3 250 (41100369 7,5 5 100 [41100474 5 160 (41100670 14,0 22 x 250
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@ Grutti Bortolo COMPONENTI MECCANICI — STAMPI

Normalizzati per stampi - Punzoni ed estrattori

Estrattore a testa cilindrica tipo FIAT, nitrurato ART. 41102
Ejector pin with cylindrical head type FIAT, nitrided
ART. 41102 i
Dati techici / Technical data Descrizione: o . . .
p— a - a Estrat_t_ore a testa! cilindrica tipo FIAT. Ma_te_rlale acciaio da
code g6 di K | code g6 di K | utensili 1.2344 nitrurato. Durezza superficiale HV 1000 - 1100.
T1i02114 [Trg] [mSm] [m4m] [;nurra] 71102350 [;nrg] [TT] [rﬁnr;] [;n;r;] Ejector pin with cylindrical head type FIAT. Material nitrided
x - 2 tool steel 1.2344. Surface hardness HV 1000 - 1100.
41102119 | 4,0 a8 4 125 | 41102394 | 8,0 14 G,5 160
41102124 | 4,0 a8 4 160 | 41102399 8,0 14 6,5 200
41102129 | 4,0 = <4 200 | 41102404 | 8,0 14 4,5 250
41102134 | 4,0 a8 4 250 | 41102409 | 8,0 14 6,5 315
41102139 | 4,0 a8 4 315 (41102414 | 8,0 14 6,5 400 r
41102144 | 4,0 = <4 400 | 41102419 | 8,0 14 4,5 500 /_
411021839 | 5,0 10 5 100 | 41102434 | 10,0 16 6,5 100 ] SO
41102194 | 5,0 10 5 125 | 41102492 10,0 16 6,5 125 ) - - - o
41102198 | 5,0 10 ) 160 | 41102504 | 10,0 16 46,5 160
41102204 | 5,0 10 5 200 | 41102514 10,0 16 6,5 200 g
41102209 | 5,0 10 5 250 (41102519 10,0 16 6,5 250 k S
41102214 | 5,0 10 ) 315 | 41102524 10,0 16 46,5 315 E
41102219 | 5,0 10 5 400 | 41102529 10,0 16 6,5 400 1
41102384 | 8,0 14 6,5 100
Estrattore a testa cilindrica DIN 1530 A, nitrurato ART. 41103
Ejector pin with cylindrical head DIN 1530 A, nitrided . L
ART. 41103
Dati tecnici / Technical data :
cod, cod., cod, . .
code | d1 | d2 | L | K | eode | @1 | dz | L | k| code |41 |dz| L | & Esfrz‘t:trc:rz;‘;'lgs'ta dindrica
]| [rornd | [rnend | [rom] [rarn] | Crarn] | [earn ]| [ [rmm]| [rm] | [raen] | Coom] DIN 1530 A. Materiale
41103008) 0 | 4 | 100 | .Z |41303239| 5,5 | 10 | 250 | 3 [41103479) 9,0 | 14 | 200 | 5 acciaio da utensili 1.2344
41103014 2,0 | 4 | 125 | 2 41103244 5,5 10 315 | % |41ip3454 9,0 | 14 250 5 nitrurato. Durezza supericiale
41103019 | _2,l]. | 4 | 1.6.['.. 2 41103249 | 55 | :_lU | 400 | 3 41103489 _9,l] | ]_.4 ..4.00 | 5 HV 1000 - 1100.
41103024 2,0 4 200 2 |41103254 6,0 | 12 | 100 5 |41103494 10,0 16 | 100 5
41103029 2,5 | 5 | 100 | 2 41103259 6,0 12 | 125 | 5 |41103499 10,0 16 | 125 5 | Ejector pin with cylindrical
P T 1 1 e e i 1 e i i head DIN 1530 A.
diingnod %8| 8 | 128 @ l4ifndges G0 | 12 160 | 5 ALI0aSW 00| 16 REW] B | v teral nitrided tool steel
41103033 | 2,5 5 ) 60| ¢ |4itosesd) 60 | 1 | 200 5 |41103514110,0 ) 16 200 5 1.2344. surface hardness
41103044 2,5 5 | 200 | d 41103279 6,_l] | :_l2 | 2_5l] 5 41103519 1l],l]_ 16 __25l]_ | 5_ HV 1000 - 1100.
41103049 3,0 | 6 | 100 | 3 41103284 6,0 | 12 | 315 | 5 |41103524 10,0 16 | 315 | 5
41103054 3,0 | & 125 | 3 |4ii03289) 6,0 | 12 | 400 | 5 |4iip3seq 10,0 16 | 400 | S
41103059 30 | & | 160 | 3 |41103294 6,2 | 12 | 100 | 5 143103535 10,5 17 | 125 | 6
41103084 3,0 & 200 3 41103299 6,2 | 12 | 315 5 |41i03547 10,5 17 | 200 &
41103089 30 | & | 250 | 3 |41103304 6,5 | 12 100 | 5 41103553 11,0 16 160 S
41103074 30 | & | 315 | 3 |41103309 6,5 12 125 | 5 |41103565 11,0 16 | 250 5
41103084 3,5 | 7 | 100 | 3 |41103314) 6,5 | 17 | 160 | 5 |41103571 12,0 18770 100 | 7
41103089 3,5 7 125 | 3 |411p3319 6,5 12 | 200 | S5 41103577 12,0 1870 125 7
41103094 3,5 7 | 160 | 3 |4iin33z4 6,5 | 12 | 250 | S5 |41i03ss3 12,0 18/20 160 7
41103099' 3,5. |7 |zoo| 3 41103329' 6,5 1z | 315 | & 41103589 i?,l] '181’.2.0' 200 | 7
41103104' 3,5 |7 |zs0| 3 41103334' 7,0 1z 100 & 41103595: 12',l] 18!20250 |
41103108 3,5 7 | 315 | 3 |41103339 7,0 | 12 | 125 | 5 [411p3601) 12,0 18/20 315 7
41103114 40 | 8 | 100 | 3 41103344 70 12 160 | 5 |41103607 12,0 18/20 400 7
41ipzile] b0 | & | 125 | 3 41108349 A0 | 12 | 200 | 5 f41103634 14,0 ) 22 400 ] 7
41103124 4,0 g | 160 | = 4_11__03354__?,0 | 1_2 | 250 5 41103643 14_,l]_ 22_ | 125 | 7
41103129 _4_,0 g 2l]l] | 3 41103359 ?,_l] | ;2 | 3_1_5 5 41103652 14,0_ 22 | 160 | 7
41103134 40 | 8 | 250 | 3 |41103364 | 7,0 | 12 | 400 | 5 |41103661 14,0 2z | 200 | 7
41103139 40 | &8 | 315 | 3 [41103369 45 1z | 100 S |49403670 14,0 22 250 | 7
41105144 | 4,0 g 400 3 |41103374 | F.5 12 160 5 |41io03e79 14,0 22 315 7
41103154 42 | & | 160 | 3 [411p3379 7,5 12 200 | 5 |41ip3ess 14,0 22 | 400 | 7
41103159' 4,2 | & |zs0| = 41103334' 8,0 | 14 100 5 4110359?; 1-6.'0” 24 | 100 | 7
41103164 4,5 | 5 | 100 | 3 |(411ip33se 8,0 | 14 | 125 | 5 |411p3706 16,0 24 | 125 | 7
41103169 45 | 8 | 125 3 |41103394 8,0 14 160 | 5 41103715 16,0 24 160 7
41103174 4,5 | g | 160 | 3. 41103399 8,0 | 14 | 2.I]l] | 5 41103724 16'0. 24 | 200 | 7
41103179 45 | 8 | 200 | 3 |41103404 8,0 0 14 | 250 0 5 41103733 16,0 24 250 | 7
41103184 h5 | 8 | 250 | 3 |41103409 80 14 | 315 5 |41103742 16,00 24 315 | 7
41103189 %0 | 10 | 100 | 3 (41103414 8,0 14 | 400 | 3 43103751 16,0 24 | 400 | 7
41103194 50 | 10 | 125 | 3 [41103419 60 14 | 500 5 41103760 18,0 26 | 160 | 7
41103199 50 | 10 | 160 | 3 |41103434 | 8,5 | 14 | 125 | 5 |41103769 18,0 26 | 200 | 7
41103204 5,_l] | 10 | 200 | 3 41103439 8,5 | 14 | 160 | 5 41103778 2l],l]_ 28 | 100 | g
41103209 5,0 | 10 | 250 | 3 41103444 8,5 | 14 | 200 | 5 41103787 2l],lJ_ 28 | 160 | g
41103214 5,0 | l_D | 315 | 3_ 41103449 8,5 | 14 | 25_0 | ) 41103?95;20,0_ 28 | 200 | g
41103219 5__,0 [ i0 [ 400 [ 3 41103454 | _3,5 | 14 | 315 [ 5 41103805 ZD,D_ _28 | 250 | 8
41103224 5,5 i0 ioo0 3 |41103464 | 9,0 14 100 5 l4i1in3814 20,0 28 315 g
41103229' 5.5 | 28 | 160 | 3 41103459' '9.-0 14 | 125 | 5 411033235 él].[l' 26 | 400 | B
41103234' 55 | 10 | 2zo00 | 3 411034?4' 9,0 | 14 | 160 | & 411'03325' ZD.D' 25 500 &
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Grtti Boatolo COMPONENTI MECCANICI — STAMPI

Normalizzati per stampi - Punzoni ed estrattori - Cannocchiali

Estrattore a testa cilindrica DIN ISO 6751, HSS ART. 41107 [0
Ejector pin with cylindrical head DIN ISO 6751, HSS
Descrizione: J
Estrattore a testa cilindrica DIN ISO 6751. Materiale acciaio superrapido
HSS 1.3343. Durezza HRC 62 + 2.
Ejector pin with cylindrical head DIN ISO 6751. Material high speed steel po il
HSS 1.3343. Hardness HRC 62 =+ 2. Rz 63 A \/mg
ART. 41107 L0 —1=
Dati tecnici / Technical data L Y
cod. & -
code dy d; da k T I I3 2
o} pl e
gbgl s -0,05| o 0
[mm]|[mm]|[mm]|[mm]|[mm]|[mm]|[mm]
41107049 3 & (2,03 3 | 53100 6
41107080 2,5 7 3,53 3 0,32 100 6
41107114 4 g8 403 2 0,2 100 6
41107150 4,5 8 4,53 3 0,3 100 &
41107189 5 10 503 3 0,2 100 6
41107325 5 9 03 5 0,3 100 6
Normalizzati per stampi - Cannocchiali
i i ART. 41127
Cannocchiale per estrazione DIN 1530, temprato . L 1

Ejector sleeve for drawing DIN 1530, hardened

Descrizione: i
Cannocchiale per estrazione DIN 1530, temprato. E-E r

Ejector sleeve for drawing DIN 1530, hardened. _ __r —J'
- . . - - F-1 =)
DL

ART. 41127
Dati tecnhici / Technical data
cod, b d cod. b d
code H& a6 b1 di [ 11 | code HE g6 bl di I 11 |

[rarn] ) [rarnd | [rnend | [rnend [ Croend { Crarn] | Croen] [rarn] | [rarn] | [rarn] | [rornd | Craend | [roea] | Cooend
41127087 2,0 | 4,0 2,4 g 3 35 125 (41127462 5,0 g,0 5.4 14 5 45 200
41127102 2,0 4,5 2,4 g 3 35 150 (41127477 5,0 g,0 54 14 ] 45 250
411727117 2,5 5,0 2,9 10 3 35 125 41177492 5,0 &,0 5,4 14 5 45 350
41127132 2,7 5.0 2,9 10 3 35 125 (41127522 5,2 §,0 5.6 14 S 45 150
41127147 3,0 5,0 3,4 10 3 45 125 |41127567 6,0 10,0 6,4 16 5 45 100
41127162 3,0 5.0 3,4 10 3 45 150 (41177552 6,0 10,0 6,4 16 S 45 125
41127177 3,2 5,0 3,6 10 3 45 125 |41127597 6,0 10,0 6,4 16 5 45 150
41127192 3,2 5.0 3,6 10 3 45 150 (41127612 6,0 10,0 6,4 16 S 45 175
41127207 3,5 6,0 3,9 12 5 45 125 [41127627 6,0 10,0 6,4 16 =] 45 200
41127222 3,5 6,0 3,9 1z 5 45 150 (4112742 6,2 10,0 6,6 16 S 45 150
41127252 3,7 6,0 4,0 12 5 45 150 (41127657 6,2 10,0 £,6 16 =] 45 175
41127267 3,7 6,0 4,0 1z 5 45 175 [411z7672 8,0 12,0 g4 20 7 45 125
41127282 4,0 6,0 4,4 12 ] 45 100 (41127657 ©,0 12,0 g4 20 7 45 150
41127297 4,0 6,0 4,4 1z 5 45 125 (41127702 8,0 12,0 g4 20 7 45 175
41127312 4,0 6,0 4,4 12 ] 45 150 (41127717 8,2 12,0 8,6 20 7 45 125
41127527 4,0 6,0 4,4 1z 5 45 175 |41127732 8,2 12,0 8,6 20 7 45 150
41127342 42 g,0 4,6 14 = 45 100 (41127747 8,2 12,0 8,6 20 7 45 175
41177357 4,2 5,0 4,6 14 5 45 125 |411z7777 10,0 14,0 104 22 7 50 125
41127372 42 a,0 4,6 14 5 45 150 |411z7792 10,0 14,0 104 2z 7 20 150
41127387 4,2 a,0 4,6 14 5 45 200 |411z7g07 10,0 14,0 10,4 22 7 50 175
41127402 5,0 g,0 o4 14 5 45 100 [411z7gz2 12,0 16,0 | 12,4 22 7 S0 125
41127417 5,0 a,0 5.4 14 5 45 125 |411z7g57 12,0 16,0 | 12,4 22 7 50 150
41127432 5,0 g,0 5,4 14 5 45 150 (41127852 12,0 16,0 | 124 22 7 S0 175
41177447 5,0 5,0 5,4 14 5 45 175
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@ Grtti Boatolo COMPONENTI MECCANICI — STAMPI

Normalizzati per stampi - Spine

Spina cilindrica DIN 6325, UNI 6364 A

Cylindrical pin DIN 6325, UNI 6364 A ART. 41153
ART. 41153 /Rl 5
Dati tecnici  Technical data : I
cod. d cod. d cod. d cod. d 5 a
code mé6 L code mé6 L code mé L code mé6 L i = I T
[mm] | [mm] [mm]|[mm] [mm]|[mm] [mm] | [mm] | 5" | [ ¥
41153032 2 10 | 41153185 5 20 | 41153344 8 = 30 |41153460 12 40 v
41153035 2 14 | 41153194 5 24 | 41153346 8 @ 36 (41153465 12 50 LI L -
41153036 2 16 | 41153203 5 30 | 41153349 g = 40 |41153470 12 60
41153041 2 20 | 41153212 5 | 36 | 41153351 8 | 45 |41153475 12 70
41153050 2 24 | 41153221 5 | 40 | 41153354 8 | 50 |41153480 12 80
41153059 3 10 | 41153230 5 @ 45 | 41153258 8 @ 55 (41153485 12 90 Descrizione:
41153068 3 16 | 41153239 5 50 | 41153359 8 | 60 (41153490 12 100 | Spina cilindrica DIN 6325, UNI 6364 A.
41153077 3 20 41153248 5 60 | 41153364 8 70 |41153495 12 120 Materiale acciaio da utensili. Durezza
41153080 3 24 | 41153252 6 10 [ 41153369 8 | 80 [41153498 12 140 HRC 60 - 62. Tolleranza sul diametro mé6.
41153086 3 30 | 41153257 6 16 | 41153374 8 | 90 |41153513 14 50
41153092 3 36 | 41153266 6 20 | 41153379 & | 100 |41153518 14 &0 Cylindrical pin DIN 6325, UNI 6364 A.
41153095 3 40 | 41153275 6 24 | 41153397 10 20 [41153523 14 70 Material tool steel. Hardness HRC 60 -
41153104 4 10 | 41153284 6 30 | 41153399 10 24 [41153528 14 80 62. Tolerance on diameter m6.
41153113 4 16 | 41153287 6 @ 36 | 41153402 10 30 (41153530 14 a0
41153122 4 20 | 41153293 6 @ 40 | 41153403 10 | 32 |41153533 14 100
41153131 4 24 | 41153297 6 @ 45 | 41153407 10 | 40 |41153538 14 @ 120
41153140 4 30 | 41153302 6 | 50 | 41153412 10 | 50 |41153556 16 @ 40
41153146 4 36 | 41153306 6 @ 55 | 41153417 10 | 60 |41153561 16 50
41153149 4 40 | 41153311 @ 6 @ 60 | 41153422 10 @70 |41153566 16 &0
41153153 4 45 | 41153315 6 @ 70 | 41153427 10 @ 80 |41153571 16 70
41153158 4 50 | 41153320 6 80 | 41153432 10 | 90 |41153576 16 80
41153165 5 10 | 41153329 8 16 | 41152437 10 100 |41153581 16 100
41153167 5 14 | 41153334 8 20 | 41152442 10 120 |41153586 16 @ 120
41153176 5 16 | 41153339 8 24 | 41153457 12 30 41153622 20 100
41153627 20 120
D~
Spina cilindrica con foro filettato DIN 7979 ART. 41164 GroBo
Cylindrical pin with threaded hole DIN 7979 ART. 41164
Dati tecnici / Technical data
cod, d cod, d
code hé I [k [kt code ke &} L =k
y b [mm] [ram] | [mm] [mm] [mm] | [mim]
A 41164032 6B 4 20 10 41164218 10 5] 60 16
i - = 41164041 | 6 4 | 32 | 10 |411s4227 | 10 | 6 | B8O | 16
& by 41164050 | 6 4 40 | 10 | 41164236 10 6 100 | 16
' 41164059 | 6 4 50 | 10 | 41164238 10 | 6 | 120 | 16
f Lt 41164068 B = 50 10 41164257 12 =) 40 16
. 41164077 | 6 4 | 100 | 10 | 41164266 | 12 | & | 50 16
= =2 41164095 | 8 5 | 16 | 12 | 41164275 12 | & | 60 16
41164098 8 0 20 12 41164284 | 12 i) 20 16
41164107 | 8 | 5 | 24 | 12 |41164293 12 | 6 | 100 | 16
Descrizione: 41164116 | 8 5 28 | 12 |411p4302 | 12 | & 120 | 16
Spina cilindrica con foro filettato DIN 7979. Materiale acciaio da SieaTos]l 8 s 40 | 12 | 41164311 12 | 6 | 140 16
utensili. Durezza HRC 60 - 62. Tolleranza sul diametro h6. fllodiae) 8 5 50 | de [Mll6d4asE | 14 | 8 L 68 | =0
41164143 | 8 5 B0 | 12 | 41164341 | 14 | & | 100 | 20
Cylindrical pin with threaded hole DIN _7979. Material tool steel. iig:i:? g g ;g T ig iig:gg; 12 T g T gg gg
Hardness HRC 60 - 62. Tolerance on diameter h6. 41164170 8 c | 100 | 12 |41164371 16 | 8 | 80 | 20
41164177 | 10 | 6 | 20 | 16 | 41164380 | 16 | 8 | 100 | 20
41164191 | 10 5 32 | 16 | 41164401 20 10 60 | 25
41164200 i0 5 40 16 41164410 | 20 10 S0 25
41164209 | 10 & 0 | 16 | 41164419 20 | 10 | 100 | 25

Spina conica ISO 2339 B ART. 41173
Conical pin ISO 2339 B ART. 41173
Dati tecnici / Technical data
Descrizione: cod, cod.
Spina conica ISO 2339 B, code di L code di L
ex UNI 7283, DIN 1B. [mrm] | [mm] [mrn] | [rmm]
Conicita 1:50. Materiale acciaio 41173063 4 a0 41173310 8 40
9S Mn Pb 28K. 41173082 4 | 40 | 41173328 | 8 | 50
. . 41173101 4 50 41173348 8 a0
Sﬁr;l;azlsgllnéls'\(l) 1253_39 B, ex 41173120 a3 20 41173367 8 70
Taper 1:50. 41173139 5 | 30 | 41173386 | 8 | a0
Material steel 9S Mn Pb 28K. 41173158 a 40 41173405 8 100
41173177 a 50 41173424 10 40
:‘I ________________ 41173196 ] a0 41173443 10 j=1u]
41173215 ] 40 41173462 10 alu]
L 41173234 i 50 41173481 10 70
41173252 5] =10} 41173500 10 100
41173272 5] 20 41173600 12 ag
41173291 8 30 41173620 12 120
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@ Grutti Boatolo COMPONENTI MECCANICI — STAMPI

Normalizzati per stampi - Colonne

Colonna a 1 diametro

Pilot pin with 1 diameter ART. 41207 [ExlI2
Descrizione:
Colonna a 1 diametro per stampi. Materiale acciaio 16 Cr Ni 4. e
Esecuzione: cementata, temprata, rinvenuta, rettificata. Durezza NS
HRC 60 - 62. A o
ol — o
Pilot pin with 1 diameter for moulds. Material steel 16 Cr Ni 4. 1 é!
Finishing: casehardened, hardened and tempered, ground. )
Hardness HRC 60 - 62.
- L -
ART. 41207
Dati tecnici / Technical data
cod. cod. cod.
code (] i |5 L1 K code o D1 ! L1 K code D o1 3 i B K
S +0.5 +0.5
o6 0 ob Iy fal=3 0
[mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm]| [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]

41207013 12 16 60 15
41207018 12 16 70 15
41207023 12 16 80 20
41707028 12 i | 100 | 25
41207033 12 i6 | 1200 | 25
41207038 12 15 140 30
41207043 12 16 160 35
417207048 14 18 60 15
417207053 14 18 70 15
41207053 14 13 80 20
41207063 14 18 90 20
41207068 14 ig | 100 | 25
41207073 14 i8 | 1200 | 25
41207078 14 18 140 30
41207083 14 13 160 35
41207088 16 20 60 15
41207093 16 20 70 15
41207098 16 20 80 20
41207103 16 20 90 20
41207108 16 20 100 29
41207113 16 20 | 110 | 25
41207113 16 20 | I200| 25
41707123 16 20 | 140 30
41207128 16 20 160 | 35
41207133 16 20 180 40
41207135 16 20 200 40
41207138 18 22 60 15
41207143 18 22 70 15
41207148 18 22 80 20
41207153 18 22 90 20
41207158 18 22 i00 25
41207163 18 22 110 25
41207168 18 22 120 25
41207173 18 22 | 140 | 30
41207173 18 22 | 160 | 35

41207183 18 22 180 40
412071858 18 22 200 40
41207193 20 24 &0 15
41207193 20 24 70 15
41207203 20 24 g0 20
41207208 20 24 90 20
41207213 20 24 100 25
41207215 20 24 110 25
412072188 20 24 120 25
41207223 20 24 140 30
41207228 20 24 160 35
41207233 20 24 180 | 40
41207238 20 24 200 40
417207243 20 24 220 | 50
41207248 20 24 240 50
41207253 22 &7 70 27
41207258 22 26 80 19
41207263 22 20 30 20
41207268 22 26 100 26
41207273 22 26 120 25
41207278 22 26 140 30
412072833 22 260 160 30
41207283 22 26 | 180 44
41207293 22 26 200 32
41207298 22 25 220 31
41207303 22 26 240 40
41207308 22 26 280 41
41207315 25 30 80 20
41207320 25 30 o0 20
41207325 25 30 100 25
41207330 25 30 120 25
41207335 25 30 140 30
412073400 25 30 160 35
41207345 25 30 180 40
412073500 25 30 200 40

41207355 25 30 220 50
41207360 25 30 240 50
41207365 25 30 260 50
41207370 25 30 280 50
41207375 25 30 300 50
41207380 25 30 350 &0
41207495 32 37 120 25
41207502 32 37 140 20
417207509 32 37 160 35
41207516 32 3F i80 40
41207523 32 37 200 45
41207530 32 37 | 220 | 5D
41207537 32 37 | 240 55
412075448 32 37 | 260 60
41207551 | 32 k¥ 280 65
41207558 32 37 300 70
41207565 32 37 320 75
417207572 32 3F 340 80
41207607 40 43 140 30
41207612 40 43 160 35
41707617 40 45 | 180 40
41207622 40 45 | 200 40
41207627 40 45 | 220 50
41707632 40 45 240 50
41207637 40 45 260 50
417207642 40 45 280 50
41207647 40 45 300 50
41207652 40 45 350 650
41207657 40 45 400 &0
41207697 50 55 260 50 i0
41207702 S50 535 300 50 i0
41207707 S50 55 350 B0 10
41207712 50 25 400 B0 10
41207717 50 55 | 450 | 80 10
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Assortimento Tubi in gomma
In METALLI & PLASTIGOMME
www.gnuttibortolo.com
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Grtti Boatolo

COMPONENTI MECCANICI — STAMPI
Normalizzati per stampi - Colonne

Colonna a 2 diametri L.gs ART. 41227
Pilot pin with 2 diameters ; |
Descrizione: @ —tds = Description:
escrmong. ) . [R25 | ;‘ Pilot pin with 2 diameters for moulds.
Colonpa a 2 diametri per stampi. | { Material steel 16 Cr Ni 4.
Materiale acciaio 16 Cr Ni 4. CT 3 i I | Finishing: casehardened, hardened and
Esecuzione: cementata, temprata e gi T - ——’- §° tempered, ground.
rinvenuta, rettificata. l =] T 2 ! | Hardness HRC 60 - 62.
Durezza HRC 60 - 62. T ) Code 843-860 exhaustion of this item
Cod. 843-860 articoli ad esaurimento. R:3 in stock.
ART. 41227
Dati tecnici / Technical data
cod. cod. cod.
code D {08 D2 i Lx K code B D1 D2 | = L3 K code C D1 o2 | LY K
i ] 0 0 0 il : 0
sl e e e R ] gb: | ed g gt -{?,5 —[22 2 || 2 —I‘E:Z' +3 5 —[‘.[t] 5 -{? ]
trnm1 | fmmd | fmmd | tmmd | frmd | fmm] {mm1| tmm3 | rmm1 | mmd | ] | fmm] tmm]| tmm1 | mm1 | fmm3 | fmmd | mm]

412727009 14 20 24 80 26
41227013 14 20 24 100 26
41277017 14 20 24 120 26
41277021 14 20 24 80 36
412727025 14 20 24 | 100 G6
41227028 14 20 24 80 45
412727033 14 20 24 100 45
41227037 14 20 24 120 46
41227041 14 20 24 140 48
41227045 14 20 24 100 56
41227049 14 20 24 | 120 56
41277053 16 22 26 70 26
41227057 16 22 26 80 26
41227061 16 22 26 100 26
41227065 16 22 26 120 26
41277065 16 22 26 160 26
412727073 16 22 26 80 36
41227077 16 22 26 | 100 36
41277081 16 22 26 120 36
41227085, 16 22 26 80 48
41227082 16 22 26 100 46
41227093 16 22 26 120 46
41227097, 16 22 26 140 46
41277101 16 22 26 160 46
41277105, 16 22 26 100 56
41227109 16 23 26 120 56
412727113 16 22 26 140 56
41277117 16 22 26 i60 56
41227121 16 22 26 120 66
41227125 18 26 30 80 26
41227129 18 26 30 100 326
41277133 18 26 30 80 36
41277137 18 26 30 100 36
41227141 18 26 30 120 36
41277145 18 26 30 140 36
41227149 18 26 30 160 36
41227153 18 26 30 80 45
41227157, 18 26 30 100 46
41227161 1B 26 30 120 46
41277165 18 26 30 140 45
41227169 18 26 30 160 46
41227173 16 26 30 100 56
41277177 18 26 30 120 56
41227181 18 26 30 160 56
41227185 18 26 30 100 &5
41227189 18 26 30 120 66
41277193 18 26 30 120 76
412377197 18 26 30 140 76
41277201 18 26 30 i60 76
41227205 20 28 32 80 36
412727209 20 28 32 90 36
41227213 20 28 32 | 100 36
41227217 20 28 32 80 45
41227221 20 28 32 90 46
412727225 20 28 32 100 46
41237229 20 28 32 140 45
41277233 20 28 3z 160 45
41227237 20 28 32 80 56
41277241 20 28 32 90 56
41227245 20 28 32 | 100 56
41227249, 20 28 32 120 &5
41227251 20 28 32 120 76
41227253 20 30 34 80 26
41277257 20 30 34 100 26
41277261 20 30 34 120 26
41227265 20 30 34 100 36
41277269 20 30 34 120 36
41227273 20 30 34 140 36
41227277 20 30 34 160 36
41227281 20 30 34 180 36
41227285 20 30 34 80 46
41277289 20 30 34 100 45

41227293 20 30 34 120 46
41227297 20 30 34 140 46
41227301 20 30 34 160 46
41227305 20 30 34  1B0 46
41227300 20 30 34 200 46
41227313 20 30 34 80 356
41227317 20 30 34 100 56
41227321 20 30 34 120 56
41227325 20 30 34 140 56
41227329 20 30 34 160 56
41227333 20 30 34 180 56
41227337 20 30 34 200 56
41227341 20 30 34 120 66
41227345 20 30 34 140 66
41227345 20 30 34 160 66
41227353 20 30 34 180 66
41227357 20 30 34 200 66
41227361 20 30 34 120 76
41227365 20 30 34 140 76
41227389 20 30 34 160 76
41227373 20 30 34 180 76
41227377 20 30 34 200 76
41227381 20 30 34 140 86
41227385 20 30 34 160 86
41227383 20 30 34 180 86
41227393 20 30 34 200 86
41227397 20 30 34 140 96
41227401 20 30 34 160 96
41227405 20 30 34 180 96
41227409 20 30 34 200 96
41227413 20 30 34 180 116
41227417 25 34 38 100 56
41227421 25 34 38 120 56
41227425 25 34 38 140 56
41227479 25 34 38 160 56
41227433 25 34 38 180 56
41227437 25 34 38 200 36
41227441 25 34 38 220 36
41227445 25 34 38 240 56
41237445 25 34 | 38 | 120 66
41227453 25 34 38 140 66
41227457 25 34 38 160 66
41227461 25 34 38  1BO 66
41227465 25 34 38 200 66
41227465 25 34 38 220 66
41227473 25 34 38 240 66
41227477 25 34 38 120 76
41727481 25 34 38 140 76
41727435 25 34 38 160 76
41277453 25 34 38 180 76
41227493 25 34 38 200 75
41227497 25 34 38 220 76
41227501 25 34 38 240 76
41227505 25 34 38 140 @6
41227508 25 34 38 160 86
41227513 25 34 38 180 86
41227517 25 34 38 200 86
41227521 25 34 38 220 @6
41227525 25 34 38 240 36
41227520 25 34 38 260 @6
41227533 25 34 38 140 95
41227537 25 34 38 160 96
41227541 25 34 38  1B0 96
41227545 25 34 38 200 96
41727543 25 34 38 220 96
41227553 25 34 38 240 96
41227557 25 34 38 260 96
41227561 25 34 38 160 116
41227565 25 34 38 180 116
41227569 25 34 38 200 116
41227573 25 34 38 180 126
41227577 32 40 | 45 | 140

41227581 32 40 45 160 36
41227585 32 | 40 45 180 36
41727583 32 40 45 200 36
41227593 32 40 45 220 36
41227597 32 40 45 140 46
41227601 32 | 40 45 160 46
41227605 32 40 45 180 46
41227609 32 40 45 200 46
41227613 32 | 40 | 45 | 220 | 45
41227617 32 | 40 45 | 240 46
41727621 32 40 45 160 56
41227625 32 | 40 | 45 | 180 56
41227629 32 40 45 200 56
41227633 32 40 45 220 56
41227637 32 40 45 240 56
41727641 32 40 45 260 56
41227645 32 40 45 140 66
41227649 32 | 40 45 160 66
41227653 32 40 45 180 66
41227657 32 40 45 200 &6
41227661 32 40 45 220 66
41227665 32 40 45 240 66
41227669 32 40 45 260 &6
41727673 32 40 45 160 76
41227677 32 40 45 180 75
41227631 32 40 45 200 76
41227685 32 40 45 220 76
41227680 32 40 45 240 76
41227693 32 | 40 45 260 75
41227697 32 40 45 280 76
41227701 32 40 45 160 86
41727705 32 40 45 180 86
41227709 32 40 45 | 200 86
41227713 32 40 45 220 @86
41227717 32 40 45 240 86
41227721 32 40 45 160 26
41227725 32 40 45 180 95
41227720 32 40 45 200 96
41227733 32 40 45 220 96
41227737 32 | 40 | 45 | 240 | 95
41227741 32 40 45 260 96
1227743 32 40 45 300 96
41227745 32 40 45 180 116
41227749 32 40 45 200 116
41227753 32 40 45 220 116
41227757 40 48 52 160 76
41727761 40 48 52 180 76
41227765 40 48 52 | 200 75
41227765 40 48 52 | 220 76
41227773 40 48 52 240 76
41227777 40 48 52 | 260 76
41227781 40 48 52 280 76
41227735 40 48 52 180 76
41227780 40 48 52 200 76
41727793 40 48 52 220 76
41227797 40 48 52 | 240 76
41227801 40 48 52 | 200 76
41227805 40 48 52 220 76
41227800 40 48 52 | 240 76
41227813 40 48 52 260 76
41227317 40 48 52 280 76
41227821 40 48 52 200 76
41727825 40 48 52 220 76
41727820 40 48 52 | 240 75
41227833 40 48 52 | 200 76
41227837 40 48 52 220 76
41227841 40 48 52 | 240 76
41227843 40 48 52 300 116
41227845 40 48 52 240 126
41227840 40 48 52 260 126
41227853 40 48 52 280 126
41227860 40 360 126
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@ Grutts Bortolo

COMPONENTI MECCANICI — STAMPI
Normalizzati per stampi - Colonne - Bussole

Colonna a 2 diametri, misure speciali Gm(w Bo
. . . . . ART. 41229 L Urube
Pilot pin with 2 diameters, special measures
Descrizione:
41229087 COLONNE 2D 25/35X 26X140 SP* 41229327 COLONNE 2D 25/35X 76X180 SP* Colonna a 2 diametri per stampi, misure speciali.
41229097 COLONNE 2D 25/35X 36X100 SP* 41229337 COLONNE 2D 25/35X 76X200 SP* Materiale acciaio 16 Cr Ni 4. Esecuzione:
41229107 COLONNE 2D 25/35X 36X120 SP* 41229347 COLONNE 2D 25/35X 76X220 SP* cementata, temprata, rinvenuta, rettificata.
41229117 COLONNE 2D 25/35X 36X140 SP* 41229357 COLONNE 2D 25/35X 76X240 SP* Durezza HRC 60 - 62. Le dimensioni riportate
41229127 COLONNE 2D 25/35X 36X160 SP* 41229377 COLONNE 2D 25/35X 96X120SP* nell'elenco prodotti si riferiscono a D / D1 x L1 x L
41229137 COLONNE 2D 25/35X 36X180 SP* 41229457 COLONNE 2D 25/35X116X200 SP* in mm. Articolo ad esaurimento: disponibi"té fino
41229147 COLONNE 2D 25/35X 36X200 SP* 41229487 COLONNE 2D 32/42X 36X220 SP*  ad esaurimento scorte.
41229157 COLONNE 2D 25/35X 36X220 SP* 41229497 COLONNE 2D 32/42X 46X200 SP*
41229167 COLONNE 2D 25/35X 36X240 SP* 41229507 COLONNE 2D 32/42X 46X220 SP*
41229177 COLONNE 2D 25/35X 46X100 SP* 41229517 COLONNE 2D 32/42X 46X250 Sp*  Pilot pin with 2 diameters for moulds, special
41229187 COLONNE 2D 25/35X 46X120 SP* 41229527 COLONNE 2D 32/42X 46X260 SP* ~ Mmeasures. Material steel 16 Cr Ni 4. Finishing:
41229197 COLONNE 2D 25/35X 46X140 SP* 41229567 COLONNE 2D 32/42X 56X260 Sp*  casehardened, hardened and tempered, ground.
41229207 COLONNE 2D 25/35X 46X160 SP* 41229577 COLONNE 2D 32/42X 76X140 Sp*  Hardness HRC 60 - 62. Dimensions written in the
41229217 COLONNE 2D 25/35X 46X180 SP* 41229607 COLONNE 2D 32/42X 76X200 Sp*  items list are related to D / D1 x L1 x L in mm.
41229227 COLONNE 2D 25/35X 46X220 SP* 41229617 COLONNE 2D 32/42X 76X220 SP*
41229237 COLONNE 2D 25/35X 46X240 SP* 41229627 COLONNE 2D 32/42X 76X240 SP*
41229247 COLONNE 2D 25/35X 56X100 SP* 41229637 COLONNE 2D 32/42X 76X260 SP*
41229257 COLONNE 2D 25/35X 56X120 SP* 41229647 COLONNE 2D 32/42X 76X280 SP*
41229267 COLONNE 2D 25/35X 56X140 SP* 41229657 COLONNE 2D 32/42X 76X300 SP*
41229277 COLONNE 2D 25/35X 56X160 SP* 41229667 COLONNE 2D 32/42X 76X350 SP*
41229297 COLONNE 2D 25/35X 56X200 SP* 41229677 COLONNE 2D 32/42X 76X380 SP*
41229307 COLONNE 2D 25/35X 56X220 SP* 41229707 COLONNE 2D 32/42X 96X260 SP*
41229317 COLONNE 2D 25/35X 76X120 SP* 41229717 COLONNE 2D 32/42X 96X300 SP*
i iniezi ART, 41247 Normalizzati per stampi - Bussole
IBU-SSOt!a dlb""ﬁZIone Dati tecnici / Technical data P P
njection bus cod, d
code h& di | ART. 41247 GE“ GruBo
. [rrm] | [rom] | [mm]
Descrizione: 41247375 | 14 | 3 | &0 2 s
Bussola di iniezione per stampi. 41247382 | 14 3 65 -
Materiale 38 NCD4. 41247389 | 14 3 | 75 ! 552 Aageratine 0102
Esecuzione: foro conico 5% alesato e 41247396 | 14 3 85 oo d——— e
lappato, ogni bussola ¢ interamente 41247403 | 14 3 | o5 ]
rettificata sui centri. 41247410 | 14 2 | 105 ® b7 e - S N
41247417 | 14 | 3 | 115 %
Injection bush for moulds. 41247532 | 18 = 50 =
Material 38 NCD4. 41247539 | 18 | 2 B5 i
FInishing: 5% bored and lapped conical 41247546 | 18 3 75
hole, all bushes are fully ground on 41247552 | 18 3 85
centres. 41247560 | 18 3 | 95
41247567 i8 3 115
Bussola con collare PB ART. 41263 GP(,ME@
Bush with collar PB i
Descrizione: B i
Bussola con collare per stampi, tipo PB. Materiale acciaio 16 Cr Ni 4. l i i
Esecuzione: cementata, temprata, rettificata, lappata. Durezza HRC 60 - 62. ogi gT ,f-i :
_ _ _ s 1T =21 [R2 5 9 &
Bush with collar for moulds, type PB. Material steel 16 Cr Ni 4. N ]
Finishing: casehardened, hardened, ground, lapped. Hardness HRC 60 - 62. ! - !
ART. 41263 K8
Dati tecnici / Technical data -—
cod, cod. cod,
“code o o1 | D2 L K code D o1 Dz L K code (s} o1 Dz L K | - Lis -
Hr | e —E?,:Z E?‘s _Eﬁz H? | b no,z- _UUJS —E?,:Z H7 | he -uU,'z _QDJS uu,z
[ramd | [rnend | [rara] | Cram] | [ ] [rarn] | [ram] | [rarn] | [rm] | [rmend] [ ] | [rmn] | [rarn] [ [rarm] | [raen]
41763087| 14 | 20 | 24 | 22 | 5 |41763248| 20 | 28 | 32 | 36 | & | 41263475 | 32 | 40 | 44 | 56 | 7
41izaanag 14 20 24 26 5 |41263255| 20 28 32 46 & 41263402 | 32 40 44 66 7
atizeaiol| 14 | 20 | 24 | 36 | 5 |4iza3gez| 20 | 28 | 32 | 56 6 | 41263450 32 40 | 44 | 76 7
41zeainm 14 | 20 | 24 | 46 | 5 |41za3pe9 20 28 | 32 | 66 6 | 41z63406 32 40 | 44 | B6 7
41763115 14 | 20 | 24 | 56 | 5 |41z63z71 20 28 | 32 | 76 & | a1zeasos | 32 40 | 44 | 96 7
4176312z 14 | 20 | 24 | 66 | 5 |q1763z76| 20 30 | 34 | 26 | & | d41z635i0 32 | 40 44 | 106 | 7
41763129 16 22 26 22 5 |d41izezzes 20 30 34 36 & 41763517 32 40 44 116 7
41763156 16 22 26 26 5 |41z63zo0 20 30 a4 46 & 41265524 32 40 44 126 7
41763143 16 22 26 36 5 |41zezzo7 20 a0 34 56 & 41765561 40 48 52 46 g
41763150 16 | 22 | 26 | 46 | 5 |41743304) 20 | 30 | 34 | 66 & | 41763568 40 48 | 52 | 56 &
41zeaisy| 16 | 22 | 26 | B6 | 5 |41763311) 20 30 | 34 | 76 6 | 41z63575 40 48 | 52 | 66 &
sizeii64 16 | 22 | 26 | 66 | 5 |4izeszia 20 30 | 34 | 86 & | 4176358z 40 48 | 52 | 76 a
41763171] 16 | 22 | 26 | 76 | 5 |a1z63525| 20 | 30 | 34 | 96 | & | 4163569 | 40 | 48 | 52 | 86 | 8
4ize3iFs 16 | 22 | 26 | 96 5 |41z63332 20 30 | 34 | 116 | & | 41zs359s 40 48 | 52 | 96 &
417A3iss| 18 | 26 | 30 | 22 | B |4iza3ae7| 25 | 34 | 38 | 36 | 7 | 41ze3sns | 40 48 | 52 | 106 | &
41253192: 18 | 26 | 30 | 26 5 41253374' 25 a4 a8 46 7 41265610 40 48 52 116 &
41763199 18 26 a0 36 5 |d41z63381 25 34 38 56 7 41765614 40 48 52 126 g
d41iza3z06 18 26 a0 46 5 |d41z6s388 25 34 38 66 7 41765617 40 48 52 146 g
41rasz1s 18 26 30 56 5 |41763595 25 34 38 76 7 41265654 50 &0 5 76 10
aizeizzn 18 | 26 | 30 | 66 | 5 |aizezanz 25 34 | 38 | 86 7 | a1ze3ee1 | 500 &0 | &5 | 86 | 10
41253227: 18 | 26 | 30 | 76 5 412534‘09' 25 34 38 26 F 4;‘125‘3553' 50 60 | 65 | 96 | 10
41r63854 18 26 30 86 5 |41763d16 25 34 a8 106 7 41765675 50 &0 E5 106 10
41F63741 18 26 30 96 5 |41z63dz25 25 34 38 116 7 41765687 50 &0 B 116 10
41263245 20 28 32 26 5 41263461 32 40 44 36 7 41763669 50 &0 65 146 10
41263468 32 40 LR 46 7
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COMPONENTI MECCANICI — STAMPI
Normalizzati per stampi - Bussole

@ Grutts Bortolo

Bussola con collare PB, misure speciali
Bush with collar PB, special measures

2xD
Descrizione: m il
Bussola con collare per stampi, tipo PB, misure speciali. Materiale acciaio - 5\ /Re2.5
16 Cr Ni 4. Esecuzione: cementata, temprata, rettificata, lappata. i [l : i
Durezza HRC 60 - 62. o o I
Le dimensioni riportate nell'elenco prodotti si riferiscono a D / D1 x L in ‘el Sl P 'f| £
mm. o 1 . /R25 o o
Articolo ad esaurimento: disponibilita fino ad esaurimento scorte. 1 - ! !

Bush with collar for moulds, type PB, special measures. Material steel
16 Cr Ni 4. Finishing: casehardened, hardened, ground, lapped.
Hardness HRC 60 - 62.

Dimensions written in the items list are related to D / D1 x L in mm.
Exhaustion of this item in stock: availabilty untill stock out.

-

41265516 BUSSOLE B1 32/42X 26 COLLARE SP*
41265558 BUSSOLE B1 32/42X 96 COLLARE SP*
41265565 BUSSOLE B1 32/42X106 COLLARE SP*

41265572 BUSSOLE B1 32/42X116 COLLARE SP*

Bussola spallata

ART. 41282
Shouldered bush Dati tecnici / Technical data
d1 dz d3 L K * Kd
Descrizione: cod. H7 i& o o o R
Bussola spallata per stampi. code J B2 || B2 | =02 \ [R2.5
Materiale acciaio 16 Cr Ni 4. (8 s s S N sl | S ¥ i
Esecuzione: cementata, temprata, 41282128 | 16 22 26 32 5 16 '
rettificata. 41282153 | 16 | 22 | 26 | 40 | 5 | 16 . |
Durezza HRC 60 - 62. 41282176 | 18 | 26 | 30 | 32 | 6 | 16 3 4 e 5
41282203 18 26 30 40 & 16 | JR225
Shouldered bush for moulds. 41282228 | 20 o8 2z 22 i 16 ‘ | S N
Material steel 16 Cr Ni 4. 41282253 | 20 o5 2 40 & 16 ! N 1
Finishi;g: casehardened, hardened, 41782278 | 20 an 34 32 & 16 )
ground. 41282303 | 20 | 30 | 34 | 40 | & 16 - -
Hardness HRC 60 - 62. 41782328 | 25 | 34 | 38 | 32 | 7 | 16 .
41262353 | 25 | 34 | 38 | 40 | 7 16 SR & PR
41282378 | 25 | 35 | 40 | 32 | 7 16
41282403 | 25 | 35 | 40 | 40 | 7 16
41282425 | 32 | 40 | 45 | 50 | 7 | 2%
41282453 | 32 | 40 | 45 | 65 | 7 | 2§
41282457 | 32 | 42 | 47 | 5O 7 17
41282462 | 32 | 42 | 47 | 65 | 7 | 25
41262475 40 | 48 | 52 | 65 | & | 32
41782503 | 40 | 48 | 52 | @0 | &8 | 3z
Bussola DIN 179 A corta _ART. 41303 ART. 41303
Short bush DIN 179 A Dati tec:nu::l_,if-TEl::hnlt:al
cod, dl dz
s code F7 ne | L1 o
Descr|2|.one: _ [l | Imim] | [mm] RS
Gussed meschersqge O 179 Acore. | ST505087 7,0 | 5 6 -
Esecuzione cementata, temprata, ddqfadds | 28 | 5 B b ] = 5
rettificata. Durezza HRC 62 + 2. 41203142 | 3,0 =] 2
41303171 3,5 | 7 &
Short bush DIN 179 A. 413203199 | 4,0 7 g LR A
L/:?l?s:iilgﬁfaelsellfa(rﬂe':iej tempered L T i 3 Lt
ground, polished. Hardn(lass HRC 62’1 2. L0 deo0 | 45 8 g
41303283 50 8 &8
41303311 | 5,1 | 10 | 10
41203330 5,5 | 10 | 10
41302367 6,0 | 10 | 10
41303395 | 6,9 1z 10
41303423 7,0 | 12 | 10
41303451 | 7,5 12 | 10
412303470 8,0 @ 12 | 10
41303507 | 8,5 | 15 1=
#130353> | 9,0 | 15 12 Il successo di un’azienda dipende anche
41303563 | 9,8 | 15 | 12 dalla serieta dei fornitori scellti:
:13832?; - 13'2 1; 13 Rivolgiti a chi dimostra
! x | . ITIVRY
41303847 | 12.0 18 12 Affidabilita nel tempo dal 1937
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Grtti Boatolo COMPONENTI MECCANICI — STAMPI

ART. 41306 Normalizzati per stampi - Bussole
Bussola DIN 179 A Iunga Dati tecnici / Technical D~
Long bush DIN 179 A e | oL | ART. 41306 [(nis
code T L= L1
[ | [rmd | [rarm] oy
Descrizione: 41306087 | 2,0 | 5 | 9 e ey
Bussola di mascheraggio DIN 179 A 41306092 | 2,1 | 5 | 9 T — H
lunga. Materiale acciaio 16 Cr Ni 4. 41306115 | 2,5 | 5 9
Esecuzione cementata, temprata, 413068143 | 3,0 &6 | 12 s . =
rettificata. Durezza HRC 62 + 2. 41306171 3,5 | 7 | 12
41306189 | 4,0 | 7 12
Long bush DIN 179 A. 41306205 | 4,2 =] 12 : BTy ~
Material steel 16 Cr Ni 4. 41306227 | 4,5 & | 12 SASSANSRNNNNNS
Finishing: casehardened, tempered, 41306255 | 5,0 | 5 | 12 Lt
ground, polished. 41306223 | 5,5 10 | 16 .
Hardness HRC 62 * 2. 41306311 | 6,0 10 16
41306339 | 6,5 12 | 16
41306367 | 7,0 | 12 | 16
41306385 | 7,5 | 12 | 16
41306423 | 8,0 | 12 | 16
jgggjﬁ; gg . 13 . gg POSSIAMO PROCURARE ALTRE
41206507 | 9i5 iz =n MISURE RAPIDAMENTE!
41206535 | 10,0 15 | 20 Mandaci una richiesta a
41306563 | 10,5 | 18 | 20 info@gnuttibo
41306591 | 12,0 13 20
Bussola DIN 172 A corta Rl ART. 41313 (S0
Short bush DIN 172 A Dati tec_nlcl/Tec nical data
cod, di d2
code F7 | n& | d3 [ L1 | L2 oK iy
. [mm] | [mm] | [mim] | [mm] | [rmm] N
Descrizione: 41313087 | 2,0 | 5 | 6 | 6 | 4 :
Bussola di mascheraggio DIN 172 A | 41313715 | ZS & [ & 6 Py J 1 8A o
corta con collare. a1313143 3,0 & | 9 | 8 | 6 g @ 9
Materiale acciaio 16 Cr Ni 4. g =
Esecuzione cementata, temprata, 41313171 | 3,5 | 7 10 8 5,5 R
rettificata. Durezza HRC 62 + 2. 41313165 | 3,8 7 o | 8 | 55
41313198 | 4,0 | 7 o 8 | 55
Short bush DIN 172 A with collar. 41313227 | 4,0 | 8 A 8 5,5 Ls
Material steel 16 Cr Ni 4. 41313256 | 50 @ 8§ 11 8 5,5
Finishing: casehardened, tempered, | 41313204 5,5 10 13 i0 7 L1
ground, polished. 41313311 6,0 10 | 13 | 10 | 7T
Hardness HRC 62 + 2. 41313339 6,5 12 15 1|;'| 7
41313367 | 7,0 | 12 | 15 | 10 | 7
41313395 7,5 12 | 15 | 10 | 7
41313423 8,0 12 | 15 | 10 | 7
41313451 8,5 15 | 18 | 12 | g
41313479 9,0 15 | 18 | 12 | g
41313507 | 9,5 | 15 | 18 | 12 | 9
41313535 /10,0 15 | 18 | 12 | @
41313563 10,5 18 | 22 | 12 | @
41313591 12,0 18 22 12 g
ART. 41316
Bussola DIN 172 A lunga Dati tecnici / Technical data ART. 41316 GEU““E“"
Long bush DIN 172 A cod, a1 | oz
code Frr ne d3 L1 L2 _ o
. [mm] | [mm] | [mm] | [rm] | [mm] .
Descrizione: 41316087 | 2,0 | 5 | 8 | 9 | 7 ~
Bussola di mascheraggio DIN 172 A 41316115 | 2,5 5 a g % R
lunga con collare. _ 41316143 | 3,0 | & 95 | 12 | 9,5 3 ﬁl - S i 9
Esecusione comentata, temprata, | 11318171 3,5 | 7 [ 1o | 12 | 55
rettificata. Durezza HRIC 62 + 2. ' iigigigg i 3’3 T ; 13 1 i; i g’g
Long bush DIN 172 A with collar. 41316227 45 | 8 11 | 12 | 9,5 i's
Material steel 16 Cr Ni 4. 41316255 5,0 | 8 | 11 | 12 | 9,5
Finishing: casehardened, tempered, 41316283 | 5,9 | 10 | 13 | 16 | 13 Lt
ground, polished. 41316311 | 6,0 10 | 13 | 16 | 13
Hardness HRC 62 + 2. 41316339 | 6,5 | 12 | 18 | 16 | 13
41316367 | 7,0 12 | 15 | 16 | 13
41316395 | 7,5 | 12 | 15 | 16 13
41316423 80 12 | 15 | 16 | 13
41316451 8,5 15 | 18 | 20 17
41316479 | 9,0 | 15 | 18 | 20 17
41316507 | 9,5 15 | 18 | 20 17
41316535 10,0 15 | 18 | 20 | 17
41316562 10,5 18 | 22 | 20 | 16
41316591 | 12,0 18 22 20 16
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Normalizzati per stampi - Anelli di centraggio - Centraggi conici

Anello di centraggio ART. 41343
Centering collar ART. 41343

Dati tecnici
Descrizione: Technical data 507 |
Anello di centraggio. cod. /M/ I 5
Materiale acciaio C 45. code di :

. ” Finee] 0 28
entering collar. 41343080 | 80
Materia| | C 45. Glacalloll |

aterial steel C 45 41343100 | 100 9d,

41343125 | 125
41343150 | 150

Normalizzati per stampi - Centraggi conici

Centraggio conico D
Conical centering device ART. 41347
Descrizione: 1

Centraggio conico.
Materiale acciaio 16 Cr Ni 4. Esecuzione: cementato, temprato, rettificato.
Durezza HRC 60 - 62.

Conical centering device.
Material steel 16 Cr Ni 4. Finishing: casehardened, hardened, ground.

Hardness HRC 60 - 62.
ART. 41347
Dati tecnici / Technical data
cod, d
code j6 | 1 12 e fhld
[rirnd | Crarn] | [rirn] | Crarn] | Crm]

41347160 16 34 17 17 8 | 5xl2MA
41347200 20 &4 27 27 | 13 | ExlEMA
41347250 25 &4 27 27 | 13 |Ex1EMA
41347320 32 | 72 | 36 36 20 10x18 MA

LEGGEMNDA DELLE MOLLE PER STAMPI
LEGEND FOR MOULD SPRING
Df mm diarnetro del faro
hole's Qiarmeter
D= Frrm Jiam. della spina
pin's diameter
LD i lunghezza hbera
free length
Lb mm lunghezza 3 hlocco
sold length
fb mm freccia @ blocco
solid qeflect
Fg M/ mm ngidita
sHifhess
f mm frecciz
deflect
P M canico
load
13% fb valor minimi f precarica
minima precharge values
30% fb valor massimi i precarica
maxima precharge values
455 fb walor rvninnd consighiati
minima recommendsd values
62% fb walor massin consighat!
maxima recommended values
B0% fb valor! al limite Qi snervamento
maxima values close to velding
P=Rgxf
Kgf= N/9.8
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Molle - Molle per stampi

Grutts Bortolo

Molla per carichi leggeri CL, verde

Light duty spring CL, green ART. 41405

Descrizione:

Molla a sezione rettangolare per carichi leggeri, serie ISO 10243 CL. Colore
verde. Materiale acciaio al cromo-vanadio. Con questo tipo di materiale
I'ampiezza di sollecitazione delle molle, con garanzia di lunga durata a fatica, &
pari a 40 kg/mm2, con un valore massimo consigliato di 80 kg/mm?2,
corrispondente al valore della freccia f pari al 62% della freccia a blocco fb.

Light duty spring with rectangular wire section, serie ISO 10243 CL. Colour
green. Material chromium-vanadium steel. With this type of material the
recommended stress amplitude of the springs, guaranteed for long-life
resistance to fatigue, is 40 kg/mm?2, with a maximum recommended value of
80 kg/mmz2, correspondent to a deflection f equal to 62% of solid deflection fb.

ART. 41405
Dati tecnici / Technical data

— tipo 13% fb 30% fb 45% fb 62% fh B0% fh

code type of Ds LO Lb fb Rg f P f P f P f P f P
[m]| from] | froen] [[romd {[rm] | [Mérmm] | fmm] | (W] j ] | (W] [ [romd | (W] ) fmmd | (W] | [mmd | (W]
41405013 ©F 10x25 10 5 25 iz 13 14,0 1,7 17 3,9 39 5,8 58 &,0 g0 10,3 103
41405021 < 10x32 10 5 32 16 16 58,5 2,1 18 4,9 42 7.4 53 10,2 =13 131 111
41405029 CL 10x38 10 5 38 15 20 6,8 2,9 17 5,9 40 4,8 50 121 g2 15,6 106
41405037 CL 20w 10 9 44 21 23 6,0 2,9 15 6,8 41 10,1 61 14,0 =53 15,0 10&
41405045 | f FOxS5; 10 5 51 25 26 =0 3,4 17 7.8 39 11,5 59 16,2 g1 20,9 105
41405053 ©F 10x&E 10 5 64 31 33 4.3 4,2 18 9,8 4z 14,6 £3 20,2 57 26,0 11z
41405061 CF 10x7E 10 5 76 37 39 3,2 5,1 16 11,7 37 17,6 56 24,2 77 31,2 100
41405069 i IFxzs | 12,5 6,3 25 1z 13 17,9 1,7 30 3,9 69 5,8 104 4,0 143 10,3 154
41405077 of 13x3e (12,5 6,3 32 16 16 16,4 2,1 35 4,9 51 7.4 121 10,2 167 1531 215
41405085 of rax3s (12,53 6,3 35 15 20 13,6 2,9 34 5,9 50 G,8 119 12,1 164 15,6 21z
41405093 o 13xdgd | 12,5 6,3 44 21 23 12,1 2,9 35 6,8 gz 10,1 123 14,0 1639 15,0 218
41405101 of r3xsr (12,5 6,3 51 258 26 11,4 54 39 7.8 59 11,5 134 18,2 185 20,9 2358
41405109 of r3xeg | 12,5 6,3 64 a1 33 9,3 4,3 40 9,9 92 14,58 138 20,4 190 26,3 245
41405117 i Iax7s 12,5 6,3 Fai) 37 39 71 5,1 36 11,7 83 17,6 125 24,2 172 31,2 222
41405125 of raxge (12,5 6,3 g9 43 46 54 2,9 32 13,7 74 20,5 111 28,3 153 36,5 197
414051533 ©f 18xES5 16 g 25 1z 13 23,4 1,7 39 3,9 a0 5,8 136 g,0 157 10,3 241
41405141 ©F 1&xF5 16 ] 32 18 16 22,9 z2,1 49 4,9 112 7.4 169 im,2 23z 131 300
41405149 ©F 1Ex3E 16 g 38 hR=} 20 19,3 2,5 49 5,9 113 a,8 169 12,1 233 15,6 301
41405157 | CfL X&xdd 16 ] 44 21 23 17,1 2,9 50 6,8 115 10,1 173 14,0 239 15,0 305
41405165 Cf 28x51 16 g 51 25 26 15,7 34 53 7.8 123 11,5 155 16,2 254 Z0,9 325
41405173 ©f I8x&d 16 g 64 31 33 10,7 4,3 46 9,9 106 14,5 155 20,4 218 26,3 281
41405181 ©F 1&x7& 16 ] 76 37 39 14,0 5,1 51 11,7 117 17,6 176 24,2 24z 31,2 31z
41405189 ©F 15x8D 16 g 89 43 46 5,6 5,9 51 13,7 118 20,5 177 28,3 243 36,5 314
41405197 | CL 16x102 16 ] 102 50 52 7.8 6,5 53 15,7 122 23,5 153 32,4 253 41,5 326
41405205 <L 19x25 20 10 25 1z 13 55,5 1,7 ks 3,8 213 2,7 320 7.9 441 10,2 569
41405213 ©f 19x32 20 in 32 16 16 45,0 2,0 91 4,7 211 7,0 316 a,7 436 12,5 563
41405221 OF 19x38 20 ia 38 ia 19 33,3 2.4 51 5,6 157 G4 281 11,6 387 15,0 san
41405229 OF 19xdd 20 i0 44 22 22 30,0 2,9 86 &,6 198 9,9 297 13,6 409 15,0 540
41405237 O 19x51 20 i0 51 26 25 24,5 3,3 80 7.9 154 11,5 276 15,5 380 z0,0 490
41405245 CfL I9x5d 20 10 64 33 31 20,0 4,1 51 9.4 158 14,1 281 19,4 385 Z5,0 s00
41405253 ©f I9x7& 20 in 76 39 37 16,0 4,8 77 11,1 175 16,7 266 22,9 367 30,0 450
41405261 O 19xED 20 ia 89 45 44 14,0 5,7 0 13,1 154 19,7 276 271 380 35,0 490
41405269 L 19102 20 i0 102 51 51 12,0 6,7 g0 15,4 185 23,1 277 31,8 381 41,0 492
41405277 CL 19x115 20 i0 115 55 55 10,9 7.9 51 17,3 158 25,9 282 35,7 389 46,0 501
41405285 CL 19x127 20 10 127 63 &g 9,5 g,3 79 19,1 152 28,7 273 39,5 373 51,0 455
414052935 <L 19x135 | 20 in 139 69 70 g4 a,1 76 21,0 176 31,5 265 43,4 363 6,0 470
41405301 | G 19x155 20 ia 152 TE 76 7.5 9,9 74 22,9 172 34,3 257 47,3 355 51,0 455
41405309 CF 2Ex25 25 12,5 25 12 13 100,0 1,7 166 3,8 383 5,7 574 7,9 791 10,2 1020
41405317 | CFf 26x35 25 12,5 32 16 16 50,3 2,0 163 4,7 376 7,0 SE5 9,7 ] 12,5 1004
41405325 CL 26x38 25 12,5 38 19 19 62,0 24 151 5,6 349 G4 523 11,6 721 15,0 930
41405333 CL 28xdd 25 12,5 44 22 22 52,9 2,9 151 6,6 349 9,9 224 13,6 7z 15,0 952
41405341 | ©f 2Ex51 25 125 51 26 25 44,0 3,3 143 7,5 330 11,3 495 15,5 682 20,0 a0
41405349 | OF 2Ex&E 25 iz2,5 64 33 31 35,2 4,1 143 9.4 330 14,1 495 19,4 E8Z 25,0 580
41405357 | CF 28x76 25 12,5 76 39 37 28,0 4,8 135 11,1 311 18,7 466 22,9 542 30,0 540
41405365 CL 26x89 25 12,5 89 45 44 24,0 9,7 137 13,1 315 19,7 473 271 651 35,0 540
41405373 CL 26x102 25 12,5 102 51 21 21,1 6,7 141 15,4 324 23,1 4587 31,5 670 41,0 865
41405381 ¢f 2exirs | 2% 12,5 115 S8 55 1s,7 7,5 140 17,3 323 25,9 484 35,7 G667 46,0 ge60
41405389 O FEx1ET 25 12,5 127 £3 B 18,7 a,3 138 19,1 519 28,7 479 39,5 E60 51,0 552
41405397 | O PEx159 25 12,5 139 59 7o 15,3 9,1 139 21,0 321 31,5 4582 43,4 E64 46,0 857
41405405 | cf 2ex152 25 | 12,5 152 | 76 76 14,0 9,9 139 | 22,9 320 34,3 | 480 | 47,3 BEZ 51,0 654
41405413 | cf 26x275 25 | 12,5 178 a9 a9 12,5 11,5 144 | 26,6 333 39,9 499 55,0 658 71,0 asa
41405421 ¢f 2éxz05 | 2% 12,5 203 96 107 10,4 13,9 145 32,1 334 43,2 S01 66,3 690 81,0 g4z

B e
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COMPONENTI MECCANICI — STAMPI
Molle - Molle per stampi

ART. 41405
Dati tecnici / Technical data
— tipo 13% fh 30% fh 45% fh 62% fhb 80% fh
code type Df Ds Lo Lb fb Rg f P f = f P f P f P

[rnm] | [rarn] | [roma] | [eaend | [roee] |[eAooend| [eomnd [M] [rmm] [M] [mm] [N] [mm] [N] [mm] [M]
41405479 | CF FEXIE 32 16 38 19 19 94,0 2,9 232 5,7 536 4,6 o4 11,5 1107 15,0 1410
41405437 | CF FExdd 32 16 44 22 22 79,5 2,9 227 6,6 525 9,9 7a7 13,6 1054 15,0 14351
41405445 | O FEx51 32 16 51 26 25 87,0 3,3 z15 7.9 503 11,3 754 15,5 10359 20,0 1340
41405453 | OF Fox6d 32 16 64 32 3z 53,0 4,2 220 9.6 S09 14,4 7E3 19,5 1052 25,0 1325
41405461 | O FEXFE 32 16 FiL 37 39 44,0 5,1 223 11,7 515 17,6 ire 24,2 1064 30,0 1320
41405469 | T 3ExED 32 16 89 44 45 37,2 5,9 215 13,5 S0z 20,3 753 27,9 10355 35,0 1302
41405477 (CL FExI02 32 16 102 a0 Sz 32,0 6,5 z16 15,6 499 23,4 749 iz,2 1032 41,0 1312
41405485 L §2x115 32 16 115 97 o8 29,0 7.9 219 174 S05 z6,1 =T 3e,0 1043 46,0 1334
41405493 o 520127 32 16 127 62 65 25,0 8,5 211 19,5 4883 29,3 731 40,3 1008 | 51,0 1275
41405501 oL 32152 32 16 152 74 78 21,5 10,1 218 23,4 503 35,1 755 45,4 1040 | 61,0 1312
41405509 oL 32178 32 16 178 a0 LT:] 18,2 11,4 208 26,4 480 39,6 721 54,6 993 71,0 1292
41405517 oL 32205 32 16 203 a9 104 15,8 13,5 214 31,2 493 46,8 739 64,5 1019 | 51,0 1280
41405525 oL F2x254 32 16 254 124 130 12,5 16,9 211 39,0 4883 53,5 731 50,6 1008 | 102,0 | 1275
41405533 oL 32505 32 16 305 150 155 10,3 20,2 208 46,5 479 69,8 718 96,1 290 1z22,0 | 1257
41405541 | ¢L 38x51 40 20 51 26 25 92,0 3,3 299 7,5 690 11,3 1035 | 15,5 1426 | 20,0 1840
41405549 | ¢L 3864 40 20 64 3z 3z 73,0 4,2 304 9,6 701 14,4 1051 | 19,5 1448 | 25,0 1825
41405557 | ¢4 38x76 40 20 76 kT:] 38 63,0 4,9 311 11,4 718 17,1 1077 | 23,6 1484 | 30,0 1890
41405865 | O FExES 40 20 89 L 45 51,0 5,9 298 13,5 559 20,3 1033 27,9 1423 35,0 1785
41405573 oL F8x102 40 20 102 51 g1 43,0 5,6 285 15,3 558 23,0 957 3,6 1360 41,0 1763
41405581 & F8x115 40 z0 115 57 58 39,6 7.5 2949 17,4 559 26,1 1034 36,0 1424 46,0 1522
41405589 o F8xI157 40 z0 127 &2 65 37,0 5,5 313 19,5 T2 29,3 10582 40,5 1491 51,0 158587
41405597 &f F8x152 40 z0 152 74 78 25,0 10,1 254 23,4 E55 35,1 953 45,4 1354 &1,0 1708
41405605 Of FExI7E 40 zo 178 1) 9z 25,2 iz,0 S01 27,6 E96 41 4 1043 57,0 14357 71,0 1759
41405613 O FEx203 40 zo 203 95 108 22,7 13,7 310 31,5 718 47,3 1073 65,1 1478 51,0 15839
41405621 OF FEx254 40 zo 254 123 151 17,0 17,0 290 39,3 EEE 59,0 100z 81,2 1351 10z,0 1734
41405629 &L FExI05 40 zo 305 145 157 14,8 z0,4 S0z 47,1 E97 70,7 1046 97,3 1441 1z2z,0 1506
41405637 | CL 51xod 50 Z5 64 32 32 156,0 4,2 £49 9,6 1495 14 .4 2246 19,5 3095 25,0 3900
41405645 | CL 5127 50 Z5 76 37 39 1z5,0 5,1 £34 11,7 1463 17,6 2194 24,2 3023 30,0 3750
41405653 | CL 51x89 50 Z5 89 44 45 1090 5,9 B35 13,5 1472 20,3 2207 27,9 3041 35,0 3815
41405661 L 51x102 50 Z5 102 1] 52 94,0 6,5 E35 15,6 1466 234 zzoo 32,2 30351 41,0 3554
41405669 O 51x115 50 Z5 115 57 58 51,0 7.5 511 17,4 1409 26,1 2114 36,0 2913 46,0 3726
31405677 OL 51x157 50 Z5 127 &2 &5 71,0 5,5 £00 18,5 13585 29,3 2077 40,3 2861 51,0 3621
41405685 L 51x152 50 Z5 152 74 78 60,0 16,1 E05 z234 1404 35,1 2106 45,4 2902 &1,0 SE60
41405693 O 51x178 50 25 178 g6 9z 52,0 12,0 B22 27,6 1435 41,4 2153 57,0 2966 71,0 3692
41405701 L 51x203 50 25 203 99 104 44,0 13,5 595 31,2 1373 46,8 2059 64,5 2837 81,0 3564
41405709 O 51x254 50 25 254 124 130 35,0 16,9 592 39,0 1365 58,5 2045 a80,6 2821 10z,0 3570
41405717 CL 5Ix305 50 25 305 149 156 28,5 20,3 575 46,5 1534 70,2 2001 96,7 27587 1:22,0 3477
Molla per carichi medi CM, blu ART. 41410

Medium duty spring CM, blue

Descrizione:

Molla a sezione rettangolare per carichi medi, serie ISO 10243 CM. Colore blu.
Materiale acciaio al cromo-vanadio. Con questo tipo di materiale I'ampiezza di

sollecitazione delle molle, con garanzia di lunga durata a fatica, € pari a
40 kg/mm2, con un valore massimo consigliato di 80 kg/mm?2, corrispondente al
valore della freccia f pari al 62% della freccia a blocco fb.

Medium duty spring with rectangular wire section, serie ISO 10423 CM. Colour blue.

Material chromium-vanadium steel. With this type of material the recommended
stress amplitude of the springs, guaranteed for long-life resistance to fatigue, is

40 kg/mm?2, with a maximum recommended value of 80 kg/mm?2, correspondent to

a deflection f equal to 62% of solid deflection fb.

Continua a pag.successiva ...

ART. 41410
Dati tecnici / Technical data

cad. tipn 13% fh 30% fh 45% fh 62% fb 80% fb
code type of | os | Lo | Lb | fh Rg f p f p f P f P f P
[rarnd | Lrnrnd | Cromn] | rnrnd | [rmd | [MAram] | Dromd | [M] [ [eoend | [M] | [mm] | [M] | [mm] | [M] | [mm] | [M]
41410013 | oM 10x25 10 5 25 13 iz 16,0 1,5 25 3,6 57 5,3 1) 7.4 115 9,5 152
41410021 | oM 10x32 10 5 32 17 15 13,0 2,0 26 4,6 59 6,9 g9 9.5 123 1z,2 159
41410029 | oM 10x38 | 10 5 38 | 20 | 18 11,9 2,3 z5 5,4 6 8,1 95 | 11,z | 133 | 144 | 171
41410037 | oM 10xq4 | 10 5 44 | 23 | 21 10,3 2,7 25 6,3 65 9,4 97 | 12,9 | 133 | 18,7 | 172
41410045 | oM 10x52 | 10 5 51 | 27 | 24 g,9 3,2 28 7.3 65 | 10,9 | 97 | 15,0 | 134 | 194 173
41410053 | oM 10x64 10 5 64 34 30 7.2 3,9 a0 9,1 65 13,7 103 15,5 141 24,3 152
41410061 | oM 10x7s | 10 5 76 | 40 | 36 5,3 4,7 5 | 10,8 | 57 | 16,3 | 86 | zz4 | 119 | 28,9 153
41410060 | oM 13x05 | 12,5 6,3 | 25 | 13 | 12 30,0 1,5 46 36 | 107 | 5,3 | 160 74 | 221 | 9,5 | 285
41410077 | oM 13x32 | 12,5 6,3 32 17 15 24,8 2,0 49 4,6 113 6,9 170 9.5 234 12,2 303
41410085 | oM 13232 | 12,5 | 6,5 | 38 | 20 | 18 71,4 2,3 50 s4 | 116 | 8,1 | 173 11,z | 239 | 144 | 308
41410093 | oM 137a4 | 12,5 | 6,3 | 44 | 23 | 21 18,5 z,7 50 €3 | 116 | 94 | 174 12,8 | 239 | 16,7 308
41410101 oM 13x5; 12,5 6,3 | 51 | 27 | 24 15,5 3,2 49 7,3 113 | 10,9 | 169 | 15,0 | 233 | 19,4 | 301
41410109 oM 13x54 | 12,5 | 6,3 | &4 | 36 | 30 12,1 3,9 45 9,1 | 110 | 13,7 | 165 @ 18,8 | 228 | 24,3 | 294
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Molla per carichi medi CM - Medium duty spring CM

Molle - Molle per stampi

ART. 41410
Dati tecnicl / Technical data

cad. tipa 13% fh 30% fh 45% fh 62% fh 80% fh
code type Df Ds Lo Lb fh Rg f P f P f P f P f ‘ P
[rarm] | [rarmd | [roend | Creaead | [eoead |[eAroend) D] | [N [ Deomod | (W] ) [rmd | [N] | [mored | [M] | [mmn] | [W]
41410117 | oM 13x76 | 12,5 | 6,3 76 a0 36 i0,2 | 4,7 4G i0,8 | 111 | 16,3 | 166 | 224 | 228 | 28,9 | 295
41410125 cm 13x89 | 12,5 | 6,3 89 a7 4z 8,4 5,5 a6 12,7 | 106 | 19,0 | 160 | 26,2 | 220 | 33,8 | z84
41410133 | oM f6x25 | 16 & 25 13 12 | 494 | 1,5 76 3,6 176 5,3 26 74 36 9,5 | 469
41410141 | oM fex3z | 16 & 3z 17 15 a1l | z0 74 4,6 170 6,9 255 9,5 351 | 12,2 | 453
41410149 | op f6x38 | 16 & 38 z0 18 3,9 | 2,3 79 5,4 183 8,1 275 | 11,2 | 378 | 144 | 488
41410157 | oM f6xdq | 16 & 44 23 z1 0,0 | 2,7 51 6,3 158 9,4 zgz | 12,9 | 388 | 16,7 | 501
41410165 | ©M 16x51 16 & 51 27 24 z6,4 | 3,2 83 7.3 19z | 10,9 | 8@ | 15,0 | 397 | 194 | 512
41410173 | oM fexed | 16 & 64 34 a0 Z0,5 | 3,9 51 9,1 187 | 13,7 | a0 | 18,8 | 336 | 24,3 | 498
41410151 | oM f6x76 | 16 & 76 40 36 17,8 | 4,7 84 i0,8 | 193 | 16,3 289 | 224 | 399 | 28,9 | 514
41410153 | oM 16259 | 16 & 89 a7 4z 15,2 | 55 83 12,7 | 193 | 19,0 289 | 26,2 | 398 | 33,8 | 514
41410197 | oM 16x202 | 16 & 102 53 49 13,5 | 6,3 85 14,6 | 196 | 21,8 295 | 30,1 | 406 | 38,8 | 524
41410205 | op 19225 | 20 10 25 13 1z 98,0 | 1,5 150 3,5 345 5,3 51 7.3 714 94 | 921
41410213 | oM 19232 | 20 10 3z 17 15 726 | 2,0 142 4,5 az7 6,8 | 490 9,3 675 | 12,0 | 871
41410271 | oM 19238 | 20 10 38 z0 18 s6,0 | 2,3 127 5,3 204 79 | 441 | 10,9 | 608 | 14,0 | 784
41410220 | oM 19x4g | 20 10 44 73 71 | 47,5 | 2,7 127 6,2 204 9,3 | 441 | 12,8 | &07 | 16,5 | 764
41410237 | oM 19x51 | 20 10 51 27 24 | 41,7 | 3,1 129 7.1 Z97 | 10,7 | 446 | 14,7 | 614 | 19,0 | 792
41410245 | oM 19xe4 | 20 10 64 34 a0 3z,3 | 3,9 126 9,0 Z91 | 13,5 | 436 | 18,6 | 601 | 24,0 | 775
41410253 | oM 19x76 | 20 10 76 a1 35 751 | 4.6 114 | 10,5 | 264 | 15,8 | 395 | 21,7 | 545 | 28,0 | 703
41410261 | oM 19x89 | 20 10 89 48 a1 zz,0 | 54 118 | 124 | 27z | 18,6 | 408 | 25,6 | 563 | 33,0 | 726
41410260 | cM 19102 | 20 10 102 54 48 19,8 | 6,2 122 | 14,3 | 28z | 21,4 | 423 | 29,5 | 583 | 38,0 | 752
41410277 | CM 19x115 | 20 10 115 61 54 18,1 | 7.0 1z6 | 16,1 | 292 | 24,2 | 43& | 33,3 | 603 | 43,0 | 776
41410255 | cM 19x127 | 20 10 127 67 &0 16,6 | 7.8 129 | 18,0 | 299 | 27,0 | 448 | 37,2 | 616 | 48,0 | 797
41410293 | CM 19x139 | 20 10 139 74 65 151 | &5 128 | 19,5 | 294 | 29,3 | 442 | 40,3 | 609 | 52,0 | 785
41410301 | cM 19x152 | 20 10 152 a1 71 13,2 | 9,3 122 | 714 | 28z | 32,1 | 423 | 44,2 | 583 | 57,0 | 752
41410309 oM zexzs | 25 | 12,5 | 25 13 1z | 147,0 | 1,5 225 3,5 516 5,3 77T 7,3 | 1071 | 94 1382
41410317 | oM zex32 | 25 | 12,5 | 32 17 15 | 118,0 @ 2,0 230 4,5 531 £, 797 9,3 | 1097 | 12,0 1416
41410325 oM zex3g | 25 | 12,5 | 38 20 18 93,0 | 2,3 212 5,3 | 488 7,9 73z | 10,9 | 1009 | 14,0 1302
41410333 | oM zexaq | 25 | 12,5 | 44 73 71 goE | 2,7 217 6,2 500 9,3 750 | 12,8 | 1033 | 16,5 | 1333
41410341 | cmzexs: | 25 | 12,5 | 51 27 74 68,6 | 3,1 212 71 | 489 | 10,7 | 733 | 14,7 1010 | 19,0 1303
41410349 | cmzexeqd | 25 | 12,5 | 64 34 a0 53,0 | 3,9 207 9,0 | 477 | 13,5 7l | 18,6 986 | 24,0 1272
41410357 | oM zex7s | 25 | 12,5 | 76 a1 35| 43,2 | 4,6 197 | 10,5 | 454 | 15,8 | sa0 | 21,7 | 937 | 28,0 1710
41410365 | oM zexge | 25 | 12,5 | 89 48 a1 38,2 | 54 205 | 124 | 473 | 18,6 | 709 | 25,6 | 977 | 33,0 1261
41410373 | oM 2exioe | 25 | 12,5 | 102 54 48 33,0 | 6,2 204 | 14,3 | 470 | 21,4 | 705 | 29,5 | 972 | 3&,0 1254
41410381 | CM 2ex11s | 25 | 12,5 | 118 61 54 zg,0 | 7,0 196 | 16,1 | 452 | 24,2 | &77 | 33,3 | 933 | 43,0 1204
41410389 | CM 2ex1z7 | 25 | 12,5 | 127 &7 &0 75,8 | 7.8 202 | 18,0 | 466 | 27,0 | 899 | 37,2 | 983 | 48,0 1243
41410397 | CM 2ex13e | 25 | 12,5 | 139 74 &5 73,2 | &5 196 | 19,5 | 45z | 29,3 | &79 | 40,3 | 935 | 52,0 1206
41410410 CM 26%152 | 25 | 12,5 | 152 51 71 0,8 | 9,3 193 | 214 | 445 | 32,1 | 867 | 44,2 | 919 | 57,0 1186
41410413 oM 26¢172 | 25 | 12,5 | 178 94 B4 17,8 | 10,9 | 194 | 25,1 | 447 | 37,7 | &7l | 51,8 | 924 | 67,0 1193
41410421 | CM 26%203 | 25 | 12,5 | 203 | 10& a5 15,8 | 12,4 | 195 | 285 | 450 | 42,5 | &75 | 58,0 | 931 | 76,0 1z01
41410420 | oM Fevss || 32 16 38 20 18 | 1850 2,3 | 421 5,3 971 7,9 | 1457 | 10,9 | 2007 | 14,0 2590
41410437 | OM Fovdd | 32 16 44 23 21 | 158,0 | 2,7 | 424 6,2 978 9,3 | 1466 | 12,8 | 2020 | 16,5 2607
41410445 | oM F2v5s | 32 16 51 27 24 | 134,0 | 3,1 | 414 7.1 955 | 10,7 | 1432 | 14,7 | 1973 | 19,0 2546
41410453 | oM Feved | 32 16 64 34 30 99,0 | 3,9 386 9,0 §91 | 13,5 | 1337 | 18,6 | 1841 | 24,0 2376
41410461 | OM FevTs | 32 16 76 41 35 805 | 4.6 366 | 10,5 | 845 | 15,8 | 1268 | 21,7 | 1747 | 28,0 2254
41410463 | oM 52259 | 32 16 89 48 41 69,1 | 5.4 71 | 12,4 | @55 | 18,6 | 1283 | 25,6 | 1767 | 33,0 2280
41410477 | oM 32¢202 | 32 16 102 54 48 58,8 | 6,2 363 | 14,3 | &3s | 21,4 | 1257 | 29,5 | 1732 | 38,0 2234
41410485 | CM 32¢115 | 32 16 115 &1 54 51,5 | 7,0 360 | 16,1 | &30 | 24,2 | 1246 | 33,3 | 1716 | 43,0 2215
41410493 | CM 32¢227 | 32 16 127 67 60 | 44,8 | 7,8 349 | 18,0 | go06 | 27,0 | 1210 | 37,2 | 1667 | 48,0 2150
41410501 | cMf 32x152 | 32 16 152 g1 71 7E | 9,3 350 | 214 | go@ | 32,1 | 1212 | 44,2 | 1670 | 57,0 2155
41410500 | cM 32x278 | 32 16 178 94 g4 32,5 | 10,9 | 354 | 25,1 | 817 | 37,7 | 1225 | 51,8 | 1688 | 67,0 2178
41410517 | oM 32x207 | 32 16 203 | 107 a5 78,9 | 12,4 | 357 | 28,5 | ©24 | 42,5 | 1235 58,9 | 1702 | 76,0 2196
41410525 | oM 32x254 | 32 16 254 | 135 | 119 | 214 | 154 | 330 | 356 | 762 | 53,4 | 1144 | 73,6 | 1576 | 95,0 2033
41410533 | oM 32x305 | 32 16 305 | 1&2 | 143 | 18,3 | 18,5 | 339 | 42,8 | 782 | &4,1 | 1173 | 884 | 1617 | 114,0 2036
41410541 | opf Fgx51 | 40 20 51 27 24 | 1816 | 3,1 561 7,0 | 1294 | 10,7 | 1941 | 14,7 2674 | 19,0 3450
41410540 | opf FExed | 40 20 64 34 30 | 140,0 | 3,9 546 9,0 | 1260 | 13,5 @ 1890 | 18,6 2604 24,0 3360
41410557 | opf 38275 | 40 20 76 a1 35 | 108,0 | 4,6 | 491 | 10,5 | 1134 | 15, | 1701 | 21,7 | 2344 | z&,0 3024
41410565 | op 38289 | 40 20 89 45 a1 90,7 | 54 | 485 | 1z,4 | 112z | 18,6 | 1684 25,6 | 2320 | 33,0 2993
41410573 | oM 35x202 | 40 z0 102 54 45 1,0 | 6,2 s00 | 14,3 | 1154 | 21,4 | 1731 | 29,5 | 2385 | 38,0 | 307&
41410551 | CM 35x215 | 40 20 115 &1 54 71,8 | 7.0 s0z | 16,1 | 1158 | 24,2 | 1737 | 33,3 | 2393 | 43,0 3087
41410550 | oM 35x227 | 40 20 127 &7 &0 62,7 | 7,8 | 489 | 18,0 | 1129 | 27,0 | 1693 37,2 | 2332 48,0 3010
41410597 | oM 35x252 | 40 20 152 51 71 S1,6 | 9,3 | 478 | 21,4 | 1103 | 32,1 | 1654 44,2 | 2279 | 57,0 2941
41410605 | CM 35x278 | 40 20 178 94 84 | 44,1 | 10,9 | 480 | 25,1 | 1108 | 37,7 | 1662 | 51,9 | 2290 | 67,0 2955
41410613 | CM 352205 | 40 20 203 | 108 95 36,7 | 12,4 | 453 | 28,5 | 1046 | 42,8 | 1569 58,3 | 2ls2 | 76,0 2789
41410621 | CM 382254 | 40 20 254 | 135 | 119 | 30,1 | 154 | 465 | 35,6 | 1072 | 53,4 | 1608 | 73,6 | 2216 | 95,0 | 2860
41410629 | CM 382305 | 40 z0 305 | 162 | 143 | 24,6 | 18,5 | 456 | 42,8 | 1052 | 64,1 | 1577 | 88,4 | 2173 | 114,0 2804
41410653 | cM 51x102 | 50 25 102 54 48 | 119,0 | 6,2 735 | 14,3 | 1696 | 21,4 | 2544 | 29,5 | 3505 | 38,0 4522
41410661 | CM 51x127 | 50 25 127 67 &0 97,0 | 7.8 757 | 18,0 | 1746 | 27,0 | 2619 | 37,2 | 3608 | 48,0 4656
41410735 | cM 63x102 | 63 I8 102 54 48 | zz1,0 | 6,2 | 1365 | 14,3 | 3149 | 21,4 | 4724 | 29,5 | 6508 | 36,0 G398
41410743 | CM 63x215 | 63 a8 115 61 54 | 187,0 | 7,0 | 1307 | 16,1 | 3015 | 24,2 | 4523 | 33,3 | 6232 | 43,0 8041
41410751 | CM 63x127 | 63 a5 127 67 &0 | 168,0 | 7,8 | 1310 | 18,0 | 3024 | 27,0 | 4536 | 37,2 | 6250 | 46,0 8064
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Molla per carichi forti CF, rosso

D -
Heavy duty spring CF, red ART. 41415
Descrizione: _ .
Molla a sezione rettangolare per carichi forti, serie ISO 10243 CF. Colore rosso. % %
Materiale acciaio al cromo-vanadio. Con questo tipo di materiale I'ampiezza di n LIS SIS,
sollecitazione delle molle, con garanzia di lunga durata a fatica, € paria 40 kg/mm2, 1 |
con un valore massimo consigliato di 80 kg/mm?2, corrispondente al valore della . &
freccia f pari al 62% della freccia a blocco fb. | I
Heavy duty spring with rectangular wire section, serie ISO 10243 CF. Colour red. 77
Material chromium-vanadium steel. With this type of material the recommended /
stress amplitude of the springs, guaranteed for long-life resistance to fatigue, is
40 kg/mm?2, with a maximum recommended value of 80 kg/mm?2, correspondent to a }
deflection f equal to 62% of solid deflection fb.
ART. 41415
Dati techici / Technical data
— tipo 13% fh 30% fb 45% fb 62% fb 80% fb
code type Df Cis Lo Lb fb Rg f P f P f P f P f P
[rmm] | [mm]|[mm]|[mm]|fmm]] [Mfmm] | L] | [M] [ [eomed | (W] | [eomnd | [MT | [eaen] | (W] | [rornd | [M]

41415013 CF10x2s | 10 g 25 | 1g 9 zz,1 1,2 27 Z,8 62 4,2 93 5,8 128 7,5 186

41415021 CF 10x3z | 10 = 32 | 20 12 17,5 1,5 27 3,5 61 5,3 9z 7,3 127 9,8 168

41415029 CF 10x38 | 10 = 38 | 24 14 17,1 1,5 31 4,2 7z 6,3 108 8,7 148 | 11,4 | 195

41415037 CF f0xdg | 10 = 44 | 27 17 15,0 2,2 33 51 77 77 115 | 10,5 | 158 | 13,2 | 198

41415045 CF 20x51 10 = 51 32 19 12,8 2.5 32 5,7 73 8,6 09 | 11,8 | 151 | 15,3 | 196

41415053 CF f0x64 | 10 s 64 | 39 25 10,7 3,3 35 7.5 30 11,3 | 1za | 155 | 166 | 19,2 | 205

41415061 CF10x76 | 10 = 76 | 47 29 7,5 3,8 28 8,7 65 13,1 95 18,0 | 135 | 22,8 | 171

41415069 CF10x305 10 5 | 305 | 185 | 1z0 z,1 15,6 33 36,0 76 54,0 | 113 | 74,4 | 156 | 91,5 | 192

41415077 cFiaxzs 12,5 6,3 | 25 | 18 9 4z,1 1,1 43 2,6 110 3,9 165 5,4 227 7,5 316

41415085 CFr3x3z 12,5 8,3 | 32 | z21 11 33,2 1,4 47 3,3 110 5,0 16 6,5 z26 9,6 319

41415093 CcFrax3s 12,5 6,3 | 38 | 24 14 29,3 1,8 51 4,1 119 6,1 178 5,4 245 | 11,4 | 334

41415101 CFiaxdd 12,5 6,3 | 44 | 28 16 24,6 2,1 51 4,8 118 7,2 177 9,9 244 | 13,2 | 325

41415109 CF13xs: 12,5 6,5 | 51 32 19 19,5 2,5 43 57 112 5,6 165 | 11,8 | 231 | 15,3 | 300

41415117 CFiaxgd 12,5 6,3 | 64 | 40 24 15,0 3,1 47 72 108 | 10,8 | 1s2 | 14,9 | 223 | 19,2 | 288

41415125 CFrax7e 12,5 6,3 | 76 | 47 29 13,2 3,6 50 3,7 115 | 13,1 | 17z | 18,0 | 237 | 22,5 | 301

41415133 CcFiaxge 12,5 6,3 | 89 | S6 33 114 4,3 49 9,9 113 | 14,8 | 189 | 20,5 | 233 | 28,7 | 304

41415141 CF 13x305 12,5 6,3 | 305 | 18% | 1z0 2,8 15,6 | 44 e,0 | 101 | 54,0 | 151 | 74,4 | 205 | 91,5 | 256

41415149 CF 16x25 | 16 5 25 | 16 9 75,7 1,1 86 2,6 198 3,9 296 5,4 408 7,5 568

41415157 CF 15232 | 16 g 32 | 21 11 52,8 1,4 76 3,3 174 5,0 261 6,5 380 9,6 507

41415165 CF 16x3% @ 16 5 38 | 24 14 43,5 1,5 86 4,1 139 6,2 299 8,5 41z | 11,4 | 553

41415173 CF1sxdd | 16 5 44 | 28 16 42,8 2,0 57 4,7 202 7,1 30z 9,7 417 | 13,2 | 565

41415181 CF 16x51 16 G 51 3z 19 37,1 z.4 &9 5,6 z08 ,3 309 | 11,5 | 426 | 15,3 | 568

41415180 CFisxs4 | 16 5 64 | 40 24 30,3 3,1 93 71 214 | 10,6 | 320 | 14,6 | 441 | 19,2 | 582

41415197 CF16x76 | 16 5 76 | 47 z9 28,7 3,5 97 5,7 zz4 | 13,1 | 33% | 18,0 | 482 | 22,5 | 586

41415205 CF16xg2 | 16 5 89 | 54 35 21,7 4,5 a7 104 | 225 | 15,5 | 337 | 21,4 | 464 | 26,7 | 579

41415213 CF 162102 16 5 | 102 | 82 | 40 19,3 5,2 100 | 1zp0 | 23z | 18,0 | 347 | 24,8 | 479 | 30,6 | 591

41415221 CF 16x305 16 5 | 305 133 | 122 7,1 1549 | 113 | 386 | 280 | 54,9 | 390 | 75,6 | 537 | 91,5 | 650

41415229 CFi9xzs | 20 | 10 | 25 | 17 5 218,0 1,1 238 2,5 S 3,8 a16 5,2 | 1125 | 7,5 | 1620

41415237 CFiox3e | 20 | 10 | 32 | 21 11 168,0 1,4 229 3,2 523 | 4,7 7ad 6,5 | 1094 | 9,6 | 1613

41415245 CFiox3s | 20 | 10 | 38 | 25 13 129,0 1,6 210 3,8 484 5,6 726 7,8 | iooo | 11,0 | 1419

41415253 CFrox44 | 20 | 10 | 44 | 29 15 11z,0 1,9 211 | 44 457 6,5 731 9,0 | 1007 | 13,0 | 1458

41415261 CFI1ox5: 20 | 10 | 51 34 17 94,0 2,1 202 5,0 465 7.4 693 | 10,2 | 982 | 15,0 | 141D

41415269 CFroxs4 | 20 | 10 | &4 | 43 71 72,1 2,7 197 6,3 454 9,5 631 | 13,0 | 939 19,0 | 1370

41415277 CFIox7s | 20 | 10 | F6 | SO 26 59,7 3,4 202 7.8 466 | 11,7 | 693 | 16,1 962 | 23,0 | 1373

41415285 CFigxge | 20 | 10 | 89 | 59 30 50,5 3,9 197 9,0 455 | 13,5 | eaz | 18,6 939 | 27,0 | 1364

41415293 cF 19x102 | 20 | 10 | 102 | &7 35 44,2 4,6 zo1 | 105 | 484 | 15,8 | e9s | 21,7 | 959 | 31,0 1370

41415301 CcF2gx215 | 20 | 10 | 115 | 75 | 40 384 5,2 200 | 12,0 | 481 | 18,0 | 891 | 24,8 | 952 | 35,0 1344

41415309 CF 19x127 | 20 | 10 | 127 | 33 | 44 34,1 5.7 195 | 13,2 | 450 | 19,8 | €75 | 27,3 | 930 | 35,0 1295

41415317 | cF1ox139 | 20 | 10 | 139 | 90 | 49 31,0 6,4 197 | 14,7 | 458 | 22,1 | e84 | 30,4 | 942 | 42,0 1302

41415325 CF19x152 | 20 | 10 | 152 | 99 53 28,2 6,9 194 | 15,9 | 448 | 23,9 | €73 | 32,9 | 92ZF | 48,0 1297

41415333 cF 1ox305 | 20 | 10 | 305 | 197 | 108 15,0 14,0 | 211 | 324 | 485 | 48,6 | 729 | 67,0 1004 | 91,0 | 1365

41415341 cFzéxzs | 25 12,5 25 | 16 9 375,0 1,2 439 2,7 | 1013 | 4,1 | 1519 | 5,6 | 2093 | 7,5 | 2813

41415349 cF2ex3e | 25 125 32 | 21 11 297,0 1,4 405 3,2z 93 | 4,7 | 1403 | 6,5 | 1933 | 9,6 | 2851

41415357 cFzéx3s | 25 | 12,5 38 | 25 13 219,0 1,7 370 3,9 854 5,8 | 1281 | 8,1 | 1765 | 11,0 | 2409

41415365 CF2&x4d | 25 | 12,5 44 | 28 18 187,0 z,0 377 | 4,7 570 7,0 | 1304 | 9,6 | 1797 | 13,0 | 2431

41415373 CF2ex51 25 | 125 51 33 18 156,0 2,3 365 54 842 8,1 | 1zad | 11,2 1741 | 15,0 | 2340

41415381 CF2&x64 | 25 | 12,5 64 | 41 z3 123,0 z,9 380 6,8 %30 | 10,1 | 1245 14,0 | 1716 | 19,0 | 2337

41415389 CF2éx7s | 25 | 12,5 76 | 48 28 99,0 3,6 354 8,3 817 | 124 | 1225 | 17,1 | iess | 23,0 | 2277

41415397 cF2éxge | 25 | 12,5 89 | S6 33 84,0 4,2 355 9,8 819 | 14,6 | 1229 | 20,2 | 193 | 27,0 @ 2263

41415405 oF 26x102 | 25 | 12,5 102 | &4 38 73,0 4,3 356 | 11,3 | 821 | 18,9 | 1232 | 23,3 | 1897 | 31,0 2263

41415413 cF26x115 | 25 | 12,5 115 | 72 | 43 65,0 5.6 381 | 12,8 | 833 | 19,2 | 1249 | 26,5 | 1721 | 35,0 2276

41415421 CF 26x127 | 25 | 12,5 127 | 80 | 47 57,7 6,1 353 | 141 | 814 | 21,2 | 1zz0 | 29,1 | 18§11 | 38,0 2193

41415429 cF 26x139 | 25 | 12,5 139 | 87 52 52,7 6,5 356 | 156 | 822 | 234 | 1233 | 32,2 | 1899 | 42,0 2213

41415437 | CF 26x152 | 25 | 12,5 152 | 94 58 47,8 7.5 357 | 17,3 | 825 | 25,9 | 1237 | 35,7 | 1704 | 48,0 2199

41415445 | cF 26x178 | 25 | 12,5 178 | 112 | 65 41,0 8,6 353 | 19,9 | 815 | 29,8 | 1222 | 41,1 | 1ea4 | 53,0 2173

41415453 | CcF 26x20% | 25 | 12,5 2038 | 127 | 78 35,8 9,9 355 | 22,9 | 819 | 34,3 | 1228 | 47,3 | 1892 | 81,0 2184

41415461 ©F 26x305 | 25 | 12,5 305 | 131 114 22,9 14,5 | 339 | 34,1 | 78l | 51,2 | 117z | 70,5 1615 | 91,0 | 2084

e
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ART. 41415
Dati tecnici / Technical data
cod. tipo 13% fh 30% fh 45% fh 62% fh 80% fb
code type of Cs LD Lb fb Rg f P f F f F f F f F

[rmm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] [WAmmd] [roem] | (W] | [eoen] | (W] | [eoen] | [N] ) [eomnd | [M] ) [rorn] | [W]
41415469 oF 32x55 | 32 16 38 24 14 | 3830 1,56 £9¢ 4,1 | 1601 | 6,2 | 2401 | 8,5 | 3308 | 11,0 | 4268
41415477 CF 32x44 | 32 16 44 25 16 | 3240 2,1 654 4,9 | 1580 | 7,3 | 2369 | 10,1 | 3264 | 13,0 | 4212
41415485 oF 32%51 | 32 16 51 3z 19 | 27z2,0 | 24 BA3 56 | 1530 | &4 | 2295 | 11,6 | 3162 | 15,0 | 4080
41415493 CF 32x64 | 32 16 64 40 24 | 21z,0 | 3,1 655 71 | 1511 | 10,7 | 2266 | 14,7 | 3122 | 19,0 | 4028
41415501 CF 32x76 | 32 16 76 47 29 | 17z,0 | 3,7 643 &6 | 1484 | 12,9 | 2225 | 17,6 | 3066 | 23,0 | 3956
41415509 CF 32x89 | 32 16 89 55 34 1410 4.4 619 | 10,1 1428 | 15,2 | 2141 | 20,9 | 2950 | 27,0 | 3807
41415517 ©F 32x102 32 16 102 63 39 | 12z,0| 5,0 615 | 11,6 | 1418 | 174 | 2127 | 24,0 2931 | 31,0 | 37az
41415525 CF 32x115 32 16 115 71 44 | 107,0 | 5,7 609 | 13,1 | 1404 | 19,7 | 2107 | 27,1 2902 | 35,0 | 3745
41415533 ©F 32x127 32 16 127 79 48 93,0 6,2 574 | 14,3 | 1325 | 214 | 1988 | 29,5 2739 | 3&,0 | 3534
41415541 CF 32x13% 32 16 139 36 53 56,0 6,5 557 | 15,8 | 1355 | 23,6 | 2032 | 32,6 | 2799 | 42,0 | 361z
414155409 ©F 32x152 32 16 152 24 1 78,0 7.5 &3 | 17,3 | 1346 | 25,9 | 2018 | 35,7 | 2781 | 46,0 | 35&E3
41415557 OF 32x178 32 16 178 | 112 66 67,2 &6 579 | 19,9 | 1336 | 29,5 | 2003 | 41,1 | 2760 | 53,0 | 3562
41415565 CF 32x205, 32 16 203 | 1z7 76 59,1 9,9 Ss6 | 22,9 | 1352 | 34,3 | 2023 | 47,3 2794 | 61,0 | 3605
41415573 OF 32x254 32 16 254 | 153 as 46,4 | 124 | 573 | 28,5 | 1322 | 42,8 | 1984 | 58,9 | 2733 | 76,0 | 3526
41415581 CF 32x305 32 16 305 | 191 114 | 35,0 14,5 | S6z | 34,1 | 1297 | 51,2 | 1945 70,5 | 2630 | 91,0 | 3453
41415589 CF 38x52 | 40 20 51 3z 19 | 350,0 | 24 853 6 | 1969 | &4 | 2953 | 11,6 | 4069 | 15,0 | 5250
41415597 CF 38x54 | 40 z0 64 40 24 | 269,0 | 3,1 531 71 | 1917 | 10,7 | 2875 | 14,7 | 3961 | 19,0 | 5111
41415605 CF 38x76 | 40 20 76 47 29 | 2190 3,7 a19 &6 | 1889 | 12,9 | 2833 | 17,6 | 3904 | 23,0 | 5037
41415613 CF 35x8e | 40 z0 89 13 34 190,0 | 4.4 834 | 10,1 1924 | 15,2 | 2886 | 20,9 | 3976 | 27,0 | 5130
41415621 ©F 38x102 40 20 102 63 39 | 163,0 | &,0 g8z1 | 11,6 | 1895 | 174 | 2842 | 24,0 3916 | 31,0 | G0OS3
41415629 CF 38x115 40 20 115 71 44 | 14z2,0 | 5,7 805 | 13,1 | 1864 | 19,7 | zFee | 27,1 3852 | 35,0 | 4970
41415637 ©F 38x127 40 20 127 79 48 | 1280 &,2 790 | 14,3 | 1824 | 214 | 2736 | 29,5 | 3770 | 3&,0 | 4864
41415645 CF 35x139 40 20 139 a7 53 | 1150 | 6,5 785 | 15,8 | 1811 | 23,6 | 2717 | 3z,6 | 3743 | 42,0 | 4830
41415653 CF 38x152 40 20 152 94 55 1050 7,5 785 | 17,3 | 1811 | 25,9 | 2717 | 35,7 | 3743 | 46,0 | 4830
41415661 ©F 35x178 40 20 178 | 112 66 59,0 8,6 767 | 19,9 | 1769 | 29,8 | 2653 | 41,1 3656 | 53,0 | 4717
41415669 CF 38x207 40 z0 203 | 1z7 76 77,0 2,9 763 | 22,9 | 1761 | 34,3 | 2642 | 47,3 | 3640 | 61,0 | 4697
41415677 OF 38x254 40 20 254 | 153 a5 61,0 | 124 | 753 | 28,5 1739 | 42,6 | 2608 | 58,9 | 3593 | 76,0 | 4636
41415685 OF 38x305 40 z0 305 | 191 114 | 51,0 | 14,8 | 754 | 34,1 | 1740 51,2 | 261l | 70,5 | 3597 | 91,0 | 4641
41415693 CF 51x64 50 25 64 40 24 | 4130 31 | 1275 | 7,1 | 2943 | 10,7 | 4414 | 14,7 | 6081 | 19,0 | FE47
41415701 CF 51x76 | B0 25 76 47 z9 | 339,0 3,7 | 1267 | &6 | 2924 | 12,9 | 4386 | 17,8 | 6043 | 23,0 | FFOT
41415709 CF 51225 | 50 25 89 1 %4 | 288,0 4,4 | 1264 | 10,1 | 2916 | 15,2 | 4374 | 20,9 | 6026 | 27,0 | 7776
41415717 CF 51x102 50 25 102 63 39 | 2450 5,0 | 1234 | 11,6 | 2848 | 174 | 427z | 24,0 | 5886 | 31,0 | 7595
41415725 CF 51x1215 50 25 115 71 44 | 2150/ &7 | 1223 | 13,1 | 2822 | 19,7 | 4233 | 27,1 | 5832 | 35,0 | 7525
41415733 CF 51x127 50 25 127 79 48 | 19z2,0/| 6,2 | 1186 | 14,3 | 2736 | 214 | 4104 | 29,5 | 5654 | 3&0 | F296
41415741 CF 51x139 50 25 139 36 %3 | 1650 6,5 | 1147 @ 15,5 | 2646 | 23,6 | 3969 | 32,6 | 5485 | 42,0 | FOSE
41415749 CF 51x152 50 25 152 94 %8 | 14,0 7,5 | 1151 | 17,3 | 2657 | 25,9 | 3985 @ 35,7 | 5490 | 46,0 | F0&4
41415757 CF §1x17g 50 25 178 | 11z &6 | 134,0 &6 | 1154 @ 19,9 | 2663 29,5 | 3995 | 41,1 | 5504 | 530 | Fi0Z
41415765 OF 51x205 50 25 203 | 127 76 | 1170 9,9 | 1160 | 22,9 | 2676 | 34,3 | 4015 | 47,3 | 5531 | 61,0 | 7137
41415773 CF 51x254 50 25 254 | 159 a5 9,0 | 124 | 1099 | 28,5 2537 | 42,6 | 3805 | 58,9  S242 | V6,0 | 6764
41415781 ©F 51x305 50 25 305 | 191 114 | 73,0 | 14,8 | 1079 | 34,1 | 2491 | 51,2 | 3737 70,6 | 5148 91,0 | AA43

Molla per carichi extra forti CXF, giallo

i ART. 41420 (S0
Extra-heavy duty spring CXF, yellow

Descrizione:

Molla a sezione rettangolare per carichi extra forti, serie ISO 10243 CXF. Colore
giallo. Materiale acciaio al cromo-vanadio. Con questo tipo di materiale I'ampiezza di
sollecitazione delle molle, con garanzia di lunga durata a fatica, € pari a 40 kg/mm?2,
con un valore massimo consigliato di 80 kg/mm?2, corrispondente al valore della
freccia f pari al 62% della freccia a blocco fb.

Extra-heavy duty spring with rectangular wire section, serie ISO 10243 CXF.

Colour yellow. Material chromium-vanadium steel. With this type of material the
recommended stress amplitude of the springs, guaranteed for long-life resistance to
fatigue, is 40 kg/mm2, with a maximum recommended value of 80 kg/mm?2,
correspondent to a deflection f equal to 62% of solid deflection fb.

Scheda tecnica a pag.successiva ...

Legenda per le schede
tecniche delle molle
a pagina 261
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ART. 41420
Dati tecnici / Technical data
e, tipe 13% fb 30% fb 45%, fh 62% th 80% th
code Heoe Df Dis LD Lb fb g f P f P f P f P f P

[rmm]|[mm]| [rm] [[mm] | (mm]| [MAmm] | [re] | [N [ [eoen] | (W] ) [eaend | [WND | [eoend | [W] ) [earnd | (W]
41420013 OMF 10X 25 10 5 25 17 ] 36,58 1,0 37 2,3 g6 3,5 1za 4,8 177 6,2 228
41420021 CxF 10X 32 10 5 32 z2z 10 27,9 1,3 36 3,0 58 4,5 1z6 6,2 173 g,0 223
41420029 | SMF 10X 38 10 5 38 26 1z 23,7 1.5 37 3.6 54 5.3 127 7. 174 9.5 2258
41420057 | OXF 10X 44 10 5 44 30 14 i9,2 1,8 34 4,1 79 6,2 119 8,5 164 11,0 211
41420045 | CxF 10X 52 10 5 51 35 16 16,5 z.1 35 4,9 S0 T3 121 10,1 166 13,0 zZ15
41420053 OMF 10X &4 10 5 64 44 z0 13,2 2.6 34 6,0 79 9,0 119 12,4 164 16,0 211
41420061 | ONF 10X 76 10 5 76 52 24 i0,9 3,1 34 7.1 7a 10,7 116 14,7 161 19,0 207
41420069 CXF 13X 25 13 7 25 i7 i 98,5 1,0 59 2.3 136 3,5 Z04 4,5 281 6,2 363
41420077 CMF 13X 32 13 7 32 22 10 43,9 1,3 57 3,0 13z 4,5 195 6,2 2T g,0 351
41420085 OMF 13X 38 13 7 38 26 1z 36,0 1,5 =11 3,6 128 5,3 192 7.4 265 9,5 342
41420093 CXF 13X 44 13 7 44 30 14 30,3 1,8 54 4,1 125 68,2 1&7 g,5 Z58 11,0 333
41420101 CxF 13X 51 13 7 51 35 16 26,2 z.1 55 4,9 128 7.3 19z 10,1 264 13,0 341
41420109 SWF 13X &4 13 7 64 44 20 21,2 2,6 =1 6,0 127 9,0 191 124 263 16,0 339
414720117 CHF 13X 76 13 7 76 gz 24 i7,1 31 g3 71 1zz 10,7 183 14,7 252 i9,0 325
41420125 CXF 13X 89 13 7 &9 Bl 8 14,5 3.6 5z G,3 1z0 1z.4 179 171 247 22,0 319
41420133 OWF 16X 25 16 g 25 17 g 11s,0 1,0 119 2,3 274 3.5 412 4,8 567 6,2 73z
41470141 CXF 16X 32 16 - 32 2z 10 59,0 1,3 114 3,0 ZE7 4,5 401 6,2 g5z g,0 7iz
41420149 CXF 16X 38 16 g 38 26 1z 72,1 1,5 111 3.6 257 5,3 385 7.4 531 9,5 BE5
41420157 | OMF 16X 44 16 g 44 30 14 B0,9 1.8 109 4,1 251 6,2 377 5.5 519 11,0 570
414720165 | CxF 16X 51 16 g 51 35 16 52,3 2,1 110 4,9 258 7.3 382 10,1 527 13,0 580
41420173 CMF 16X &4 16 g 64 EE) z0 41,2 Z.6 107 6,0 247 9,0 371 1z.4 511 16,0 559
41420181 OMF 16X 76 16 g Fi 52 24 34,1 3.1 108 7.1 243 10,7 364 14,7 S0z 19,0 545
414201689 ONF 16X 89 16 g 89 Bl 28 29,5 3,6 105 8,3 243 12,4 365 17,1 503 22,0 549
41420197 | CxF ISHIOR 16 g 102 B 33 25,68 4,2 108 9,58 Z50 14,6 374 Z0,2 516 26,0 51133
414202058 | SMF 19X 25 20 io 25 i7 i 293,0 1,0 295 2,3 BE1 3.5 i0zz 4,5 1405 6,2 1517
41420213 | CMF 19X 32 20 io 32 22 10 224,0 1,3 291 3,0 672 4,5 io0s 6,2 1389 g,0 179z
41420221 CXF 19X 38 20 io 38 26 1z 177,0 1,5 273 3.6 631 5,3 S48 7.4 1303 9,5 1662
41420229 SMF 19X 44 20 io 44 30 14 149,0 1.8 Z66 4,1 615 6,2 92z 5,5 1270 11,0 1639
41420257 | OWF I19x 52 20 io 51 35 16 12,0 2,1 270 4,9 624 7.3 936 10,1 1290 13,0 1664
41420245 | CMF 19X &4 20 io 64 <44 z0 29,0 ) 257 6,0 594 9,0 g9l 1z4 1223 16,0 1584
41420253 CMF 19X 76 20 io Fi] 5z 24 G1,7 3.1 252 7.1 582 10,7 873 14,7 1203 19,0 1552
41420261 | OMF 19X 829 20 io 89 Bl 28 63,5 3,6 248 8,3 573 124 ge0 171 1185 22,0 1529
41420269  CXF I9XIOZ 20 id i02 -] 33 &60,6 4,2 256 o,8 =k 14,6 3e1) z0,2 izz21 26,0 1576
41420277 CxFIOWIIS 20 io 115 79 36 23,0 4,7 250 10,9 576 16,3 565 22,5 1191 29,0 15357
41420285 | CMFE I9WIST 20 io 127 av 40 47,5 5.2 247 12,0 570 1a,0 855 24,8 1178 32,0 1520
414720293  CRF I9XIFT 20 id 139 a5 44 43,0 2.7 245 13,1 Sed4 19,7 347 271 1166 35,0 1505
41420301 | CxF I9WISE 20 io 152 104 45 39,0 6,2 241 14,3 556 21,4 534 29,5 1149 38,0 1452
41420309 | SMF 26X 38 26 13 38 26 1z 346,0 1.5 534 3.6 1233 5.3 1549 7. 2547 9.5 3287
41420317 CXF 26X 44 26 i3 44 30 14 244,0 1,58 436 4,1 1007 6,2 1510 8,5 z0E0 11,0 2654
414203258 CxF X 51 26 13 51 35 16 207,58 2.1 435 4,9 101z 7.3 1517 10,1 2091 13,0 26935
41420333 OMF 26X &4 26 13 64 44 20 161,0 2,6 419 6,0 966 9,0 14449 124 1996 16,0 2576
41420341 | CMF EEX T6 26 13 Fi) =y z4 130,58 3,1 404 7.l 932 10,7 1393 14,7 1926 19,0 2485
41420349 | SMF 26X B9 26 13 &9 Bl zZ8 110,58 3.6 395 G,3 91z 1z4 1367 171 1564 22,0 2431
41420357 | CHF ZENIOE 26 13 102 Ba 33 96,3 4,2 407 9,8 939 14,6 1408 20,2 1940 26,0 2504
41420365 | CxF 2exITS 26 13 115 79 33 G§5,7 4,7 404 10,9 932 16,3 1393 22,5 1926 29,0 2455
41420373 | CMF 2EWIST 26 13 127 a7 40 TE,3 5.2 397 1z,0 916 15,0 1373 24,8 159z 32,0 2442
414203681 | CHF RIS 26 13 152 104 45 63,5 6,2 392 14,3 Q05 21,4 1357 29,5 1870 38,0 2413
41420389 | CxF FERITE 26 13 178 123 55 23,9 7.z 385 16,5 GE89 24,5 1334 34,1 15355 44,0 2372
41420397 | CMF 25RO 26 13 203 139 &4 47,0 5,3 390 19,1 599 28,7 1348 39,5 15858 51,0 2397
41420405 | CXMF 32X 38 32 16 38 26 1z 5z28,2 1,5 515 3,6 1g5z2 ] 2823 7 3859 °9,5 015
41420413 CxFIox 44 | 32 | 16 | 44 | 30 14 4244 1,6 759 | 4,1 | 1751 | 6,2 | 2626 | 6,5 | 3618 | 11,0 | 4668
41420421 cxF3ew 52 | 32 | 16 | 51 | 35 16 353,0 2,1 746 | 4,9 | 1721 | 7,3 | 2581 | 10,1 | 3556 | 13,0 | 4589
41420479 CXF3ex 54 | 32 | 16 | 64 | 44 20 69,2 2,6 700 6,0 | 1615 | 9,0 | 2423 | 12,4 | 3338 | 16,0 4307
41420437 cxFIox 76 | 32 | 16 | 76 | 52 24 218,5 3,1 675 7,1 | 1557 | 10,7 | 2335 | 14,7 | 3217 | 19,0 @ 4152
41420445 | cxF3ex g9 | 32 | 16 | 89 | 61 28 180,35 3,6 645 8,3 | 1487 | 124 | 2231 | 17,1 | 3074 | 22,0 @ G967
41420453 CxF32xi0z | 32 | 16 | 102 | &9 33 155,0 4,2 655 9,6 | 1511 | 14,6 | 2267 | 20,2 | 3123 | 26,0 | 4030
41420461 CxF32X11s | 32 | 16 | 115 | 79 36 140,0 4,7 660 | 10,9 | 1523 | 16,3 | 2284 | 22,5 | 3147 | 29,0 | 4060
41420469 | CxFazxizr | 32 | 16 | 127 | &7 | 40 124,0 5,2 645 | 12,0 | 1488 | 18,0 | 2232 | 24,8 | 3075 | 32,0 | 3968
41420477 CxF32x152 | 32 | 16 | 152 | 104 | 48 102,0 6,2 630 | 14,3 | 1454 | 21,4 | 2180 | 29,5 @ 3004 | 38,0 | 3876
41420485 cxF32xi7e | 32 | 16 | 178 | 123 | 55 89,2 7,2 631 | 16,5 | 1455 | 24,5 | 2183 | 34,1 | 3008 | 44,0 | 3881
41420495 | CXF 32XE0F 32 16 203 139 e} 76,0 §,3 530 19,1 1454 28,7 z21s0 39,5 3004 21,0 3876
41420501 | CMF I2WE54 32 16 254 174 1] B0,5 10,4 B3z 24,0 1459 36,0 2189 49,6 3016 64,0 3591
41420809 | SME 3205 32 16 305 210 a5 49,0 12,4 605 28,5 1397 42,8 2095 5a,9 2886 76,0 3724
41420517 | CoxFIEN 51 38 20 51 35 16 BzE,0 z.1 1327 4,9 3062 T3 4592 10,1 BIET 13,0 G164
41420525 | CMF 38N &4 38 20 64 L) z0 457,0 Z.6 1z66 6,0 2922 9,0 4353 1z4 6039 16,0 Fraz
41420533 ONF 3EN 76 38 20 76 52 24 379,0 3,1 1170 7.1 2700 10,7 4051 14,7 5581 19,0 Jzol
41420541 | CXF 3EX B9 38 20 &9 Bl z8 21,0 3.6 1145 G,3 2645 1z,4 3972 171 5473 2,0 Joaz
41420549 | SMFE IENIOZ 38 20 102 B3 33 281,0 4,2 1187 9,8 2740 14,6 4110 20,2 SERZ 26,0 F306
414720557  CXF I8XIIS 38 20 115 79 36 245,0 4,7 11585 10,2 2664 16,3 3997 22,5 SE05 29,0 7ios
41420565 | CXF IENIST 38 z0 127 a7 40 2z1,0 5.2 1149 1z,0 2652 15,0 3978 24,5 5451 32,0 Jovz
41420873 | CMFE FENISE 38 20 152 104 45 168,0 6,2 1037 14,3 2394 21,4 3591 29,5 49458 38,0 B384
41470581  CXF I8NITE 38 20 178 123 15 146,0 7.e 1044 16,5 2409 24,8 3614 34,1 | 4979 44,0 g424
41420589 | CMF IENEOT 38 20 203 139 B 13z,0 G,3 1094 19,1 2525 28,7 3747 39,5 5217 51,0 B73Z
41420597 | CMF 3E8NESG 38 20 254 174 g0 107,0 10,4 1113 24,0 2568 36,0 3852 49,6 5307 &4,0 5848
41420605 | CMF SN &4 50 25 64 <44 z0 F09,0 Z.6 1543 6,0 4254 2,0 B35l 1z,4 G792 16,0 | 113544
"41420600 | cxFS5fx 75 | 50 | 25 | 76 | &2 24 57,0 3,1 | 1766 | 7,1 | 4076 | 10,7 | 6113 @ 14,7 | 8423 | 19,0 10868
41420613 CMF 5IN 89 50 25 89 Bl 28 475,0 3,6 1698 8,3 3919 12,4 5878 17,1 5099 22,0 | 10450
41420621 | CxFSINIOZ 50 25 102 Ba 33 405,0 4,2 1711 9,5 3949 14,6 5923 20,2 G161l 26,0 | 10530
41420629 | CMESINE05 50 25 203 139 &4 1587,0 5,3 1550 19,1 3576 28,7 5365 39,5 7391 51,0 9537
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Molle - Molle a tazza

Molla a tazza tipo DIN 2093
Belleville washer DIN 2093 ART. 41443
Descrizione:

Molla a tazza tipo DIN 2093. Materiale acciaio per molle.

Belleville washer DIN 2093. Material spring steel.

ART. 41443
Dati tecnici / Technical data

cod. cod.
code (5] d = h h+5 code D d 5 h h+5

[mm]|Imm]| Imm] [[mm]]|[mm] [mm]|[mm]}|[mm]|{mm]{[mm]
41443087 B 4,2 0,40 0,20 0,60 |s1443386 40 | 15,53 2,00 1,10 3,10
41443100 10 5,2 040 0,30 0,70 |41443309 40 20,4 1,50 1,15 2,65
43443113 12,5 6,2 0,70 0,30 1,00 |414434i> 40 204 2,00 0,90 3,15
41443125 14 7.2 0,50 | 0,40 | 0,90 |a1443425 40 204 250 0,90 345
41443139 14 7:2 | 0,80 0,30 | 1,10 (41443435 45 224 1,75 1,30 3,05
41443152 15 8,2 0,80 040 1,20 (41443451 45 22,4 2,50 1,00 3,50
41443161 16 82 060 045 1,05 |41443464 50 184 2,00 1,50 3,50
41443155 18 9,2 | 0,70 | 0,50 | 1,20 |41443477 50 254 200 1,40 3,40
41443173 18 9.2 i,00 040 1,40 |s144349p 50 254 3,00 1,10 4,10
41443191 20 ig,2 0,80 0,55 1,35 |41443503 56 28,5 2,08 1,60 3,60
41443204 20 ie,2 1,10 | 045 1,55 |ai443516 S6 28,5 3,00 1,30 4,30
41443217 22,5 11,2 0,80 065 1,45 |41443542 60 30,5 3,00 1,70 4,70
41443230 22,5 11,2 1,25 0,50 1,75 |4i443555 63 31,00 | 2,50 1,75 | 425
41443243 25 12,2 1,50 0,55 2,05 |414435658 B3 31,0 3,50 1,40 4,90
41443256 28 10,2 1,00 0,90 1,90 |41443581 70 355 3,00 2,10 5,10
41443769 28 12,2 1,50 0,75 2,25 |41443594 71 36,0 4,00 1,60 5,60
41443282 28 14,2 1,00 0,80 1,80 |s1443607 80 41,0 3,00 2,30 530
41443795 28 14,2 1,50 0,65 2,15 |41443520 80 41,0 4,08 2,20 6,20

41443308 31,5 16,3 1,25 0,90 2,15 |41443633 80 41,0 500 1,70 6,70 www.gnuttibortolo.com
41443321 31,5 163 1,75 0,70 2,45 |41443546 100 41,0 4,00 3,20 7,20 IL RISPARMIO DI TEMPO E
41443334 31,5 16,3 2,00 0,75 2,75 |41443659 100 51,0 3,50 2,80 6,30 COSTI PER LE TUE

41443347 34 i6,3 2,00 0,85 2,85 |41443672 100 51,0 5,00 2,80 7,80
41443360 35,5 | 18,3 1,25 1,00 2,25 |41443685 112 570 4,00 3,75 7,20
4i44=373 35,5 18,3 2,00 0,80 2,80 (41443595 140 72,0 500 4,70 9,00

SOLUZIONI DI LAVORO

Caratteristiche tecniche del poliuretano — Polyurethan technical data

POLIURETANO - POLYURETHAMN 70sh
CARATTERISTICHE TECNICHE MO RM A UNITA' YALORE
SPECIFICATIOMNS STANDARD UNIT YaALUE
Durezza Shore ASTM 2240 £ 75
Shore hardness o 26
termmperatura Qi transizione vetross | ASTM 2240 e 27
witreous transition tempearature
tensione con allungarmento al 50% | ASTM D412 MPa 3
stretch with 50% elongation
tensions con alfungarmenta al 100% | ASTM D412 rMPa 4
stretch with 100% elongation
tensione con allungamento 3/ 200% | ASTM D412 MP a 7
stratch with 200% elongation
tensione con allungamento 3/ 300% | ASTM D412 MPa 11
stretch with 300% elongation
canco o rottura ASTHM D412 MPa 3z
tensile strength
aifungamento ASTHM D412 %6 51in
elongation
resistenza allz lacerazione ASTM D4 |DIE B, KMNAT 43
feaning strength DIE C, KM/m 45
resistenza affo strapoo ASTH DE4 | TROUSER
split resistance KM 15
resilienza ASTM D232 2 &0
imnact resistance
resistenza ail' sbrasione DIM 52516 mg 75
abrasion ressistance rarn® a0
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Molle - Molle, barre in poliuretano, gomma

. R R DA
Molla, barra piena in poliuretano MDE535 ART. 41457 (S0
Full spring, bar made of polyurethan MDE535
ART, 41457
Descrizione: Dcljmensu;_nl / It;)lmenlsmr;s
Molla, barra piena in poliuretano MDE535. B, !ame @ g mEeze
Durezza 75 shore, colore rosso. code diameter length
Per le caratteristiche tecniche del poliuretano [rmm] [mm]
consultare I'apposita tabella tecnica a pag. 268. 41457123 21 4 oo
F
Full spring, bar made of polyurethan MDE535. 41457169 25,1 500
Hardness 75 shore, colour red. 41457215 31,3 taoo
For polyurethane technical data, view its 41457261 41,0 &0
technical data sheet at page 268. 41457307 50,1 500
41457353 60,0 Lao
Molla, barra piena in Vulkollan D15 ART. 41462 G%i?.¢@¢.¢gf;
Full spring, bar made of Vulkollan D15
ART. 41462
Descrizione: Dlmensmpl / Dimensions
Molla, barra piena in Vulkollan D15. Durezza cod. d!ametru lunghezza
92 shore, colore neutro di intensita variabile code [diameter| length
essendo le barre fotosensibili. [rmm] [mm]
Per le caratteristiche tecniche del Vulkollan 414621273 15.7 oo
;t;rés.ultare I'apposita tabella tecnica a pag. 41462160 17:5 coo
41462190 21,6 Loo
Full spring, bar made of Vulkollan D15. 41472215 25,1 [ u]n]
Hardness 92 shore, neutral colour with 41462261 91.7 c0n
variable intensity cause bars are !
photosensitive. 41462307 41,0 500
For Vulkollan technical data, view its technical 41462353 50,4 L0o
data sheet at page 270. 41452399 60,0 coo
41462445 80,5 =quln]
41462491 102,0 Loo
41462537 126,6 &oo
Molla, barra forata in poliuretano MDE535 ART. 41477 GPG’“‘*&”
Drilled spring, bar made of polyurethan MDE535
- ART. 41477
Descrizione: Di ioni 7 Di -
Molla, barra forata in poliuretano 'menS'D"' / : LNENSIONS
MDE535. Durezza 75 shore, colore cod. diametro | diam. foro | lunghezza
rosso. Code diameter | hole's diam. length
Per le caratteristiche tecniche del [mm] [mm] [mm]
poliuretano consultare |I'apposita
tabella tecnica a pag. 268. 41477123 25,3 10,3 500
41477169 33,8 13,7 =uln]
Drilled spring, bar made of 41477215 | 40,9 13,7 500
l|E)‘;)(!Iyurethan MDE535. Hardness 75 shore, colour 41477261 50,4 17,0 500
For polyurethane technical data, view its technical 41477307 63,3 17,0 500
data sheet at page 268. 41477353 80,6 21,25 500
41477399 | 101,9 21,1 500
- GE\F Bo
Molla, barra forata in Vulkollan D15 ART. 41482 S\t
Drilled spring, bar made of Vulkollan D15
Descrizione: ART. 41482
Molla, barra forata in Vulkollan D15. . Dimensioni / Dimensions

Durezza 92 shore, colore neutro di . — : cod, diametro | diam, Foro |lunghezza
'fgii::::it‘)’i?i”ab”e essendo le barre : & code diameter (hole's diam. | length
. S [rmim] [rmrm] [mm]

Per le caratteristiche tecniche del

Vulkollan consultare 'apposita tabella 41452165 21,4 8,9 so0

tecnica a pag. 270. 41482215 25,1 10,4 =guln]

) : 41432261 33,8 13,7 Loo

Drilled spring, b’fnr mad_e of \/ulkollgn D15. Hardness 92 shore, N 41482307 40.9 13,7 con
neutral colour with variable intensity cause bars are photosensitive. L

For Vulkollan technical data, view its technical data sheet at page 270. 41482353 a0,5 17,0 500

41432399 63,3 17,0 500

41432445 81,1 21,1 Loo

414832491 101,9 21,1 j=puln]

41482537 127,4 25,95 500
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Caratteristiche tecniche del Vulkollan - Vulkollan technical data

YULKOLLAMN 90 sh
CARATTERISTICHE TECNICHE 150 UNITA' YALORE
SPECIFICATIONS UNIT YALUE
Durezza Shore Ba8 & oz
Shore hardness D 35
Densits 1183 Mg/ 1,26
Density
Tensione con allungamenta al 100% 37 Mpa 5
Stretch with 100% elongation
Tensione con alfungamento al 300% 37 Mpa 12,8
Stretch with 300% elongation
Resistenza allz trazione 37 Mpa 53
Tensile strength
Allungamento allz rottura 37 % 740
Breaking slongation
Resistenza alla lacerazions 34 kNAm 54
Tearing strength
Ritorno alastico 4662 % 62
Soring back
Abrasione 4549 mm 28
Ahrasion UTENSILI DA TAGLIO
Abrasione Taber (542 /4,9 N) 9352 mg 6,1 Assortimento ainpio e profondo di
Taber abrasion (542 /4,9 N) Punte-maschi-frese-inserti
Deformazions permansnte per B15 7oh f 23°C Vai su www.gnuttibortolo.com
COMPrassione ki 10 nella sezione UTENSILI DA TAGLIO
Permanent buckll'jng 24h gﬁ?uoc 1S 0ppure nella Sezione CERCA:
Potrai ricercare il tuo utensile in base a
Coeff. di dilatazione termica lineare | WDED304 | 107%: K! |160 - 200 specifici parametri di ricerca!
Linear thermal expansion cosft,

Molle - Molle, barre in poliuretano, gomma

Molla, barra forata in cloroprene-cauccit ART. 41491 [a>
Drilled spring and bar made of chloroprene-caoutchouc GL GruBo

ART. 41491
Dati tecnici / Technical data
cod. diametro |altezza |diam. del fora cod. diametro| altezza |diam. del foro|
code diameter | height | hole's diam. code diameter| height | hole's diam.
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
41491123 20 32 8,5 41491399 63 40 17,0
41491146 25 32 10,5 41491422 63 80 17,0
41491169 25 40 10,5 41491445 80 40 21,0
41491192 32 40 13,5 41491468 80 50 21,0
41491215 32 50 13,5 41491491 a0 63 21,0
41491238 32 63 13,5 41491514 a0 80 21,0
41491261 40 32 13,5 41491537 80 100 21,0
41491284 40 40 15 41491580 100 40 21,0
41491307 40 50 13,5 41491583 100 50 21,0
Descrizione: 41491330 40 63 13,5 41491606 125 32 27,0
Molla, barra forata in cloroprene-cauccit con durezza 70 | 41491353 50 40 17,0 41491629 125 40 27,0
Shore A, colore nero. 41491376 50 63 17,0 41491652 125 50 27,0
CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA | UNITA' |VALORE
Drilled spring, bar made of chloroprene-caoutchouc with SPECIFICATIONS SPEC. UNIT VALUE
hardness 70 Shore A, colour black. durezza Shore DIN A 70
shore hardness 53 505
densita DIN gfcm® 1,37
density 53 479
resistenza alla trazione DIN N/mm= =12
tensile strength 53 504
allungamento a rottura DIN % = 250
breaking elongation 53 504
resistenza alla lacerazione DIN N/mm 4
tearing resistance 53 507
rimbaizo DIN % 30
rebound 53 512
abrasione DIN mm> < 150
abrasion 53 516
deformazione permanente a compressione DIN % =20
permanent buckiing 53 517 | 24h 70°C
temperatura di esercizio i < 80
working temperature
temperatura massima . & 120
max temperature
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Caratteristiche tecniche del rame elettrolitico — Electrolytic copper technical data

RANME ELETTROLITICO FUCINATO
FORGED ELECTROLYTIC COPPER
CARATTERISTICHE UMITA' | YALORE RAME ELETTROLITICO TRAFILATO CRUDO
SPECIFICATIONS UNIT YALUE HAERD DEAW ELECTROLYTIC COPPER
CorRposiZions chiFics %% Cu 99,9 CARATTERISTICHE UNITA' | YVALORE
chermical commposition SPECIFICATIONS UMNIT VALUE
catico o rotturs MAmm? |200 - 200 cormposizions chirmica % Cu 99,9
tensile strength chermical composition
carlco af shervamento Mmm< | 100 - 150 carico df rottura [aj,-f’rnrn2 230 - 370
yvield strength tensile strength
altungamento % 8 - 30 carico ai snervamento | M/mm? | 160 - 250
elongation vield strength
qurezza HE 45 - B0 aliungarmento % 7 - 15
haraness glongation
densits Kg/dm® | 8,94 durezza HE 70 - 110
density hardness
resistivita Omm“/m | 0,01754 densits Kgfde 2,0
resistivity density
condaucibilita termica Wy Ao - K 3,77 .. =
tharmal conguctivity resistivita q'.' massa Cgim 0,15328
- . mnass resistivity
permesbiits magnetics 17 = 1,01 — =
rmagnetic permeability resistivita G".'.VOl."n'_,nme' Ormm</m | 0,017241
— - - = vollre resistivity
coff, di diatazione termica | ¥ 1077/ 16,5 — =
thermal expansion coeff cona‘utt.'.w.ta Cimim =8
modido efzstico Krs.lf’rnrn2 12E conguctivity 1805 % 100
elastic moduius

Elettroerosione - Rame elettrolitico fucinato

Barra tonda di rame elettrolitico fucinato
Round electrolytic copper bar, forged

Descrizione:

kilogrammi.

Bar with round section made of electrolytic copper Cu-ETP, forged, UNI 5649-1, DIN 1787,

ASTM C11000, AFNOR CuA1, BS C101.

Barra a sezione tonda di rame elettrolitico Cu-ETP fucinato,
UNI 5649-1, DIN 1787, ASTM C11000, AFNOR CuA1, BS C101.
Campi d'impiego: barre di contatto in misure fuori standard,
particolari ad alta conducibilita, anelli di corto circuito per
macchine e componenti elettrici, collettori, elettrodi di
elettroerosione. Confezionato in barre da m 1 circa, venduto in

ART. 01412

ART. 01412
Dimensioni - Dimensions

cod. peso
code d weight
[mm] [kg/m]
01412160 | 160 179,658
01412180 | 180 227,380
01412200 | 200 280,716
01412230 | 230 371,247
01412250 250 438,619

Application range: connection rods out of standard sizes, spare parts with high electrical
conductivity, contact rings for machines and electrical technology componentes, bus bars, electrorosion dies. Packaged in approx m 1 bars,

sold in kilograms.

Barra quadra di rame elettrolitico fucinato

Square electrolytic copper bar, forged

[S8e2anan=s, i Descrizione:

|

kilogrammi.

Barra a sezione quadra di rame elettrolitico Cu-ETP fucinato,
UNI 5649-1, DIN 1787, ASTM C11000, AFNOR CuA1, BS C101.
Campi d'impiego: barre di contatto in misure fuori standard,
particolari ad alta conducibilita, anelli di corto circuito per
macchine e componenti elettrici, collettori, elettrodi di
elettroerosione. Confezionato in barre da m 1 circa, venduto in

ART. 01415
ART. 01415
Dimensioni Dimensions
cod. pESO
code | weight

[mm] [kgiml
D1415125 125 139,687
01415135 135 162,032
01415155 155 214,754

Bar with square section made of electrolytic copper Cu-ETP, forged, UNI 5649-1, DIN 1787, ASTM

C11000, AFNOR CuA1l, BS C101.

Application range: connection rods out of standard sizes, spare parts with high electrical conductivity, contact rings for machines and
electrical technology componentes, bus bars, electrorosion dies. Packaged in approx m 1 bars, sold in kilograms.
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Elettroerosione - Rame elettrolitico fucinato - Rame elettrolitico trafilato
Barra piatta di rame elettrolitico fucinato @G
Flat electrolytic copper bar, forged ART. 01418 L 17>
S —— p— Descrizione: ART. 01418
= LYN U RWEN Swwer s w—— e Barra a sez_ione piatta di rame elettrolitico Dimensioni / Dimensions
- 7 T Cu-ETP fucinato, UNI 5649-1, DIN 1787, ASTM
W Ls C11000, AFNOR CuA1, BS C101. cod. peso
REEER EAEEE R T Campi d'impiego: barre di contatto in misure code | = waight
fuori standard, particolari ad alta conducibilita, ; ; Rk
anelli di corto circuito per macchine e [rnrn] [rrirn] [kgfm]
componenti elettrici, collettori, elettrodi di elettroerosione. Confezionato in barredam |01413100, 100 60 | 53,640
1 circa, venduto in kilogrammi. 01418135 150 35 46,935
Bar with flat section made of electrolytic copper Cu-ETP, forged, UNI 5649-1, 01418170 ] 150 a0 ] Ev?_,_.EIED
DIN 1787, ASTM C11000, AFNOR CuA1, BS C101. Application range: connection rods 01418205 153 65 Q0,070
out of standard sizes, spare parts with high electrical conductivity, contact rings for 0 14“18240 | '155 a5 [ 1 1% ?85
machines and electrical technology componentes, bus bars, electrorosion dies. e S e e
Packaged in approx m 1 bars, sold in kilograms. 01418310 203 39 | 64,145
01418345 205 | 55 | 100,799
01418380, 205 85 155,780
01418415 205 105 192,434

Elettroerosione - Rame elettrolitico trafilato

Barra tonda di rame elettrolitico trafilato crudo

_ ART. 01432 [SRo
Round electrolytic copper bar, hard draw

Descrizione:

Barra a sezione tonda di rame elettrolitico Cu-ETP trafilato crudo, UNI 5649-1, DIN 1787, ASTM C11000,
AFNOR CuA1, BS C101. Campi d'impiego: barre di connessione, particolari ad alta conducibilita, elettrodi
per elettroerosione, ecc. Confezionato in barre da m 1,70 circa, venduto in kilogrammi.

Bar with round section made of electrolytic copper Cu-ETP, hard draw, UNI 5649-1, DIN 1787,
ASTM C11000, AFNOR CuA1, BS C101. Application range: connection rods, spare parts with high electrical
conductivity, electrorosion dies, etc. Packaged in approx m 1,70 bars, sold in kilograms.

ART. 01432
Dimensioni - Dimensions
cod. peso cod. pEso cod. peso
code d weight code d weight code d weight
[mm] [kg/m] Lmm] [kg/m] Lmm] [kg/m]
01432006 & 006 0,252 |01422022 | 22 +0,11| 2,388 (01432060 60 |+0,15 25,130
01432008 8 £0,07| 0,448 |01432025 25 £0,11| 4,375 (01432070 | 70 |+ 0,15 34,234
01432010 10 +0,07 0,698 |01432030 30 £0,11 6,300 (01432080 80 +0,15 44,714
01432012 | 12 * 0,05 1,097 |01432035 35 #0,13| 8,570 | 01432050 | 90 |+ 0,15| 56,591
01432014 14 :0,09 1,372 |01432040 40 £0,13 11,200 ( 01432100 100 |t 0,15 68,865
01432015 15 10,09 1,575 |01432045 45 £0,13| 14,170 | 01432120 120 = 100,606
01432016 16 0,09 1,792 |01432050 S50 20,13 17,500 | 01432130 130 = 118,072
01432018 18 + 0,09 2,268 (01432055 55 +0,15/| 21,120 | 01432150 150 - 154,942
01432020 20 #0011 2,795

Barra quadra di rame elettrolitico trafilato crudo

DA
ART. 01435 |SnlEEs
Square electrolytic copper bar, hard draw GL

- ART. 01435
e Descrizione: Dimensioni Dimensions
P Barra a sezione quadra di rame elettrolitico Cu-ETP trafilato =
7 Zl
//I//A} el crudo, UNI 5649-1, DIN 1787, ASTM C11000, AFNOR CuAl, BS cod. peso
//;/’/; R C101. Campi d'impiego: barre di connessione, particolari ad code | weight
— 7 IR alta conducibilita, elettrodi per elettroerosione, ecc.
%//é L || |Confezionato in barre da m 1,70 circa, venduto in kilogrammi. 01435020 | 20 [ng‘]—lj e [|<3g;5’ré]]
: - : Bar with square section made of electrolytic copper Cu-ETP, 01435030 | 30 +0/-0,13 8,01
hard draw, UNI 5649-1, DIN 1787, ASTM C11000, AFNOR CuA1, BS C101. Application range: | 01435040 @40 +0/-0,13 14,24
connection rods, spare parts with high electrical conductivity, electrorosion dies, etc. 01435050 @ 50 '+'III;’—i3, 13| 2225
Packaged in approx m 1,70 bars, sold in kilograms. 01435060 | 60 _"'_':'_f‘!j;_lT_ 32,04
01435080 | 80 +0/-0,17 56,96
01435100 100 +0/-0,200 89,00
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Elettroerosione - Rame elettrolitico trafilato - Farina fossile

Barra piatta di rame elettrolitico trafilato crudo ART. 01438
Flat electrolytic copper bar, hard draw
) Descrizione:
g ; 1 i Barra a sezione piatta di rame elettrolitico Cu-ETP trafilato crudo, UNI 5649-1, DIN 1787, ASTM C11000,
s B AFNOR CuAl1, BS 101. Campi d'impiego: barre di connessione, particolari ad alta conducibilita, elettrodi per
i 7 -:-,5' elettroerosione, ecc. Confezionato in barre da m 1,70 circa, venduto in kilogrammi.
Bar with flat section made of electrolytic copper Cu-ETP, hard draw, UNI 5649-1, DIN 1787, ASTM C11000,
AFNOR CuA1, BS C101. Application range: connection rods, spare parts with high electrical conductivity,
electrorosion dies, etc. Packaged in approx m 1,70 bars, sold in kilograms.
ART. 01438
Dimensioni - Dimensions

cod, peEsD cod, pesD

code | = weight| code | = weight

[mm] [mm] [kgim] [mm] [mm] [kg/m]

01432030 | 30 +£0,125 10 |£0,0v5) 2,670 (01438270 100 +0,=70) 10 £0,110 8,900

01438060 | 40 [+£0,125) 10 |+0,075| 3,560 01438280 100 |+0,270| 15 [40,135/13,350

01428070 | 40 +£0,125 20 |+0,110 7,120 |01438290) 100 +£0,270 20 40,155 17,800

01438080 40 +£0,125 30 +£0,165 10,680|01428300 100 +£0,270 30 +£0,165 26,700

01435110 | 50 +0,125] 10 |+ 01438310, 100 = 50 = 44, 500

01438120 50 £0,125 20 |+ 01438316 100 | - [ 60 -  [53,400

01428130 50 :tD,125_3 30 |+ Dl43__E_l_34Df 120 +£0,3215 10 :tD,llljle,@EQ

01428160 @ 60 |+ IZI,_15IZI§ 10 |: 01438345 120 | i | 20 | = 121,360

01438170 60 +£0,150 20 |+ 0143238350, 120 | 2 | 30 | = | 32,040

01438180 | 60 £0,150) 30 & 1101438380 150 +£0,315 10 £0,110.13,350

01438210 | 80 +0,1500 10  +I 01438390 150 | - | 25 | - 33,375

01438220 80 +0,150 20 + 01438430 150 | - | 50 - 66,750

01438230 | 80 +£0,1500 30 |4 1101438435 150 | 60 . 20,100

01438240 | 80 - | 40 D1l438445 200 +0,350 20 +0,165 35,600

01438250 80 = a0 01433450 200 = a0 2 29,000
Elettroerosione - Farina fossile
Farln_a fossile ART. 04230 GEGM&

Fossil flour
Descrizione:

FFarina fossile per utilizzi industriali. Settori di utilizzo: vernici e pitture, carta,
plastica, elastomeri e gomma, siliconi, impronte dentali, abrasi.
Confezionata in sacchi da 25 kg.

Fossil flour for industrial use. Application fields: paint and varnish, paper, plastics,
elastomer and rubber, silicone, dental print, abrasives.
Packaged in 25 Kg bags.

ART. 04230000
CARATTERISTICHE | UNITA' |VALORE CARATTERISTICHE UNITA'| WALORE
SPECIFICATIONS LUNIT YALUE SPECIFICATIONS UMNIT YaLUE
composizione chimica [egllelte=] £ 0,5
chemical composition huma’d;fty
S0z % 91,9 | perdita alfincenerimento B 0,5
Na 0 25 2,83 burning lost
Alz 03 % 2,01 aH u.pH 10
Fezls % 1,38 DH
Tidz % 0,33 distribuzione granulometrica (%ovolume)
Cao % 0,84 granulometric distribution {2%evolume}
Mgo % 0,28 =1 um % 94,8
Kot ci R.13 2 A i it
Ps0¢ %, 0,22 = 10 um % 33,6
S0z %6 0,06 > 20 um %6 B
SRRt R % 0,5 max 35 % 1,3
setaccio 50 pm
sleve taken 50 um > 50 um i 0,7
blanchezza B6 min =75 e % D,é
whiteness > 100 LT 5 0,2
assarbimenta d'olio |cm3/100g| 115
il a'bsor;.ota'on N '
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Resine epossidiche e poliuretaniche - Resine epossidiche e poliuretaniche

- - - - - &\ A
Pasta a base di resina epossidica NE-53 ART. 41653 GL GruBo
Paste made of epoxidated resin NE-53
ART. 41653053
CARATTERISTICHE TECNICHE UNITA' | YALORE
SPECIFICATIONS UMNIT YALUE
durezza kp/om? 2400
hardness
resistenza allurto kprm/em? 4
impact strength
resistenza alla compressione kp/er® | 1000
compressive strength
resistenza ailz flessione. kp/cm? 700
flaxural strength
resistenza alla trazions kp/om? 400
Descrizione: tensile strengith
Pg:sta di cqlata NE'-53 di colore nero a base'di resina e[:zossi_dica._ _ modul £ da prova di traziona kp/ﬁcmz 0000
;/;r;ei:oggrl?ezcitz;ilr;iu;el?gte 1-53 in proporzione del 7,5% di parti in modulus E from tensile strength
Adatta per la realizzazione di modelli e stampi che devono rels.{'st.en_za. af calore fgrado Martens) =C &0
presentare una buona resistenza all'abrasione e si applica mediante heat resistance (Martensz degree)
colate di 2 - 3 cm di spessore, in funzione della conducibilita termica conguCibiits termica kcal/mhec| 0,35
del modello da riprodurre e della temperatura ambiente. PRy bbhd‘dcﬁ'lﬁty' o o
L'indurimento avviene dopo circa 24 ore ad una temperatura e ==
ambiente di 20 - 22°C. lavorabilita con utensifi buona
rmachinability good
Casting black paste NE-53 made of epoxidated resin.
Supplied with hardening I-53 in proportion of 7,5% weight parts in kg
1 cans.
Suitable for realization of patterns and dies with good abrasion
resistance and you apply it with castings thin 2 - 3 cm, according to
conductivity of the pattern and to the room temperature.
Hardening comes after 24 hours at room temperature of 20 - 22°C.
Pasta a base di resina epossidica RO-57 ART. 41657

Paste made of epoxidated resin RO-57

Descrizione:
Pasta RO-57 a base di resina epossidica di colore arancione.

Viene fornita con indurente I-57 in proporzione del 7,5% di parti in
peso in confezioni da 0,5 kg.
Viene impiegata come strato superficiale per modelli a copiare con

particolari da riprodurre molto piccoli in quanto, oltre a presentare
una buona resistenza all'abrasione, ha una viscosita relativamente

bassa, la quale permette di copiare con precisione i particolari e i
dettagli del modello evitando al contempo inclusioni d'aria che ne
danneggerebbero la superficie.

La pasta permette il mantenimento in parete di uno spessore di

circa 0,5 mm. La miscela deve essere applicata entro 20 - 25 minuti in quanto il tempo

di lavorabilita & breve.

Orange paste made RO-57 of epoxidated resin.

Supplied with hardening I-57 in proportion of 7,5% weight parts in kg 0,5 cans.
It is used as surface coat for copying patterns with very little particulars to reproduce,

cause it has low viscosity and good abrasion resistance. This alloys to
precision pattern's particulars avoiding air inclusions.

The paste keeps a coat of 0,5 cm. The mixing has to be applied untill 20 - 25 minutes

because of short working time.
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ART. 41657057
CARATTERISTICHE TECNICHE UNITA' | YALORE
SPECIFICATIONS UMNIT VALUE
durezza kp/cm? 2800
hardness
resistenza alfurto kpu:mf’cm2 4
impact strength
resistenza alfa compressions kp/em® | 1400
compressive strength
resistenza aliz flessione kp/em® | 1000
fexural strength
resistenza alla trazione kpfcm? 550
tensife strength
modulo £ da prova di trazione kpfcm? 0000
moduius £ from tensile strength
resistenza al calore (grado Martens) % 8O
heat resistance (Martens degree)
conaucibilita terrmica keal/mheCl 0,3
thermal conductivity
favorabiiits con utensill sCarsa
machinability sCarce
copy with
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Resine epossidiche e poliuretaniche - Resine epossidiche e poliuretaniche

Pasta a base di resina poliuretanica PU-715/A ART. 41673
Paste made of polyurethanic resin PU-715/A

ART. 41673715
CARATTERISTICHE TECNICHE | UNITA' [ VALORE

SPECIFICATIONS UNIT VALUE
-Qurezza kp/em? 858
hardness

resistenza alla compressione | kpfom® 480

comprassive strangth

resistenza alla flessione kp/em® | 545
flexural strength

resistenza slla trazione kp/cm? 272
tensile strength

modulo £ da prove of trazione k[:u,_’u:rn2 41795
Descrizione: rmogduius E from tensile strength
Pasta PU-715/A a 2 componenti a base di resina poliuretanica e
cariche minerali inerti e lavorabili. Viene fornita con indurente
PU-715/B in proporzione del 30% di parti in peso in confezioni da kg 1.
Adatta per la realizzazione di modelli per fonderia, casse d'anima, placche modello e modelli
per fresatrici e si applica mediante colate fino a 20 mm. Il tempo di lavorabilita & di circa

3 - 5 minuti. L'indurimento avviene in circa 2 - 3 ore.

Paste PU-715/A made of polyurethanic resin and inert and machinable mineral fillers.
Supplied with hardening PU-715/B in proportion of 30% weight parts in kg 1 cans.
Suitable for the realization of patterns, core boxes, pattern plates and patterns for millers.
You apply it with castings up to 20 mm thin. Working time is approx 3 - 5 minutes long.
Hardening comes after 2 - 3 hours.

Formulato a base di resina poliuretanica PU-727/A ART. 41677
Compound made of polyurethanic resin PU-727/A

ART. 41677727
CARATTERISTICHE TECNICHE UNITA" [ VALORE

SPECIFICATIONS UNIT YALUE
densits g/cm 1,09
gensity

carico di rottura kgfom 300

ultimate tensie stress
sliungamento a rottura % 15
slongation

resistenza alfurto kJ/m 450

Irmpact strength
termperatura di distorsions con

=]
carico af 4,6 e ol

distortion temperature with load 4,6
Descrizione: lacerazions kascm 40
Formulato PU-727/A a base di resina poliuretanica senza cariche. tearing
Vlen_e_fornlto con indurente PU-'727/_B in confezioni da 1 k_g dl_ resina e _1_ e, P =
kg di indurente. A seconda dell'applicazione vengono aggiunti diversi tipi ey
di cariche minerali o metalliche. ——— QiR -
Adatto per la realizzazione di modelli copia, modelli per fonderia, casse ritiro linsare _dC‘PO 24 h con carica E 0,1
d'anima, negativi di riproduzione, prototipi e manufatti in piccole serie. I F-FO, provino mim 1000x50x35
tempo di lavorabilita & di circa 6 minuti. linsar shrinkage after 24 h with filler
L'indurimento avviene in circa 60 - 90 minuti. F-70, spacimman i 1000%50x35

Compound made of polyurethanic resin PU-727/A withuot fillers.

Supplied with hardening PU-727/B in packagings of 1 kg of resin and 1 kg of hardening.
Depending on application, you have to add different kinds of fillers: minerals or metals.
Suitable for the realization of copying patterns, patterns, core boxes, negatives, prototypes and
manufactures of little series production. Working time is approx 6 minutes long.

Hardening comes after 60 - 90 minutes.
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Accessori - Raccordi e prolunghe

Prolunga cilindrica

Parallel extension ART. 97515
A . Art. 97515
Descrizione:
Prolunga cilindrica per
f - innesti per stampi.
= Materiale
i OT UNI EN 12164/5
- ! CW 614/7N 87515120/ G 1/8 G1/8| 42 = & | 14 | 150
RN ] | nichelato. 975151606 1/4/G1/4) 51 | 8 | 17 | 100
| Parallel extension for 97515165|G 1/41G 1/4| 100 : - -
clutch for dies.
” Material OT UNI EN 12164/5 CW 614/7N, nickel plated.
Innesto rapido maschio, corpo maschio
rap r COTP ART. 41722
Male quick clutch, male body
L Descrizione: ART. 41727
| Innesto rapido maschio, corpo maschio, per 5 T T
CH1 condizionamento stampi nelle presse ad - D.at' tE.F"'E'- j—-T_ei::hnn:aI j:lat_a
. iniezione. Materiale ottone nichelato, cod. .
guarnizione OR in Viton. code = E B [25 CH1 R
E [F _ [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
- ole ik Sk, mole by, o U el | F1722081 (G178 15 | 6 285 13 20a1
plated brass, garnish OR made in Viton. #lizdihs |6 144 49 : L 16 |2l
Innesto ra_pldo femmina, corpo maschio ART. 41727
Female quick clutch, male body
L N ART. 41727
Descr|2|o_ne. . _ Dati tecnici / Technical data
CHA1 Innesto rapido femmina, corpo maschio, per . ; : ;
condizionamento stampi nelle presse ad iniezione. t_c:._.
=73 Materiale ottone nichelato. code F = Pl L |cH
EF | [rrnd | [rvirnd | [rom] | [rmm]
= ) Female quick clutch, male body, for mould conditioning | 41727163 G 1/4 17 0,8 37,5 14
in injection press. Material nickel plated brass.
P
Innesto rapido femmina, corpo femmina ART. 41729
Female quick clutch, female body
L ART. 41729
CHA1 Dati tecnici / Technical data
cod, temperatura |pressione mas,
code F = P | L |CHIL |temperature | max, pressure
IFl E [mm] | (mm] | from] | fmm] | [2C] [bar]
[ 41720081 |G1/8| 19 | 7 | 45 | 16 | -20; 4120 | 18
41729163 G174 25 8 =i 21 -20; +120 13
Descrizione:

Innesto rapido femmina, corpo femmina con valvola di tenuta, per condizionamento stampi nelle presse ad iniezione. Materiale ottone
nichelato, guarnizione OR in Viton.

Female quick clutch, female body with seal valve, for mould conditioning in injection press.
Material nickel plated brass, garnish OR made in Viton.

PROMOZIONI E OFFERTE SU
www.gnuttibortolo.com
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Accessori - Boccole portagomma e piedini

Prolunga filettata ART. 41742 GL‘
Threaded extension
ART. 41742
Dati tecnici / Technical data
cod, esagqono interno

M code 5] L d D |internal hexagon
— -

[mm] | [rmm] | [mm]

41742100 | 1/4 | 100 | 7 12 CHY

Y ] i 41742225 | 1/4 | 150 7 12 CH7

; 41742260 | 1/4 | 200 @ 7 12 CHY

e . | . 41742510 | 378 | 100 | 10 | 15,7 CH10
e 41742535 | 278 150 | 10 | 15,7 CH10

) N 41742560 | 378 | 200 | 10 | 15,7 CH1D

Descrizione:

Prolunga filettata zincata con esagono interno.

Serve per collegare i fori di raffreddamento delle matrici degli stampi con gli innesti ad attacco rapido dei tubi in gomma
dell'impianto di raffreddamento. Materiale Fe 35.1 UNI 663.68 (tubo senza saldature) con zincatura bianca.

Zinc plated threaded extension with internal hexagon.
It is used for connecting cooling holes of matrix dies with quick coupling of cooling hoses.
Material Fe 35.1 UNI 663.68 (tube without weldings), white zinc plated.

Boccola portagomma ART. 41744 GE“GME«
Hose holder bush ART. 41744
— Dati tecnici / Technical data
m cod. Bsagono interno
i code G L d D D1 |internal hexagon
[rarn] | [ram] | [ramm] | [mirn]
41744073 | 1/8 | 40 4,8 9 10 CHS
D 41744080 | 1/8 | 100 | 4,8 9 10 CHS
i BE A P 41744089 1/8 | 200 48 9 | 10 CHS
ol b 1T M g 41744123 1/4 | 50 | 7 | 12 | 13 CH7
LS L A TR 7T 41744157 | 1/4 | 75 7 12 13 CH7
11;1 B, 41744191 174 | 100 7 | 12 | 13 CHT
i 41744208 174 125 7 12 13 CH7
41744225 | 1/4 | 150 7 12 13 CHY
41744259 | 174 | 200 7 12 13 CH7
Descrizione: 41744293 | 1/4 | 250 | 7 12 13 CH7
Boccola portagomma zincata con esagono interno. 41744327 1/4 | 300 7 1z 13 CH7
U1 in gormma dellimpianto i raffreddamentor | o oo on T | 41744361 1/4 400 7 12 | 13 cH7
Materiaglje Fe 35.1 UNIp663.68 (tubo senza saldature) con zincatura bianca. 41744450 | 3/8 | 100 1001 15,7 1 18,7 CH10
41744497 | 3/8 | 150 | 10 | 15,7 | 16,7 CH10
Zinc plated hose holder bush with internal hexagon. 41744520 | 3/8 | 200 10 15,7 | 14,7 CH10
It is used for connecting cooling holes of matrix dies with cooling hoses. 41744530  3/8 300 | 10 | 15,7 | 16,7 CH10
Material Fe 35.1 UNI 663.68 (tube without weldings), white zinc plated.
Piedino di appoggio Be, .2,
Foot for dies ART. 41747 GL s
Descrizione: ART. 41747
Piedino di appoggio per stampi. Dati tecnici
Serve per limitare la superficie d'appoggio delle piastrine degli estrattori, rendendo Technical data
la superficie stessa piu uniforme possibile. Evita inoltre il deposito di sporcizia e ;
comunque ne facilita I'eliminazione. Materiale 38 NCD 4 al Pb, trattamento termico cod, diam. tgsta
cementazione, durezza 52 - 54 HRC. code head diam.
[rmrm]
Foot for dies. It is used for limiting supporting surface of ejectors' plaques, making | 41747190 19
the surface as even as possible. It avoids the dirt deposit and, however, it eases 41747250 a5

the elimination of it. Material 38 NCD 4 with Pb, heat treatment casehardening,
hardness 52 - 54 HRC.
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Accessori - Golfari

Golfare maschio DIN 580 ART. 41765 [(nis
Lifting eyebolt DIN 580 B =
- Description:
Descrizione: o Lifting eyebolt DIN 580 made of C15E
Golfare maschio DIN 580 in acciaio C15E A H zinc plated steel.
zincato. |
CCOTE
|
|
ART. 41765
Dati tecnici / Technical data
cod, portata in werticale| portata a 452 | peso
code o A B & E F = H L | wertical capacity | 45° capacity | weight
[rmm] | [rarm] | Tmmd | [romd | [rom] ) fmend | Cror] | [mm] [kgl [ko] [kgl
41765060 | M6 | 20 | 36 | 20 | 6 | &8 | 10 | 3 | 13 | o0 | B0 | 0,08
41765080 M8 20 36 | =20 | 6 | &8 | 10 | 38 | 13 | 140 | 25 | 0,08
41765100 | M10 | 25 | 45 | 25 | & | 10 | 12 | 45 | 17 230 [ 170 | 0,11
41765120 | M12 | 30 | B4 | 30 | 10 | 12 | 14 53 | 20,5 340 [ 240 | 0,17
41765140 0 M 14 | 30 | 54 | 30 | 10 | 12 | 14 | 53 | 20,5 500 | 350 | 017
41765160 | M 16 | 35 | 63 | 35 | 12 | 14 | 16 | 62 | 2V 700 | 500 | 0,31
41765180 | M18 | 35 | 63 | 35 | 12 | 14 | 16 | B2 | 2V 930 | 650 | 0,48
41765200 M 20 40 | ¥2 40 @ 14 | 16 | 18 | ¥l | 30 1200 | 830 | 0,48
41765220 | M 22 | 40 ¥2 | 40 | 14 | 16 | 19 | 71 | 30 | 1500 [ 1050 | 0,48
41765240 | M24 | 50 | 80 | 50 | 18 | =0 | 24 | 80 | 36 | 1800 | l=z80 | 0,80
41765270 | M 27 | 54 895 | A2 | 20 | 22 | 26 99 | 40 | 2500 [ 15830 | 1,25
41765300 | M 30 | 60 108 | &5 | 22 | 24 | 28 109 | 45 | 3200 [ 2300 | 1,70
41765330 0 M 33 | &0 | 10B | 65 | 22 | 24 | 23 | 108 | 45 4200 | 3050 | 1,90
41765360 | M 36 | 70 | 1=6 V5 | 26 | 28 | 32 | 128 | 54 4e00 | 3300 | 2,15
41765366 |M36x3| 70 | 126 | 75 | 26 | 28 | 32 | 128 | 54 | 4s00 | 3200 | 2,15
41765420 M42x3 80 | 144 85 30 | 32 | 38 147 @ 63 6300 | 4500 | 415
41765500 | W 1"

D~
Golfare femmina DIN 582 F ART. 41767 GL GreBo

Eye nut DIN 582

Description:
Eye nut DIN 582 made of C15E zinc
:IE plated steel.

Descrizione:
Golfare femmina DIN 582 in acciaio
C15E zincato.

ART. 41767
Dati tecnici / Technical data

cod, portata in verticale|portata a 459 [ peso
cade o A ElE == G | H | vertical capacity | 45° capacity | waight

[mm] | [mm] | [mm] | [mm] | (mm] | [mm] | [mm] [kg] (kg] (kg]

1767100 /M 10 25 | 45 | 25 10 | 10 12 | 45 | 230 | 170 | 0,10
41767120 m12| 30 0 54 | 30 11 | 12 | 14 | B3 | 340 | 240 0,17
41767140 M14 30 54 | 300 11 | 12 | 14 | 53 | 500 | 350 | 0,15
41verl60 M16 35 63 | 35 13 | 14 16 @ 62 | 700 | =00 | 0.z6
41767180 M18 35 63 | 35 13 | 14 | 18 | 62 | 930 | 650 | 0,24
41767200 M20 40 | ¥2 | 40 16 | 16 | 19 | Y1 | 1200 | 860 | 0,41
41767220 M22 40 | V2 | 40 16 | 16 | 19 | Y1 | 1E00 | 1050 | 0,36
4lveyz4d M24 50 S0 | S0 =20 | 20 24 90 1800 =3
41767270 | M 27| 50 90 | &0 20 | 20 24 | 890 2500 1830 | 0,82
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Accessori - Punzoni marcatori - Pasta per riscontro - Antiadesivi distaccanti
ART. 41782 [(Snts

Serie alfabeto di punzoni a mano dritti
Alphabet serie of straight hand punches

Descrizione: ART. 41782
Serie alfabeto di punzoni a mano dritti. z TR
Adatti per marcare acciai ad alta resistenza, accai inox, leghe al Da_t'_ ._tEL':I,'IIE:I
Cr-Mo, ghisa, fusioni grezze, bronzi, lamiere, ecc. Technical data
Adatti per punzonare su materiali con resistenza fino a cod. altezza carattere
130 Kg/mm?2 (circa 40 HRC). St o S
Costruiti in acciaio trafilato, temprati progressivamente: da ¥P g
60 HRC (carattere) a 35 HRC (testa). [mim]
Profilo a spigolo vivo. Composizione 26 lettere e punto. 41782020 | 2
Alphabet serie of straight hand punches. AerRalng | &
Suitable for marking high resistance steels, stainless steels, 41782040 | 4
Cr -Mo alloys, cast iron, blank castings, bronze, sheets, etc. 41732050 a
Suitable for punching materials with resistance up to 130 Kg/mm?2 41782060 | 6
(approx. 40 HRC). g N :
Made in drawed steel, hardened in progression: from 60 HRC (type) 41752080 8
to 35 HRC (head).
Sharp edge profile. Composition 26 letters and full stop.
Serie numeri di punzoni a mano dritti
Numbers serie of straight hand punches ART. 41787
Descrizione: ART. 41787
Serie numeri di punzoni a mano dritti. = CE
Adatti per marcare acciai ad alta resistenza, accai inox, leghe al Dati tecnici
Cr-Mo, ghisa, fusioni grezze, bronzi, lamiere, ecc. Adatti per Technical data
punzonare su materiali con resistenza fino a 130 Kg/mm?2 (circa 40 =
HRC). cod, altezza carattere
Costruiti in acciaio trafilato, temprati progressivamente: da 60 HRC code type'&heigh‘t
(carattere) a 35 HRC (testa). Profilo a spigolo vivo. Composizione 9 [mm]
ifre. T
o 41787020 | 2
Numbers serie of straight hand punches. 41757030 3
Suitable for marking high resistance steels, stainless steels, Cr -Mo 41727040 4
alloys, cast iron, blank castings, bronze, sheets, etc. T R |
Suitable for punching materials with resistance up to 130 Kg/mm?2 41787050 | 3
(approx. 40 HRC). Made in drawed steel, hardened in progression: 41787060 | ]
from 60 HRC (type) to 35 HRC (head). Sharp edge profile. 41727080 o

Guarda anche il nostro articolo cod. 98992 e 98995 negli utensili pneumaticic PENNA PNEUMATICA PER
INCISIONI: per tutti coloro che vogliono un utensile pili professionale per marcare!

Accessori - Pasta per riscontro

Pasta per riscontro ART. 41805 @E‘(;

Checking paste

Pasta per controllo di superfici e tracciature su tutti i
tipi di metalli. Confezionata in barattoli da 250 ml,
colore blu.

Cod.41805123

Paste for surface checking and tracing on all kind of

Accessori - Antiadesivi distaccanti

Antiadesivo ceroso
Antiadhesive wax

ART. 41825 @E‘cﬁ%

Antiadesivo ceroso per isolare i pezzi da riprodurre da
resine o paste. Confezione da 2000 ml.

Antiadhesive wax to insulate pieces you reproduce
from resins or pastes. 2000 ml packaging.

Cod.41825123
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Accessori - Antiadesivi distaccanti

D~
Olio di silicone ART. 07768 [dJams=
Silicone oil Olio di silicone Art. 07768
CARATTERISTICHE UNITA' cod. cod.
| i SPECIFICATIONS UNIT 400 500
s bomboletta tanica
confezione i
sray 15 bar | plastica
" aerosol bomb :
packaging 1S bar plastic can
capacita 0,4 5
capacity
colore trasparente neutro
colour transparent neutral
odare di solvente neutro
- odor of solvent neutral
o400 900500 densita' relativa 20° ¢ | g/ml | 0,75 - 0,80 [0,88 - 0,92
. relstive density at 20° C
D_esc_lj|2|c_me:_ o i . o punto dinfiammabilita’ o 1]
Olio §|I|con|co Qllq d|_$|l|cone,'solu2|qr!e a I:_>asc=T d'l\puro gllq di 5|I|c_or)e che e
possiede proprieta distaccanti e lubrificanti sui piu svariati materiali, po.

idrorepellente, lucidante e protettivo sulle parti plastiche e guarnizioni.

Pure solution of silicone oil Olio di silicone, with antiadhesive and lubricant
features on many materials, water-repellent, polishing and protective on plastics

and seals.
Olio di silicone 1000 ART. 07769 LOKGEAL
Silicone oil 1000
Art. 07769
Descrizione: CARATTERISTICHE UNITA' | cod.
SPECIFICATIONS UNIT ‘100
Olio di silicone puro 1000 indicato come antiadesivo e confezione fustino
Iuprific_ante per met_alli_, p'Iast'ic'he e gomme. E" ir}solqbile ip acqua, packaging canister
olio minerale, soluzioni di acidi e alcali, soluzioni saline, viene —
asportato dai solventi; & chimicamente inerte, atossico e capacita kg 10
fisicamente innocuo e pud venire a contatto con acqua potabile e capacity
sostanze alimentari. peso specifico 8 +25°C g/ml 0,97
specific weight at +25°C
Pure_ silicone oil 1000 suit@ble as anti-adhesi\_/e_and ) ) viscosits g +25°C 1000
lubricant for metals, plastics and rubbers. It is insoluble in water, in = :
mineral oil, in solutions of acids and alkalis, in saline solutions, it is ws_cosrt_y.at +25°C
removed by solvents; chemically inert, non-toxic and physically viscosita a -20°C 3000
harmless, it can come in contact with drinking water and food. viscosity at -20°C
viscosita a +150°C 150
viscosity at +150°C
punto di solidificazione °C -50
freezing point
punto d'infiammabilita aC 300
flash point
tensione superficiale  |dynefcm| 21
surface tension

Presso Gnutti Bortolo articoli con tabelle sconti a quantita!

Piu acquisti, pin risparmi

VAI SUL SITO www.gnuttibortolo.com E

REGISTRATI RICHIEDENDO L’ABILITAZIONE ALLA
VISUALIZZAZIONE DEI PREZZI

E DELLE TABELLE SCONTO

E DELLA DISPONIBILITA’ IMMEDIATA DI MAGAZZINO!
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Vite con testa a martello singola Viteria di staffaggio - Viti di staffaggio
Single hammerhead bolt Art. 42107
A Descrizione:
a1l L ——————— — b Vite con testa a martello singola DIN 787. Materiale
? UNI 42 Cr Mo 4. A norma ASTM A193-B7, classe 10.9.
lH L 2 Single hammerhead bolt DIN 787. Material UNI 42 Cr Mo 4.
According to standard ASTM A193-B7, class 10.9.
ART. 42107
Dati tecnici / Technical data
cod, cava| peso cod, cava| peso
code o k. B | A& T H | slot |weight| code D L. || g A i H | slot |weight
[rrn] | Crarn] | [raend | [ramd | [ | fmm] | [9] [mrm] | [ | [mmm] | [rom] | [mm] [ fmm]] (9]
42107127 |M 10| 63 | 45 | 9,7 | 15 & 10 50 |42107426|M 18| 125 | 85 | 17,7 | 28 | 10 | 18 Z80
42107140 M 10 &0 | 55 | 9,7 | 15 & | 10 | 55 |42107439 M 18 150 | 100 | 17,7 | 28 | 10 | 18 320
42107153 /M 10 100 | &0 | 9,7 | 1§ g i0 | 70 |d4pin74sz M 18 170 | 100 | 17,7 z8 | 10 | 18 | 350
42107166 M 10| 125 | 75 | 9,7 | 15 3 100 | 75 |4z107465 M 18 200 | 125 | 17,7 | 28 | 10 | 18 | 400
42107173 M 10 150 1000 9,7 | 15 | & 10 | 90 |4z1p7478 M 18 230 | 150 | 17,7 | 28 | 10 | 18 | 430
4710719z /M 12| &3 | 45 | 11,7 | 1& 7 1z | 65 |42i07491 M 200 80 | S5 | 19,7 32 | 1z | 20 | 290
42107205 M 12| &0 | 55 | 11,7 | 18 7 12 | 75 |s4z107s04 M 20 100 | 63 | 19,7 | 32 | 1z | 20 | 340
47107218 M 12| 100 | 60 | 11,7 | 1& 7 1z | 90 |4zigysiy M 20| 125 | &8 | 19,7 32 | 1z | 20 | 390
42107231 M 12| 125 75 | 11,7 | 18 | 7 1z | 110 |42107530 /M 20 150 | 100 | 19,7 | 3z | 1z | 20 450
42107244 M 12 150 100 | 11,7 | 1& 7 1z | 130 |d4pinp7ses M 20 170 | 100 | 19,7 &2 1z | 20 | 475
42107257 /M 14| &0 | 55 | 13,7 | 22 | & 14 | 100 |4zin755e M 20 zoo | 125 | 19,7 32 | 1z | 20 | G50
42107270 M 14| 100 65 | 13,7 | 22 | & 14 | 135 |42107563 M 20 230 | 150 | 19,7 | 32 | 1z | 20 | 670
47107283 M 14| 125 | 75 | 13,7 | 2z & 14 | 160 |4pinryssz M 22 &0 | 55 | 21,7 38 14 | zz | 330
42107296 M 14| 150 | 100 | 13,7 | 22 g 14 | 190 |4p2107s9s M 22 100 | 63 | 21,7 | 35 | 14 | 22 | 370
47107303 M 16| &0 | 55 | 15,7 | 25 g 16 | 160 |4zino7ens M 22| 125 | &8 | 21,7 35 14 | 2z | 430
4210732z /M 16| 100 | 63 | 15,7 | 25 9 16 | 180 |4z1p7ez1i /M 22 150 | 100 | 21,7 | 35 | 14 | 22 | 500
47107335 M 16| 125 | 75 | 15,7 | 25 | @ 16 | 225 |42107634 M 22| 170 | 100 | 21,7 | 35 | 14 | 2z 590
42107348 M 16 150 | 100 | 15,7 | 25 9 16 | 255 |4pin7e4y M 22 zo0 | 125 | 21,7 38 14 | 2z B0
42107361 M 16 170 | 100 | 15,7 | 25 g 16 | 280 |42107660 M 24 125 | 85 | 23,7 | 40 | 16 | 24 | 600
42107374 /M 16 200 | 125 | 15,7 | 25 [ 16 | 315 |4pio7eys M 24| 160 | 110 | 23,7 40 | 16 | 24 | 740
42107387 /M 16 230 | 150 | 15,7 25 | 9 16 | 360 |47107656 M 24 200 | 125 | 23,7 | 40 | 16 | 24 | 900
47107400 M 18| 80 | 55 | 17,7 | 28 10 18 | 185 |421n07699 M 24| 230 | 150 | 23,7 40 | 16 | 24 | 950
42107413 M 18| 100 | 65 | 17,7 | 28 10 18 | zo3
Vite con testa a martello singola Art. 42112
Single hammerhead bolt ART. 42112
Dati tecnici / Technical data
L. cod, cava | peso
Descrizione: code o k. B A T H slot | weight
Vite con testa a martello singola [mmi] | [men] | [rmiend | [ | [mmd | [rmd [al
DIN 787. 42112127 M 12 63 45 | 13,7 22 | 8 | 14 &0
Materiale UNI 42 Cr Mo 4. 421i1zi60 M 12| 80 | 55 (13,7 | 22 | & | 14 | 1io0
A norma ASTM A 193-B7, 421121693 (M 12| 125 | 75 | 13,7 | 22 | & | 14 | 1iz0
classe 10.9. 42112226 M 16| 80 | 55 |17,7| 28 | 10 | 18 | 1ms
A 42112259 M 16 100 | &3 | 17,7 28 | 10 | 16 | 205
Single hammerhead bolt DIN 787. 42112292 M 16 160 | 100 17,7 28 | 10 | 18 | 280
PR iy e—— == D| Material: UNI 42 Cr Mo 4. 42112335 /M 16} 200 | 125 | 17,7 | 28 | 10 | 18 | 345
1 B According to standard: 42112358 M 20 100 | 63 | 21,7 35 | 14 | 22 = 380
LH ASTM A 193-B7, class 10.9. 42112391 M 20| 125 | 85 | 21,7 | 35 | 14 | 22 | 430
L 42112424 M 20| 160 | 110 | 24,7 | 35 | 14 | 22 | 490
42112457 M 20| 200 125 | 21,7 35 | 14 | 22 570
.. - - D T
Prigioniero singolo Art. 42132
Single stud ART. 42132
Dati tecnici / Technical data
cod. peso cod. peso
— code D B A B |weight| code D i A B |weight
[mm]{{mm]|{mm]l] [g] [mm]|[mm] |[mm]| [g]
42132116 M 14 63 | 17 32 65 |42132270 M16 315 19 | 180 425
l 42132121 M14/ s0 | 17 | 50 B0 (42132281 M18 80 23 50 130
_____ e 42132127 M 14 100 | 17 63 95 |42132283 M18 100 23 | 50 | 165
42132140 M 14 120 | 17 75 | 120 (42132296 M 18 125 23 75 200
42132153 M 14 160 | 17 100 | 150 |42132307 M18 150 23 60 -
B 42132166 M 14 200 | 17 125 | 195 |42132300 M 18 160 23 | 100 255
A 42132179 M 14| 225 | 17 160 | 225 (42132322 M18 200 23 | 125 320
L L 42132192 M 14 250 | 17 160 | 240 |42132325 M 18 225 23 | 80 -
= 42132199 M 16/ 63 19 | 35 85 |42132328 M18 250 23 @ 85 -

42132201 M 16 80 19 50 105 (42132331 M18 315 23 100

'E)fe_scr_izior_]e: o, Materiale UNI 42 Cr Mo 4. DIN 6379 42132205 M16 125 19 75 160 (42132333 M20 80 27 30 165
Arlr?(;grr:::rgs,s‘ll'?/lgi10é3-aB7(a,rEaesse oo o : 42132216 M16 150 19 80 | - 42132335 M20 125 27 70 255
Filetto ottenuto per rullatura. 42132218 M16 160 19 100 220 |42132348 M20 160 27 100 330

42132228 M16 180 19 60 - |42132361 M20 200 27 125 410
Single stud. Material UNI 42CrMo4, DIN 6379. 421322321 M 16 200 19 125 280 (42132374 M 20 2325 27 160 465
According to standard ASTM A193-B7, class 10.9. Rolled 42132244 M 16 225 | 19 | 160 | 295 |42132387 M 20 250 27 160 510
thread. 42132257 M16 250 19 160 325 |42132400 M20 315 27 200 640
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Viteria di staffaggio - Viti di staffaggio - Dadi e rondelle

Serie di viti con testa a martello e rondelle GB(‘ B
Art. 42145 [SoE
Set of hammerhead bolts and washers
ART. 42145
Dati tecnici / Technical data
cod, ne witi cawva cod, ne witi
code N9 sCrews slot o R code ne screws cava slot| & =B
[mm] | [em] [mm] [cm]
ne 2 Mi0x40 ne 2 M16x60
n® 2 Mi0x60 ne® 2 M1gxe0
ne 2 M10xs0 n° 2 M16:100
n® 2 M10x100 n? 2 M16x125
42145127 n° 2 M10x125 10 |35x 21 | n® 2 M16x150
| n® 2 M10x150 42145265 n° 2 M16x170 16 50 % 25
| n® 2 M10=170 ne 2 M16x200
ne 10 ne 2 M16x230
rondelle/washers -
ne 2 Mi2x40 ne 10
L. . B ) rondelle/washers
Descrizione: n° 2 M12x50 ne 2 M1Bx80
Serie di viti con testa a martello (art. 42107) e 2 M12uE0 Mo 2 p18%100
complete di dadi e rondelle normali (art. 42232) noz Mle‘éﬂD e 2 MlB}‘{lE‘S
con contenitore. | no -2 MlleUD ne 2M18X15D
42145173 n° 2 M12x125 12 46 x 23[421458311 n° 2 M18%170 i8 50 % 25
Set of hammerhead bolts (art. 42107) with nuts no 2 M12%150 | A? 2 pM18x200
and flat ) no 2 M12x170 mo 2 M12%230
washers (art. 42232) with holder. no 2 MiZx200 ne 10
rondelle/washers
n= 10 ne 2 M20x80
rondelle/washers
ne 2 Mi4xs0 ne 2 M20x100
n® 2 M14x80 | n? 2 M20x125
n® 2 M14x100 n® 2 M20x150
ne 3 M14%125 42145357 2 M20X170 20 60 ¥ 25
ne 2 Mi4x150 n° 2 M20x200
42145219 1o 2 M14w170 14 G0 25 n° 2 M20x230
ne 2 Mi4x200 ne 10
rondelle/washers
n° 2 Mi4=230
ne 10
rondelle/washers
Viteria di staffaggio - Dadi e rondelle
Dado alto tornito —
Turned tall nut ART. 42207 Art. 42207 [EJ00>
Dati tecnici / Technical data
e N RES8 1 Descrizione:
code M 5 E H weight Dado alto tornito in acciaio classe
[rorm] [[mrn] | [mm] | [g] 10K, DIN 6330 B.
42207080 | M8 13 | 14,8 12 9
B B — 42207100 M 10 17 1._:“5 [ qc 20 Turned tall nut made of steel class
\ 42207120 M 12 19 21,5 18 | 28 10K, DIN 6330 B.
42207140 M 14 22 25 | 21 | 4%
- L 42207160 M 16| 24 27,5 24 | EB
42207180 [m 18 27 | 31 | 27 | @3
42207200 M 20| 30 346 30 | 110
42207220 M 22| 32 36,9 33 | 130
42207240 M 24 36 41,60 36 195
- Dr P
Dado di prolungamento __ART. 42213 Art. 42213 (SRS
Extension nut Dati tecnici / Technical data
cod. pesg
code I sl = H | waight
[rmm] | [mm] | [mm]] [g]
42213060 | M6 10 11,5 18 | 8 -
42213080 M8 | 13 | 14,8 24 10 E%SCJ_'Z'OPEZ .
st 05 0 WO B e 5 ado di prolungamento in
I [ BT L 42213100 M 10| 17 |18,6| 30 42 acciaio, classe 10K.
42213120 M 12 18 21,5 36 o4
4_221_314.!3 _M 14_ 22 | 25_ [ 42 .9.5 Extension nut made of steel,
* " 42213160 M 16| 24 27,5 48 120 | CRss10K
42213180 M 18| 27 | 31 | 5¢ | 170
42213200 /M 200 30 346 60 | 240
42213220 M 22 32 36,0 66 230
42213240 (M 24 26 41,6| 72 400
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Viteria di staffaggio - Dadi e rondelle
Elementi di fissaggio - Appoggi e staffe

Rondella normale ART. 42232 Art. 42232
Flat washer Dati tecnici / Technical data
cod, misura peso
code size 8] E H [weight
[ram] | [mm] | [mm] [ [mm] | [g] .
42232060 M6 6,4 13 | 3,5 3 Descrizione:
420390800 M8 | g4 1 | a4 g Rondgllg normale tornita
42232100 M 10 10,5 22 | 4 | g | Mmecoalo.chassess.
42232120 ] M 12 ] 13 ] 28 | 5 20 Flat washer made of
] 42232140 M 14 | 15 35 | 6 35 steel, class 8.8.
(*y ¢ COTTo | [4ezse160 ma6 17 35 6 | as
.‘ 42232180 M 18 | 19 40 @ 6 40
“ 42232200 M 20 | 21 | 40 | 8 43
42232220 M 22 | 23 45 | 8 75
42232240 M 24 25 45 2 70
Tassello percavea T ART, 42242 Art. 42242
Nut for T-slots Dati tecnici / Technical data '
cod, cava| peso

code O A B C | slot |weight| Descrizione:
Tassello per cave a T, DIN 508,

[mm] | [mm] | Dom] | Inm] [[mm] | [g]

UNI 5531.
42242060 M6 7,5 13 | 10 6 | 8 | 8 Materiale acciaio classe 8G.
42242080 M8 197 15 | 12 | 6 | 10| 12
L 42242100 M 10/ 11,7 18 | 14 | 7 | 12 | 20 Bntlf;;;l'sbtsl DIN 508,
T 42242120 M 12 13,7 22 | 16 | 8 | 14 = 37 Material steel class 8G.
1 I :E 42242140 M14 15,7 25 18 | 9 | 16 52
‘o _c]a 42242160 M 16/ 17,7 28 | 20 | 10 | 18 | 60
. 422421680 M 18 19,7 32 | 24 | 12 | 20 | 100
M & 42242200 (M 20| 21,7 | 35 | 28 14 | 22 155
Elementi di fissaggio - Appoggi e staffe
Staffa semplice ridotta . Art. 42312 GLBCME”
Shaped standard clamp Descrizione:
Staffa semplice ridotta. Materiale acciaio da bonifica verniciato R > 700 N/mm?2.
Shaped standard clamp. Material tempering painted steel R > 700 N/mm?2.
ART. 42312
Dati tecnici / Technical data
cod, diam. vite di staffaggio| peso
code el A B S| e oD | E f H |clamping screw's diam, | waight
Fl_l ! Al L] {frmen] | fornd | Doen ] { frvend { (] | D] | D | fmm] [mirm] [g]
GT | L 42312127 12 | 20 | 40 | 100 | 14 | 40 | 21 | 12 | 12 | 12-14 | 480
H 42312150 15 | 25 | &0 125 0 18 | 45 | 26 | 18 | 15 | 16 - 13 | 960
42312173 15 | 25 50 160 0 18 | 65 | 26 | 18 | 15 | Lhi=ndg | 1230
) C B 42312196 20 30 | &0 160 22 | 60 | 30 | 22 | 20 | 20 - 22 | 1800
' 42312219| 20 | 30 &0 | =00 | 22 | 80 | 30 | 22 | 20 | 20 - 22 | 2200
L2E D 42312242 20 30 ¥0 | 200 | 26 B0 35 26 25 24 2450
Staffa regolabile con vite a passo fine Art. 42315 [Eamn=

Adjustable clamp with fine pitch screw

Descrizione:
Staffa regolabile con vite a passo fine, DIN 6314 V.
Materiale acciaio da bonifica verniciato R >700 N/mm?2.

Adjustable clamp with fine pitch screw, DIN 6314 V.
Material tempering painted steel R >700 N/mm?2.

ART. 42315
Dati tecnici / Technical data
cod. vite di regolazione diam. wite di staffaggio | peso
code & B L H | ¢ | D | adjusting screw | G | clamping screw's diam, [weight
[rarmn] | [men] | fram] | [mim] [ [mm]| fmm] [ram] [mm] [al
42315127 1% 20 g0 §-28 11 20 I 10 10 10 215
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Elementi di fissaggio - Appoggi e staffe

Staffa regolabile con vite a passo quadro Art. 42317 G%CME@
Adjustable clamp with square thread screw

Descrizione:
Staffa regolabile con vite a passo quadro.
Materiale acciaio da bonifica verniciato R >700 N/mm?2.

Adjustable clamp with square thread screw.
Material tempering painted steel R >700 N/mm?2.

ART, 42317
Dati tecnici / Technical data
cod, vite di regolazionse diam, vite di staffaggio
code & B L H C D | adjusting screw | E F |clamping screw's diam,
[raer] | [ | Crarnd | Cramn] | Erarnd | ] ] | [rm] [rnrri]
42317233 =0 | 40 | 100 |15-50 15 | 40 | 20x4 |12 ] 12 12 - 14
42317256 25 50 | 125 |15-70 19 | 45 20x%4 | 35 | AL | 16 - 18
42317279 25 50 180 15-70) 19 | &0 | 3046 | 15 | 15 | 16 - 18
42317302 25 50 | 200 |15-V0 19 | 80 3086 | A5 | A% | 16 - 18
42317325, 30 | 60 160 15-70 23 | 60 30%6 | 15 | 20 | 20 - 22
42317348 30 60 200 15-70 23 | 80 | 2080 |15 | 20 | 20 - 22
42317371] 40 70 | 200 15—?0: 27 a0 3046 25 23 24

Staffa dentata
Toothed clamp

Descrizione:
Staffa dentata DIN 6314 Z. Materiale acciaio da bonifica verniciato R >700 N/mm?2.

Toothed clamp DIN 6314 Z. Material tempering painted steel R >700 N/mm?2.

ART, 42322
Dati tecnici / Technical data
cod, diam. vite di staffaggio | peso
code el T D E F G | clamping screw's diam. |weight
[mra] | [mea] | [rom] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] [mim] [al
42322196 15 | 30 | 80 11 | 30 | 15 | 12 | 10 | 10 205
42322254 20 40 | 100 14 40 | 21 | 14 12 12 - 14 | 445
42322302 30 60 160 22 (s 1] a0 22 18 20 - 22 1700
Appoggio a vite
Screw support ART. 42357
Dati tecnici / Technical data
Descrizione: cod, forza | peso
Appoggio a vite, Nr. 6400. code  |homin [h max| D d |force | weight
Mate_ri_ale acciaio da bonifica [rm] ['mm] [m»m] [ram] [k'i'\l] [g]
verniciate. 42357234 | 38 | 50 | 34 | 34 | 20 | 190
Screw support, Nr. 6400. 42357289 | S0 | 70 | 50 | 50 | 6O | 650
Material tempering painted steel. 42357304 70 | 100 | 50 | 50 | 60 | 900
42357339 | 100 140 70 65 105 2600

Appoggio dentato
Toothed support

Descrizione:
Appoggio dentato, Nr 6500 E. Materiale acciaio da bonifica verniciato.

Toothed support, Nr 6500 E. Material tempering painted steel.

ART. 42372
Dati tecnici / Technical data

cod, altezza gradino|lunghezza gradino| peso
code  |HminHmax| A | B C | tooth's height | tooth's length | weight

[ramm] | [mrnd | [rmm] | Cram] | [mm] [min] [rmmm] [a]
42372234] 25 | 53 |31,5| 22 | 30 | 4,65 | 2,3 |90
423?23["] 41 | 105 | 64,5 36,5 30 | 4,65 | 2 | 300
42372366 70 208 128 =] a0 4,65 28 1050
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Elementi di fissaggio - Elementi di fissagio rapido

Dispositivo di fissaggio rapido tipo orizzontale Art. 42416 |

I
y

Horizontal acting toggle clamp

Descrizione:
Dispositivo di fissaggio rapido tipo orizzontale a base piana, a doppia leva, adatto per lavorazioni in poco spazio.
Corpo e componenti zincati, rivetti in accio inox, maniglia rossa in vinile, perno regolabile con puntale in neoprene.

Horizontal acting toggle clamp with open twin-arm and horizontal base, fit for working in small space. Body and
components made of zinc plated steel, rivets of inox steel, red handle of vinyl, adjustable pin with point made of

noprene.

ART. 42416
Dati tecnici / Technical data
cod. tipo peso.
code kind A B c D E F G H L M N e} P Q s T u v FH1 FH2 weight
[mm] |[mm]|[mm]|[mm]|[mm]|[mm]|[mm]|{mm]|[mm]|{mm]|[mm]|[mm]|[mm]|[mm]|[mm]|Imm]|[mm]|[mm]| [dan] | [daN] | [g]

42416100 75/M 118 37 20 40 26 28 17" | 33,5 55 | 33 2 20 M5 | 45 | 45 il | M5 | 10
42416200 130/M 170 51 | 29 56 40 36 26 26 | 6;5 | 1% | 2,5 | 32 M6 | 5.5 | 55 12 | M6 13
42416300 230/M 195 61,5 36,5 65 42 44 (3228,5| 26 | B;5 | 18 3 37 M8 6,5 68 i6 M8 16
42416400  355/M 269 83 50 | 100 | 56 60 41 ! 10 22 35 | 52 |mip | 2,5 | Bo 20 Mio0 20

S0 135 88
100 200 200
170 330 170
180 400 700

s
i e ) A
-

Dispositivo di fissaggio rapido tipo verticale
Vertical acting toggle clamp
Descrizione:

Dispositivo di fissaggio rapido tipo verticale a base piana, a doppia leva, adatto per una maggiore forza di serraggio.
Corpo e componenti zincati, rivetti in accio inox, maniglia rossa in vinile, perno regolabile con puntale in neoprene.

Vertical acting toggle clamp with open twin-arm and horizontal base, for bigger clamping strength. Body and components
made of zinc plated steel, rivets of inox steel, red handle of vinyl, adjustable pin with point made of neoprene.

ART. 42422

Dati tecnici / Technical data

cod. tipo
code kind A B e | o E | F 6 H ¥ M N o P Q s T U | v | FH1 | FH2 |weight
[mm] |[[mm] | [mm]|[mm]|{mm]|{{mm]| [mm]| [mm] |[[mml| [mml [Cmm]|Imm]|imm]{{mm]|[mm]|{mm]|[Imm]|{mm]| [dan]| [dan] | [g]
42422100 75/A | 66,5 | 98 | 20,5 37,5 34 20 24 | 15-16 572 11 2 | 20 | M5 | 45 | 45 | 11 | M5 | 10 | 75 160 o8
42422200 130/A 85 142 28 50 42 35 27-29 12,5-19 6,2 16 25 28 M6 |56 55 12 | M6 | 13 | 105 | 175 | 230
47422300 230/A 110,5 168 33,5 67,5 45 43 32 19-20 8,5 18 3 40 M8 67 68 16 M8 16 200 320 380

42422400 330/A 129 195 | 43 79 65 50 145-46! 29-32 | 10,5 22 3,5 43 | MID | B5 80 20 | Mio | 20

240 400 604

s

T
4 - ) l
V- CEEE v
— et l
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Elementi di fissaggio - Elementi di fissagio rapido - Grani a sfera

Dispositivo di fissaggio rapido tipo a spinta e trazione
Push-pull type toggle handle clamp

Descrizione:

Dispositivo di fissaggio rapido tipo tipo a spinta e trazione con meccanismo a pistone, adatto per
lavorazioni in poco spazio. Tipo pesante, corpo e componenti zincati, rivetti in accio inox, maniglia rossa in
vinile, perno regolabile.

Push-pull type toggle handle clamp with piston mechanism, fit for working in small space. Heavy kind, body
and components made of zinc plated steel, rivets of inox steel, red handle of vinyl, adjustable pin with point.

ART. 42428
Dati tecnici / Technical data
cod. tipo peso
code kind A B = E E G H 1 M N o 2] Q R = = T | u | v | FH |weight
{mm] {[mm] |[mm]|lmm]|{mm] | [mm] | [mm] [{mm]| {mm] |[{mm]|{mm]|{mm]|{mm]|{{mm]|{mm]|{mm]|{mm]|{mm]|{{mm]| [dan]l| [g]

42428100 160/AS 116 56 15 46 85 | 33,5 | 36,5 Iz M 12 31 11 | 55 | 1B 30 55 12: | M6 | 13 280 400
42428200 360/AS 122 72 25 45,5 90 | 338 | 36,5 | 30 M8 15 32 12 | 55 7 32 68 16 M8 16 560 440
42428300 550/A5 184,5 76 18 55 |122.5| 41 41 15 M8 16 | 42 i4 7 6 42 68 16 M8 16 800 700

Grano con sfera e intaglio per cacciavite Art. 42456 [Ex2
Dowel with ball and screwdriver cut §

Descrizione:
Grano con sfera e intaglio per cacciavite.
Materiale: corpo in acciaio 5.8 brunito, sfera in acciaio inox temprata e lucidata.

Dowel with ball and screwdriver cut.
Material: body made of burnished steel 5.8, ball in hardened and polished inox steel.

ART. 42456
Dati tecnici / Technical data
cu_d. forza iniziale | forza finale i
code di | s d» | initial force | final force
[mm] | [mim] ]| [min] [M] [M]

42408040 | M4 9 0.8 | 2,5 6 I l
42456050 Ms 12 | 09 3 7 | 13
42456060 M6 14 | 1,0 | 3,5 =] | 15
42456080 M8 | 16 1,5 | 5 20 | 35
42456100 M 100 18 @ =20 | & 25 | 45
42456120 M12) 2 =5 8 | 35 60
42456160 M 160 24 3,5 10 65 110
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Maniglie e volantini - Maniglie

Maniglia a ponte con foro passante T
U-handle with through hole Art. 42513 [CxSRE2
I
ART. 42513 |—°L
Dati tecnici / Technical data {
cod, peso - / e I‘\
code Int. L {ti| kb |kt | d |dL| H| B | & |weight " "l : ) ]
[mm]  |[ram] | [rm] [[mm] | Tmmd [ Do [ D] [ Tromd | Domd | Tom] | [g] ’ & mimd
42513117/ 117 +0,6 136 92 15 | 9 | g5 14 | 42 | g5 25 40 a! T aﬂ_ A 9T
Descrizione: | H g
Maniglia a ponte con foro passante. T .
Tecnopolimero rinforzato con fibra di vetro, di colore nero, Ll
resistente a solventi, oli, grassi ed altri agenti chimici. HiE
Fissaggio a mezzo di viti a testa cilindrica con esagono incassato.
Temperatura d'esercizio fino a 150°C. L

U-handle with through hole.

Technopolymer, fiberglass-strengthened, black colour, @ @
solvents-oils-greases and other chemical agents proof.

Fastening by socket-head screws.
Working temperature to 150°C.

D P
Maniglia a ripresa pulsante con perno in ferro Art. 42523 (SRS
Ratchet handle with adjusting button male, steel insert R

ART. 42523
Dati tecnici / Technical data
cod. peso =
code R L H D h hi | hz d di | | weight = &
[mm7|[mm]|{mm]|{{mm]|[mm] [[mm]|[mm] [mm]|{[mm]| T[g] =

42523060 40 So 42 17 33 15 7 M6 12 30 18
42523080 60 70 42 22 37 | 14| 8 M8 | 15 40 | 32
42523100 o0 70 42 22 37 14 & M1i0D 1& 50 60
42523120 B8O 95 59 27 49 20 9 |M1i2 19 50 82

Descrizione: Maniglia a ripresa pulsante con perno in ferro.

Tecnopolimero rinforzato con fibra di vetro, di colore nero, resistente a solventi, oli, grassi
ed altri agenti chimici. Perno in AVP zincato, filettato con estremita finale smussata.
Pulsante di ripresa in tecnopolimero rinforzato con fibra di vetro, di colore nero e molla di
richiamo in acciaio inox.

Ratchet handle with adjusting button male, steel insert. Technopolymer, fiberglass-
strengthened, black colour, solvents-oils-greases and other chemical agents proof.
Zinc-plated steel insert, threaded. Push-botton made from technopolymer, fiberglass-straightened, black colour.Stainless steel return-spring.

Dy, P
Maniglia girevole con bronzine Art. 42533 (G002
Revolving handle with brass bushings
- ART- 4253_3 _ Descrizione:
Dati tecnici / Technical data Maniglia girevole con bronzine.
cod, pesa | Tecnopolimero rinforzato con fibra di
code o d L CH I |weight | vetro, di colore nero, resistente a
[rmm] [rmi | [l | [ [a] solventi, oli, grassi ed altri agenti
42533100 | 24 |M 10 85 17x10 17 103 chimici. Perno in AVP cromato.

Revolving handle with brass bushings. Technopolymer, fiberglass-strengthened, black
colour, solvents-oils-greases and other chemical agents proof. Chromium-plated steel bolt.

| CH
Ld]
B W Bo
Maniglia ogivale con foro cieco filettato Art. 42537 (SxlRaa
Handle with moulded thread
__ART. 42537 Descrizione:
Dati tecnici / Technical data Maniglia ogivale con foro cieco
cod, peso | filettato.
code L d d1 o0 P |weight | Duroplasto di colore nero,
[mm'] [mi’h] [mi’h] [mm'] [g] resistente a solventi, oli, grassi ed altri
T agenti chimici.
42537120 | 84 M 12 21 33 45 59
Handle with moulded thread. Phenoplast, black colour, solvents-oils-greases and other —r‘__
chemical agents proof. ©l =
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Maniglie e volantini - Volantini - Pomoli

Volantino a 7 punte con perno in ferro

D P

Star knob, 7 points with threaded steel bolt Art. 42557 (SRt
Descrizione: - ART 4255_7
Volantino a 7 punte con perno in ferro. Dati tecnici / Technical data -
Duroplasto di colore nero, cod, gE=n
resistente a solventi, oli, grassi ed altri code O | d |dl | H | h I [weight
agenti chimici. Perno in AVP [mm] [mm] | [mm] | {mm] | [mm] ]  [g]
zincato, filettato con estremita 42557127 30 MGE5 17 | 23 | 10 0 30 | 19
terminale smussata. Corrispondenza 42557161 30 M6 17 | 23 | 10 | 30 @ 21
UNI 6961-71. 42657195 | 40 | M8 | 21 | 27 | 11 | 30 | 41

42557229 | 40 [M10| 21 | 27 | 11 | 30 | 51

Star knOb,7pOintS with threaded steel 425572673 ﬁl] M8 og | a0 | 18 I an | 04
bolt. Phenoplast, black colour, 42557207 w0 M 10 28 | 39 | 18 | 40 | 100

solvents-oils-greases and other 42557331 60 M 12 28 | 39 | 18 | 50 | 125
chemical agents proof. Zinc-plated steel

bolt, threaded, chamfered end.
UNI 6961-71.

Volantino a 9 punte con boccola in ottone filettata
Handwheel, 9 points with threaded brass insert

Descrizione: ART. 42559

Volantino a 9 punte con boccola in ottone Dati tecnici / Technical data

con foro cieco filettato. 'd

Duroplasto di colore nero, resistente a il .

solventi, oli, grassi ed altri agenti chimici. code b | d di H | h R
[mrm] [ | frornd | Tramm] | [mm]

Handwheel, 9 points with brass insert, 429000127 30 | M5 | 17 23 2 10

threaded blind hole. 42559195 . 50 | M. g | 25— | a0 | 16 | 12

Phenoplast, black colour, solvents-oils-

greases and other chemical agents proof. 42559263 | 50 M8 =5 30 | 16 | 16

42559331 | 60 |M 10| 27 34 18 22

Volantino a 4 razze con maniglia girevole Art. 42563 (Sl
Handwheel, 4 spokes with revolving handle
. . ART. 42563
\?oelasnct:‘r:f)lggerézze con Dati tecnici / Technical data
S cod, peso
g;zr:]glr:ae ?é?;ofzggg)- cade o d d1 | de2 H | h [ Rl | h2 | hd | L [weight
Duroplasto rinforzato di [rarn] | Erara] | Eovad | [ram] | Craead | ] | Teatnd | [mend | D] | D] | (9]

colore nero, resistente a | 42563160 160 | 32 | 27 M10 56 | 82 | 21 40 43 | 85 G558

solventi, oli, grassi ed altri
agenti chimici. Mozzo in
AVP zincato con pre-foro.
Perno in AVP cromato.
Maniglia in tecnopolimero
rinforzato con fibra di

vetro, di colore nero.
Corrispondenza UNI 6963-71 forma B tipo 1.

Handwheel, 4 spokes with revolving handle with brass
bushings (code 42533). Phenoplast, black colour,
solvents-oils-greases and other chemical agents proof.
Zinc-plated steel hub, with predrilled hole.

Handle in tecnoplymer, fiberglass-strengthened, black
colour. Chromium-plated steel bolt. To UNI 6963-71 form B
type 1.

h3

h2

hl

. . Manigli volantini - Pomoli
Pomolo a sfera con foro cieco filettato anigiie e vola omo

Ball knob with moulded thread Art. 42575 [SRins
Descrizione: ART. 42575 2
escrizione: . ) Dati tecnici / Technical data
Pomolo a sfera con foro cieco filettato, ;
resistente a solventi, oli, grassi ed altri eod, : e
agenti chimici. Duroplasto di colore nero. code o | d P | d1 [weight
[mm] | [mm] [[mm] [[mm]| [g] % a
Ball knob with moulded thread. 42575127 | 30 M8 | 20 16 17
Solvents-oils-greases and other chemical 42575161 35 M 10| 30 | 16 | 27
agents proof. Phenoplast, black colour. 42575105 40 M 12 30 16 43 a
42575229 | 45 M 12 30 22 59 a1
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Apparecchiature magnetiche - Magneti permanenti

Magnete permanente ceramico
Permanent ceramic magnet

Descrizione: ART. 42707

Magnete permanente Dati tecnici / Technical data

ceramico. Formato da un cod, [ forza | peso

magne_te ceramico e una code A E © D | force | weight

protezione in acciaio. : s Tl e :

Dotato di foro di fissaggio. [mm] | fmm] | [mm] | fmm] | [kg] k]
42707093 15 71 10 25 25 0,3

Permanent ceramic magnet,
which consists of a ceramic magnet housed in an iron protective cover. Complete
with fixing hole.

Magnete permanente in lega alnico, forma cilindrica
Permanent magnet in alnico alloy, cylindrical shape

Descrizione: ART., 42722

Magnete permanente in lega alnico, Dati tecnici / Technical data

forma cilindrica, magnete allo stato puro. ; :

Resistenza al calore fino a 450°C. cod. pes0
code A B |weight

Permanent magnet in alnico alloy, [rnm] [mm] [kg]

cylindrical shape, pure magnet.

Heat resistance until 450°C. 42722060 6 | 20 | 0,004

42722100 10 a0 0,019

Magnete permanente in lega alnico Art. 42725 (St
Permanent magnet in alnico alloy

— ART 42?2_5 Descrizione:
Dati tecnici / Technical data Magnete permanente in lega alnico B
cod, forza | peso | schermato con anello in ottone.
code & B 7 farce weight | L2 Ischermlatura permette di Lnanter;]ere
: il L inalterate le sue caratteristiche anche se
[mm] | [mm] | [mm] [kg] [kg] inserito in componenti ferrosi. [__ :‘C
4272h127 | 12,7 158 | M4 | 2 | 0,013 | Resistenza al calore fino a 450°C.

42725175 17,5 158 WM& 4 | 0,028
42725206 | 20,6 19 M6 | 55 0,047 Permanent magnet in alnico alloy
42725270 27 | 25,4 M6 10 | @O,1 | Shielded withabrassring.
e e e i The shielding allows to mantein its
42725350 0 35 20 | M6B | 12 | 0,14 | characteristics even when inserted in
42725450 0 45 | 30 0 M8 | 40 | 0,34 | ferrous components.

42725500 (=] 40 M e 50 0,58 Heat resistance to 450°C.

a A

Magnete permanente in lega alnico

Permanent magnet in alnico alloy Art. 42728
.. B

Descrizione: ART. 42728

Magnete permanente in lega Dati tecnici / Technical data

alnico schermato con anello 'd T

in ottone. B qrza peso =

La schermatura permette di code A B © |force | weight i

mantenere inalterate le sue [rarad | [rmim] | D] | [kgl [kg] —

caratteristiche anche se 42728080 @ 19 o M4 | 2,5 0,014

inserito in componenti
ferrosi. Inoltre le dimensioni ridotte, lo rende particolarmente utile in spazi di utilizzo
molto limitati.

Resistenza al calore fino a 450°C.

Permanent magnet in alnico alloy shielded with a brass ring. The shielding allows to mantein its characteristics even when
inserted in ferrous components. Thanks to its small sizes, it is particularly useful when there is limited space available.
Heat resistance to 450°C.
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Apparecchiat.magnetiche - Magneti permanenti - Apparecchiat. elettriche

Magnete permanente in plastoferrite Art. 42732
Permanent magnet in plastoferrite

Descrizione:

Magnete permanente in plastoferrite: una composizione di gomma
magnetica molto malleabile e modificabile nelle sue dimensioni.
AXxBxC=mm30x120x 6.

Permanent magnet in plastoferrite: a magnetic rubber composition very
malleable and modifiable in its dimensions.
AXxBxC=mm30x120x 6.

)
‘T*

Cod. 42732300

Art. 42743

Aggraffatore magnetico
Ricovery magnet

Descrizione:

Aggraffatore magnetico ideale per raccogliere materiali ferrosi (chiodi,
trucioli, rondelle etc.). Forza di strappo Kg 30. Quantita di ferraglia Kg 1.
Dimensioni: Ax B x C = mm 100 x 175 x 210.

Ricovery magnet for collecting and separating ferrous items (nails, swarf,
washers, etc.). Tearing power Kg 30. Scrap-iron quantity Kg 1.
Dimensions: A x B x C = mm 100 x 175 x 210.

Cod. 42743300

Apparecchiature magnetiche - Apparecchiature elettriche

Demagnetizzatore da banco Art. 42762 |
Bench demagnetizer

Descrizione:

Demagnetizzatore da banco per la smagnetizzazione di piccoli oggetti di =

metallo con residui magnetici dovuti a lavorazioni su piani magnetici. I

Dimensioni: base mm 200 x 170, altezza mm 70. DEMAGNETIZZATORE DA BANCO
Potenza 150 W, voltaggio 220 V. FusE e
Bench demagnetizer for demagnetizing little metallic pieces with magnetic - @ e
residue due to working on magnetic planes. q ot ors VOLE 38 - e Baa
Dimensions: base mm 200 x 170, height mm 70. =
Power 150 W, voltage 220 V. COd' 42762200

w
’

SCARPE ANTINFORTUNISTICHE?
Su www.gnuttibortolo.com

nella sezione ANTINFORTUNISTICA
troverai I’assortimento

di vari dispositivi di protezione
Omologati e Certificati
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Apparecchiature magnetiche - Apparecchiature elettriche

Penna elettrica per incisione Art. 42784 [N
Electric engraving pen
ART. 42784100 Descrizione: )
CARATTERISTICHE TECNICHE Penna elettrica a
SPECIFICATIONS regolazione elettronica per incidere
Penna elettrica materiali metallici conduttori ferrosi
Electric pencil cod. 100 c?n u:a(dure_zza'dsuperficia_nlg non
. sz elevata (non incide su acciai
LIRSl it} 12002 180.8 110 6 temprati, al cromo, metallo duro,
Dimensions ecc.).
Dirnensioni del piano d'appoggio | mm 180 x 120 1l pezzo da marcare va appoggiato
Upper bearing base dimensions sulla base superiore della carcassa
Fotenza del motore W 100 permettendo cosi l'incisione per
Motor power resistenza elettrica. Una regolazione
Voltaggio W a9 elettronica_ permette di ottenere la o
Voitage potenza di incisione desiderata. Isolamento classe F. Pennino in tungsteno.
Correypte o ] = SEi5 Electric engraving pen with electronic control for incise or writing on
Exitanent ferrous conductive metals with not high surface hardness (not on hardened
Voltagaio in uscits b4 1,6 steels, chromium steels, hard metals, etc.). Piece to be marked must be
Exit valtage leaned on the upper bearing base, allowing in this way the incision by
tunghezza del cavo mrn 1000 electric resistance. Electronic adjustment allows to obtain the wished
Cahla's length incision strength. Insulation class F. Tungsten pen-nib.
PEs0 Ka. o
Wieight
- - - - LY C g
Penna elettrica potenziata per incisione Art. 42786 |EEE
Powered electric engraving pen
AR T .42786 100 Descrizione:
PENMA ELETTRICA Penna elettrica potenziata a
CARATTERISTICHE TECNICHE regolazione elettronica per
SPECIEICATIONS incidere materiali metallici ferrosi
. ) conduttori, grazie alla sua potenza
Dirnsnsion rm [200 x 180 % 110 hl g incisione incide anche materiali
INensions ad alta resistenza o con
Dimensiont del piano d'appoggio | mm 180 % 120 composizione inossidabile. _
tinper bearing base dimensions Il pezzo da marcare va appoggiato
e sulla base superiore della carcassa
FPotenza del molorse W 160 permettendo cosi I'incisione per
Motor power resistenza elettrica. Una regolazione elettronica permette di ottenere la potenza
Valtagaio Y 220 di incisione desiderata. Isolamento classe F. Pennino in tungsteno.
VYoltage . . _ . o .
R i - Z 10 Powered electric engraving pen with electronic control for incise or writing on
orrep B i UsCitg ferrous conductive metals, thank to its incision power you can incise materials
Exit cutrrent with high resistance or with stainless steel composition.
Voltaggio in uscita W 1,6 Piece to be marked must be leaned on the upper bearing base, allowing in this
Exit voltage way the incision by electric resistance. Electronic adjustment allows to obtain
the wished incision strength. Insulation class F. Tungsten pen-nib.
Lunghezza dal cavo mim 1000
Cable's length
feso Kg =]
Weaight

PENNA PNEUMATICA PER INCISIONE?
ABBIAMO ANCHE QUELLA!
COD.98992 e 98995 IN UTENSILI PNEUMATICI A PAG.714

Pennino di ricambio per penne elettriche GB‘“ 2
Spare pen-nib for electric engraving pen Art. 42788 SnEiSs

Descrizione:
Pennino di ricambio in tungsteno per penne elettriche.

Spare tungsten pen-nib for electric engraving pen.

M. | Cod. 42788100

291 www.gnuttibortolo.com — Tel. 0308926011 291




Grutts Boatolo COMPONENTI MECCANICI — VITERIA
Viteria - Viti TE, TCE, VSP

Vite TE a testa esagonale

Hexagonal headed screw TE ART. 43103
Descrizione: I
Vite TE a testa esagonale interamente filettata a norma UNI 5739, DIN 933; parzialmente - { e
filettata @ norma UNI 5737, DIN 931. Classe 8.8, finitura brunita. Filettatura metrica ISO a passo -
grosso. - ‘
Hexagonal headed screw TE, totally threaded according to UNI 5739, DIN 933; partially threaded Li | s |
according to UNI 5737, DIN 931. Class 8.8, burnished finish. ISO metric coarse pitch thread. "
ART. 43103
Dati tecnici / Technical data
cad, norma cod, norma cod, norma
code standard| d | 5 3 code standard d | 5 ke code standard d | = ke
Lrend | Croend | [rorm] [rnen] | Crarnd | [ronn] Lraend | Lrornd | Cromn]
43103083 UNIS733 M4 | 10 | 7 | 2,8 (43103255 UNIS739 M 10| 30 | 17 | 64 |43103455 UNIS739 M 16| 100 | 24 | 10
43103087 UMIS739 M4 | 25 | 7 | 2,8 |43103259 UNIS739 M 10 35 | 17 | B4 |43103457 UNIS?37 M 16 110 | 24 | 10
43103091 UMIS739 M4 | 40 7 | 2,8 [43103263 UNIS739 M 10| 40 17 | B4 |43103459 UNIS739 M 16 120 | 24 | 10
43103095 UNIS739 M4 | 50 7| 2,8 43103267 UNIS739 (M 10| 45 | 17 | B4 43103460 UNIS7E8 (M 16 130 | 24 | 10
43103093 UNIS738 M5 | 10 8 | 3,5 43103271 UNIS739 M 10| 50 | 17 | 6,4 43103461 UNIST38 M 16 140 | 24 | 10
43103103 UMIS739 M5 | 12 | 8 | 3,5 |43103272 UNIS739 M 10 55 | 17 | B4 |43103463 UNIST37 M 16 180 | 24 | 10
43103107 UMIS739 M35 | 1g 8 | 3,5 |43103275 UNIS739 M 10| e0 | 17 | 64 [43103467| UNIS737 M 16| 130 | 24 | 10
43103111 UnIs73e M5 | 2o & | 3,5 |43103279) Unis7ag M 10 7o | 17 | 64 |43103471) unisFae M 18 30 | 27 | 115
43103115 UNIS733 M5 | 25 & | 3,5 |43103283 UNISF39 M 10 80 | 17 | 64 |43103475| UNIS739 M 18| 40 | 27 | 115
43103119 UNIS739| M5 | 30 § | 3,5 |43103287 UNIS739 M 10 90 | 17 | 64 (43103479 UNIS?39 M 18 50 | 27 | 11,5
43103123 UMIS739 M5 | 35 8 | 3,5 |43103291 UNIS739 M 10 100 | 17 | 64 [43103483| UNIS733 M 18| e0 | 27 | 115
43103127 UMIS738 M5 | 40 8 | 3,5 43103295 UNIS739 M 10| 120 | 17 | 64 |43103487 UNIS7Ee M18 w0 | 27 115
43103131 UNIS738| M5 | 45 8 | 3,5 |43103299 UNIS733 M 10| 130 | 17 | 64 143103481  UNIST3S M18 B0 | 27 115
43103136 UMIS733 M5 | 50 | 8 | 3,5 |43103303| UNIS739 M 10| 150 | 17 | 64 |43103495 UNIS739 M 18 100 | 27 | 115
43103135 UMIS739 M5 | 55 % | 3,5 |43103307 UNIS739 M 12 70 | 19 | 75 (43103499 UNISF3F M8 170 | 27 | 11,5
43103139 UNIS733 M5 | 80 & | 3,5 |43103311 UNIS733 M 12| 25 | 19 | 75 |43103503 UNIS?37 M 18 dg0 | 27 | 115
43103140 UNIS733 M5 | 70 & | 3,5 |43103315 UNISF39 M 12 30 | 19 | 7,5 |43103507| UNIS739 M 20| 30 | 30 | 125
43103142 UNIS739| M5 | 50 § | 3,5 (43103319 UNIS739 M 12| 35 | 19 | 7,5 (43103511 UNISF39 M 20 S50 | 30 | 12,5
43103143 UMIS733 M6 | 10 | 10 4 |43103323| UNIS738 (M 12| 40 | 19 | 7,5 |43103515 UNIST3® M 20 a0 | 30 | 125
43103147 UNIS739 M6 | 18 | 10 4 |43103327| UNIS733 M 12| 45 | 19 | 75 |43103519 UNIS739 M20) g0 | 30 125
43103151 UNIS?33 M6 | 20 | 10 4 |43103331| UNIS739 M 12| so | 19 | 7,5 (43103523 UNIS?33 M 20| j00 | 30 | 125
43103155 UMIS739 M6 | 25 | 10 4 |43103333| UNIS733 M 12| 55 | 19 | 75 |43103527 UNISTI9 M 20| 120 30 | 125
43103159 UNIS733 M6 | 30 | 10 4 |43103335 UNIS733 M 12| 0 | 19 | 7,5 |43103531 UNIS733 M 20| 140 | 30 125
43103163 UNIS733) M6 | 35 | 10 4 |43103333| UNIS7as M 12) 7a | 19 | 75 |43103535 UNIS737 M 20 180 | 30 | 125
43103167 UNIS733 M6 | 40 | 10 4 |43103343| UNIS739 M 12| §0 | 19 | 7,5 [43103539 UNIS737 M 20| zoo0 | 30 | 125
43103171 UMIS733 M6 | 45 | 10 4 |43103347| UNIS733 M 12| 90 | 19 | 7,5 |43103543 UNISTI9 M 22| 80 | 3z 14
43103175 UMIS739 M6 | S0 | 10 4 |43103351) UNIS733 M 12| 100 | 19 | 7,5 |43103547 UNIST39 M 22 80 | 32 14
43103177 UMIS733 M6 | 55 | 10 4 |43103355| UNIS733 M 12| 420 | 19 | 7,5 |43103551 UNIS739 M22) a0 | 32 | 14
43103179 UNIS733 M6 | 60 | 10 4 |43103359| UNIS739 M 12| 140 | 19 | 7,5 |43103555 UNIS?33 M 22 100 | 32 | 14
43103181 UMIS733 M6 | 70 | 10 4 |43103363| UNIS737 (M 12| 1g0 | 19 | 7,5 |43103559| UNIS739 (M 22 170 | 32 | 14
43103183 UNIS739) M6 | 80 | 10 | 4 |43103367 UNIS739 (M 14| 25 | 22 | &8 |43103563 UNIS739 M 22 150 | 32 | 14
El

43103185 UNIS73s| M6 | 390 14| 30 | 22 | 88 |43103567 UnIS737 (M 22 180 | 32 | 14

=
=1

43103371 UNIS739 |

43103186 UNMIS739 M6 | 100 | 10 4 |43103375 UNIS739 (M 14 35 | 22 | 6,8 (43103571 UNMIS737 M 22 zoo | 32 | 14
43103187 UMIS739 M8 | 10 | 13 | 53 |43103379 UNIS739 M 14 40 | 22 | 8,8 43103575 UNIS739 (M 24 60 | 36 | 15
43103191 UMIS739 M8 | 16 | 13 | 5,3 |43103383 UNIS739 M 14| 45 | 22 | 8.8 43103579 UMIS739 M 24 g0 | 36 | 15
43103195 Unis73e M8 | 20 | 13 | 5,3 43103387 UNIS739 M 14 50 | 22 | B8 |43103583 UNIST39 M 24| 100 | 36 | 15
43103199 UMIS739| M8 | 25 | 13 | 5,3 |43103391 UNIS739 M 14 &0 | 2z | B8 43103587 UNIS739 M 24 120 | 36 | 15
43103203 UMIS739 M8& | 30 | 13 | 5,3 |43103395 UNIS739 M 14 70 2z | 8,6 |43103591 UNIS739 (M 24 150 | 36 | 15
43103207 UNIS739 M8 | 35 | 13 | 5,3 |43103399) UNIS739 (M 14 80 | 22 | 8,8 43103595 UNIS737 M 24 180 | 36 | 1S

R E R E E E E F E E R E E E E E R E E E E E R E E R E E E E E E E E E E EE E E E EEEIEEE

43103211 UNIS739) M8 | 40 | 13 | 5,3 |43103403 UnIs739 M 14| o0 | 22 | 5,8 |43103598 UnIS737 M24) 200 | 36 15
43103215 UNIS739 M8 | 45 | 13 | 53 [43103407 UNIS739 M 14| 100 | 22 | 8,3 |43103615 UNIS739 (M 27 &0 | 41 | 17
43103219 UNIS?39 M8 | 50 | 13 | 5,3 |43103411 UNIS739 M 14| 120 2z | 8,5 [43103619 UNIS739 M27 80 41 | 17
43103220 UNIS739 M8 | 55 | 13 | 5,3 |43103415 UNIS?37 M 14| 140 | 22 | 3,8 (43103623 UNIS739 M 27| 100 | 41 | 17
43103223 UNIS739 M8 | s0 13 | 5,3 [43103419 UNIS737 14| 160 | 22 | 8,8 |43103627 UNIS?39 M 27 120 | 41 17
43103227 UNIS739 M8 | 7o | 13 | 5,3 [43103423 UNIS739 M 16| 25 | 24 | 10,0 [43103631 UNIS737 M 27 150 | 41 | 17
43103231 UNIS739 M8 | 80 | 13 | 5,3 (43103427 UNIS739 M 16| 30 | 24 | 10,0 |43103635 UNIS737 M 27| zoo | 41 | 17
43103235 UNIS733 M8 | 100 | 13 | 5,3 |43103431 UNIS739 M 16| 40 | 24 | 10,0 |43103651| UNIS739 M 30| s0 | 46 | 18,7
43103239 UnMIs73e M8 | 120 | 13 | 5,3 |43103435 UNIS738 M 16| 45 | 24 | 10,0 |43103655 UNIS739 M 30| 80 | 46 | 18,7
43103243 UNIS739 M 10| 1 | 17 | 6,4 (43103439 UNIS739 M 16| so | 24 | 10,0 (43103658 UNIS739 M 30 100 46 | 18,7
43103247 UNIS739 M 10| 20 | 17 | 64 (43103443 UNIST39 M 16 60 | 24 | 10,0 (43103663 UNIS733 M 30 120 | 46 | 18,7
43103251 UNIS733 M 100 25 | 17 | 64 43103447 UNIS739 M 16| 70 | 24 | 10,0 |43103667 | UNIS739 M 30| 140 | 46 | 18,7
43103451 UNIS739 16 so 24 | 10,0
Vite TE a testa esagonale in acciaio inox ART. 43109
Stainless steel hexagonal headed screw TE ART. 43109
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Vite TE a testa esagonale in emel emel
£} acciaio inox A2. code d | 5 k code d | s k
H el Interamente filettata a it} i It i i
- NG [rormatnszas, Divsss,  [EISET M 2o ss EDET D 20 17 o
Filettatura metrica ISO a passo !
grosso. 43109151 M6 30 | 10 4 | 43109271 M 10| 50 | 17 | 6,4
43109162 M6 40 | 10 4 | 43109283 M 10| 60 | 17 | 6,4
LR, o — 43109175 M6 S50 | 10 4 | 43109295 M 12| 20 | 19 | 7,5
Stainless steel A2 hexagonal 43109187 M8 20 | 13 | 5,3 | 43109307 M 12| 40 | 19 | 7,5
headed screw TE. 43109193 M8 30 | 13 | 5,3 | 43109313 M 12| 50 | 19 | 7,5
Totally threaded according to 43109211 |M8| 40 | 13 | 53 | 43109331 M12 60 | 19 | 7,8
UNI 5739, DIN 933. ISO metric | 43109223 M8 50 | 13 | 53 | 43109343 M 12 100 | 19 | 7,5
coarse pitch thread. 42100735 M8 A0 13 | 5.3
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Grutts Boatolo COMPONENTI MECCANICI — VITERIA
Viteria - Viti TE, TCE, VSP

Vite TCE a testa cilindrica 8.8

Cylindrical socket head screw TCE, 8.8 ART. 43119
. ART. 43119

Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Vite TCE a testa cilindrica con esagono incassato, parzialmente filettata a norma cod.
UNI 5931, DIN 912. Classe 8.8, finitura brunita. Filettatura metrica ISO a passo code d | b s ke dk
grosso. Stessa immagine art. 43123. [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

o . _ 43119082 M5 12 12 4 5 8,5
Cylindrical socket head screw TCE, partially threaded according to UNI 5931, 43133307 M 10 100 a2 a 10 15

DIN 912. Class 8.8, burnished finish. ISO metric coarse pitch thread. Same
image as item 43123.

|| Vite TCE a testa cilindrica ART. 43123
I P - {2 || Cylindrical socket head screw TCE
] L ]
Descrizione:
Vite TCE a testa cilindrica con esagono incassato, parzialmente filettata a norma UNI 5931,
L (b J DIN 912. Classe 12.9, finitura brunita. Filettatura metrica ISO a passo grosso.
K | J Cylindrical socket head screw TCE, partially threaded accordino to UNI 5931, DIN 912. Class 12.9,
burnished finish. ISO metric coarse pitch thread.
ART. 43123
Dati tecnici / Technical data
cod. cod. cod. cod.
code d | b 8 k dhk code d | b = 3 dk code d | b 5 k dk code d | b = k dk
[mm]|[mm]| [mm]|[mm]| [mm] [mm]|[mm] | [mm]|[mm]|[mm] [mm]| [mm]| [mm] | [mm]|[mm] [mm] | [mm]| [mm]|[mm]| [mm]
43123023 M3 | 10 10 2.5 3 5,5 |43123210 M8 | 35 28 6 ] 13 | 431233389 M12 140 35 10 12 18 |43123587 M 1B 160 48 14 18 27
43123026 M3 | 18 16 2,5 3 5,5 |43123213 MB | 40 28 & 8 13 | 43123392 M12 50 | 36 10 12 18 |43123500 M1B| 150 a8 14 18 27
43123029 M3 2o 18 2,5 3 5,5 |43123216 M8 45 28 & a 13 | 43123395 M 12 3150 36 10 1z 18 |43123595 M1B 200 4g 14 18 27
43123030 M3 25 18 2,5 3 5,5 |43123219 MB s5p 28 6 8 13 | 43123398 M12 ji50 36 10 12 18 |43123596 M1B 220 4g 14 18 27
43123032 M3 30 18 2,5 3 55 |43123222 M8 55 28 5 3 13 | 43123401 M12 g0 36 | 10 12 | 18 (43123603 M20| 4p 40 17 20 30
43123035 M3 35 18 25 3 55 |43123225 M8 50 28 6 8 13 | 43123404 M12 p2p 36 | 10 12 18 (43123606 M20 sp  s0 17 20 30
43123038 M3 40 18 2,5 3 55 |43123226 MB g5 23 6 8 13 | 43123407 M12 240 35 | 10 12 | 18 (43123609 M20 ep 52 | 17 20 30
43123045 M4 1o 10 3 4 7 |43123228 MB 0 28 6 g 13 | 43123414 M 14 25 25 12 14 21 (43123612 M20 7o 52 17 20 30
43123046 M4 12 12 3 4 7 |43123231 MB a0 28 6 g 13 | 43123417 M14 39 30 12 14 21 (43123615 M 20 g0 52 17 20 30
43123043 M4 15 16 3 4 7 |43123234 MB 9o 28 6 8 13 | 43123420 M 14 35 35 12 14 21 (43123618 M 20 9o 52 17 20 30
43123051 M4 20 20 3 4 7 |43123237 M8 100 28 6 8 13 | 43123423 M14 49 40 12 14 | 21 (43123621 M20 1pp 52 | 17 20 30
43123054 M4 35 20 3 4 7 |43123240 MB 110 28 6 8 13 | 43123426 M14 45 40 | 12 14 | 21 (43123624 M20| 330 52 | 17 20 30
43123057 M4 30 20 3 4 7 |43123243 M8 120 28 6 3 13 | 43123429 M14 57 40 | 12 14 | 21 (43123627 M20 3129 52 17 | 20 30
43123060 M4 35 20 3 4 7 (43123246 M8 130 28 5 3 13 | 43123430 M 14 55 40 12 14 21 (43123630 M 20 130 s2 17 20 30
43123063 M4 40 20 3 4 7 |43123249 MB 140 28 6 g 13 | 43123432 M14 gp 40 12 14 21 (43123633 M20 140 52 17 20 30
43123066 M4 45 20 3 4 7 |43123252 M B 150 | 28 6 g 13 | 43123435 M14 7 40 12 14 21 (43123636 M20 150 52 17 20 30
43123069 M4 s5p 20 3 4 7 |43123255 M8 160 | 28 6 8 13 | 43123438 M 14 ap 40 12 14 21 (43123639 M20 160 52 17 20 30
43123070 M4 55 20 3 4 7 |43123258 M8 150 28 6 8 13 | 43123441 M 14 g9 | 40 12 14 21 |43123642 M20 350 52 17 | 20 | 30
43123072 M4 50 20 3 4 7 |43123261 M8 200 28 6 8 13 | 43123444 M14 31pp | 40 | 12 14 | 21 (43123645 M20 290 52 | 17 | 20 30
43123079 M5 10 10 4 5 8,5 43123268 M10 15 1§ 8 10 | 16 | 43123447 M14 53p | 40 | 12 | 14 | 21 (43123648 M20 23p 52 17 | 20 | 30
43123082 M5| 12 12 4 5 8,5 (43123271 M10| 20 20 8 10 16 | 43123450 M14 3130 40 12 14 21 |43123651 M20 249 52 17 20 30
43123085 M5 15 16 4 5 8,5 |43123274 M 10| o5 25 8 10 16 | 43123453 M14 3130 40 12 14 21 |43123654 M 20 2550 52 17 20 30
43123088 M5 20 20 4 5 8,5 |43123277 M 10 30 30 8 10 16 | 43123456 M 14 1490 40 12 14 21 |43123657 M 20 250 52 17 20 30
43123091 M5 25 22 4 5 8,5 43123280 M10 35 32 8 10 16 | 43123453 M 14 150 | 40 12 14 | 21 |43123664 M22 5 50 17 | 22 | 33
43123094 M5 30 22 4 5 8,5 43123283 M10 4p 32 3 10 | 16 | 43123462 M14 160 | 40 12 | 14 | 21 (43123667 M22 sp 56 17 22 | 33
43123097 M5 35 22 4 5 8,5 |43123286 M10 45 32 8 10 | 16 | 43123465 M14 350 | 40 | 12 | 14 | 71 (43123670 M22 gg 55 17 | 22 | 33
43123100 M 5| 40 22 4 5 8,5 |43123289 M 10 s5p 32 a 10 16 | 43123468 M 14 7po | 40 12 14 21 |43123673 M22 go 56 i I 22 33
43123103 M5| 45 22 4 5 8,5 |43123292 M 10| 55 32 8 10 16 | 43123471 M14 220 40 12 14 21 (43123675 M22 100 S6& 1 22 33
43123108 M5 50 22 4 5 8,5 |43123295 M10 o 32 a 10 16 | 43123474 M14 2490 40 1z 14 21 |43123679 M22 129 s5g 17 22 33
43123108 M5 55 22 4 5 8,5 |43123296 M 10 g5 32 8 10 16 | 43123477 M 14 250 40 1z 14 21 |43123682 M 22 150 56 17 22 33
43123109 M5 60 22 4 5 8,5 43123298 M10 73 32 8 10 16 | 43123480 M 14 280 | 40 12 14 | 21 (43123685 M22 160 56 17 22 | 33
43123112 M5 70 22 4 5 8,5 43123300 M10 75 32 3 10 16 | 43123487 M16 25 | 25 14 16 | 24 (43123688 M22 3180 56 17 22 | 33
43123115 M5 go 22 4 5 8,5 43123301 M10 g2 32 8 10 | 16 | 43123450 M16 39 | 30 14 16 | 24 (43123601 M22 pp 56 17 | 22 | 33
43123116 M5 90 22 4 5 8,5 43123304 M10 gp 32 3 10 16 | 43123493 M16 35 | 35 14 16 24 (43123698 M24 5p so0 19 24 | 36
43123118 M5| 1p0 | 22 4 5 8,5 |43123307 M10 100 | 32 8 10 16 | 43123406 M 16 49 40 14 16 24 (43123701 M 24 gp 60 19 24 36
43123121 M5 150 | 22 4 5 8,5 |43123310 M10 3ip | 32 ) 10 16 | 43123499 M 16 45 44 14 16 24 (43123704 M24 7 &0 19 24 36
43123128 M6 19 10 5 6 10 (43123313 M10 320 | 32 g 10 16 | 43123502 M 16 5p 44 14 16 24 (43123707 M 24 gp 60 19 24 36
43123131 M6 12 12 5 6 10 (43123316 M 10 3130 | 32 8 10 16 | 43123505 M 16 &0 44 14 16 24 (43123710 M24 9o 60 19 24 36
43123134 M6 15 16 5 & 10 (43123319 M10 140 32 8 10 16 | 43123508 M16 7p | 44 14 16 | 24 (43123713 M24 100 60 19 24 | 36
43123137 M6 20 20 5 6 10 (43123322 M10 3150 32 3 10 16 | 43123511 M16 gp | 44 14 16 24 (43123716 M24 3120 B0 19 24 | 36
43123140 M6 25 24 5 6 10 (43123325 M10 150 32 8 10 16 | 43123514 M16 95 | 44 14 16 24 (43123719 M24 140 60 19 24 36
43123143 M6 30 24 5 g 10 (43123328 M10 31580 32 3 10 16 | 43123517 M16 100 | 44 14 | 16 | 24 43123722 M24 150 &0 19 24 36
43123146 M6 35 24 5 5 10 (43123331 M10 200 | 32 | 10 16 | 43123520 M16 110 44 14 16 24 (43123725 M 24 180 &0 13 24 36
43123149 M6 40 24 5 & 10 (43123334 M10 330 32 3 10 16 | 43123523 M16 130 44 14 16 24 (43123728 M24 300 | 60 1g 24 36
43123152 M6 45 24 5 6 10 (43123338 M12 15 16 g 10 16 | 43123526 M 16 130 44 14 16 24 (43123731 M24 220 60 19 24 36
43123155 M6 50 24 5 6 10 (43123341 M12 29 20 10 i2 18 | 43123523 M 16 140 44 14 16 24 (43123734 M 24 240 60 19 24 36
43123156 M6 55 24 5 & 10 (43123344 M12 25 25 10 | 12 | 18 | 43123532 M 16 150 44 14 | 16 24 |43123737/M24| 260 60 19 | 24 36
43123158 M6 g0 24 5 ] 10 (43123347 M12 30 @ 30 10 | 12 | 18 | 43123535 M 16 f50 44 14 16 24 (43123740 M24 250 60 19 24 | 36
43123161 M6 70 24 5 8 10 (43123350 M12 35 35 10 | 12 18 | 43123538 M16 1830 44 14 16 24 |43123743 M24 300 s0 19 | 24 36
43123164 M6 g0 24 5 ] 10 |43123353 M12 4p 38 10 12 | 18 | 43123541 M16 200 44 14 16 24 |43123753 M27 50 s0 19 27 40
43123165 M6 g5 24 5 ] 10 (43123356 M12 45 36 10 | 12 | 18 | 43123544 M16 220 44 14 | 16 24 |43123756 M27| 7p | B6 | 19 | 27 | 40
43123167 M6 gg 24 5 6 10 (43123358 M12 s5p 36 10 12 18 | 43123547 M16 240 44 14 16 24 (43123759 M 27 g0 66 13 27 40
43123170 M6 100 24 5 5 10 (43123362 M12 55 36 10 12 18 | 43123550 M 16 250 44 14 16 24 (43123762 M 27 100 68 19 27 40
43123173 M6 110 24 5 5 10 (43123365 M 12 g 36 10 12 18 | 43123553 M 16 230 44 14 16 24 (43123765 M 27 120 66 19 27 | 40
43123176 M6 120 24 5 6 10 (43123367 M12 45 36 10 12 18 | 43123560 M 18 4 40 14 18 27 (43123770 M27 200 66 19 27 40
43123179 M6 150 24 5 [ 10 (43123368 M12 o 36 10 12 18 | 43123561 M 18 45 45 14 18 27 (43123772 M30 100 72 22 30 45
43123182 M6 140 24 5 8 10 (43123369 M12 75 36 10 | 12 | 18 | 43123563 M 16 50 | 48 | 14 18 | 27 (43123775 M30| 320 72 22 | 30 | 45
43123185 M6 150 24 5 & 10 (43123371 M12 50 36 10 12 18 | 43123566 M18 50 48 14 18 27 (43123778 M30 3150 72 22 30 45
43123192 M8 10 10 3 3 13 (43123374 M12 g9 36 10 | 12 | 18 | 43123569 M18 79 48 14 18 27 |43123781 M30 1sp 72 22 | 30 45
43123195 M8 12 12 6 3 13 43123377 M12 300 | 36 | 10 12 | 18 | 43123572 M18B g 48 | 14 18 27 (43123784 M30 189 72 | 22 30 | 45
43123198 M8 15 16 3 3 13 43123380 M12 130 | 36 | 10 12 | 18 | 43123575 M18 o9p | 48 | 14 18 27 (43123787 M30 200 72 | 22 | 30 | 45
43123201 M8 320 20 6 8 13 (43123383 M12 120 36 10 12 18 | 43123578 M18 100 48 14 18 27 (43123790 M 30 240 72 22 30 45
43123204 M8 35 25 8 3 13 (43123336 M12 130 38 1o 12 18 | 43123581 M 18 3120 48 14 18 27 (43123793 M30 20 72 22 30 45
43123207 M8 30 28 3 8 13 43123584 M 18 3140 48 14 18 27
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@ Grutts Boatolo COMPONENTI MECCANICI — VITERIA

Viteria - Viti TE, TCE, VSP

Vite TCE a testa cilindrica bassa

Cylindrical socket short head screw TCE ART. 43129
Descrizione: ART. 43129
Vite TCE a testa cilindrica bassa con Dati tecnici / Technical data
esagono incassato DIN 7984. Classe 5
8.8, finitura brunita. cod. ~| ST |_ ©
Filettatura metrica ISO a passo code d | b s k dk s 3
grosso. [mm] | (mm] | [mm] | [mm] | [mm]
Cylindrical socket short head screw = W 16 s 2.5 2,8 ’ . ()
TCE, DIN 7984. Class 8.8, 2R6 | ME-| 36 il 2 5| B k !
burnished finish. ISO metric coarse 43129183 M6 10 18 4 4 10
pitch thread. 43129210 M6 16 18 4 4 10
43129237 M8 20 22 5 5 13
43129264 M8 30 22 L 5 i3
43129289 M 10 16 26 7 6 16
43129291 M 10 20 26 Z 7] 16
Vite VSP a testa svasata piana e
Countersunk socket head screw VSP ART. 43143 [(i82
ART. 43143 : |
Dati tecnici / Technical data N, ]
cod. cod. B ﬂ ————— -0
code D | d '3 5 t code B | d k 5 t
[mm]|[mm]|[mm]| [mm]{[{mm] [mm]|[mm]|[mm]|[mm]|[mm] F f! || T
43143087 M3 & & 2 2 i |43143404 MB 55 16 4 5 4 “ Kk
43143096 M3 1o & 2 2 1 |43143411 MB gD 16 4 5 4 S < l >
43143105 M3 16 & 2 2 1 |43143413 M8 70 i6 4 5 4
43143114 M3 20 6 2 2 1 |43143415 MB g0 16 4 5 4 .
4305106 M) o5 2 = 2 1 Al N 90 15 2 2 . \E/)iiis\(/:glPZ;Otzs:; svasata piana 90° con esagono
43143118 M3 30 h 2 2 1 |43143413 MB 100 15 3 3 4 incassato interamente filettata a norma UNI 5933,
43143132, M4 10 | 8 | 2 | 3 2 |43143429 M10 15 20 | 6 & 5 | DIN 7991. Classe 10.9, finitura brunita.
43143141 M4 1g 8 2 3 2 43143438 M10 32p 20 [ 6 5 Filettatura metrica ISO a passo grosso.
43143150 M4 20 & 2 3 2 |43143447 M 10 3p 20 6 6 5
43143159 M4 25 8 2 3 2 |43143451 M 10 35 20 6 6 5 Countersunk 90° socket head screw VSP, totally
43143168 M4 3p g8 2 3 2 |43143456 M 10 4g 20 6 6 5 | threaded according to UNI 5933, DIN 7991. Class
43143177 M4 4p g 5 3 5 |43143465 M 10 sg 20 & & 5 | 10.9, burnished finish. ISO metric threads coarse
pitch.
43143195 M5 1o i0 3 3 2 |43143467 M 10 55 20 3 6 5
43143204 M35  1p 10 3 3 2 [43143474 M 10 gp 20 6 6 5
423143213 M5 20 10 3 3 2 43143476 M 10 70 20 5 6 5
43143217 M5 25 i0 3 3 2 |43143433 M 10 3p 20 3 6 5
43143222 M5 30 10 3 3 2 |43143485 M 10 qgp 20 6 6 5
43143225 M5 35 10 3 3 2 43143487 M 10 1p0 20 6 6 5
43143231 M5 40 10 3 3 2 43143501 M 12 3p 24 7 g 5
43143240 M5 50 i0 3 3 2 |43143510 M 12 3p 24 7 a 5
43143258 M6  1p iz 3 4 3 |43143519 M 12 4p 24 7 a 5
43143267 M6 15 12 3 4 3 |43143528 M12 g5p 24 7 g 5
43143276 M6 20 iz 3 4 3 43143537 M12 gD 24 7 g 5
43143285 M6 25 12 3 4 3 |43143546 M 12 7p 24 7 g 5
43143294 M6 30 iz 3 4 3 |43143555 M 12 gp 24 7 8 5
43143303 M6 35 12 3 4 3 43143573 M14 3p 27 7 10 5
43143312 M6 4p iz 3 4 3 |43143582 M 14 4p 27 7 10 5
43143321 M6 50 iz 3 4 3 |43143591 M 14 g5p 27 7 10 5
43143330 M6 &0 iz 3 4 3 |43143500 M 14 gp 27 7 10 5
43143333 M6 70 12 3 4 3 |43143618 M 14 3p 27 7 10 5
43143348 M8 12 16 4 5 4 |43143627 M 16 4p 30 g 10 5
43143357 M B 1g 16 4 5 4 |43143636 M 16 5p 30 a8 10 &
43143366 M8 20 18 4 5 4 |43143645 M 16 gD 30 8 10 6
43143375 M8 25 16 4 5 4 |43143654 M16 30 30 8 10 6
43143384 M8 30 16 4 5 4 |43143672 M 20  4p 36 9 12 7
43143393 M8 4p i6 4 5 4 |43143681 M 20 g5p 36 3 12 7
43143402 M8 s5p 16 4 5 4 |43143690 M 20 gp 36 | 12 ¥
43143698 M 20 70 36 9 1z 7

TABELLA ESAGONI PER ESAGONI
INTERNI A PAGINA 458
NELLE INFORMAZIONI TECNICHE
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Viteria - Viti TBE - Viti a colletto

Vite TBE con testa a bottone e esagono incassato

Button socket head screw TBE T TS ART. 43152 [é %=
Dati tecnici / Technical data .
o Descrizione:
] code d | 5 ke dk | Vite TBE con testa a bottone e esagono incassato
TR e [rara] | [ram] | [mia] | [mm] | UNI 7380. Classe 10.9, finitura brunita. Filettatura

43152083 M3 | 20 | 2 | 1,6 5,5 | metrica ISO a passo grosso.
43152099 M4 | 16 | 2,5 | 2,1 | 7,5

Lig]

| 43152115 | Mo | 16 3 | 27 | 89,5 | Button socket head screw TBE, UNI 7380. Class
43152131 M6 | 16 | 4 | 3,2 | 10,5 10.9, burnished finish. ISO metric threads coarse
43152133 M6 | 25 | 4 | 3,2 10,5 pitch.
43152140 M6 | 40 | 4 | 3,2 10,5
43152147 M8 | 20 | & | 43 | 14
43152163 | M8 | 30 5 | 43 | 14
43152300 M10 | 16 & | 53 18,9

Viteria - Viti a colletto

Vite a colletto tipo TCE con gambo rettificato h(;.,._hgﬂ
Shoulder screw TCE type with finished shaft ART. 431826

R:6.3
Descrizione: = \/ °
Vite a colletto tipo TCE a testa cilindrica con gambo rettificato ISO 7379. =
Materiale acciaio classe 12.9, finitura brunita. Resistenza alla rottura per trazione
110 - 120 Kg/mm?2. Limite di elasticita 90 Kg/mm min. Allungamento min. 9%. =

dz
|
:(‘31I

Shoulder screw, TCE type with cylindrical head, with finished shaft ISO 7379. (B9, N - ——  ©
Material steel class 12.9, burnished finish. Tensile strength 110 - 120 Kg/mm?2. Limit of
elasticity 90 Kg/mm min. Stretch min. 9%.

ART. 43182
Dati tecnici / Technical data
di | dz | L1 da | K | Lz 5 di | dz2 | L1 d3 | Kk | L2 s
cod, ha 0 cod, ha o
code + 0,05 code + 0,05

[rara] | [rarn] |[rornd | [raea] | [roend | [romed Crarn] | [rorn] | [rarn] | [roen] | [roen] | [roes]

43182120 M 3| & 16 | 13 | 45 | 9,5 3 (43182365 MB | 10 | &0 | 16 7 13 s
43182123/ M5 & | 20 | 10 45 | 95 | 3 [43182370 MB | 10 | €5 | 16 | 7 | 13 S
43182130/MS5 6 | 25 | 10 | 45 95 | 3 |431s2378 M8 | 10 | 7o | 16 | 7 | 13 S
43152136/ M5 & | 30 i0 | 45 | 95 | 3 |43182391 M& | 40 | &0 | 16 | 7 13 5
4318214z M5 g 35 i0 | 45 | 95 | 3 (43182397 M8 | 410 | 90 | 1f 7 13 5
43182149 M 5| & 40 | 10 | 4,5 | 9,5 3 |43162404 M8 | 10 | 100 | 16 7 13 3
43182155 M3 & 45 | 10 | 45 | 9.5 3 |431g2406 M8 | 10 | 110 | 1s 7 13 =
43182162 M 5| & 50 10 | 45 | 9,5 | 3 |43182417 M8 | 10 | 120 | 16 7 13 =
43182166 M5 & 55 | 10 | 45 | 95 | 3 (43182420 M10) 12 | 25 | 18 | 9 16 &
43182175 M5 6 | &0 | 10 | 45 | 9,5 3 |431s2422/M10 42 | 30 18 | 9 | 16 | 6
43182180 M5 6 | 65 | 10 4,5 | 95 | 3 |43182424/M10| 12 | 35 | 18 | 9 | 16 6
43182185 MS & | 70 0 | 45 95 3 |43182426 M 10| 17 400 | 18 9 16 &
43182187 M6 7 10 13 | 55 | 11 4 |43182428 M10 12 | 45 | 18 9 | 1a &
43182192 M6 & 16 | 13 | 55 | 1 4 |431gz430 M10| 12 | 50 | 18 9 16 &
43182205 M6 & 20 | 13 | 55 11 4 |431gz432 M10| 12 | 55 | 18 9 16 B
43182212 M6 & 25 |13 | 55 | 11 4 |431Gz434 M10| 12 | 60 | 18 9 16 &
43182216 M6 & 13 | 55 | 11 4 |43igz440 M10) 13 | 65 | 1 | @ bl &
43182224 M6 5 | 35 | 13 | 55 11 | 4 |4sisz4q3 M10) 1z | v 18 | 9 16 6
43182231 /M6 5 | 40 | 13 |55 | 11 | 4 |43162451M10] 12 | 80 | 18 | 9 | 16 | 6
43182237 M6 & | 45 iz | 55 | 11 4 |431gz459 M 10| 17 0 | 18 9 p &
43182244 M6 3 50 13 | 55 11 4 |4318z468 M10| 12 | 100 | 18 9 | 16 &
43182250 M6 & 85 | 13 | 55 | 11 4 |43182475 M 10| 12 | 110 | 18 9 16 &
43182257 (M6 & 60 | 13 | 55 | 11 4 |43igz485 M10| 17 | 120 | is 9 6 | &
43182263 M6 65 | 13 | 55 | 11 4 |4zigz4e0 M12) 16 | 30 | 24 11 1F 8
43182270 M6 & 70 13 | 55 | 11 4 |43182492 | M12) 16 | 40 | 24 | 11 | 18 8
43182283 M6 g | 80 | 13 55 | 11 | 4 |43182493 M12 16 | 45 24 | 11 18 @
43182290/M6| 8 | 90 | 13 | 55 | 11 | 4 |43182494 M12| 16 | S0 | 24 | 11 | 18 B
43182296 M6 & | 100 | 13 | 55 | 11 4 |43igzd4e5 M12) 46 | 55 | 24 11 1F 8
43182310 M8 10 | 1# 16 | 7,0 0 13 | 5 |43182496 M12 1g 60 | 24 | 11 | 1B 8
43182313 M8 10 20 | 16 | 7 | 13 5 |431g2497 M12Z) 16 | 85 | 24 | 11 | 18 8
43182320 M 8| 10 25 | 16 7 13 S |4migz408 M12) 46 | F0 | 24 | 11 | 18 | B
43182326 M8 10 16 7 13 | 5 |43182499 M12) 16 | &0 | 24 | 11 | 18 8
43182332 M8 10 35 | 48 | 7 | ‘13 5 |4migzoon M12) 46 | 8o 24 | 11 | 18 &
43182339 M8 10 | 40 | 16 | 7 | 13 | 5 |43iszsoz M12) 16 | 100 24 | 11 18 | B
43182345 M 8| 10 | 45 | 16 | 7 | 13 | 5 |43162519|M 12| 16 | 110 | 24 | 11 | 18 | B
43152352 M8 10 | 50 16 | 7 13 5 |4migzs3s M12 16 | 120 24 | 11 | 18 8
43182356 M8 10 55 16 z 13 5 |4E1g2540 M 12 46 | 140 24 | 11 | 18 8
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Viteria - Viti a colletto - Dadi e viti senza testa - Dadi esagonali

Vite a colletto tipo TCE con distanziale rettificato ART. 43185 [
Shoulder screw TCE type with ground spacer

Descrizione:

Vite a colletto tipo TCE a testa cilindrica con distanziale rettificato UNI 5931.
Materiale: vite in acciaio classe 12.9, rondella in acciaio temprato e brunito con
resistenza a trazione 100 Kg/mm?2, distanziale in acciaio temprato e rettificato con
resistenza a trazione 120 -140 Kg/mm?2.

Shoulder screw, TCE type with cylindrical head, with ground spacer UNI 5931.
Material: screw made in steel class ISO 12.9, washer made in hardened and
burnished steel with tensile strength 100 Kg/mm?2, spacer made in hardened and
ground steel with tensile strength 120 - 140 Kg/mm?2.

ART. 43185
Dati tecnici / Technical data
cod, L (] cod, 2 ] cod, L D
code M | £0,05 k d h7 code M [£0,05] k d h7 code M |+£0,05 k d h7

[rmm] | [ [eamd | [ [mm] [[rma] [ [ [ L] [mm] | [rmm] | ] | fmed]
43185123 M& | zo & | 15 | 10 [43185:71 M8 | &0 7 19 | 13 [431g5423 M 12| =50 9 27 | 1s
43185132 M6 | 30 & | 15 | 10 | 43185280 | M8 | 1o 7 13 | 13 [43185432 M 12| 55 g R
43185141 M6 | 35 6 | 15 | 10 |431gsze0 | M10 @m0 | g | 23 | 15 [43185441 M12 | gg g 27 | 18
43185150 M & | 4o 5 15 | 10 | 43185293 | M10| 30 | & | 23 | 15 |43185450 M 12| 7o 9 27 | 1s
43185153 M6 | 45 & 15 | 10 | 43185302 M 10| 35 G 23 | 15 [43185459 M 12 ag 9 27 | 1B
43185165 M6 | 50 6 | 15 | 10 | 43155311 M 10| 4p & | 23 | 15 |43185458 M 12 ap g | z7 | 18
43185177 | M6 | 55 | 6 | 15 | 10 | 43185320 |[M10| 45 | 8 | 23 | 15 |43185477|M12| yo0 | 9 | 27 | 18
43185186 M6 | 60 | 6 | 15 | 10 |431853z3 M10 s0 | & | 23 | 15 |43185486 M12) 110 9 | 27 18
43185199 M8 | 30 | 65 | 19 | 12,5 43185338 M10| 55 | 75 | 23 | 150 |43185495\ M 12| 120 | 90 | 27 | 17,8
43185208 M8 | 35 | g5 | 19 12,5 | 43185347 M 10| g0 | 75 | 23 | 150 |43185508 M 16 50 110 | 34 23,0
43185217 | M8 | 40 | 5 | 19 12,5 | 43185356 |M10 | w0 | 75 | 23 | 150 (43185517 M16 | s0 11,0 | 34 | 23,0
43185226 M8 | 45 | g5 | 19 125 | 431g5365 M10 | g0 | 75 | 23 | 150 |43185526 M16 ) 7o 110 | 34 230
43185235 M8 | 50 | 65 | 1% | 12,5)| 43165374 |M10 | ap | 75 | 23 | 15,0 (43185535 M 16 g0 11,0 | 34 | 23,0
43185244 M8 | 55 | g5 | 19 | 12,5 | 43185383 |[M 10| 100 | 75 | 23 | 150 (43185544 M 16 9g | 11,0 | 34 | 23,0
43185253\ M8 | 60 | 65 | 19 | 12,5 | 43185392 |M10| 170 | 7,5 | 23 | 150 |43185553/M 16| 100 | 11,0 | 34 | 23,0
43185257 M8 | 65 | 65 | 19 | 125)4318540s M12| 40 | 9,0 | 27 | 175 |43185562 M 16| 110 | 11,0 | 34 | 23,0
43185262 MG 70 6,5 19 | 12,5| 43185414 | M 12| 45 9.0 | 27 | 17,5 [43185571 M 16| 120 11,0 | 34 | 23,0

Dadi e viti senza testa - Dadi esagonali

Do 7
Dado esagonale ART. 43302 ART. 43302 [
Hexagonal nut Dati tecnici / Technical data
. cod. classe

Descrizione: d d |
Dado esagonale alto UNI 5587, classe 6S B = 5 s
o 8G, finitura brunita. [l | [rmm]
Filettatura metrica ISO a passo grosso. 433020320 [ M 3 | 5B [ 3 [ a5
High hexagonal nut UNI 5587, class 6S 43302040 | M4 | 7 | 4 | 85
or 8G, burnished finish. 43302050 | ™ _5 | ] | __5 ] E‘_S,.
ISO metric coarse pitch thread. 43202060 | M6 10 G =T

43302080 M8 13 8 | 8G

43302100 M10 1Y | 10 | 8G

43302120 M12 19 | 12 | BG

43302140 M 14 22 | 14 | &G
43302160 M 16 24 16 | 8G
43302180 | M18 27 | 18 | 8G
43302200 M 20 30 | 20 | BG
43302220 M22 32 22 | BG
43302240 M 24 36 248G
43302270 M 27 41 27 | 8G
43302300 M30 46 30 | 8G
43302360 M 36 55 | 36 | &G
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Dadi e viti senza testa - Dadi esagonali — Dadi autobloccanti - Dadi ad alette

Dado esagonale in acciaio inox ART. 43305 ART. 43305 (@0
Inox steel hexagonal nut Dati tecnici / Technical data
cod.
Descrizione: cade d 5 m
Dado esagonale normale UNI 5588 in [mm] | [mim]
acciaio inox A2, classe 6S. 43305050 ™M S5 a 4
Filettatura metrica ISO a passo grosso. 43305060 | M6 | 10 | 5
Normal hexagonal nut UNI 5588 made of FAMOEE ] MB ] e
inox steel A2, class 6S. 43305100 M10 | 17 | 8 3
ISO metric coarse pitch thread. 43305120 mM12 19 | 10 m s
43305160 M 16 24 13 .

Dadi e viti senza testa — Dadi autobloccanti

Dado autobloccante zincato

Zinc plated self-locking nut — ART. 43313

Dati tecnici / Technical data
Descrizione: Eak
Dado autobloccante alto ISO 7040, code d & b
UNI 7473, DIN 982, classe 6S. [mm] | [rmm]
Zincocromato con anello in nylon 43343040 | M4 0 7 | B
incorporato. Filettatura metrica ISO a 43313050 | M 5 | o | 673
pPasso grosso. 43313060 M ﬁ ]_D = 8
High self-locking nut 1SO 7040, UNI 7473, 43313080 ™38 | 13 | 59,5
DIN 982, class 6S. Zinc-chromium plated 43313100 | M 10 | 17 | 11,5
with nylon inner ring. 43313120 | M 12 19 14

ISO metric coarse pitch thread.

43313140 | M 14 | 22 | 15
43313160 M 16 | 24 | 18
43313180 M 18 | 27 | 20
43313200 | M 20 | 30 | 22
43313220 M22 | 32 | 2t
43313240 M 24 | 35 | 28
43313270 | M 27 | 41 | 30,8
43313300 | M 30 465 33,2

Dadi e viti senza testa - Dadi ad alette

ART. 43332 [(2

Dado ad alette in acciaio inox
Inox steel wing-nut

Descrizione:
Dado ad alette UNI 5448-71 in acciaio inox AISI 304.
Filettatura metrica ISO a passo grosso.

Wing-nut UNI 5448-71 made of inox steel AISI 304.
ISO metric coarse pitch thread.

ART. 43332
Dati techici 7/ Technical data
o, filetto
code thread| D E H 1
[ram] | [mea] | [mm] | [

43332040 M4 | 50 17,6 36 | 2,9
43332050 M5 | 10,3 22,5 0 11,0 41
43332060 M6 12,7 27,8 136 51
43332080 M8 13,8 30,0 148 5.6
43332100 M 10 | 18,5 36,2 17,7 8,8
Presso Gnutti Bortolo puoi trovare'@c 43532120 | M 12 | 22,5 | 494 | 241 | 9,0
articoli fuori catalogo, inviaci una

info@gnuttibortolo.com
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Dadi e viti senza testa - Viti senza testa

Vite senza testa con esagono incassato ed estremita piana D
Flat headed socket screw ART. 43352 [S0R2
ART. 43352
Dati tecnici i Technical data | o
cod. cod,
code d 5 | code d 5 I
[mm]| [mm] [{mm]|[mm] = —
43352078 M3 1,5 6 |43352400 M10 5 | 60 S S [ N
43352083 M3 1,5 10 43352415 M10 5 80 =
43352089 M3 1,5 16 (43352421 M10 5 | 100
43352095 M3 1,5 20 (43352437 M12 6 10
43352101 M3 1,5 30 (43352443 M12 6 16
43352117 M4 2 5 |43352449 M12 6 @ 20
43352123 M4 2 10 |43352455 M12 6 @ 25
43352129 M4 2 14 (42352461 M12 6 @ 20
43352135 M4 2 16 (43352467 M12 6 @ 40 Descrizione:
43352141 M4 2 20 |43352473 M12 6 50 Vite senza testa con esagono incassato ed estremita piana
43352147 M4 2 30 |43352479 M12 &6 60 UNI 5923, DIN 913. Classe 14.9, finitura brunita.
43352153 M 4 2 35 |43352485 M12 o6 80 Filettatura metrica ISO a passo grosso.
43352169 M5 2,5 6 |43352491 M12 & @ 90
43352175 M5 2,5 10 |43352497 M12 6 @ 100 Flat headed socket screw UNI 5923, DIN 913. Class 14.9,
43352181 M5 2,5 16 (43352512 M 14 © 12 burnished finish. ISO metric coarse pitch thread.
43352187 M5 2,5 20 (43352519 M14 6 16
43352192 M5 2,5 30 (43352525 M14 6 20
43352199 M5 2,5 40 43352531 M14 6 @ 30
43352215 M6 3 6 (43352537 M14 6 @ 40
43352221 M6 3 10 (43352543 M14 6 50
43352227 M6 3 16 |43352549 M14 6 @ 60
43352233 M6 3 20 |43352555 M14 6 70
43352239 M6 3 30 |43352561 M14 6 @ 80
43352245 M6 3 40 (43352577 M1e 8 16
43352249 M6 3 50 |43352583 M16 & | 20
43352251 M6 3 60 |43352589 M16 & @ 25
43352255 M6 3 70 |43352585 M16 & @ 30
43352267 M8 4 8 (43352601 M16 8 @ 40
43352273 M8 4 10 |43352607 M16 8§ @ 50
43352279 M8 4 16 |43352613 M16 8 @ 60 .
43352285 M8 4 20 (43352619 M16 8 80 Vuoi sapere un prezzo?
433522591 M8 4 @ 25 (43352635 M18 8 20 VAI SUL SITO WWW.GNUTTIBORTOLO.COM
43352297 M8 4 30 (43352641 M18 & @ 30 E REGISTRATI RICHIEDENDO
jg;g;ggg :g j fé j‘égggg‘;g ﬂ;g g ‘;g L’ABILITAZIONE ALLA VISUALIZZAZIONE
43257315 M8 4 50 |433%7650 M18 8 6O DEI PREZZI E DELLA DISPONIBILITA’
43352321 M8 4 60 |43352675 M20 10 20 IMMEDIATA DI MAGAZZINO!!
43352327 M8 4 70 |43352681 M20 10 30
43352333 M8 4 S0 (43352687 M20 10 40
43352339 M8 4 100 |43352693 M 20 10 50
43352355 M1D 5 10 |43352699 M 20 10 60
43352361 M10 5 12 (43352705 M20 10 80
43352367 M10 5 16 (43352721 M22 12 | 30
43352373 M10 5 20 |43352737 M24 12 2%
43352370 M10 5 25 |43352743 M 24 12 30
43352385 M10 5 30 |43252749 M24 12 50
43352301 M10 5 40 43352755 M 24 12 60
43352397 M10 5 45 43352761 M24 12 80
43352403 M10 5 50
Vite senza testa con esagono incassato ed estremita conica ART. 43354 [EnllE2
Conical headed socket screw
ART. 43354 Descrizione:

Dati tecnici / Technical data| Vite senza testa con esagono

= incassato ed estremita conica

UNI 5927, DIN 914. Class 14.9,
code d s l fintura brunita. Filettatura metrica ol
[rara] [ [mm]] 150 a passo grosso. :

43354127 | M5 2,5 | 10
43354183 M6 | 3 | 10 | Conical headed socket screw
43354195 | M6 2 25 | UNI 5927, DIN 914. Class 14.9,
43354230 M 8 4 10 burnished finish. ISO metric coarse
43354245 M8 4 | 1p | Pitchthread.
433542895 M 10 & 0
43354310 M 10D & 25
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Dadi e viti senza testa - Tappi - Boccole e filetti riportati - Boccole autofilettanti

Tappo maschio cilindrico con esagono incassato ART. 43384 (6o
Cylindrical socket male plug

Descrizione: ART. 43384 d2

Tappo maschio cilindrico Dati tecnici / Technical data

con esagono incassato cod,

DIN 908 in acciaio 5.8, code dy do i [i 5 t

finitura brunita.
Filettatura GAS cilindrica.

[mrn] | [mim] | fmm] | [ram] | [mm]
43364050 [G1/8" | 14 | 8 | 11 | 5 | 5
Cylindrical socket male 43384100 G1/4" | 18 | 12 | 15 | 6 | 7
plug (hexagon 43384150 Ga3/8" | 22 | 12 | 15 8 | 7,5
embedded) DIN 908, 43384200 | G 172" 26 14 13 10 4B

made in steel 5.8,
burnished finish. Cylindrical GAS thread.

Tappo maschio conico con esagono incassato
Taper socket male plug

Descrizione: ART. 43387 :
Tappo maschio conico con Dati tecnici / Technical data
esagono incassato DIN 906 5
in acciaio 5.8, finitura C--D_ )
brunita. Filettatura GAS code D L 5 i
conica. [mrn] | [rirm]
43387050 R1/8" 8 | & 4

Tapegosgckezmale péug | 43387100 R 1/4" | 10 7 5
DIN made in 5.8 stee AmATAEn | B At | an | &

: . ) ' 43387150 R 3/8 10 2 g
?#rr:;:ll?ed finish. Conical GAS 43397200 R 1/2" 10 10 c

Boccole e filetti riportati - Boccole autofilettanti

Boccola autofilettante
Self-threading bush
ART. 43503
Dati tecnici / Technical data
cod. profondita diametro foro
code min. del foro hole's diameter
A B G D hole's min. |materiali teneri | materiali duri
depth soft materials |hard materials
[mm] [mml  |{mm]|Imm] [mm] [mm]
43503040 M 4x0,70 6,5x0,75 8 4,3 10 58-59 6,0 - 6,1
43503050 M 5x0,80 8§,0x1,00 10 5,3 13 7173 73 - 7.5
43502060 M 6x1,00 10,0x1,50 14 7:3 T 8,6 - §8 8,9-9,2
43503080 M Bx1,25 12,0x1,50 15 8 18 10,6 - 10,8 10,9 - 11,2
43503100 M 10x1,50 14,0x1,50 18 10,3 22 12,6 - 12,8 12,9 - 132
43502120 M 12%1,75 16,0x1,50 22 12 26 14,6 - 14,8 14,9 - 15,2
43503140 M 14x2,00 18,0x1,50 24 14 28 16,6 -16,8 15,9 - 17,2
43503160 M 16x2,00 20,0x1,50 22 12 27 18,6 - 188 18,9 - 19,2

Descrizione:
Boccola autofilettante con filettatura interna ed esterna per leghe leggere, ghisa, ottone e materie plastiche. Materiale acciaio cementato
bicromato grigio. Filettatura metrica ISO a passo grosso. Da installarsi con gli appositi drivers.

Self-threading bush with internal and external threading, for light alloys, cast iron, brass and plastics. Made of hardened chromium-plated grey

Boccole e filetti riportati - Drivers per boccole

Driver manuale per boccole autofilettanti
Manual thread inserts extracting driver

Descrizione: ART. 43505
Driver manuale per l'installazione delle Dati tecnici / Technical data
boccole autofilettanti. cod.
code ] D L
Manual thread inserts extracting driver. [rm] | [rorm]
43505040 | M 4 9 63

43505050 | M S5 11 70
43505060 | M6 14 70
43505080 | M8 16 =
43505100 | M 10 20 Q5
43505120 | M 12 22 9L
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Boccole e filetti riportati - Filetti riportati

Filetti riportati ART. 43523
Screw-sert threaded inserts

Descrizione:

Filetti riportati per rinforzare e proteggere le filettature in tutti i metalli,
per riparare le filettature deteriorate, per filettature autobloccanti.
Materiale: acciaio inossidabile austenitico al cromo - nichel.

Filettatura metrica ISO a passo grosso. Lunghezza di maschiatura 1,5
volte il diametro.

Screw-sert threaded inserts to reinforce and protect the threads in every
metal, to repair deteriorated threads, for self-locking threads.

Material austenitic chromium-nickel inox steel.

ISO metric coarse pitch thread. Tapping length 1,5 x diameter.

ART. 43523
Dati tecnici / Technical data
cod. filetto  |lunghezza di maschiatura
code thread tapping length
[mm]
43523042 M 4x0,70 1,5d
43523050 M 5x0,80 1,5d
43523060 M ox1,00 1,5d
43523080 M 8x1,25 1,5d
43523105 M 101,50 1,5d
Minikit di filetti riportati ART. 43527
Screw-sert threaded inserts kit
Descrizione:

Minikit di filetti riportati per la riparazione di filettature.

La confezione contiene: 1 maschio, 1 mandrino di posa, 10
filetti riportati, 1 troncatore. Filettatura metrica ISO a
passo grosso.

Screw-sert threaded inserts kit for threads repairing.
The package includes: 1 taper, 1 laying chuck, 10
screw-sert threaded inserts, 1 parting tool. ISO metric
coarse pitch thread.

ART. 43527
Dati tecnici / Technical data
cod. filetto lunghezza di maschiatura
code: thread tapping length
[mm] [mm]
43527040 M 4x0,70 7]
43527050 M 5x0,80 7.5
43527060 M 6x1,00 9
43527080 M 8x1,25 12
43527100 M 10x1,50 15
43527120 M 12%1, 75 18
www.gnuttiboiftolo.com
IL RISPARMIO DI TEMPO E
COSTI PER LE TUE

SOLUZIONI DI LAVORO
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Barre filettate - in acciaio - temprate - in acciaio inox

Barra grezza in acciaio, filettatatura M
M threaded steel bar

ART. 43707 .
Dati tecnici Technical data Descrizione:
e filetta e filetto Barra grezza in acciaio FE 350, DIN 975.
codE ihread codE e Filettatura metrica ISO a passo grosso
ottenuta per rullatura. Lunghezza m 1.

43707020 | M3 [ 43707160 M 16
43707040 | M 4 43707180 M 18 Threaded bar made in FE 350 steel,
437070500 M5 [ 43707200 M 20 DIN 975.

43707060 | M6 43707220 W 22 ISO metric coarse pitch rough thread.
43707020 0 M8 [ 43707240 M 24 Length m 1.

43707100 | M 10 [ 43707270 M 27
43707120 | M 12 [ 43707300 M 30
43707140 | M 14 [ 43707360 M 36

Barre filettate in acciaio
ART. 43707

Barra grezza in acciaio, filettatura W
W threaded steel bar

ART_' 437 1,3 Descrizione:
Dati tecnici Barra grezza in acciaio FE 360, DIN 975.
Technical data Filettatura Whitworth ottenuta per rullatura.
cod, filetto Lunghezza m 1.

code thread

Threaded bar made in FE 350 steel, DIN 975.
43713150 | W 172" Withworth rough thread. Length m 1.
43713200 W 578"
43713250 W 3/4"
43713300 | W 7/8"
43713350 0 W 1"

ART. 43713 [0

Barra in acciaio temprato UNI 42 Cr Mo 4,
code thread | ASTM A193-B7. Classe 10.9 Filettatura metrica
ISO a passo grosso ottenuta per rullatura.
43734060 M6 Lunghezza m 1.

43734020 ™8
43734100 0 ™ 10 Threaded bar made in UNI 42 Cr Mo 4 hardened
43734120 @ M 12 steel, AS'!'M A193-B7. Class 10.9.

43734140 M 14 ISO metric coarse pitch rough thread. Length m 1.
43734160 | M 16

43734180 ™ 18
43734200 ™20
43734220 M 22
43734240 0 M 24

ART. 43734

Barra in acciaio temprato, filettatatura M Barre filettate in acciaio temprato
M threaded hardened steel bar
ART. 43734
Dati tecnici
Technical data .. i
=y Fitio Descrizione:

code thread

Threaded bar made in inox steel
AISI 304, DIN 975. ISO metric coarse
pitch rough thread. Length m 1.

43740060 | ‘MG
43740080 M8
43740100 M 10
daraft . Mig
43740140 M 14
43740160 M 16
43740180 M 18
43740200 M 20
43740220 | M 22
43740240 ™ 24

ART. 43740 [(122

Barra in acciaio inox, filettatura M Barre filettate in acciaio inox
M threaded inox steel bar
ART. 43740 Descrizione:
Dati tecnici Barra in acciaio inox AISI 304. Filettatura
Technical data metrica ISO a passo grosso ottenuta per
o it rullatura. Lunghezza m 1.

301 www.gnhuttibortolo.com — Tel. 0308926011 301




@ Gratti Bortolo COMPONENTI MECCANICI - MINUTERIA

Rondelle e minuteria di bloccaggio - Rondelle

Rondella di appoggio piana ART.45017
Flat supporting washer ART. 45017
Dati tecnici / Technical data
. . cod, filetto wite
Eoi?j(e:ﬁlazlj?gfp;oggio biana code sorew's thread| d o h
UNI 6592 TE, DIN 125. [rm] [ fmm] | [rm]
Materiale acciaio C45, finitura el il | L |42 | F |05
brunita. 45017040 M4 | 43| 9 | 08
45017050 M 5 ] 10 1
h Flat supporting washer UNI 6592 | 4coi7060 | M 6 | 6,4 | 12 | 1,5
TE, DIN 125. _ 45017080 2 M@ [ g4 | 16 | 1,5
:?naigilal steel C45, burnished 4501?10-0 M 1III 1015 20 -.2- o
45017120 M 12 13 | 24 | 2,5
45017140 M 14 15 | 28 | 3,5
45017160 M16 | 17 | 30 | 3
45017180 M 18 | 19 | 24 3
45017200 M 20 | 21 | 37 3
45017220 M 22 | 22 | 29 | 3
45017240 M 24 | 25 | 44 4
45017270 M 27 | 28  =s0 | 4
45017300 M 30 31 | 58 | 4
45017360 M 36 a7 ] 5
Rondella di appoggio piana a fascia larga ART.45025
Large band supporting washer
ART. 45025
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Rondella di appoggio piana a fascia cod, filetto vite
larga, UNI 6593, DIN 9021. code  |screw's thread| d o 5
h D Materiale acciaio, finitura zincata. [trrad | Trrirad | [l
Large band supporting washer, Sollealbl | higos | 8o | 2o |2
UNI 6593, DIN 9021. 45025080 | M 8 L85 | 32 | 25
,_ Material steel, zinc plated finish. 45025100 | M 10 | 10,5 40 0 3,0
45025120 M 12 12 | 48 | 4,0
Rondella di appoggio piana in acciaio inox ART.45029
Flat stainless steel supporting washer ART. 45020
. Dati tecnici / Technical data
Descrizione: =
Rondella di appoggio piana UNI 6592, ';D':_" per viti
DIN 125 A, ISO 7089. code for screws | di g2 5
Materiale acciaio inox A2. [mrm] [mm] [mmm]
Flat stainless steel supporting washer 45029060 ] M E" ] 614 I 1.2 ] ..]-JE‘
UNI 6592, DIN 125 A, ISO 7089. [ 45020020 | ™M a8 | B84 168 | 146
Material stainless steel A2. [ d 45029100 | M1D | 10,5 20 | 2,0
: : 45029120 | M12 | 13,0 | 24 | 2,5
s d: J 45029160 M 16 17,0 a0 3,0
D~ 2
Rondella di bloccaggio elastica ART.45053
Lock spring washer ART. 45053
Dati tecnhicl / Technical data
cod, filatto vite
code screw's thread| d b s [hminlhmax| O
[ram] | [mm] | [rm] | ram] | Crm] | [mm]
s 45053040 M4 | 41 | 1,5 | 0,8 | 1,8 [ 2,1 | 7,6
"1 45053050 | M5 | 51|18 | 1,2 | 24| 28|92
] 45053060 | M 6 ' 61 25 16| 32 | 382|118
: 45053080 | M 8 |81 ] 3 | 2 | 4 | 447|148
DIt 45053100 M0 (10,2 3,5 | 2,2 | 44 | 52 [181
| 45053120 M12 122 4 25 5 | 58 21,1
45053140 M1+ [142] 45 | 3 | 6 | 7,1 | 24,1
hi. 45053160 | M 16 |62 5 | 35| 7 [ 883|274
45053180 M18 182 5 | 35| 7 |83 294
Descrizione: 45053200 | M20 | 20,2 6 4 | 8 | 9,4 336
Rondella di bloccaggio elastica UNI 1751, DIN 127 B. 45053290 M 22 29,5 g 4 o 9,4 | 35,4
Materiale acciaio C72, finitura brunita. 45053240 T M 24 T 24,5 T = [5 1 10 1 11,8 1 4|j

Lock spring washer UNI 1751, DIN 127 B. Material steel C72, burnished finish.
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Rondelle e minuteria di bloccaggio - Rondelle - Rosette di sicurezza - Ghiere di bloccaggio

Rondella di bloccaggio esternamente dentellata ART.45072
External thooted lock washer ART. 45072
Dati tecnici / Technical data
cod, filetto vite
code |[screw's thread| d ] 5
[ram] | [mim] | Cram]
45072030 | M 3 3,2 | &6 | 04
45072040 | M4 | 43 8 | D05
45072050 | M 5 | 51| 89 | 05
45072060 | M 6 | 6,4 | 11 | 0,7
45072080 | M 8 | 8,2 | 14 | 0,8
45072100 |  M10 [ 10,5 18 09
45072120 |  M12 (125205 1
_ 45072140 | M 14 | 14,5 | 24 | 1
Descrizione: 45072160 | M 16 | 16,5 | 268 | 1,2
Rondella di bloccaggio esternamente dentellata DIN 6798 A. 45072180 M 18 19 30 1,4
Materiale acciaio C70, finitura brunita o zincata bianca a seconda della disponibilita di 45072200 | M 20 =1 | 33 | 1'J4
magazzino. 45072220 | M 22 | 23 | 36 | 1,8
External thooted lock washer DIN 6798 A. 42078240 | MIL 2 5
Material steel C70, burnished or white zinc plated finish according to stock availability. 45072270 | M 27 | 28 | 44 | L6
45072300 M 30 31 48 1,6
Rosetta di sicurezza MB ART.45103
Lock washer MB ART. 45103
Dati tecnici / Technical data
cod. tipo pEsO
code Kind d di dz B E M| weight
[mm] | [mm] | rmd | Emim] | mmd | [mimd (gl
45103005 MBO| 10 135 21 | 1 2 /885 1
45103010 MB 1| 12 | 17 | 25 1 3 | 10,5 2
45103020 MB 2 | 15 | 21 | 28 e 4 | 13,5 3
45103030 | MB 3 | 17 | 24 | 32 1 4 155 3
dl 45103040 MB 4 20 | 26 | 36 | 1 | 4 | 185 | 4
45103050 | MBS | 25 @ 32 | 42 | 1,25 5 | 23 | &
45103060 MBG | 30 | 38 | 49 1,85 &5 | 27,6 | =3
451030v0 MB Y| 33 | 44 | BV 1,28 & | 325 11
45103080 MB& | 40 | 50 | 62 1,25 | 6 | 375 13
A 45103090 MBS | 45 55 | B4 1,25 | 6 | 42,5 15
B ™ 45103100 MB 10, S50 | 61 | 74 | 1,26 | & | 47,5 | 18
45103110 |MB'11| &5 | 67 | 81 | 1,26 & |52,5| 22
45103120 MB 12| 60 | 73 | 86 | 1,5 | 8 | &7,5| 24
Descrizione: 45103130 M 13| 65 | 79 | 92 | 1,5 | 8 [625| 30
Rosetta di sicurezza MB in acciaio zincato. 45103140 MB 14 70 B: 98 | 1,5 8  B65 | 32
45103150 MB 15| 25 @ 90 104 1,5 | 8 | 71,5 35
Lock washer MB in zinc-plated steel. 45103160 MB 16, 80 | 95 | 112 | 1,75 | 10 | 76,5 | 46
45103170 |WB 17| 85 | 102 | 119 | 1,75 | 10 | BL,5| &3
45103180 MB 18 90 | 108 126 | 1,75 | 10 | BE,5 | 61
45103190 ME 19| 95 113 133 1,75 10 91,5 6B
45103200 MB 20 100 120 142 | 1,75 12 06,5 hr
Ghiera filettata di bloccaggio KM ART.45122
Threaded locking collar KM ART. 45122
Dati techici / Technical data
cod, tipo | filetto G peso
code kind | thread s | D D1 B S T | weight
[rarn] | [ram] | [mead | D] | Cramd [ [kl
45122005 | KM 0 M 10%0,75 18 | 13,5 4 | 3 | 2 | 0,006
45122010 KM 1 | M12x1 | 22 | 17 4 3 2 | 0,008
45122020 KM 2 | M15x1 | 25 | 21 5 4 2 | o012
45122030 KM 3 M17x1 | 28 | 24 5 4 2 | o012
DI 45122040 KM 4 | M20x1 | 32 | 28 g 4 2 | 0,020
45122050 | KM 5 | M25x1,5| 38 32 7 | & | 2 | 0,028
45122060 KM 6 | M 30x1,5 45 | 33 7 5 2 | 0,038
45122070 KM 7 | M 35%1,5 52 | 44 | B 5 2 | 0,088
45122080 | kM B M40x1,5| 58 | 50 | 9 6 | 25 | 0,078
45122090 | KM 9 | M45x1,5 | 65 | 56 | 10 & | 2,6 | 0,110
45122100 |[KM 10| M 50x1,5 | 70 | 61 | 11 6 | 2,5 | 0,140
45122110 KM 11 M55x2 | 75 | &7 11 7 3 | 0,150
Descrizione: 45122120 KM 12 M60x2 | 80 | 73 | 11 7 3 | 0,160
Ghiera filettata di bloccaggio KM in acciaio zincato. 45122130 (KM 13 M B65x2 B5 79 12 7 3 0,190
Filettatura metrica ISO a passo fine. 45122140 KM 14 M 702 | 92 | o5 | 1o = 3,5 | 0,220
) o 45122150 KM 15 M 75x2 | 98 =Ta] 13 ] 3,5 | 0,270
Threaded locking collar KM made in zinc-plated 45199160 KM 16| ™ B0x2 10t ot 1c o 3.5 0,360

steel. ISO metric fine pitch thread.
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Rondelle e minuteria di bloccaggio - Ghiere di bloccaggio - Spine elastiche

R
Ghiera filettata autobloccante GUK ART.45126 [nliana
Threaded self-locking collar GUK

Descrizione:

Ghiera filettata autobloccante GUK.

Materiale acciaio 14H (HV 140) zincato bianco.

Inserto frenante in poliammide (Nylon) 6,6 neutro. Intervallo di temperatura
entro la quale mantiene il potere frenante: -40 +100 °C. Filettatura metrica
ISO a passo fine.

Threaded self-locking collar GUK. Material steel 14H (HV 140), white zinc-plated.
Braking insert made of neutral polyamide 6.6 (Nylon). Temperature range in
which it manteins its braking power: -40 +100 °C. ISO metric fine pitch thread.

ART. 45126
Dati tecnici / Technical data
cod, tipo filetto G n° cave
code kind | thread G D Dl=t B h S | n® sockets
[mm] | [rwirn] | [ram] | [raen] | [romm] [mirm]
45126005 | KMa O /M 10x0,75) 18 | 15 | 76 | 45 | 3 s
45126010 | KMA 1| M12x1 | 21 | 18 | 7,6 | 45 | 3 4
45126020 KM& 2 M1S5x1 24 | 21 | 86 55 4 4
45126030 | KMA 3 M17x1 | =28 | =24 | 87 | 55 4 i
45126040 KM& 4 ™M20x1 | 32 | 27 | 96 60 @ 4 4
45126050 | kMA 5 M 26x1,0 0 38 33 10,5 | 65 5 *
45126060 | KM& 6 | M30x1,5 44 | 38 | 10,7 | 66 | & 4
45126070 | KMA 7 | M35x1,5 50 | 44 | 11,3 | 7,0 | 5 4
45126080 | kMA S M40x1,5 5 | 50 123 | 77 0 & 4
45126000 | KMA 9 | M45x1,5 | 62 | 55 | 12,3 | 7,8 | 6 4
45126100 |[KMA 10| M 50x1,5 | 76 | 61 | 12,9 61 6 4
45126110 [KMA 11| MS55x2 | 75 | 68 | 13,4 | 82 | 7 f
45126120 (KMaA 12 M a60x2 a0 73 13,4 a,2 i [a]

Rondelle e minuteria di bloccaggio - Spine elastiche

Spina elastica pesante Do p
P rica pesal ART.45153 (S
Heavy spring lockpin
ART. 45153
Dati tecnici / Technical data
cod, _ min. resistenza al taglio doppio
code di A oz s & min. resistence to double cut
[mm] [mm] [rmm] | [mm] [mm] [kM]
45153087 | 2 [ 12[+0,50)
45153101 | 2 | 14 |+ 0,50 : 3
45153115 | 2 |18 |+ EI,.SDE i3 | Ge# 0,35 0,55 2,82
45153129 2 | 1B + 0,50
45153148 | 3 | 20 |+ 0,50/ : B
45153162 3 | 40 0,50 2,1 | 0,6 :0,50 DJ?D. 6,32
45153181 | 4 | 20 |+ 0,50]
45153195 4 | 40 |+£0,50 2,8 | 0,8 [0,65- 0,85 11,24
45153209 | 4 | 50 |+ 0,50)
. ) 45153228 5 | 20 |£0,50
SDescrllzmne. 150 8755 45153242 | 5 |40 +0,50 3,4 1,0 0,90-1,10 17,54
pina elastica pesante I I [+ g =cl
(ex DIN 1481 - UNI 6873). 22 59290 L G od 4 B0
Esecuzione a 2 smussi fino al diametro 45153275 | 6 | 20 |+ D:__5D§
nominale (d1) di mm 8, esecuzione ad 1 45153289 6 | 40 £0,50 40 1,2 1,2-1,4 26,04
smusso dal diametro nominale di mm 10. | 45153303 6 80 + 0,75
Materiale acciaio per molle CK67, CK75, 45153322 g 20 + 0,50
55Si7 in base alla disponibilita. 4515éééﬁ- B 40 :i _EI,EID-“: Lo r S B
Heavy spring lockpin ISO 8752 45153350 8 8O & D,__T"‘S:
(ex DIN 1481 - UNI 6873). 45153369 | 10 | 30 £ 0,50/
Made with 2 chamfers to nominal diameter | 45153383 | 10 | 40 + 0,50 6,5 | 2,0 2,0-2,4 70,16
(d1) mm 8, made with 1 chamfer from 451533097 10 | 80 |+ 0,75/
nominal diameter mm 10. Material spring 45153430 12 | 40 |+ 0.50)
teel CK67, CK75, 55Si7 ding t i B oy F e 2,5 2,0-2,4 104,10
avaiabilty. SR |ssisass 12 80 2078 | |
45153463 14 |80 +£0,75 8,5 3,0 2,0-2,4 144,70
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Rondelle e minuteria di bloccaggio - Linguette

Linguetta ISO 773 A ART.45173 \Q&*c «wBo
Feather ISO 773 A
ART. 45173
Dati tecnici / Technical data
cod. cod.
code a] h L code a] h L

[mim] | [mm] | [rrnd [rmim] [rrirn] [rmim]
45173043 3 3 8 |45ij3s@l| 8 7 G
45173087 4 4 | 36 | 45173340 10 RGN
45173101 & 5§ | 15 |45173384| 10 B 40 "Id
45173115 5 5 | 20 |451i73368 0 10 8 50 vz
45173120 5§ 5 30 |45173382 10 8 60
45173143 5 5 40 | 45173410 10 5 | 100
45173157 5 &5 | 50 |4517340 12 | 8 | 30 || = (
45173176 | 6 | 6 | 15 | 456173434 12 5 | 100
45173190 6 6 20 |45173458 14 E 35
45173204 6 6 30 | 45173472 14 540
45173218 6 6 | 40 |45173486 | 14 ] 50
45173232 6 6 | 50 |45173500) 14 g 0 Descrizione:
45173250 | 6 6 | 100 | 45173514 14 9 100 Linguetta ISO 773 forma A (ex UNI 6604, DIN 6885 A).
45173265 8 v 20 45173538 | 16 10 40 Materiale acciaio C 45 K.
45173279 8 7| 30 | 45173552 16 10 100
45173203 8 7 40 | 45173576 18 11 120 Feather ISO 773 form A (ex UNI 6604, DIN 6885 A).
45113307 8 | 7 | so |4siraon| 20 | 12 iap | Materialsteel C4sk.
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UTENSILI MANO ( incluso materiale per fonderia, articoli elettrici, ferramenta)

UTENSILI DA TAGLIO (ampio assortimento di maschi, frese, punte, inserti ed altro ancora)
ABRASIVI (incluso carta, tela, nastri, route, abrasivi diamantati e via dicendo)
ANTINFORTUNISTICA & SALDATURA (dispositivi di protezione individuale, saldatrici e materiale
per la saldatura )

ATTREZZATURE (incluso imballaggio e cancelleria, funi e catene)

CHIMICA (Adesivi & Sigillanti, Articoli per la pulizia, Chimica & galvanica, Fluidi & lubrificanti)
COMPONENTI MECCANICI (Stampi, Serraggio, Viteria, Minuteria, Trasmissioni)

METALLI & PLASTIGOMME

MACCHINE UTENSILI ED ACCESSORI per macchine utensili

UTENSILI ELETTRICI & UTENSILI PNEUMATICI (Smerigliatrici, Trapani,Levigatrici,Troncatrici..)
STRUMENTI DI MISURA (Calibri, Comparatori, Riscontri ed altro ancora)
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Anelli d'arresto - Anelli esterni - Anelli interni

Anello d'arresto esterno

External retaining ring ART.45303
ART. 45303
Dati tecnici / Technical data
cod, cod,
code dy S ds do code dy 5 ds d2
[mm] | [mm] | [mm]| [mm] [mm] | [mm] [ [mm]| [mm]
45303030 | 3 | 0,4 | 2,7 | 2,8 | 45303320 32 | 1,5 | 29,6 | 30,3
45303040 4 | 0,4 | 2,7 | 3,8 | 45303330 33 | 1,5 20,5 31,3
48303050 5 | 0,6 | 4,7 | 4,8 | 45303340 34 | 1,5 31,5 32,3
45303060 6 0,7 | 56 | 57 | 45303350 35 | 1,5 32,2 33,0
48303070 7 | 0,8 | 6,5 | f,7 | 45303360 36 1,75 23,2 34,0
48303080 8 0,8 7,4 | 7,6 | 45303370 37 1,75 34,2 35,0
48303090 9 | 1,0 8,4 | 8,6 | 45303380 38 1,75 35,2 36,0

45303100 0 10 | 1,0 | 9,3 | 9,6 | 45303390 | 39 | 1,75 36,0 37,0 o
45303110 11 | 1,0 10,2 | 10,5 | 45303400 40 | 1,75 36,5 37,5 | Descrizione:
45303120 12 | 1,0 11,0 11,5 | 45303410 | 41 1,75 37,5 38,5 | Anello darresto a montaggio assiale per alberi
45303130 13 | 1,0 11,0 12,4 | 45303420 42 | 1,75 38,5 30,5 | UNI3653-7435, DIN 471, tipo A.

Materiale acciaio per molle.
45303140 | 14 | 1,0 | 12,8 | 13,4 | 45303440 44 | 1,75 40,5 | 41,5 Trattamento superficiale: fosfatato o brunito ed
45303150 | 15 | 1,0 | 13,8 | 14,3 | 45303450 | 45 | 1,75 41,5 | 42,5 | oliato.
45303160 16 | 1,0 | 14,7 | 15,2 | 45303460 | 46 | 1,75 42,5 | 43,5
45303170 17 | 1,0 15,7 16,2 | 45303470 @ 47 | 1,75 43,5 44,5 | Retaining assial-fitting ring for shafts
45303180 | 18 1,2 | 16,5 | 17,0 | 45303480 | 48 | 1,75 44,5 45,5 | UNI 3653 -7435, DIN 471 type A.
45303190 19 | 1,2 | 17,5 | 18,0 | 45303500 | 50 | 2,0 | 45,5 | 47,0 “S"j:géae' tizg;ggﬁtﬁbsphate or burnished and
45303200 0 20 | 1,2 | 18,5 | 19,0 | 45303520 | 52 | 2,0 | 47,8 | 49,0 :

48303210 21 | 1,2 | 19,5 | 20,0 | 45303540 54 2,0 49,8 51,0 olled.
48303220 | 22 | 1,2 | 20,5 | 21,0 | 45303550 | 55 | 2,0 | 50,8 | 52,0
45303230 0 23 | 1,2 | 21,5 | 22,0 | 45303580 @ 56 | 2,0 | 51,8 | 53,0
48303240 24 | 1,2 | 22,2 | 22,9 | 45303570 57 | 2,0 52,8 54,0
485303250 | 25 | 1,2 | 23,2 | 23,9 | 45303580 58 | 2,0 53,8 55,0
45303260 | 26 | 1,2 | 24,2 | 24,9 | 45303600 60 | 2,0 | 55,8 57,0
48303270 27 | 1,2 | 24,9 | 25,6 | 45303630 63 | 2,0 58,8 60,0
48303280 28 | 1,5 | 25,9 | 26,6 | 45303650 | 65 | 2,5 | 60,8 62,0
45303290 0 29 | 1,5 | 26,9 | 27,6 | 45303700 70 | 2,5 | 65,5 | 7,0
48303300 30 | 1,5 27,9 | 28,6 | 45303750 75 | 2,5 | 70,5 72,0
45303310 31 | 1,5 28,6 29,3
Anello d'arresto interno ART.45306
Internal retaining ring
ART. 453006
Dati tecnici / Technical data
cod. cod.
code dy 5 dz dz code d: L ds do
[mm]{{mm]| [mm]| [mm] [mm]|{mm]| [mm]| [mm]

45306100 10 1,0 10,8 10,4 45306400 40 1,75 43,5 42,5
45306110 11 1,0 11,8 11,4 (45306410 41 1,75 44,5 43,5

45306120 12 1,0 | 13,0 | 12,5 |45306420 42 1,75 45,5 | 445
45306130 13 1,0 14,1 13,6 |45306440 44 1,75 47,5 46,5
45306140 14 1,0 | 15,1 14,6 |45306450 45 1,75 48,5 | 47,5
45306150 15 1,0 16,2 15,7 |45306460 46 1,75 49,5 48,5
45306160 16 1,0 17,3 16,8 |45306470 47 1,75 50,5 49,5| Descrizione:

45306170 17 1,0 18,3 17,8 |45306480 48 1,75 51,5 50,5 | Apelio d'arresto a montaggio assiale per fori
45306180 18 | 1,0 19,5 19,0 453206490 49 1,75 534 UNI 3654 - 7437, DIN 472 tipo J.

45306190 19 1,0 20,5 20,0 |45306500 50 2,0 54,2 53,0 Materiale acciaio per molle. Trattamento superficiale:
45306200 20 1,0 | 21,5 | 21,0 |[45306520| 52 2,0 | 56,2 | 55,0 fosfatato o brunito ed oliato.

45306210 21 1,0 | 22,5 | 22,0 |45306540 54 2, | 58,2 | 7,0
45306220 22 1,0 23,5 23,0 45306550 55 2,0 59,2 58,0 | Retaining assial-fitting ring for bores

0z 23 12 246 auslssos0 36 20 soz smol UL TETONGIe)
45306240 24 1,2 | 25,9 | 25,2 |45306570| 57 2,0 | 61,2 | 60,0 burnished and oiled.

45306250 25 1,2 26,9 26,2 |45306580 58 2,0 62,2 61,0

453062860 26 1,2 | 27,9 27,2 |453206600 60 2,0 | 64,2 | B3,0
45306270 27 1,2 29,1 28,4 |45306620 62 2,0 66,2 65,0
45306280 28 1,2 | 30,1 29,4 45306630 63 2;0: | 67,2 | 65,0
45306250 29 1,2 31,1 30,4 |45306640 64 2,0 68,2 67,0
45306300 30 1,2 32,1 31,4 |45206650 65 2,5 69,2 68,0
45306310 31 1,2 | 33,4 | 32,7 (45306660 b6 2,5 | 69,6
45306320 32 1,2 34,4 33,7 |45306670 67 2,5 71,5 70,0
45306320 33 1,2 | 35,5 24,7 |45306680 638 25 | T2:5 |30
45306340 34 1,5 36,5 35,7 |45306700 70 2,5 74,5 73,0
45306350 35 1,5 37,8 37,0 (45306720 72 2,5 76,5 75,0
45306360 36 1,5 38,8 38,0 45306730 73 2,5 | 77,5
45306370 37 1,5 39,8 39,0 |45206750 75 2,5 79,5 78,0
45306380 38 1,5 40,8 40,0 |[45306800 80 2,5 | 855 | ‘B35
45306390 39 1,5 42,0 41,0 |45306850 85 3,0 90,5 88,5
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Fascette e molle d'acciaio - Fascette metalliche

Fascetta stringitubo da 9 mm ART.45354
Hose clamp mm 9 = -
ART. 45354 Descrizione:
= =5 - Fascetta stringitubo con nastro
Dati tecnici / Technical data largo mm 9. Banda in acciaio = [
cod. diam. min - max | coppia di Serraggio | inox AISI 304, carter in acciaio ’m s
code |min - max diam.| working torgue | 9alvanizzato al nichel, vite per £ @Q
[mm] [Nm] ;hlave_ esagonale da 7 mm, con | [ E LE==t
intaglio e croce per cacciavite, " =
45354006 8-12 3 in acciaio zincato con ﬁ
45354010 10- 16 3 passivazione esente Cr6+. 4/
45354013 12 - 22 3 Applicazioni: industria, g
45354017 16 - 27 3 termoidraulica, ferramenta,
ricambistica auto, agricoltura.
Hose clamp with mm 9 wide band. Band made in stainless steel AISI 304, carter made in
nickel-plated housing steel, screw with mm 7 hexagonal head, with slot and cross for
screwdrivers, made in zinc-plated steel without Cr6+. Applications: industry, | 5
thermohydraulics, haredware, auto-motive parts, agriculture.

Fascetta stringitubo da 12 mm
Hose clamp mm 12
ART. 45359
Dati tecnici / Technical data
cod. diam. min - max |larghezza nastro| spessore nastro [coppia di serraggio
code min - max diam. | band's width |band's thickness | working torgue
[mm] [mm] [mm] [Nm]

45359023 23-35 12 0,7
45359030 30 - 45 12 0,7
45359040 40 - 60 12 0,7
45359050 50 - 70 12 0,7
45359060 60 - 80 12 Bz S
45359080 80- 100 1z 0,7
45359090 90 - 110 12 0,7
45359110 110- 130 12 0,7
45359120 120 - 140 12 0,7
45359140 140 - 160 12 0,7 L 12

Descrizione:
Fascetta stringitubo con nastro largo mm 12. Banda in acciaio inox AISI 304, carter in acciaio galvanizzato al nichel, vite per chiave esagonale da 7 mm,
con intaglio e croce per cacciavite, in acciaio zincato con passivazione esente Cr6+. Applicazioni: industria, termoidraulica, ferramenta,

ricambistica auto, agricoltura.

Hose clamp with mm 12 wide band. Band made in stainless steel AISI 304, carter made in nickel-plated housing steel, screw with mm 7 hexagonal
head, with slot and cross for screwdrivers, made in zinc-plated steel without Cr6+. Applications: industry, thermohydraulics, haredware,

e | | Fascetta stringitubo TORRO da mm 12 | ART.45361 [EJoRES
Hose clamp TORRO mm 12

Descrizione:

Fascetta stringitubo TORRO a vite senza fine, a norma DIN 3017. Vite a testa esagonale e
impronta Phillips SW7, nastro pieno a bordi arrotondati con interno liscio in acciaio W1 esente
Cromo VI, larghezza mm 12.

Hose clamp TORRO with worm, according to DIN 3017. Phillips hexagonal headed screw SW7, full
band with round sides with smooth interior made of W1 steel without Cromium VI, width mm 12.

ART. 45361
Dati tecnici / Technical data
cod. diam. min - max |larghezza nastro| spessore nastro |coppia di serraggio
code | min - max diam. | band's width |band's thickness| working torque
[mm] {mm] [mm] [Nm]
45361240 240 - 260 12 0,7 5
Fascetta stringitubo a chiusura rapida da 9 mm ART.45363 GEGM&
Quick release hose clamp mm 9
ART. 45363
Dati tecnici / Technical data
cod. diam. min - max |larghezza nastro | spessore nastro serraggio
code min - max diam. band's width |[band's thickness| working torgue 0,6
[rmm] [rmm] [rmm] [Mm]
45363325 60 - 325 9 0,6 4
45363525 60 - 525 g 0,6
Descrizione:
Fascetta stringitubo a chiusura rapida con nastro largo mm 9. Interamente in acciaio inox
AISI 304. Vite con testa esagonale da 7 mm, con intaglio e croce per cacciavite.

Applicazioni: impiantistica del condizionamento, ventilazione e aspirazione.
Quick release hose clamp mm 9 wide band. Totally made in stainless steel AISI 304.
Screw with 7 mm hexagonal head, with slot and cross for screwdriver. Applications: conditioning construction, ventilation and suction.
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Fascette e molle d'acciaio

b(‘ 50 -
Molla a compressione normalizzata ART.45383 Molle a compressione
Standard compression spring L
Descrizione: Molla a compressione normalizzata in filo d'acciaio armonico per molle,
trafilato, classe C a norma DIN 17223-1, zincato. Tolleranza sul diamerto del filo DIN 2076. Avvolgimento
| destro. Estremita a spire chiuse per molle con diamerto del filo fino a mm 1; estremita molate per molle
B con diamerto del filo da mm 1,25 in poi. Tolleranza a norma DIN 2095-73 grado 2.
|
iy Standard compression spring. Made in music steel wire for springs, drawn, class C according to
: DIN 17223-1, zinc plated. Wire's diameter tolerance DIN 2076. Right coiling.
I Ends with closed turns in springs with wire's diameter up to mm 1; ground ends in springs with wire's
%’ L diameter from mm 1,25. Tolerance according to DIN 2095-73 grade 2.
LEGGENDA LEGEND
d |mm Digrnetro del filo Ln| rirn Lungherza con caioo Max. Fh
Wire's dizmetsr Length with max, load
Ds | mm | oiem. delis sping interna of guids | fn mm Freccia con carico max, i
Inner grive pin's diameter Set with max. foad Ao
of |mm| Oiam. del fore & afloggizments  |Rg | kKof/mm Rigidita
Soring holder's giameter Stffness
Fn | Kaf CaHico Max. La| rmm Lunghezza libera
Max, load Free length
ART. 45383
Dati tecnici / Technical data
cod. n® n® cod. n® ne
code pos, | disegno d Ds Df Fn Lo Ln fn Rg code pos. | disegno d Ds of Fn Lo Ln fn Ra
[mm]|[mrn] | [mm]) [kgf] |[mm]|{mm]|[mm] | kafimm] fmm] ][] | [mm]| [kaf] |Cmm] | [mm]| frmm] | [Kafimm]
45383001 1 oo o5z | 0,5 1,7 34 | 1,628 1z 7.5 4,5 0,362 |45383057 57 oo fren 1,2 | 106 146 | 5,230 27 9.6 174 0,301
45353002 2 oo 1eso | 0,5 2.4 4,1 | 1,353 55 3,3 2,2 0,614  |45553055 0 58 coFrgr 1,2 | 106 146 5,230 62,5 19,9 | 42,6 0,1zz
45383003 3 oo pesz | 0,5 2.4 4,1 | 1,355 11,5 B 5,5 0,245  [45353059 59 co2req 1,2 | 106 14,6 ) 5,230 ) 130 | 39,6 | 904 0,057
45383004 4 oo iosd | 0,5 2.4 4,1 | 1,353 23,5 114 12,1 0,111 (453530608 &0 f e =343 1,2 | 14,1 18,2 | 4,203 B2 15,8 | 46,2 0,091
45353005 5 oo jers | 0,5 3,1 5 1,129 10 4,5 5,5 0,205 45383061 &1 [ o3 4=k 1,2 | 14,1 18,2 | 4,203 140 33,3 106,7 0,039
453830068 & oo rers | 0,5 31 S 1,129 | 21,5 &5 13 0,087 |45383062 8 &2 cozzon | 1,6 5,9 104 |13%00) 145 10,1 4.4 3,179
45333007 7 co1ego | 0,5 | 4,0 6,2 | 0,934 | 94 3,7 5,7 0,163 |45383063 &3 | cozzor | 1,6 5,9 | 10,1 15,900 31,5 | 20,5 11 1,269
453830088 & oo rogz | 0,5 <,0 6,2 | 0,934 0,5 | 6,7 | 13,8 0,067  |45383064 o4 cozzog | 1,6 5,9 10, (13,900 65,5 414 24,1 0,576
45353009 2 cooed | 0,5 | 4,0 6,2 | 0,934 44,5 | 13,3 | 31,2 0,029 |48383065 &5  coz22ir | 1,6 7,9 12,1 11,788 | 27 151 11,9 0,959
45383010 10 |Cco 1991 0,5 5,3 7,5 0,761 z0 5,5 | 14,5 0,052 |45383066 &5 | co 2213 1,6 7,9 | 12,1 11,766 55,5 | 30,9 | 27,6 04z6
45383011 12 oo 1993 | 0,5 5,3 75 0,761 44 10,7 | 35,3 0,022 |45383067 &7 cozeeq | 1,6 10,3 14,7 | 9,833 24 114 | 12,6 0,7&3
45333012 12 co 2000 0,6 2,3 4,2 | 2,783 5,5 4 1,5 1,868 |45383068 &8 o cozzez 1,6 10,3 14,7 ) 9,833 ) 53,5 | 23,1 304 0,323
45383013 13 |cozooz | 06 2,3 4,2 | 2,783 11 i 3,8 0,732 |45383069 8 &9 Ccogzzg | 1,6 10,3 14,7 | 9,833 | 115 47,5 | 67,5 0,145
45353014 14 | Cco 2004 0,6 2,3 4,2 | 2,783 25,5 | 15,6 | 9,9 0,281 |45383070 70 oo 223 1,6 13,7 185 7,972 515 17,8 337 0,326
45383015 15 oo zorir 0 0,6 3,0 5 2,358 9,6 5,5 4,1 0,579 45383071 71 OO 2ERT 1,6 | 13,7 185 7,972 110 354 74,6 0,106
45383016 15 oo 2013 | 0,6 3,0 S 2,358 20 i0,4 | 9,6 0,245  |45383072 0 72 cozeqn | 1,6 175 226 | 6,545 48 13,8 | 34,2 0,191
45333017 17 | cozozo 0,6 3,9 6,1 | 1,972 | 8,5 4,4 4,1 0,476 |45383073 73 cozeq4r 1,6 175 22,6 6,545 110 | 28,6 814 0,080
45383018 18 |cogzozz | 0,6 3,9 6,1 | 1,872 | 18,5 g 10,5 0,185 |45383074 8 74 Ccozzg4q | 1,6 175 22,6 | 6,545 | 240 | 59,4 180,6 0,036
45353019 19 | Cco 2024 0,6 3,9 6,1 | 1,972 38,5 154 | 23,1 0,085 |48383075 75 | co 2251 2,0 7,5 125 21,719 26,5 | 17,8 | 8,7 2,494
45383020 20 | Co 2031 0,6 5,1 7.6 1622 17 6,2 | 10,8 0,150 |45383076 78 | co 2253 2,0 7,5 | 125 21,719 55 35,3 | 19,7 1,100
45383021 22 oo 2033 | 0,6 5,1 6 1,622 36,5 11,8 24,7 0,065  |45383077 0 77 oo Reen | 2,0 9,9 15,1 |18,385) 225 13,3 9,2 1,959
453533022 | 22 | co 2od0 | 0,6 6,8 9,4 | 1,314 16 5,1 | 10,9 0,120 |45383078 78 | cozzsr | 2,0 9,9 | 15,1 15,385 495 | 26,8 22,7 0,509
45383023 23 |Ccozodz | 0,6 6,d 94 1,314 37 9,7 27,3 0,045 |45383079 79 Ccozzeg | 2,0 9,9 15,1 |1&,385 105 54,6 504 0,364
453533024 24 | CO 2044 0,6 6,8 94 1,314 80,5 19,3 | 6l,2 0,021 |45383080 &0 co2EFr 0 2,0 134 | 186 150684 45 19,8 | 25,2 0,598
45383025 25 | co 2051 0,8 2,8 5,3 | 3,822 | 9,7 6,7 3 1,283 |48383081 &I cozzry | 2,0 134 | 15,6 15,064 95 40,3 | 57,7 0,261
45383026 26 |co 2053 | 0,8 2,8 5,3 | 3,82z 19,5 | 12,5 7 0,547  |45383082 8 82 coPzer | 20 171 229 12456 41 15,2 | 25,8 0,46z
45383027 &7 oo 2oso 0,8 3,8 6,3 3,235 8,3 5,3 a 1,053 455383085 & oo Fegr 2,0 | 17,1 229 124560 94 31,2 | 62,8 0,198
45383028 28 oo z2esz 0,8 3,8 6,3 | 3,235 | 17,5 9.6 7.9 0,411 (453530848 &4 cogeeg 2,0 | 17,1 229 (12456 200 63,1 136,9 0,091
45383029 2o oo fosd 0,8 3,8 6,3 | 3,235 36 18,5 | 17,5 0,185  |(45553085 0 &5 oo eeay 2,0 22 28 10,226 88,5 24 64,5 0,158
45383030 Fo |cozoFz | 0,8 5,0 7,7 2686 155 7,3 g,z 0,327 |4as5s383086 &6 | coz2zey | 2,0 22 28 10,226 195 | 494 1456 0,070
45353031 3¢ | co2oF3 0,8 5,0 7,7 2888 33,0 13,9 19,1 0,140 145383087 &7 | CO 2300 | 2,5 94 | 15,6 33,938 22 154 | 6,6 5,159
45383032 32 cozogo 0,8 6,6 9,6 | 2,192 145 59 4.6 0,254 |45383088 &8 | CoO 2302 | 2,5 94 | 156 33,936 47,5 311 164 z,063
45383033 33 |co 2082 | 0,8 6,6 o6 | 2,192 32 10,9 | 21,1 0,103 |45383089 8 &9 oo 2I0g | 2,5 94 | 15,6 33,936 95 34 13 0,943
45383034 54 oo 2osd 0 0,8 6,6 96 | 2,192 18] 21,2 | 44,8 0,046 [45553090 0 0 oo oE5r 0 2,5 | 12,9 19,1 28,2000 41 22,6 | 184 1,532
45383035 35 oo 2afr 0,8 g6 11,6 1,799 30 5,7 | 21,3 0,084  [45353091 0 21 oo ey 5 | 129 19,1 28,2000 88 45,6 424 0,664
45383036 56 oo 2osz 0,8 g6 11,6 1,799 66 16,8 | 49,2 0,036 |4555309z2 0 92 oo Fye0 0 2,5 | 16,8 23,2 23,838 36 17 19 1,237
45383037 37 oo z2ign 1,0 3,6 8,5 | 5,972 | 8,5 5,8 Z,7 2,251 |453g83093 97 oo g3zz | 2,5 | 16,5 23,2 23,538 81,5 34,6 | 46,9 0,501
45383038 §8 |coz2ios | 1,0 3,6 6,5 | 5,972 17 i0,9 | 6,1 0,975 (453583094 94 oo eyeg | 2,5 | 168 23,2 123,538 17 FO,7 1043 0,225
45383039 39 |coziog | 1,0 3,6 6,5 | 5,972 34,5 | 21,2 | 15,3 0,45 45383095 95 Cco 233 | &5 216 234 (19463 F4,5 0 26,0 | 48,5 0,401
45353040 &0 |(Co2irr 0 1,0 4,9 7,8 5024 145 79 6,6 0,766 |45383096 95 | CO 2333 0 2,5 21,6 | 284 19463 1eS | 53,3 11L,7 0,174
45383041 £2 oo ziiz 1,0 4,9 7.8 | 5,024 | 30,5 15,6 14,9 0,336  |45383097 8 97 oo 24 2,5 | 28,3 36,0 15642 71,5 z04 | 514 0,306
45383042 g2 oo 21z 1,0 6,5 9,6 | 4,142 13 =] 7 0,596  [45353098 8 28 oo Pygr | 2,5 | 28,3 38,0 15,642 170 43,2 126,8 0,123
453830453 45 oo zizz 1,0 6,5 9.6 | 4,142 | 28,5 11,8 14,7 0,247  |45383099 8 99 oo 24y 2,5 | 28,3 36,0 15,642 245 60,6 1844 0,064
45383044 £ oo 2124 0 1,0 6,5 9,6 | 4,142 59 23 36 0,115 (45383100 o0 oo 23s: | F2 12,2 | 19,5 50,041 40 27,8 | 12,2 4,09z
45383045 &5 |cog151 | 1,0 g4 11,8 3425 26 5,9 17,1 0,200 (45555101 102 oo 235y | 32 12,2 19,8 bH0,041 83,5 554 28,1 1,783
45383048 45 oo 213z 1,0 g4 | 11,8 34:z5 56 i7,5 | 346,58 0,089 |453g8310z2 102 oo 2zed | F2 18,1 | 23,9 42,360 33,5 20,6 12,9 3,284
45583047 g7 oo 2ign 1,0 10,8 14,4 0 2,812 24 7.0 i7 0,165 (45353105 103 | oo 2zss | 32 16,1 | 23,9 42,3600 74 41,8 32,2 1,316
45383048 48 oo 2142 1,0 | 10,6 14,4 2,512 55,5 14,1 414 0,067 (45383104 104 oo 23sd | F2 ) 16,1 | 23,9 42,3600 155 | 84,3 70,7 0,595
453583049 g9 oo figq 1,0 | 10,8 14,4 2,812 115 27,6 BT 4 0,032 |45383105 105 oo 237 0 FH2 0 21,1 28,9 35,399 63,5 30,3 33,2 1,064
453830500 50 oo zisp 0 1,2 4,7 5,1 | 9,063 17 11,1 | 5,9 1,536 |45383106 108 | Co 237y 32 21,1 28,9 35,399 135 | 60,1 F4.9 0,472
45383051 5 oo fisy 1,2 4,7 8,1 | 9,068 | 355 22,1 134 0,675 (45383107 107 oo Fzs0 | 2 274 36,5 28,700 58,5 23 35,5 0,508
45383052 52 oo zien 1,2 6,1 9,9 | 7,573 15 G4 6,6 1,150 (45383108 108 oo 23sr | 3,2 27,6 | 36,5 28,7000 135 | 474 &7.6 0,327
45383053 53 oo 2is: 1,2 &,1 9,9 | 7,578 33 16,9 | 16,1 0,471 (45383109 fo9 oo 23sg | F2 ) 276 | 36,5 28,7000 250 | 93,6 186,4 0,153
45553054 54 oo 2isa 1,2 6,1 9,9 | 7,578 69 34 35 0,216 (45353110 1X0 oo zzer | 32 3506 | 44,6 23,562 125 | 36,1 &89 0,264
45383055 55 oo 217y 1,2 5,2 11,9 8,325 29,5 1z,6 18,9 0,373  |45383111 1r: oo 2yey | F2 ) 356 | 44,6 23,562 275 | FIE 2014 0,116
45383056 56 oo 217z 1,2 8,2 | 11,9 6,325 6 25,4 | 38,6 0,163
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Fascette e molle d'acciaio - Molle a trazione
Minuteria in gomma - Guarnizioni oleoidrauliche

Molla a trazione a spirali chiuse ART.45386
Tension spring with closed coils spirals

Descrizione: i\ '. W
Molla a trazione normalizzata a spire chiuse in filo d'acciaio armonico per molle, \ (ALELLELELHEEL
trafilato, classe C a norma DIN 17223-1, zincato. Tolleranza sul diamerto del filo

DIN 2076. Avvolgimento destro.

Standard tension spring with closed wires. Made in music steel wire for springs, /an

drawn, class C according to DIN 17223-1, zinc plated. Wire's diameter Fo
tolerance DIN 2076. Right coiling. 8 ™
De
OISO
ART. 45386 P [[l !
Dati tecnici / Technical data
cod, ne ne e Lo ]
code pos. |disegno | d De K Fo fn Fn Lo
[mmm] | [mm] [kgf] |[mm] | [Kaf] | [mm] LEGGENDA - LEGEND
45386001 1 248 0,5 34,6 2,10 0,21 0,6 | 1,47 | 220 | d i Diametro del filo
45386002 2 249 0.6 5.1 1,40 0,14 1,1 1,68 280 Wire's diarmeter
45386003 .5 250 o8 6,0 | 2,20 0,29 1,1 | 3,48 280 |(De mrm Digrretro esterng
45386004 4 251 o8 2,5 | 0,20 0,18 2,3 | 2,25 | 280 External diameter
45386005 5 252 1,0 7,5 | 3,60 0,26 1,2 | 5,04 280 | K Costante elastica
45386006 0 & 253 1,0 Q.0 1,95 0,39 2,0 4,29 | 280 Elastic constant
45386007 | 7 254 1,0 | 11,0 1,00 0,30 3,1 | 3,40 220 |Fao Kgf Sracarico dells molls
45386015 15 255 1,3 10,6 | 3,60 0,72 1,9 | 7,56 220 Spring's pre-load
45386016 16 256 1,3 | 12,6 2,00 0,60 2,8 | 6,20  Zg0 |fh mm Freccis con Canico max, Fh
45386017 | 17 257 1,3 14,0 | 1,40 0,42 3,4 5,18 | ZB0 Set with max. load Fn
45386018 | I& 258 1,6 11,2 | 7,40 1,48 1,7 |14,06 280 |[Fn Kgf OO T
45386019 | 19 259 1,6 12,8 | 4,70 0,94 2,3 11,75 280 Max, load
45386025 | 25 260 1,6 | 14,7 2,90 0,87 3,1 9,86  Z20 |Lo mm Lunghezza libers
45386026 | 26 261 1,8 12,0 | 9,90 1,98 1,5 16,83 2820 Free length
45386027 | 27 262 1,8 15,0 | 4,50 0,90 2,6 12,60 280
45386028 | 28 263 2.0 16,0 | 3,80 1,14 3,3 13,68 280
45386029 29 264 2,2 18,0 7,20 2,16 2,9 23,04 280

Minuteria in gomma - Guarnizioni oleoidrauliche

Guarnizione oleoidraulica a labbro DI ART.45507
Ole-hydraulic lip seal DI
ART. 45507
Dati tecnici / Technical data UIZ:J H:
cod, tipo cod. tipo T | =
code | kind | d D H L code | kind d D H L i - |
[ram] | [mrn] | [roem] | Crom] [mm] | [mrm] | [mrn] | [mm)

45507012 DI 012 3,17 8,75 3,96 5,5 |45507168 Of 168 | 42,86 53,00 9,52 11,0
45507016 07 018 4,76 11,10 3,96 5,5 |45507175 07 175 44,45 57,15 | 7,93 | 9,5
45507025 07 025 6,35 12,70 3,96 5,5 |45507181 OF 161 | 46,04 60,33 9,52 11,0
4550703107 031 | 7,93 14,28 3,96 5,5 |45507187 DI 167 | 47,63 63,50 9,52 11,0
45507037 DI 037 | 9,52 16,50 3,96 55 |45507193 07163 49,21 66,68 9,52 | 11,0
48507043 O 043 11,11 19,05 3,96 5,5 |45507200 07 200 50,80 73,03 11,11 12,5
45507050 D7 950 | 12,70 21,00| 5,10 7,0 |45507212 |07 212 | 53,98 | 69,85 | 9,52 | 11,0
45507056 DI 056 14,28 20,63 4,76 6,0 |45507225 07 225 57,15 69,85 7,93 9,5
45507062 DI 062 | 15,87 32,22 4,76 6,0 |45507237 07 237 | 60,33 | 76,20 | 7,93 | 9,5
45507068 DI 068 | 17,46 23,81 4,60 6,0 |45507250 D7 250 | 63,50 | 76,20 | 7,93 9,5 | paccrizione:

45507075 DI 075 19,08 25,40 4,76 6,0 |45507262 DI 262 66,68 79,38 9,52 11,0 o = L o labbro
45507081 D 681 20,63 28,58 4,76 6,0 |45507275 DI 275| 69,85 90,90 | 9,52 | 11,0 | per movimenti alternativi DL.
45507087 DI 087 22,22 31,75 4,76 6,0 |45507287 OI 267 73,03 82,55 9,52 11,0 Materiale gomma nitrilica NBR,
45507093 DI 093 23,81 36,51 6,35 8,0 |4550730007 300 | 76,20 | 80,90 | 9,52 11,0 90 Sh.

45507100 (D7 100 | 25,40 38,10/ 6,35 | 8,0 |45507312 |07 212 79,38 | 98,43 | 9,52 | 11,0 o
45507106 D7 106 | 26,99 |36,51) 6,35 | 8,0 |45507325 of 225 | 82,55 | 95,25 | 7,93 | 9,5 | Ole-hydraulic lip seal for
45507112 D7 112 26,50 41,28 7,93 9,5 45507337 07 237 85,73 96,43 5,52 11,0 peeraile movemens bl
45507116 DI 118 30,16 38,10 6,35 8,0 |45507350|07 350 | 88,90 101,60 9,52 | 11,0 | \pR. 90 Sh.

45507125 07 125 31,75 44,45 6,35 8,0 |45507362 OF 362 92,08 106,40 7,93 | 9,5
45507131 D7 131 33,34 40,63 4,60 6,0 |45507375 DF 375 | 95,25 111,10 9,52 11,0
45507137 01 137 94,93 |50,80| 7,93| 9,5 |455073A7 07 387 | 98,43 107,95 9,52 | 11,0
45507143 D7 143 86,51 50,80 7,93 9,5 |45507400 OF 400 101,60 111,10 5,75 7,0
45507150 D7 150 | 38,10 | 50,80| 9,52 | 11,0 [45507425 D7 425 | 107,95 127,00 9,52 | 11,0
45507156 D7 156 39,69 55,98 9,52 11,0 |45507450 OF 450 | 114,30 146,05 12,70 14,0
45507162 D7 162 41,28 50,80 5,55 7,0 |45507475 OF 475 120,65 136,50 7,14 8,5
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Guarnizione oleoidraulica a labbro DE GBC 2
Ole-hydraulic lip seal DE ART.45511 N
ART. 45511
Dati tecnici / Technical data
cod, tipo cod,
code kind D d H L code  (|tipo kind D d H &
[rrn] | [ram] | [mm] | [mm] [rrm] | [ram] | [ram] | [mm]

45511037 |DE 937 | 9,52 | 3,17 | 3,95 | 5,5 [45511284| DE 262 | 67,00 | 51,10 | 8,85 | 10,5

45511044 DE 042 11,11 4,76 | 3,956 | 5,5 [45511297 pE =275 70,00 | 54,10 | 7,93 | 9,5

45511051 D€ 050 | 13,00 5,70 | 4,76 | 6,3 [45511310 pE 287 | 73,00 | 63,50 | 5,55 | 7,0

45511058 |DE 056 | 14,00 | 7,70 | 4,76 | 6,3 |45511323| DE 300 | 76,00 | 57,90 | 8,73 | 10,5

45511065 DE 062 | 16,00 8,10 | 5,55 | 7,0 45511336 OEF 372 | 80,00 | 67,30 | 5,35 | 8,0

45511072 D 068 | 17,50 |12,20) 3,17 | 5,0 (45511349 DE.325 | 83,00 | 71,90 7,50 | 8,5

45511079 |0E 075 | 19,00 |12,70| 3,17 | 5,0 [45511362| DE 337 | B6,00 | 73,30 | 9,52 | 11,0

45511086 |DE 082 | 21,00 | 14,70| 6,35 | 8,0 |45511375| OE 350 | 89,00 | 76,30 | 5,35 | 8,0

45511093 |DE 087 | 22,00 |12,50| 6,35 | 8,0 [45511388 OE 362 | 92,00 | 76,10 | 9,52 | 11,0

45511100 OE 093 24,00 14,50 6,35  B,0 (45511401 OF 375 9500 75,70 | 7,40 9,0

45511107 \OF 100 | 26,00 16,50 6,35 8,0 |45511414 OF 357 99,00 | 86,30 | 9,52 | 11,0

45511114 OE 106 27,00 |17,50| 6,35 | 8,0 45511427 O£400 102,00 23,30 | 9,52 | 11,0 | Descrizione:

45511121 pE 112 29,00 19,50 6,35 | B,0 45511440 OEF<4i2 105,00 89,10 | 7,93 | 9,5 Guarnizione oleoidraulica a

45511128|pE 112|30,00 |20,50| 6,35 | B,0 45511453 pE 425 |108,00| 95,30 | 7,93 | 9,5 labbro per movimenti

45511135 |0 125 | 32,00 |19,30| 6,35 | 8,0 [45511466) DE£ 437 111,00 94,70 | 7,93 | 9,5 alternativi DE. Materiale

45511142 DE 131 | 34,00 15,00| 9,52 | 11,0 |45511479 DE450350 115,00 89,60 15,90 19,0 | 9omma nitrilica NBR, 90 Sh.

45511149 |DE 137 | 35,00 |22,30| 6,35 | 8,0 [45511492| OE 462 | 118,00|105,30] 9,52 | 11,0 Ole-hydraulic lip seal for

45511156 DE 143 37,00 26,00| 6,35 | 8,0 |45511505 DE 475 |121,00/108,30) 9,52 | 11,0] 0 - o DE.

45511163 DE 150 38,00 30,00 6,35 8,0 |45511518 DF 467 124,00 111,30 9,52 11,0 | -l oo oo bber

45511170 DE 156 | 40,00 |27,30| 6,35 8,0 |45511531 DE 500 | 127,00 108,00 9,52 | 11,0 | compound NBR, 90 Sh.

45511177 \OE 162 42,00 30,90 6,35 8,0 45511544 p£5:2 130,00 117,30 9,52 | 11,0

45511184 DE 168 43,00 30,30 9,52 11,0 145511557 DE 525 | 134,00 121,30) 8,52 | 11,0

45511191 |pE 175 | 45,00 |35,50| 7,00 | 8,5 [45511570| DE 550 | 140,00|127,30] 9,52 | 11,0

45511198 |DE 152 | 46,00 |29,20(10,20| 12,0 (45511583 OF 562 | 143,00|130,30| 9,52 | 11,0

45511205 DE 187 48,00 32,10 7,93 9,5 |45511596 OF 557 149,00 136,30 9,52 | 11,0

45511212 OE 133 49,00 35,00 9,52 11,0 |45511600 DES00500 153,00 127,60 15,90 19,0

45511219 OF 200 | 51,00 (41,50 7,14 9,0 |45511634 DE625525 159,00 133,60 15,90, 19,0

45511232 |DE 212 | 54,00 [41,30| 9,52 | 11,0 (45511734 DE 725 | 184,00 |165,00/11,11| 12,5

45511245 DE 225 | 57,00 44,30 6,35 | 8,0 45511759 DE750625 191,00 159,30 19,00 22,0

45511258 |DE 237 | 61,00 |48,30| 6,35 | 8,0 (45511812 |0Fg00675 | 204,00 |172,30|19,00| 22,0

45511271 OE 250 64,00 |46,30| 8,85 | 10,5
Guarnizione oleoidraulica a labbro UM ART.45517
Ole-hydraulic lip seal UM

ART, 45517
Dati tecnici / Technical data
cod, tipo cod. tipo cod, tipo
code kind B] d code kind B] d H code kind B] d H
[rarn] | [rarm] | [ramm] Lrarn] | [rorn] | [rarm] [rtn] | [rmra] | [rm]

45517087 UM iz25 | 12 | 5 5 [45517351 Um4020 | 40 | 20 | 10 |45517615 UM 8555 | 85 | 55 | 15
45517098 UM 158 | 15 | & B 45517362 Um4222 | 42 | 22 | 10 |45517626| UM 8565 | B85 | 65 | 10
45517109, UM 168 | 16 | 8 6 |45517373 UM 4225 42 | 25 | 8 |45517637 UMO080 | 90 | 60 | 15
45517120 UM 176 | 17 | 6 6 |45517384 UM 4320 43 | 20 | 12 |45517848 UMO083 | 90 | 65 | 12
45517131 UM 185 | 18 | 6 B 45517395 Um4525 45 | 25 | 10 |45517653 UM9970 | 90 | 70 | 10
45517142 UM206 | 20 | 6 B |45517406 UM<4520 45 | 30 | 10 45517670/ Lmoses | 95 | 65 | 12
45517153 UM 255 | 25 | 8 B |45517417 UmM4526 | 46 | 26 | 10 |45517681) Lmosrs | 95 | 75 | 10
45517164 UM 2210 22 | 10 | 6 45517428 Uw4g2g | 48 28 | 10 |45517692 LM 10075 | 100 75 | 15
45517175 UM 2472 24 | 12 6 45517439 UMW 5025 50 25 | 12 |45517703 UM 210080 | 100 80 | 10
45517186 UM 2620 26 | 10 | B |45517450 UmSo30| 50 | 30 | 10 |45517714 oM 10575 105 75 | 15
45517197 UM 2812 28 | 12 | 10 |45517461 UM 5232| 52 | 32 | 10 |45517725 UM 10580 | 105 80 | 12
45517208 UM 3020 30 | 10 | 10 |45517472 UM 5535 55 | 35 | 10 |45517736 UM 10585 105 85 | 15
45517219 UM 3023 30 13 | 10 (45517483 UM 5838 | 58 | 38 | 10 |45517747 um 11080 | 110 80 | 15 | Descrizione:
45517230 UM 3015 30 | 15 49517494 UM G030 60 | 30 | 15 45517758 UM 11085 | 1100 85 | 12 | Guarnizione oleoidraulica a
45517241 UM 3224 32 | 14 | 10 |45517505 UMe03s | 60 | 35 | 12 45517769 Lam1i020 | 110 90 | 10 | labbro per movimenti
45517252 UM 3216 32 | 16 45517516 UME040 | 60 | 40 | 10 45517780 UM 11585 | 115 85 | 15 | alternativi UM. Materiale
45517263 UM 3412 34 | 18 45517527 |UME540 | 65 | 40 | 12 |45517791! Uym11595 | 115 95 | 10 | 9gomma nitrilica NBR,
45517274 UM 3512 35 | 12 | 12 |45517538 UMS545 65 | 45 | 10 |45517800 UM 12090 | 120 90 | 15 | 90 Sh.
45517285 UM 3515 35 | 15 | 10 |45517549 UM 6544 | 68 | 48 | 10 |45517802 UM 120100 120 100 | 10 o
45517206 LM 3626 | 36 | 16 | 10 |45517560|UM 7046 70 | 46 | 12 |45517815| UM 12595 | 125 | 05 | 15 ;Lee'r:’;‘i{\?:';ﬁ;;peﬁf:litfsr
45517307 UM 3620 | 36 | 20 45517571 UM 7050 70 | 50 | 10 |45517824 UM 125100 125 100 | 12 | (v waterial nitrile rubber
45517318 UM 38217 | 38 | 17 | 10 45517582 UM 7555 | 75 | 55 | 10 45517846 UM 120100 130 | 100 | 12 | compound NBR, 90 Sh.
45517329 UM 3815 38 | 18 | 10 |45517593 UMS0S5 80 | 55 | 12 45517857 UM 150120 150 | 120 | 15
45517340 UM 4015 40 | 18 | 10 |45517604 UM 8060 80 | 60 | 10
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Minuteria in gomma - Guarnizioni oleoidrauliche - O-Rings e V-Rings

ART.45523

Guarnizione oleoidraulica a labbro H
Ole-hydraulic lip seal H

Descrizione:
Guarnizione oleoidraulica a labbro per movimenti alternativi H.
Materiale gomma nitrilica NBR, 90 Sh.

Ole-hydraulic lip seal for alternative movements H.
Material nitrile rubber compound NBR, 90 Sh.

ART. 45523
Dati tecnici / Technical data
cod. tipo cod, tipo
code kird d o I = h code kind d o I+ 5 h
[mm] | [mm] [[mm] | [mm] | [mm] [mml | [mm] | [mm] | [ | [mm]

45523012 H0i2 | 3,17 | 7,93 | 6,0 0,50 3,96 [45523150 ~ 150 | 36,10 | 69,85 | 47,5 | 2,80 10,31
45523018 H 018 4,76 11,11 7,6 1,25 3,17 45523162 H 162 41,28 63,50 51,0 2,80 0,52
45523025 H 025 | 6,35 15,87 11,0 2,00 | 4,76 45523175 4175 | 44,45 | 69,85 | 54,0 | 4,30 11,11
45523031 4032 7,93 19,05 12,0 1,25 4,76 45523187 H 187 47,63 73,03 57,0 2,80 0,52
45523037 H 037 | 9,52 22,22 14,0 1,25 | 4,76 45523200 4 200 | 50,80 | 69,85 | 57,0 | 2,80 | 6,35
45523043 # 043 11,11 23,81 17,5 2,80 0,35 |45523212 #H2i2 53,98 76,20 63,5 2,80 9,52
45523050 H 050 | 12,70 (25,40 18,0 | 2,80 | 6,35 45523225 4 225 | 57,15 | 82,55 | 66,5 | 2,80 | 9,52
45523056 H 056 | 14,28 27,78 22,0 | 2,80 | 9,52 |45523237 | ~# 237 | 60,33 | 90,09 | 70,0 | 3,00 | 9,52
45523062 4 062 | 15,87 134,93 22,0 2,80 | 9,52 45523250 4 250 | 63,50 | 79,38 | 70,0 | 2,80 9,52
45523068 H 068 | 17,46 (41,28 29,5 | 4,30 |12,70|45523262 | H 262 | 66,68 |101,60| 76,0 | 2,00 9,52
45523075 H 075 19,05 28,10 28,0 2,80 0,52 [45523275 A4 275 69,85 05,25 | 76,5 2,80 0,52
45523081 H 081 20,63 34,93 28,5 2,80 6,35 |45523287 H 287 | 73,03 | 99,43 | 82,5 | 2,80 9,52
45523087 H 087 22,22 44,45 32,5 3,50 12,70(45523300 H 300 76,20 114,30 85,5 4,30 15,87
45523053 H 093 | 23,81 45,24 33,5 4,30 |12,70145523325 # 325 | 82,55 107,85) 92,0 | 2,80 9,52
45523100 4 100 | 25,40 (44,45 35,0 2,80 | 9,52 45523350 ~4 350 | 86,90 |133,35| 98,5 | 4,30 12,70
45523112 H 112 | 28,58 |50,80| 38,0 | 2,80 | 9,52 45523375 4 375 | 95,25 |123,80/105,0) 4,30 | 11,90
45523125 4 125 31,75 74,61 41,0 4,60 12,70|45523400 ~ 400 101,60 127,00/111,0 2,80 12,70
45523137 H 137 | 34,93 55,05 41,0 2,80 7,93

Anello O-Ring Minuteria in gomma - O-Rings e V-Rings
0-Ring ART.45613
Descrizione: !
Anello O-Ring per applicazioni dinamiche e statiche. Materiale gomma nitrilica conda T Pumamo .
NBR,70 Sh. ___,..' * Continua a
0O-Ring for static and dynamic applications. Material nitrile rubber compound T pagina seguente ...
ART. 45613 '
Dati tecnici / Technical data
corda corda ) corda
ood, tipo diam, int, body cod, tipo diam. int, body cod, tipo diarm, int. body
code kind int. diarm, | diarm. code kind int. diarn, [ diarmn. code kind int, diarm. | diar.
2R [rnmi] [rmn] DR [rrim] [rrimn] OR [rrirn] [rrirn]
45613050 2007 | 1,78 | 1,78 | 45613090 | 2093 | 23,52 | 1,78 45613130 | 2300 | 75,92 | 1,78
45613052| Zor@ | 2,57 | 1,78 | 4561309z | Zrog | 25,12 | 1,78 45613132 | 231z | 79,00 | 1,78
45613054 |2022-102 | 2,90 | 1,78 | 45613094 | 2105 | 26,70 | 1,78 45613134 | 2325 | 82,27 | 1,78
45613056/ 2045-202 | 3,69 | 1,78 | 45613096 | 222 | 28,30 | 178 | 45613136 | 2350 | 88,62 | 173
45613058 2018203 | 4,47 | 1,76 | 45613098 | 2:18 | 29,87 | 1,78 | 45613140 2375 | 94,97 | 1,75
45613060 2022-204 | 5,28 1,78 | 45613100 | 2125 | 31,47 | 1,78 | 45613142 | 2387 | 98,05 1,78
45613062 | 2025-105 6,07 1,78 45613102 | 2r3r | 33,05 | 1,78 45613172 J021 3,23 2,62
45613064 | 105 | 6,75 | 1,78 | 45613104 | 2r37 | 34,65 | 1,78 45613174 | 3024 | 6,02 | Z,62
45613066 20321-107 | 7,66 | 1,78 | 45613106 | 2150 | 37,82 | 1,78 45613176 | 3030 | 7,60 | 2,62
45613068 8 | 8,73 | 1,78 | 45613108 | 2162 | 41,00 | 178 45613178 | 209 | 913 | 22
45613070|2097-420 | 9,25 | 1,78 | 45613110 | 2175 | 44,17 | 1,78 45613180 |3037-227| 9,09 | 262
45613072 2043 | 10,82 | 1,78 | 45613112 | 2187 | 47,35 | 1,78 | 45ei3lgz | 122 | 992 | 2.2
45613074 224 | 1L11 1,78 | 45613114 | 2200 | 50,52 | 1,78 | 45613184 3043-113 10,76 | 2,62
45613076 2050 12,42 1,78 | 45613116 | 2212 | 53,70 | 1,78 | 45613186 | 115 11,91 2,62
45613078 2056 14,00 1,78 45613118 | 2225 | 56,87 1,78 45613188 | 3050-116 12,37 2,62
45613080 2062 | 15,60 | 1,78 45613120 | 2237 | 60,04 | 1,78 45613190 | rz7 | 1510 | 2,62
45613082 2068 | 17,06 | 1,78 | 45613122 | 2250 | 63,22 | 1,78 45613192 |3055-228 | 13,95 | 2,62
45613084 2075 | 18,77 | 1,78 | 45613124 | 2862 | 66,40 | 178 45613194 | g1o | 1508 | 262
45613086| 2082 | 20,35 | 1,78 | 45613126 | 2275 | 69,57 | 1,78 45613196 | 3062 15,54 2,62
456153055 2087 21,95 1,78 456153125 2287 72,75 1,78
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... Continua da Anello O-Ring
pagina precedente O-Ring ART.45613
) Descrizione:

|
i é‘ @ interno * Anello O-Ring per applicazioni dinamiche e statiche. Materiale gomma nitrilica NBR, 70 Sh.

— -
0O-Ring for static and dynamic applications. Material nitrile rubber compound NBR, 70 Sh.

ART. 45613
Dati tecnici / Technical data

corda corda corda
cod. tipo diam. int. body cod. tipo diam. int. body cod. tipo diam. int. body
code kind |int. diam. | diam. code kind int. diam. | diam. code kind | int. diam. | diam.
O fmm] fmm] R fmm] fmm] OR fmm] fmm]
45613198 121 15,88 2,62 |45613368| 4150-142 | 37,70 3,53 45613494 | 4725 183,75 3,53
45613200 3068-122 17,13 2,62 |45613370 144 39,70 3,53 45613496 4750 190,10 3,53
45613202 123 17,86 2,62 |45613372| 4162 40,87 3,53 45613498 4775 196,45 3,53
45613204 3075-124 18,72 2,62 45613374 146 41,28 3,53 45613500 4800 202,80 3,53
45613206 3081-127 20,29 2,62 |45613376 147 42,86 3,53 45613502 4825 209,15 3,53
45613208 128 20,64 2,62 |45613378 4175 44,05 3,53 45613504 4850 215,00 3,53
45613210 3087 21,90 2,62 |45613380 149 44,45 3,53 | 45613506 4875 221,85 3,53
45613212 130 22,23 2,62 | 45613382 150 46,04 3,53 | 45613508 4500 228,20 3,53
45613214 3093 23,47 2,62 |45613384 152 47,62 3,53 |45613510 4925 234,55 3,53
45613216 132 23,81 2,62  |45513386 4187 47,23 3,53 |45613512 4850 240,90 3,53
45613218 3100 25,07 2,62 |45613388 153 49,20 3,53 |45613514 4575 247,25 3,53
45613220 5106 26,65 2,62 |45613390 4200 50,40 3,53 |45613516 41000 253,60 3,53
45613222 | 3112 28,25 2,62 |45613392 155 50,80 3,53 |45p513544 £150-143 37,47 5,34
45613224 5118 29,83 2,62 |45613394 156 52,40 3,53 | 456513546 6162-145 40,65 5,34
45613226 3125 31,42 2,62 |45613396 4212 53,57 3,53 |45613548 6175-145 43,82 5,34
45613228 3131 33,00 2,62 |45613398 158 53,97 3,53 | 45513550 6187-151 47,00 5,34
45613230 3137 34,60 2,62 |45613400 159 55,56 3,53 | 45513552 6200-154 50,16 5,34
45613232 3143 36,17 2,62 |45613402 4225 56,75 3,53 |45613554 £212-157 53,34 5,34
45613234 3150 37,77 2,62 |45613404 181 57,15 3,53 |45513556 6£225-160 56,52 5,34
45613236 3156 39,35 2,62 |45613406 162 58,74 3,53 45613558 5237-163 59,70 5,34
45613238 3162 40,95 2,62 |45613408 4237 59,92 3,53 |45513560 6250-166 62,87 5,34
45613240 3168 42,52 2,62 |45613410 164 60,32 3,53 |45513562 6252-169 66,04 5.34
45613242 3175 44,12 2,62 |45613412 165 61,90 3,53 | 45513564 6275-172 69,22 5,34
45613244 3181 45,70 2,62 |45613414 4250 63,10 3,53 |45513566 65287-175 72,40 5,34
45613246 3187 47,30 2,62 |45613416 167 63,50 3,53 |45613568 178 74,63 5,34
45613248 3193 48,90 2,62 |45613418 158 65,10 3,53 |45513570 6300-179 75,57 5,34
45613250 3200 50,47 2,62 45613420 4262 66,27 3,53 45613572 5312-180 78,74 5,34
45613252 3206 52,07 2,62 |45613422 170 66,67 3,53 |45613574 181 79,77 5,34
45613254 3212 53,65 2,62  |45613424 171 68,26 3,53 |45613576 6325-182 81,92 5,34
45613256 3218 55,25 2,62 |45613426 4275 69,44 3,53 |45613578 6337-183 85,10 5.34
45613258 3225 56,82 2,62 |45613428 173 69,85 3,53 | 456513580 6350-184 88,27 5,34
45613260 3231 58,42 2,62 |45613430 174 71,44 3,53 | 45613582 185 89,69 5,34
45613262 3237 60,00 2,62 |45613432 4287 72,62 3,53 |45513584 6362-186 91,44 5,34
45613264 3243 61,60 2,62 |45613434 176 73,02 3,53 | 45513586 65375-187 94,62 5,34
45613266 3250 63,17 2,62 45613436 177 74,60 3,53 45613588 65387-188 97,80 5,34
45613268 3256 64,77 2,62 |45613438 4300 75,80 3,53 | 45613590 189 100,00 5,34
45613270 3282 66,35 2,62 |45613440 4312 78,97 3,53 |45613592 6400-130 100,97 5,34
45613272 3268 67,95 2,62 |45613442 4325 82,14 3,53 |45613594 £412-151 104,14 5,34
45613274 3275 69,52 2,62 |45613444 4337 85,32 3,53 |45613596 £425-152 107,32 5,34
45613276 3281 71,12 2,62 |45613446 4350 88,50 3,53 |45613598 183 109,54 5,34
45613278 3287 72,69 2,62 |45613448 4362 91,67 3,53 |45613600 £437-184 110,50 5,34
45613280 3300 75,87 2,62 |45613450 4375 94,84 3,53 |45613602 6450-195 113,67 5,34
45613282 3325 82,22 2,62 45613452 4387 98,02 3,53 45613604 199 117,48 5,34
45613284 3350 88,57 2,62 |45613454 4400 101,20 3,53 |45613606 201 120,65 5,34
45613286 3375 94,93 2,62 |45613456 4412 104,37 3,53 |45613608 203 123,83 5,34
45613288 3400 101,27 2,62 |45613458 4425 107,54 3,53 |45613610 206 127,00 5,34
45613290 3425 107,63 2,62 |45613460 4437 110,72 3,53 |45613612 208 130,18 5,34
45613292 | 3450 113,98 2,62 |45613462| 4450 113,90 3,53 |45613614 210 133,35 5,34
45613336 4028 7,52 3,53 |45613464| 4462 117,07 3,53 |45613616 213 136,53 5,34
45613338 4036 9,12 3,53 |45613466| 4475 120,24 3,53 |45613618 215 139,70 5,34
45613339 4050 12,29 3,53 |45613468 4487 123,42 3,53 |45613620 217 142,88 5,34
45613340 4061 15,47 3,53 |45613470 4500 126,60 3,53 |45613622 219 146,05 5,34
45613342 4075-125 18,64 3,53 |45613472 4512 129,77 3,53 |45613664 157 114,70 5,99
45613344 4081-126 20,22 3,53 |45613474 4525 132,94 3,53 |45613668 8475-200 120,02 5,99
45613346 4087-129 21,82 3,53 |45613476 4537 136,12 3,53 |45613670 8457-202 123,20 5,99
45613348 40953-131 23,40 3,53 |45613478 4550 139,30 3,53 |45613674 §500-205 126,37 5,99
45613350 4100-133 25,00 3,53 |45613480 4562 142,47 3,53 |45613676 8512-207 129,54 5,99
45613352 134 25,80 3,53 |45613482 4575 145,65 3,53 |45613682 §537-212 135,90 5,99
45613354 4106-135 26,57 3,53 |45613484 4587 148,82 3,53 |45613690 §557-220 148,60 5,99
45613356 4112-136 28,17 3,53 |45613486 4500 152,00 3,53 |45613692 8600-222 151,77 5,99
45613358 41158-137 29,75 3,53 |45613487 4625 158,35 3,53 |45613706 225 168,30 5,99
45613360 4125-138 31,34 3,53 |45613488 4650 164,70 3,53 |45613718 235 187,30 5,99
45613362 4131-139 32,93 3,53 |45513490 4675 171,05 3,53 |45513724 §775-238 196,22 5,99
45613364 4137-140 34,52 3,53 |45613492 4700 177,40 3,53 |45613730 8825-241 208,92 5,99

45613366 4143-141 36,10 3,53
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Minuteria in gomma - O-Rings e V-Rings

[ 2V %
Anello V-Ring tipo VA ART.45653
V-Ring type VA ART. 45653
Dati tecnici / Technical data
Descrizione: cod. tipo
code kind e d B h H di dz hi

Anello V-Ring tipo VA. Materiale gomma nitrilica ; ; ;
NBR. gtp g [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] |[mm]]| [mm] [rnm]

45653014 |WA 24 13,5+15,5 12,5 | 185 | 34 | 55 |C+8 C+2 | 4,540,060
V-Ring type VA. Material nitrile rubber compound 45853016 (VA #6 15,5+17,5] 14,0 | 20,0 | 34 | 55 C+9 CH+2 | 4,506
NER. 45653020 VA 20| 19+21 | 18,0 | 26,0 4,7 | 7,5 C+12 C+2 | 60,8
45653022 VA 22| 21424 | 20,0 28,0 4,7 7,5 C+12 C+2 | 60,9
45653025 VA 25| 24+27 | 22,0 | 30,0 | 4,7 | 7,5 C+l2 C+2 | 6£0,8
45653028 WA 2g 27+20 | 250 330 47 | T8 C+4l2) C+3 | 6408
45653030 VA 30| 29:31 | 27,0 | 350 | 4,7 7,5 C+12 C+3 | 60,8
45653032 |vA 32| 31433 | 29,0 | 37,0 | 4,7 | 7,5 C+12 C+3 | 6£0,8
45653035 WA 35 33+36 | 31,0 390 | 47 | F5 |C+l2 C+3 | 6408
45653038 V4 38| 36438 | 34,0 | 42,0 47 | 7,5 C+l2 C+3 | 6%0,8

_ 45653040 WA 40 38+43 | 36,0 | 460 | 55 | 9,0 |C+15| C+3 | 741
i 45653045 [VA45| 43+48 | 400 | 50,0 | 55 | 9,0 [C+15| C+3 | 741
e 45653050 |4 50 48+53 | 450 | 550 | 55 | 9,0 |C+15| C+3 | 741

— 45653055 WA 55 53+58 | 49,0 | 59,0 | 55 | 9,0 |C+15) C+3 | T4l

45653060 VA 60| 58+63 | 54,0 | 64,0 | 55 | 9,0 |C+15| C+3 | 741
45653065 VA 65 63+68 | 580 | 68,0 | 55 | 9,0 |C+15| C+3 | 7l

45653070 WA 70 68+73 | 63,0 750 6,8 | 11,0 C+18 C+d | 9+1,3
45653075 WA 75 73+78 | 67,0 | 79,0 | 6,8 | 11,0 C+18 C+4 | 9£1,2
45653020 WA g0 78+83 | 72,0 | 84,0 | A8 | 11,0 C+18 C+4 | 9£1,2

ART.45658

Anello V-Ring tipo VS

D ART. 45658
v ng type Vs Dati tecnhicl / Technical data
cod, tipo

Descrizione: code kind C d o} h H di d2 hi

Anello V-Ring tipo VS. Materiale gomma [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] [mm]

nitrilica NBR. 45658014 WS i413,5+15,5 12,5 | 18,5 | 5,6 7,7 | C+9 | C+2 | B,7£0,6

V-Ring type VS. Material nitrile rubber 4EGER016 W5 16| 15,5+17,5 14 20 5,6 7,7 | c+9 | c+2 | 5,706

compound NBR. 45E5E020 WS 20| 19+21 15 26 7,0 | 10,5 |c+12 | C+2 | 9+0,8
45658022 VS22 21+24 20 2a 7.9 | 10,5 | C+12| C+2 9+0,5
4E56E8025 WS 25 24+27 22 20 7,9 | 10,5 | C+12 | C+2 910,53
45658028 WS 28 27+20 25 33 7,9 | 10,5 | C+12| C+3 940,58
45658030 WS 30 20+31 27 35 7.9 | 10,5 | C+12 | C+3 9+0,5
4E56E8032 WS 32 31+33 29 a7 7,9 | 10,5 | C+12 | C+3 910,53
45668035 w3 35 33+36 31 39 7,9 | 10,5 | C+12| C+3 940,58
45658038 VS 38 36+38 24 42 7.9 | 10,5 | C+12 | C+3 9+0,5
45652040 WS 40 38+43 36 46 =N 13 | C+1E5 | C+3 111
4E5GE8045 WS 45 43+48 40 50 9,5 13 | C+15 C+3 11+1
45658050 WS 50 48+53 45 53 9,5 13 | C+15 C+3 111
45658055 WS 55 53+58 49 59 9,5 13 | C+15 C+3 111
45658060 WS 60 58+63 £4 64 9,5 13 | C+15 C+3 11+1
45658065 V565 63+68 58 6a 9,5 13 | C+15 C+3 111
45658070 WS 70 68+73 63 75 11,3 | 15,5 C+18 C+4  13,5£1,2
4E56E8075 WS 75 73+78 &7 79 11,3 | 15,5  C+18 C+4  13,5+1,2
45658080 VS g0 78+83 72 g4 11,3 | 15,5  C+18 C+4 | 13,5%1,2

Set di guarnizioni OR — OR ring set ART.45683
ART. 45683
cod. 45683010 cod. 45683020 cod. 45683030
tipo dimensioni | n? pezzi tipo dimensioni | n® pezz tipo dimensioni | n® peza
firdt dimensions | n® pieces kird dimensions |n® pieces| kind dimensions |n® pieces
[mim] [mm] [rmm]
OR2007 | 1,78x1,78 | 30 DOR3043 | 10,78x2,62 13 OR114 '11,11x1,78 30
OR2043 10,82%1,78 30 | ORANSD  12,37x2,62 15 | 0R2081 20,35%1,78 15
OR2050 | 12,42x1,78 | 30 OR3056 | 13,95%2,62| 15 ORZ087 |21,95%1,78 15
OR2056  14,00%1,78 30 OR3062 | 15,54%2,62 10 OR3100 | 25,07%2,62 15
OR2062 | 15,60x7,78 30 | OR3088 17,18x2,62 10 | OR3106 26,65%2,62 15
ORZ0O68 | 17,16x1,78 30 OR4075 | 18,64x3,35 10 OR3112 28,25%2,62 15
ORZO75 | 18,77x1,78 30 ORZ075 | 18,72x2,62 10 OR4118 29,74x3,53 15
ORZ010 | 2,57x1,78 30 OR4081 | 20,22%3,53 10 OR3118 |29,82%2,62 15
OR2012 | 2,90x%1,78 30 | OR3DA1 20,29%2,62 10 | OR4125 31,343,583 15 .
OR2015 | 3,60x1,78 30 | OR4DST 21,82x3,53 10 | OR3125 31,49x2,62 15 | Descrizione:
OR2018 | 4,47x1,78 20 OR30S7 | 21,90%2,62 10 | OR4131 32,92x3,53 15 Set di guarnizioni O-Ring in cassetta di
ORZ021 | 5,28x1,78 30 COR4093 | 23,40%3,53 10 OR3131 |33,00%2,62| 15 plastica.
OR2025 | 6,07x1,78 | 30 OR3093 | 23,47x2,62 10 OR#4137 | 34,52x3,53 15
ORZ2031 | 7,66%1,78 30 OR4100 | 24,99x3,53 10 ORZ2137 34,6082,62 15 O-Ring set in plastic case.
OR3037 | 9,19%2,62 30 OR4106 | 26,57%3,53 10 OR4143 |36,00%3,53 10
OR2037 | 9,25x1,.78 20 OR4112 | 28,17x3,.53 10 OR4150 37,69x3,53 10
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Minuteria in gomma - Anelli di tenuta per alberi rotanti

Anello di tenuta per alberi rotanti G ART.45807 [dxlams=
Rotary shaft G oil seal

Descrizione:

Anello di tenuta per alberi rotanti G con supporto metallico interamente ricoperto da
elastomero a norma DIN 3760-A ed AS, idoneo a sopportare pressione fino a 0,5-1 Atm.
Labbro di tenuta con molla. Materiale gomma nitrilica NBR.

Rotare shaft G oil seal with metal casing completely covered by elastomer according to
DIN 3760-A ed AS, suitable to withstand pressures up to 0,5-1 Atm. Seal lip with spring.
Material nitrile rubber compound NBR.

G
ART. 45807
Dati tecnici / Technical data
cod. cod. ced. cod. cod ;
code d D h code d D h code d D h code d D h code d D h
[mml|[mm]| [mm] [mml|{Imm]| [mm] [mml|Imm]| [mm] [mml|[mm]| [mm] [mm]| [mml| [mm]

45807023 6 16 7 |45807179 20 30 7 |45807331 30 56 10 45807433 45 60 10 45807627 65 20 10
45807027 6 22 7 |45807183 20 32 7 |45807335 30 62 7 |45807487 45 62 g 45807631 65 100 10
45807031 7 16 7 |45807187 20 35 7 |45807339 30 62 10 45807491 45 65 g 45807635 68 20 10
45807035 7 22 7 |4sg07151 20 35 10 |45807343 32 42 7 |asso7ags 45 65 10 45807639 68 100 10
45807039 B 16 7 |45807195 20 40 7 |45807347 32 47 7 |45807499 45 72 10 45807643 70 S0 10
45807043 B 22 7 |4sg07199 20 40 10 |45807351 32 50 8 |a45807503 45 80 10 45807647 70 95 13
45307047 9 22 7 |45807203 20 @ 47 10 (45807355 32 52 7 |45807507 48 72 8 45807651 70 100 10
45307051 10 19 7 |45807207 22 32 7 |45807359 32 56 10 |45807509 S50 62 5 45807655 72 95 10
45307055 10 22 7 |45807211 22 35 7 |45807361 35 47 7 |45807511 50 65 g 45807659 72 100 10
45807059 10 24 7 |45807215 22 | 40 7 |45807365 35 50 7 |45807515 50 63 g 45807663 75 95 10
45807063 10 26 7  |45807219 24 35 7 |45807369 35 52 7 |45807513 S50 70 10 45807667 | 75 100 10
45807067 11 22 7  |45807223 24 37 7 |45807373 35 56 10 |4s807523 S50 72 g 45807671 75 105 12
45807071 12 22 7 |4s5g07227, 24 40 7 |45807377 35 58 10 |a5807527 50 30 g 45807675 78 100 10
45807075 12 24 7 |4s5807231 25 35 7 |45807381 35 62 7 |as807531 S50 30 10 45807679 80 100 10
45807079 12 25 4,5 |45807233 25 37 7 |45807385 35 62 10 |45807535 S50 90 10 45807683 80 | 110 10
45307083 12 28 7 |45807235 25 38 7 |4580738% 35 72 10 |45807533 52 68 8 45807687 860 120 13
45307087 12 30 7 |45807239 25 40 7 |45807393 36 47 7 |45807543 52 72 8 45807691 85 110 12
45307091 14 24 7 |45807243 25 40 10 |45807397 36 52 7 |45807547 52 20 10 45807695 85 120 13
45807095 14 28 7 |45807247 25 42 7 |45807401 36 63 10 |45807551 55 70 g 45807699 o0 | 110 12
45807099 14 30 7 |45807251 25 | 45 10 |45807407 38 52 7 |45807555 55 72 10 45807703 90 | 120 12
45807103 14 35 7 |45807255 25 47 7 |45807400 38 54 10 |45807559 55 75 10 45807707 90 130 12
45807107 15 24 7 |45807259 25 47 10 |45807413 3B 55 7 |4ss807563 55 78 10 45807711 95 120 12
45807111 15 26 7 |45807263 25 52 7 |45807417 3B 62 7 |a4s807567 55 80 10 45807715 95 125 12
45807115 15 30 7  |45807267 26 42 7 |45807421 38 62 10 |[45807571 925 85 10 45807717 95 130 12
45807119 15 32 7 |45807271 26 @ 47 7 |45807425 40 55 7 |45807575 56 30 g 45807718 98 | 120 13
45307123 15 35 7 |45807275 28 38 7 |458074295 40 56 8 |45807579 S8 72 8 45807719 | 100 | 120 12
45807127 16 28 7 |45807279 28 @ 40 7 |45807433 40 60 10 |45807582 S8 80 8 45807723 | 100 | 125 12
45307131 16 30 7 |45807283 28 @ 47 7 |45807437 40 62 7 |45807583 58 80 10 45807727 | 100 | 130 1z
45807135 16 32 7 |45807287 28 47 10 (45307441 40 62 10 |45307587 60 75 g 45807731 | 105 | 130 12
45807139 16 35 7 |45807291 28 52 7 |45807445 40 65 10 45807591 60 20 g 45807735 | 105 | 140 12
45807143 17 28 7 |45807295 28 52 10 |45307449 40 72 7 |45g807595 60 30 10 45807739 | 110 | 130 12
45807147 17 30 7 |45807295 30 40 7 |45807453 40 72 10 |4sgo7s9s 60 85 g 45807743 | 110 | 140 12
45807151 17 32 7 |4s5807303 30 42 7 |45807457, 40 80 10 (45807603 60 a5 10 45307747 | 115 | 140 12
45807155 17 35 7 |asg07307 30 45 8 |45807461 42 55 7 |a4sso7607 60 90 10 45807751 @ 115 | 150 12
45807157 | 17 35 10 |45807311| 30 47 7 |45807455 492 56 7 |a4s807611 62 85 10 45807755 @~ 120 160 12
45307159 17 40 7 |45807315 30 50 10 (45807469 42 58 10 45807615 62 90 10 45807759 | 125 | 150 12
45307163 18 28 7 |45807319 30 52 7 |45807471 42 62 8 45807613 63 a5 10 45807763 | 125 | 160 12
45807167 18 30 7 |45807321 30 52 10 |45807475 42 72 8 |45807521 64 80 8 45807767 | 130 | 160 12
45807171 18 32 8 |45807323 30 55 7 |45807479 45 60 B |45807623 65 85 10 45807771 | 130 | 170 1z
45807175 18 35 10 45807327 30 55 10 45807775 | 140 | 170 12
45807779 160 185 10
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Anello di tenuta per alberi rotanti GP

COMPONENTI MECCANICI - MINUTERIA
Minuteria in gomma - Anelli di tenuta per alberi rotanti

ART.45812 [

: ART. 45812
Rotary shaft GP oil seal Dati tecnici / Technical data
cod,
Descrizione: code . D h
Anello di tenuta per alberi rotanti GP con supporto metallico [ram] | [mm] | [mm]
interamente ricoperto da elastomero a norma DIN 3760-A 45812156 | 17 35 8
ed AS, idoneo a sopportare pressione fino a 0,5-1 Atm. 45812202 | 20 47 7
Labbro di tenuta con molla e parapolvere. 45812216 29 40 g
Materiale gomma nitrilica NBR. 45812218 | 22 47 7
45812265 | 26 ag 7
Rotare shaft GP oil seal with metal casing completely 45812267 | 26 a7 7
coyered by e!astomer according to DIN 3760-A ed AS, _ 4cgi234s | 32 45 =
suitable to withstand pressures up to 0,5-1 Atm. Seal lip 4co12360 0 35 4c -
with spring and dust-protection. Material nitrile rubber T T
compound NBR. i nanc il R A
45812424 | 40 L2 7
45812430 | 40 L8 10
45812477 | 49 58 7
45812505 | 48 B2 B8
45812553 | 85 72 8
45812605 60 =0 8
45812620 | 63 =l 10
45812628 | 65 75 B
45812642 70 a5 g

Anello di tenuta per alberi rotanti GZT
Rotary shaft GZT oil seal

ART.45818 [(xiin

Descrizione:

ART. 45818

Dati tecnici / Technical data

Anello di tenuta per alberi rotanti GZT. Labbro di tenuta con molla,
superficie interna con rigatura bidirezionale (destra o sinistra).
Materiale gomma nitrilica NBR. Articolo ad esaurimento.

Rotary shaft GZT oil seal. Seal lip with spring, internal surface with
bidirectional helixing (right or left). Material nitrile rubber
compound NBR. Exhaustion of this item in stock.

5
N

ICRACNDATRONTNN, -
R R

cod,

code d 8] ki
[ram] | [mm] | [mm]
455184060 | 38 52 7

Anello di tenuta per alberi rotanti M

Rotary shaft M oil seal

ART.45823 [fome=

Descrizione: ART. 45823
Anello di tenuta per alberi rotanti M con supporto metallico esterno Dati tecnici / Technical data
rettificato o calibrato a norma DIN 3760 corrispondente alle forme o
B e BS, idoneo a sopportare pressione fino a 0,5-1 Atm. Labbro di il
tenuta con molla. Materiale gomma nitrilica NBR. code d D h
[rnm] | [mm] [ [mim]
Rotary shaft M oil seal with external metal casing, ground or 45823407 a8 = 10
coined to DIN 3760, designs B and BS, suitable to withstand
pressures up to 0,5-1 Atm. Seal lip with spring. Material nitrile
rubber compound NBR.
Anello di tenuta per alberi rotanti MPZT ART.45829
Rotary shaft MPZT oil seal
ART. 45829

Dati tecnici / Technical data
Descrizione: cod,
Anello di tenuta per alberi rotanti MPZT. Labbro di tenuta con molla, S d 0 K
superficie conica interna con rigatura b_id!r_ezionale (destra o sinistra) [mm] | [mm] [ram]
e con parapolvere. Materiale gomma nitrilica NBR. 4C0o040E a0 cc 10
Rotary shaft MPZT oil seal lip with spring, internal conical surface with
bidirectional helixing (right or left) and with dust-protection.
Material nitrile rubber compound NBR.
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Minuteria in gomma - Antivibranti

Antivibrante cilindrico MF ART.45905 (@ Jems:>
Cylindrical shock absorber MF
&
ART. 45905 T—
Dati tecnici / Technical data I ﬂ
cod, .
code ] H 5 I ‘ Sai
[rm] | [rarn] [mm] "
45005127 20 | 20 | ME& | 14 i
45905145 20 | 25 | M6 | 14
45905162 25 | 20 | M6 | 18
45905181 25 | 30 M6 | 18
45805189 . 30 | =20 @ M8 | 23
45905217 30 | 30 | MB 23 | oo
45905235 | 40 ] 3D ] M B ! 23 Antivibrante cilindrico, esecuzione maschio - femmina MF.
45905252 40 | 40 | ME | 23 Materiale gomma nitrilica NBR. Puo lavorare a sola compressione, a taglio, a
45005280 50 a0 M 10 o7 torsione o a queste sollecitazioni diversamente combinate.
45905307 50 | 40| M 10| 23 | heoneo SO 2 o nesssns on serse solectasn
45905325 | a0 [ =18 Mo10 23 Il carico max ammesso per sollecitazioni dinamiche con frequenze superiori a
450905343 60 | 40 | M 1D | 33 | 300mnedidkg/em®
45905361 i 40 M 12 47

Cylindrical shock absorber, MF male - female kind. Material nitrile rubber
compound NBR. It can work with just compressive, shearing, torsional stress or
with this stress combined. The static load allowed with just compression with
low dynamic stress and with low frequence is

10-12 Kg/cm2. The maximum load allowed for dynamic stress with frequences
more than 300 min is of 4 kg/cm?2.

Antivibrante cilindrico MM ART.45907 (&l
Cylindrical shock absorber MM
ART. 45907
Dati tecnici / Technical data
cod.
code O H G I L
[rmrm] [ [mm] [rm] | [mm]

45007127 20 | 20 | M6 | 14 | 14
45907145 20 | 25 0 WMa | 14 | 14
45907163 23 | 20 0 Me | 18 | 18
45907181 25 | 30 | M& 18 | 18
45907199 80 | 20 | MB 23 | 23
45907217 80 | 30 | MB 23 | 23
45907235 40 30 M & 23 23 | Descrizione:
4590?253 | 4[' | :HJ | M 8 [ 23 | 23 Antivi!:)rante cilindri_co_, _esecuzione ‘maschio - maschio MM. _
i pae e I e 1 : Materiale gomma nitrilica NBR. Pud lavorare a sola compressione, a
45807271 A0 | 20 | M10 | 23 | 23 taglio, a torsione o a queste sollecitazioni diversamente combinate.
45907289 S50 | 30 M10 | 23 | 23 1l carico statico ammesso per sola compressione con scarse sollecitazioni
oo T = 1 = 1 L T = 1 = (IjliT:Z;?cigh;aexaatrffns:sgzeg:fr;z?lfci%iazli?)-nﬁ:liﬁg/rﬁ?;;.e con frequenze
4590?325 | a0 ] 50 ] M 1':! | 23 ] .23 superiori a 300 min & di 4 kg/cm2.
42907343 60 | 40 | M12 33 | 33
450073A1 75 40 M 12 47 47 Cylindrical shock absorber, MM male - male kind.
45307378 75 | S0 | M1 a7 | 47 | e e anal stress or with this stress combined.
45907397 73 50 M 12 47 47 The static load allowed with just compression with low dynamic stress

and with low frequence is 10-12 Kg/cm?2.
The maximum load allowed for dynamic stress with frequences more
than 300 min is of 4 kg/cm?2.
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Cinghie - Cinghie piatte - Cinghie trapezoidali convenzionali

Cinghia piatta a struttura composita ART.48003
Flat belt with composite structure ART. 48003
e . Dati tecnici / Technical data
D_esc_rlz!one. ) cod. lunghezza™® |larghezza| spessore
Cinghia piatta a struttura composita ad anello ; ! 5 ; L
; P A ] ; code length width  [thickness

continuo, costituita da un nucleo di fibra sintetica, [rm] [rmm] [
da un tessuto ad anello senza interruzione ad altissima :
resistenza e protetto sulle due facce da un leggero 15 £05 £0.2
strato di gomma neoprenica. Resiste al calore, 4800304 | 480 [ 20 ] 1,2
all'azione rigonfiante di oli minerali e vegetali, agli 43003070 | 700 | 20 | 1,2
idrocarburi e agli acidi, e' elettroconduttrice e 43003073 780 20 12
inestensibile, sopporta carichi elevati e forti velocita 48003080 | 200 | e | 1,2
finear. 48003084 840 | 40 | 102
Continuous ring flat belt with composite structure, LAl a0 1 = 1 Lad
made by a synthetic fiber body, weaved in an endless ring, very high resistant and 48003089 | 890 ] 20 ] 1.2
protected on both sides with a light coat of neoprene 48003098 | 980 ] 20 ] 1,2
rubber. Resistant to hot, to the swelling action of mineral and vegetal oils, to 48003110 1100 | 40 1,2
hydrocarbons and to acids, it is electrically conductor and inextensible, it bears heavy 480031820 1800 20 1,2
loads and high linear speeds. 400032200 | 2000 | 0 | 1,2

* = lunghezza nominale alla tensione di 10 kg/fem

* = nominal length at tension 10 kafcm

Cinghia trapezoidale convenzionale Z Cinghie - Cinghie trapezoidali convenzionali
Trapezoidal conventional belt Z ART.48053 Gm
ART. 48053
Dati tecnici f Technical data
cod. lunghezza interna | lungh. esterna |lungh. primitiva
code internal length | external length | pitch line

['] [rarm] [rrm] [rrn] 40°
48053083 | Z 14 | 355 393 | 380
48053095 | £ 16 | 410 | 448 | 435 10
48053107 | 7 17 | 432 | 470 | 457
48053119 | 7 18 | 460 | 498 485 "
48053131 Z 19 | 480 | cig _ 505
48053143 | Z 19172 500 | 538 . 525 L 6
48053155 Z 201/2 | 520 | 558 | 545
48053167 | Z 21172 545 | 583 _ 570 [ 59
48053175 | £ 22 | Se0 | 598 | 585 e
48053187 | Z 23 | 585 | 623 . 610
42053191 I 23 G605 643 630 -
48'D'5é'2'00 I 24 E"l'.'.D. !5'4'8 E{éS_ gr?gstﬁglﬁlfpr;f;idale per trasmissioni industriali a sezione
iggggg;? T i gg T ggg 1 ?;g T ??g convenzionale Z (mm 10 x 6), a norma DIN 2215, ISO 4184.
sa0c3239 |z 28 | 710 | —ag i 230 L'ust_)_dj in.ser_ti in poliestere perme.tt_e.c!i ottenere elevatg prestazior_‘li,

T - - — - - -~ stabilita di sviluppo, elettroconducibilita (ISO 1813), resistenza agli

48053251 | Z 291/2| 750 | 88 ! il oli ed al calore, intervallo di temperatura di esercizio da -40°C a
48053263 | 7 30172 775 | 813 . 200 +90°C. Peso teorico 0,065 kg/ml.
48053275 Z 303/4 785 | 823 | 810 Diametro primitivo minimo consigliato della puleggia mm 63.
48053287 | 7 82 | 815 | 853 | 84D
480532899 | 7 33 | 840 878 | 865 Trapezoidal belt for industrial transmissions with conventional
48053323 7 34174 B7O0 ang 205 section Z (mm 10 x 6), according to DIN 2215, ISO 4184.
45053335 F 85 | =og | 0o [ Q15 The use of polyester inserts allows to obtain high performance,
48053341 | 7 36 | 915 | 053 | a4n dimensional stability, electro-conductivity (ISO 1813), oil and heat
40052347 | 7 37 | 040 | a7g I Qg5 resistgnce, vgorking temperature range from -40°C to + 90°C.
asosaasy 238 oes | oo3  ssn | (iR SEON G S ed of pulley mm 63,
48053365 | 740 | 1016 | 1054 . 1041
48053371 Z 40172 1030 | 1088 _ 1055
48053375 | Z 41 | 1041 | 1079 | 1086
48053383 Z 42 | 1070 | 1108 _ 1095
48053395 7 44 | 1120 | 1158 . 1145
48053407 | 7 46 | 1143 | 1181 | 1168
48053419 | 7 48 | 1225 | 1263 | 1280
48053431 | Z 50 | 1270 | 1308 | 1285
48053443 Z 51 | 1300 | 1338 . 1325
48053455 | 7 52 | 1320 | 1358 _ 1345
48053467 | 7 55 | 1400 | 1438 | 1425
423053470 £ 07 1450 1482 1475 .
48053491 Z 58 | 1473 | 1511 ' 1498 Stanco di perdere tempo
48053503 | Z 59 | 1499 | 1537 1524 per rivolgerti a tanti fornitori?
48053515 7 68 1/2 1735 1773 1760 Con Gnutti Bortolo
Lunghezza esterna = Lunghezza interna + mm 38 troviun unico mterlocuto_re p.rofesswnale
E.xterhal.lé.ngth = Internal i.ength +mm3s per 20000 articoli fl_l consu_mo
Lunghezza primitiva = Lunghezza interna + mm 25 perl industria!!
Pitch line = Internal lenath + mm 25
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COMPONENTI MECCANICI - TRASMISSIONI
Cinghie - Cinghie trapezoidali convenzionali

@ Grutts Bortolo

Cinghia trapezoidale convenzionale A

D P
Trapezoidal conventional belt A ART.48056 (G2

Descrizione:

Cinghia trapezoidale per trasmissioni industriali a sezione convenzionale A
(mm 13 x 8), a norma DIN 2215, ISO 4184.

L'uso di inserti in poliestere permette di ottenere elevate prestazioni,
stabilita di sviluppo, elettroconducibilita (ISO 1813), resistenza agli oli ed
al calore, intervallo di temperatura di esercizio da -40°C a +90°C.

Peso teorico 0,112 kg/ml.

Diametro primitivo minimo consigliato della puleggia mm 90.

Trapezoidal belt for industrial transmissions with conventional section A
(mm 13 x 8), according to DIN 2215, ISO 4184.

The use of polyester inserts allows to obtain high performance,
dimensional stability, electro-conductivity (ISO 1813), oil and heat
resistance, working temperature range from -40°C to + 90°C.
Theorical weight 0,112 kg/ml.

ART. 48056
Dati tecnici / Technical data
cod. lungh. interna | lungh. esterna |lungh. primitiva cod. lungh. interna | lungh. esterna |lungh. primitiva
code internal length |external length| pitch line code |intemal length |external length|  pitch line
5 [mm] [mm] [mm] [’]  [m} [mm] [mm]

48056042 A 18 457 507 4490 48056379 A 66 1676 1726 1709
48056050 A 19 480 530 513 48056386 A 67 1700 1750 1733
48056057 A 20 508 558 541 48056393 A 68 1725 1775 1758
48056064 A 21 535 585 568 48056400 A 69 1750 1800 1783
48056071 A 22 560 610 593 48056407 A 70 1775 1825 1808
48056078 A 23 587 637 620 48056414 A 71 1800 1850 1833
48050085 A 24 610 660 543 48056421 A 72 1825 1875 1858
48056092 A 25 637 687 670 48056428 A 73 | 1854 1904 1887
48056099 A 26 660 710 693 48056435 A 74 1880 19320 1913
48056106 A 27 686 736 719 48056442 A 75 1905 1955 1938
48056113 A 2B 710 760 743 48056449 A 76 19320 1980 1963
48056120 A 29 737 787 770 48056456 A 77 1956 2006 1989
48056127 A 30 762 g1z 795 48056462 A 78 | 1980 2030 2013
48056134 A 31 787 837 820 48056470 A 80 2032 2082 2065
48056141 A 32 813 863 846 48056477 A 81 2060 2110 2093
48056148 A 33 B8z8 888 871 48056484 A 82 2082 2133 2116
48056155 A 34 863 913 896 48056491 A 83 2100 2150 2133
48056162 A 35 890 940 923 48056498 A 84 2134 2184 2167
48056169 A 36 914 964 947 48056505 A 85 2160 2210 2193
48056176 A 37 940 930 973 48056512 A 86 2187 2237 2220
48056182 A 38 965 1015 Q98 48056519 A 87 2212 2262 2245
48056190 A 39 990 1040 1023 48056526 A 90 2286 2336 2319
48056197 A 40 1016 1066 1049 48056533 A 92 2337 2387 2370
48056204 A 41 1041 1091 1074 48056540 A 93 | 2360 2410 2393
48056211 A 42 1067 1137 1100 48056547 A 96 | 2438 2488 2471
48056218 A 43 1092 1142 1125 48056551 A 97 2464 2514 2497
48056225 A 44 1120 1170 1153 48056554 A 98 2490 2540 2523
48056232 A 45 1143 1193 1176 48056561 A 100 2540 2590 2573
480562329 A 46 1168 1218 1201 48056568 A 102 2591 2641 2624
48056246 A 47 1194 1244 1227 48056575 A 104 2641 2691 2674
48056253 A 48 1220 1270 1253 48056582 A 105 2667 2717 2700
48056260 A 49 1250 1300 1283 48056589 A 108 2743 2793 2776
48056267 A 50 1270 1320 1303 48056596 A 110 2800 2850 2833
48056274 A 51 1300 1356 1333 48056603 A 112 2845 2895 2878
48056281 A 52 1320 1370 1353 48056610 A 113 2870 2920 2903
48056288 A 53 1246 1396 1379 48056617 A 114 2896 2946 2929
48056295 A 54 1372 1422 1405 48056624 A 118 3000 3050 3033
48056302 A 55 1400 1450 1433 48056631 A 120 3048 3098 3081
48056309 A 56 1422 1472 1455 48056638 A 124 3150 3200 3183
48056316 A 57 1450 1500 1483 48056645 A 126 3200 3250 3233
48056322 A 58 1475 1525 1508 48056652 A 128 3250 3300 3283
48056330 A 59 1500 1550 1533 48056659 A 130 3302 3352 3235
48056337 A 60 1525 1575 1558 48056673 A 134 3404 3454 3437
48056344 A 61 1550 1600 1583 48056690 A 140 3550 3600 3583
48056351 A 62 1575 1625 1608 48056707 A 144 3658 3708 3691
48056358 A 63 1600 1650 1633 48056724 A 148 3759 3809 3792
48056365 A 64 1625 1675 1658 48056741 A 158 4000 4050 4033
48056372 A 65 1650 1700 1683 48056768 A 180 4572 4622 4605
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@ Grutti Boatolo COMPONENTI MECCANICI - TRASMISSIONI
Cinghie - Cinghie trapezoidali convenzionali

Cinghia trapezoidale convenzionale B
Trapezoidal conventional belt B ART.48059

Descrizione:

Cinghia trapezoidale per trasmissioni industriali a sezione convenzionale B

(mm 17 x 11), a norma DIN 2215, ISO 4184. L'uso di inserti in poliestere permette
di ottenere elevate prestazioni, stabilita di sviluppo, elettroconducibilita (ISO 1813),
resistenza agli oli ed al calore, intervallo di temperatura di esercizio da

-40°C a +90°C. Peso teorico 0,198 kg/ml.

Diametro primitivo minimo consigliato della puleggia mm 140.

Trapezoidal belt for industrial transmissions with conventional section B

(mm 17 x 11), according to DIN 2215, ISO 4184. The use of polyester inserts
allows to obtain high performance, dimensional stability, electro-conductivity

(ISO 1813), oil and heat resistance, working temperature range from

-40°C to + 90°C. Theorical weight 0,198 kg/ml. Minimum pitch diameter suggested
of pulley mm 140.

ART. 48059
Dati tecnici / Technical data
cod, lungh. interna | lungh. esterna (lungh. primitiva cod, lungh, interna | lungh, esterna |lungh. primitiva
code internal length  |external length|  pitch line code internal length  |external length|  pitch line
"1 [rmm] [mm] [mm] E [mm] [rm] [mm]

48059043 B 23 | 587 | B56 _ 630 48059386 B 76 | 1930 | 1299 _ 1973
48059050 B 24 | 612 | 681 | B5S 48059393 B 78 | 1931 | 2050 | 2024
48059057 B 26 | 660 729 . 703 48059400 B 80 | zo3g | 2101 . 2075
48059064 B 28 | 710 | 779 . 753 43059407 | B 81 | 2060 2129 . 2103
48059071 B 29 | 737 | 808 | 780 45059414 | B 82 | 2083 | 2182 | 2126
48059078 B 30 | 762 | 831 . 805 48059421 | B 83 | 2108 | 2177 . 2151
48059085 B 31 | 787 | 858 . 830 48059428 | B 84 | 2134 2203 . 2177
48059092 B 32 | 800 | 863 . 843 48059435 B 85 | 2160 2229 . 2203
48059099 B 33 | 838 | 907 | 881 45059442 | B 87 | 2215 | 2284 | 285@
48059106 B 34 | 863 932 _ 906 48059449 B 89 | 2261 2330 _ 2304
48059113 B 35 | 889 | 953 _ 932 48059456 | B 90 | 2286 2355 _ 2329
48059120 B 36 | 917 936 _ 960 43059463 | B 91 | 2312 | 2331 _ 2355
48059127 | B 37 | 942 | 1011 _ 985 43059470 B 92 | 2337 2406 _ 2330
48059134 B 38 | 9855 1034 _ 1008 48059477 | B 94 | 2388 | 2457 _ 2431
48059141 B 39 | 990 1059 _ 1033 48059484 | B 95 | 2413 2482 _ 2456
48059148 B 40 | 1016 1085 _ 1053 48059491 | B 96 | 2438 2507 _ 2481
48059155 B 41 | 1040 | 1109 | 1083 |48050498| B 97 | 2465 | 2534 | 2508
42059162 B 42 | 1067 1136 _ 1110 48059505 B 98 | 2800 2569 _ 2543
42059169 B 43 | 1090 1159 _ 1133 48059512 B 100 | 2540 2609 _ 2583
42059176 B 44 | 1120 1189 _ 1163 48059519 | B 102 | 2600 2669 _ 2643
48050183 B 45 | 1142 1211 _ 1185 48059526 | B 103 | 2616 2685 _ 26E9
42059190 B 46 1168 1237 _ 1211 48059532 B 104 | 2641 2710 _ 2684
43059197 | B 47 | 1194 1263 _ 1237 42059540 | B 105 | 2667 2736 _ 2710
48059204 B 48 | 1220 1289 _ 1263 48059542 | B 106 | 2700 2769 _ 2743
48059211 B 49 | 1250 1319 _ 1293 48059547 | B 108 | 2750 2819 _ 2733
48059218 | B 50 | 1275 1344 _ 1318 48059554 | B 110 | 2800 2869 _ 2843
48059225 B 51 | 1300 | 1369 | 1343 |48059561| B 112 | 2845 | 2914 | 2888
48059232 B 52 | 1320 1389 _ 1363 48059568 | B 114 | 2900 2969 _ 2943
48059239 B 53 | 1350 1414 _ 1393 48059575 | B 116 | 2950 3019 _ 2933
48059246 B 54 | 1372 1441 _ 1415 48059582 | B 118 | 3000 3069 _ 3043
48059253| B 55 | 1400 | 1469 | 1443  |43059589| B 120 | 3048 | 3117 | 3091
48059260 B 56 | 1422 1491 _ 1465 48059596 | B 124 | 3150 3219 _ 3193
48059267 B 57 | 1450 | 1519 | 1493  |43059603| B 127 | 3227 | 3296 | 3270
48059274 B 58 | 1473 1542 _ 1516 48059610 | B 128 | 3250 3319 _ 3243
48059261 B 59 | 1500 | 1569 | 1543 |43059617| B 180 | 3302 | 3371 | 3345
48059268 B 60 | 1525 1594 _ 1568 48059629 | B 135 | 3429 3448 _ 3472
48059291 B 61 | 1550 | 1619 _ 1593 480596541 | B 136 | 3450 | 3519 _ 3493
48059295 B 62 | 1575 | 1644 _ 1618 48059653 B 140 | 3550 | 3619 _ 3533
43059300 B 63 | 1600 | 1669 _ 1643 48059659 | B 142 | 3607 | 3676 _ 3650
43059302 B 64 | 1625 | 1634 _ 1668 48059665 B 144 | 3658 | 3727 | 3701
48059302 B 65 | 1650 | 1719 _ 1693 48050570 B 148 | 3750 | 3819 _ 3793
48059316 B 66 | 1676 | 1745 | 1719 48059677 | B 152 | 3861 3930 | 3904
48059323 B 67 | 1700 | 1769 | 1743 |4B050689 B 154 | 3912 | 3981 | 3955
48059330 B 68 | 1725 | 1794 . 1768 48059701 | B 158 | 4000 4069 . 4043
48059337 B 69 | 1750 | 1819 . 1793 48059713 | B 162 | 4115 | 4184 . 4158
48059344 B 70 | 1775 | 1844 . 1818 48059725 | B 168 | 4267 4336 . 4310
48059351 B 71 | 1800 | 1869 . 1843 48059737 | B 173 | 4394 | 4463 . 4437
48059358 | B 72 | 1829 | 1893 . 1872 48059749 | B 175 | 4450 4519 . 4433
48059365 B 73 | 1850 | 1919 . 1893 48059761 | B 180 | 4572 4641 . 4615
48059372 B 74 | 1880 | 1949 . 1923 48059773 | B 192 | 4877 4946 . 4920
43059379 B 73 1905 1974 1945 45058735 B 195 4953 S022 4995

Lunghezza esterna = Lunghezza interna + mm &9

External length = Internal length + mm 69

Lunghezza primitiva = Lunghezza interna + mm 43

Pitch line = Internal length + mm 43
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Cinghie - Cinghie trapezoidali convenzionali - Cinghie trapezoidali strette USA

Cinghia trapezoidale convenzionale C ART.48062 GLBC’““E‘”
Trapezoidal conventional belt C ’
ART. 48062
Dati tecnici / Technical data
cod, lungh, interna |lungh, esterna |lungh, primitiva| cod. lungh. interna | lungh. esterna |lungh. primitiva
40° code | internal length |external length pitch line code | internal length [external length pitch line
2 [mm] [mm] [rmm] [ [mm] [mm] [mm]
22 45062053 € 48 | 1220 1308 1282 48062304 € 124 3150 3238 3212
48062100 C 51 1295 | 1383 1357 48062321 C 128 3250 3338 3312
_||48062117) ¢ 68 | 1727 1815 1789 48062338 | ¢ 130| 3302 3350 3364
48062134 C 70 | 1778 1866 1640 48062355 C 134 3404 3492 3466
14||48062151 ¢ 75 1905 | 1993 1967 48062372 C 136 3456 3544 3518
 |[4B062168 C 8O | 2032 2120 2094 48062359 C 138 3505 3593 3567
[12,3 48062185 € 85 | 2159 2247 2221 48062406 € 140 3550 3638 3612
48062202 C 90 | 2286 | 2374 2348 48062423 C 144 3658 | 3746 3720
. 48062219 C 96 2435 2526 2500 48062440 C 158 4000 | 4088 4062
Descrizione: 48062236 C 105 | 2667 2755 2729 48062457 € 162 4115 4203 4177
Cinghia trapezoidale per trasmissioni 48062253 € 112 | 2845 2933 2907 48062474 € 166 4216 4304 4278
industriali a sezione convenzionale C 48062270 G 116 | 2950 3038 3012 48062491 C 180 4572 4660 4634
(mm 22 x 14), a norma DIN 2215, 48062287 € 118 3000 3088 3062 48062508 C 195 4953 5041 5015
ISO 4184. L'uso di inserti in poliestere
perm?t‘te F“ O_ttenere elevate prESt_az_ipr\]i’ Lunghezza esterna = Lunghezza interna + mm 88
stabilita di swluppo, elettrqcopduablllta Euternal I'én'gth = el |ength e
_(ISO 1813)_’ resistenza agll_oll ed _a_l calore, Lunghezza primitiva = Lunghezza interna + mm 62
intervallo di temperatura di esercizio da Bieh litm.= Tnfarnal IoRGth & mim 62 T

-40°C a +90°C. Peso teorico 0,330 kg/ml.
Diametro primitivo minimo consigliato della puleggia mm 200.

Trapezoidal belt for industrial transmissions with conventional section C (mm 22 x 14), according to DIN 2215, ISO 4184.
The use of polyester inserts allows to obtain high performance, dimensional stability, electro-conductivity (ISO 1813), oil and heat resistance,
working temperature range from -40°C to + 90°C. Theorical weight 0,330 kg/ml. Minimum pitch diameter suggested of pulley mm 200.

Cinghie - Cinghie trapezoidali strette USA

Cinghia trapezoidale stretta 3V
Trapezoidal narrow belt 3V o ART.48103 GE% CruBo
Descrizione:
Cinghia trapezoidale per trasmissioni
industriali a sezione stretta tipo USA 3V = .A.RT' 48'10h3 cald
(mm 9 x 8), a norma RMA/MPTA P22 - Datitecnici / Technical data
A3AE S 211-4. L'uso di inserti in cod, lungh. esterna | lungh. interna
poliestere Permstlte ddi Otteinere elevate code external length  |internal length
prestazioni, stabilita di sviluppo, "0 ;
elettroconducibilita (ISO 1813), 45103088 B[V'f 3.;5 [;nurg] [;nEr;]
resistenza agli oli ed al calore, intervallo | = oot il I =
di temperatura di esercizio da -30°C a 45103103 | 3% 375 | 8955 913
+80°C. 45102121 | 3y 425 1080 1038
E' indicata dove esistono condizioni di 48103129 3% 600 1525 1483
carico pesanti o limiti tecnici. Peso teorico |, 4 1 = g T ERER 1
0,070 kg/ml. Diametro primitivo minimo 48103487 | 3V 800 | 2030 1988
consigliato della puleggia mm 63. 48103521 3V 850 | 2160 2118
423103555 | 3¥ 900 | 2235 2243
Trapezoidal belt for industrial 48103589 3y 950 2415 2373
transmissions with narrow section type USA 3V (mm 9 x 8), according to RMA/MPTA 1P22 - : | TR T sy
A3AE S 211-4. The use of polyester inserts allows to obtain high performance, dimensional 48103623 3V 1060 2630 =648
stability, electro-conductivity (ISO 1813), oil and heat resistance, working temperature range h - = H
from -30°C to + 80°C. It is used when there is heavy load conditions or tecnical limits. Lunghezza interna = Lunghezza esterna - mm 42
Theorical weight 0,070 kg/ml. Internal length = External length - mm 42

Minimum pitch diameter suggested of pulley mm 63.

Cinghia trapezoidale stretta 5V
Trapezoidal narrow belt 5V

ART.48106

ART. 48106
Dati tecnici / Technical data
cod. lurghezza esterna | lungh. interna

Descrizione:
Cinghia trapezoidale per trasmissioni

industriali a sezione stretta tipo USA 5V code external |E”91}h intemei! l2ngth
(mm 15 x 13), a norma RMA/MPTA IP22 - ['/10] [rmrm] [mim]
A3AE S 211-4. 48106555 | 8¥ 200 2285 2214

L'uso di inserti in poliestere permette di
ottenere elevate prestazioni, stabilita di
sviluppo, elettroconducibilita (ISO 1813),
resistenza agli oli ed al calore, intervallo di
temperatura di esercizio da -30°C a +80°C. E' indicata dove esistono condizioni di carico
pesanti o limiti tecnici. Peso teorico 0,185 kg/ml.

Diametro primitivo minimo consigliato della puleggia mm 100.

Lunghezza interna = Lunghezza esterna - mm 7 1
Internal length = External length - mm 71

Trapezoidal belt for industrial transmissions with narrow section type USA 5V (mm 15 x 13),

according to RMA/MPTA IP22 - A3BAE S 211-4.

The use of polyester inserts allows to obtain high performance, dimensional stability, electro-conductivity (ISO 1813), oil and heat resistance,
working temperature range from -30°C to + 80°C. It is used when there is heavy load conditions or tecnical limits.

Theorical weight 0,185 kg/ml. Minimum pitch diameter suggested of pulley mm 100.
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Cinghie - Cinghie trapezoidali strette DIN

Cinghia trapezoidale stretta SPZ
Trapezoidal narrow belt SPZ ART.48133

Descrizione:

Cinghia trapezoidale per trasmissioni industriali a sezione stretta tipo DIN SPZ

(mm 9,7 x 8), a norma DIN 7753, ISO 4184. L'uso di inserti in poliestere permette

di ottenere elevate prestazioni, stabilita di sviluppo, elettroconducibilita (ISO 1813),
resistenza agli oli ed al calore, intervallo di temperatura di esercizio da -30°C a +80°C.
E' indicata dove esistono condizioni di carico pesanti o limiti tecnici.

Peso teorico 0,074 kg/ml. Diametro primitivo minimo consigliato della puleggia mm 63.

Trapezoidal belt for industrial transmissions with narrow section type DIN SPZ (mm 9,7 x 8),
according to DIN 7753, ISO 4184. The use of polyester inserts allows to obtain high
performance, dimensional stability, electro-conductivity (ISO 1813), oil and heat resistance,
working temperature range from -30°C to + 80°C. It is used when there is heavy load
conditions or tecnical limits. Theorical weight 0,074 kg/ml. Minimum pitch diameter
suggested of pulley mm 63.

ART. 48133
Dati tecnhici 7 Technical data
cod. lungh. primitiva [lungh, esterna | lungh. interna cod. lungh. primitiva | lungh, esterna | lungh. interna
coda pitch line external lengthlinternal length |  code pitch line external length [internal length
[mm] [mm] [rmm] [mm] [mm] [mm]

48133122 SPZ 612 / 625 | B2E _ 574 42133431 SPZ 1287 | 1300 _ 1249
48133130,  SPZ 630 | 643 _ 592 48133438 SPZ 1312 | 13265 _ 1274
48133137 8PZ 637 550 _ £ag 48133445 SPZ 1320 1333 _ 1282
48133144  SPZ 662 | 675 _ 624 48133452 SPZ 1337 | 1350 _ 1299
48133151 SPL 670 | 5832 | 532 42122459 SPZ 1362 | 1375 | 1324
48133158 SPZ 687 | 700 _ 649 43133466 SPZ 1387 | 1400 _ 1349
48133165 SPZ 710 | 723 _ 672 48133473 SPZ 1400 | 1413 _ 1382
48133172  §PZ 722 | 735 _ 6a4 43133480 SPZ 1412 | 1425 _ 1374
48133173, SPZ 737 | 750 _ 599 48133487 SPZ 1437 | 1450 _ 1399
48133186 SPZ 750 | 763 _ 712 42133494  SPZ 1462 | 1475 _ 1424
48133193  SPZ 762 | 775 _ 724 48133501 SPZ 1487 1500 _ 1449
48133200  SPZ 787 | 200 _ 740 42133508 SPZ 1500 | 1513 _ 1462
48133207 SPZ 800 [ 213 | T62 48133515 SPZ 1512 | 1525 | 1474
48133214  SPZ 812 | g2k _ 774 42133522 SPZ 1537 | 1550 _ 1499
48133221 SPZ 837 | &850 _ 739 48133529 SPZ 1562 | 1575 _ 1524
48133228 SPZ 850 | Be3 _ B12 48133536 SPZ 1587 | 1500 _ 1549
48133235 SPZ 862 | 875 _ B24 48133543 SPZ 1600 | 1613 _ 1562
48133242 SPZ 887 | 200 _ 849 48133550, SPZ 1612 | 1625 _ 1574
48133249  SPZ 900 913 _ 862 48133557 SPZ 1637 1650 _ 1539
48133256,  SPZ 912 | 925 _ 874 48133564 SPZ 1662 1675 _ 1624
48133263 8PZ 937 | 950 _ 809 42133571 SPZ 1687 | 1700 _ 1649
48133270, 8P 950 963 _ 912 48133578 SPZ 1700 1713 _ 1662
48133277  SPZ 962 | 975 _ 924 48133585 SPZ 1737 | 1750 _ 1699
48133280 SPY 987 | 1000 | 249 48133592 8PZ 1762 | 1775 | 1724
40133254 SPZ 1000 | 1013 | 962 48133599 SPZ 1787 | 1800 | 1749
48123291  SPZ 1012 | 1025 _ 974 42133606, SPZ 1800 | 1813 _ 1762
48133298/ SPZ 1037 | 1050 | 999  |48133613 SPZ 1812 | 1825 | 1774
48133305 SPZ 1060 | 1073 _ 1022 42133620 SPZ 1850 1863 _ 1812
48133312 SPZ 1077 | 1090 _ 1033 48133627 SPZ 1862 1875 _ 1824
48133219  SPZ 1087 | 1100 _ 1049 42133634 SPZ 1887 1900 _ 1849
48133326 SP7 1112 | 1125 _ 1074 48133641 SPZ 1900 | 1913 _ 1862
48133333 SPZ 1120 | 1133 | 1032 48133648 SPZ 1937 1950 | 1399
48133340  SPZ 1137 | 1150 _ 1099 48133655 SPZ 1962 | 1975 _ 1924
48133347 SPZ 1147 | 1160 _ 1109 48133662 SPZ 1987 | 2000 _ 1949
48133354/ SPZ 1150 | 1163 | 1112  |48133669 SPZ 2000 2013 | 1962
48133361 SPZ 1162 | 1175 | 1124 48133676 SPZ 2019 2032 _ 1981
48133362 SPZ 1180 | 1193 _ 1142 42133683 SPZ 2120 2133 _ 2082
48133375| SPZ 1187 | 1200 _ 1149 48133690 SPZ 2240 2253 | 2202
48133382 SPZ 1202 | 1215 _ 1164 42133697 SPZ 2360 2373 _ 2322
48133389 SP7 1212 | 1225 | 1174 48133704 8SPZ 2500 | 2513 | 2462
48133396, SPZ 1237 | 1250 _ 1199 48133711 SPZ 2580 | 2593 _ 2542
48133403 SP7 1250 | 1263 _ 1212 48133718 SPZ 2650 | 2663 _ 2612
48133410| SPZ 1262 | 1275 | 1224 48133725 SPZ 2720 | 2733 | 2682
48133_41?' SPZ 1270 | 1283 | 1232 48133732 SPEZ 2800 2813 2762
48133424 SP7 1280 1293 1242

Lunghezza interna = Lunghezza esterna - mm 51

Internal length = External length - mm 51

Lunghezza primitiva = Lunghezza esterna - mm 13

Pitch line = External length - mm 13
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Cinghie - Cinghie trapezoidali strette DIN - Cinghie sincrone

Cinghia trapezoidale stretta SPA ART.48136 [Snlina

Trapezoidal narrow belt SPA

ART. 48136

Dati tecnici / Technical data

cod, lungh. primitiva | lungh, esterna | lungh. interna

code pitch line external length | internal length
[rmm] [rmm] [mm]
48136250 sPA 1000 1018 955
48136305 SPA 1060 1078 1015
48136473 SPA 1400 1418 1355
48136437 SPA 1432 1450 1387
43136725 S5PA 2732 2750 2687

Lunghezza interna = Lunghezza esterna - mm 63
Internal length = External length - mm 63|
Lunghezza primitiva = Lunghezza esterna - mm 18
Pitch line = External length - mm 18

Descrizione:

Cinghia trapezoidale per trasmissioni industriali a sezione stretta tipo

DIN SPA (mm 12,7 x 10), a norma DIN 7753, ISO 4184.

L'uso di inserti in poliestere permette di ottenere elevate prestazioni, stabilita di sviluppo, elettroconducibilita (ISO 1813), resistenza
agli oli ed al calore, intervallo di temperatura di esercizio da -30°C a +80°C. E' indicata dove esistono condizioni di carico pesanti o
limiti tecnici. Peso teorico 0,119 kg/ml. Diametro primitivo minimo consigliato della puleggia mm 100.

Trapezoidal belt for industrial transmissions with narrow section type DIN SPA (mm 12,7 x 10), according to DIN 7753, ISO 4184.
The use of polyester inserts allows to obtain high performance, dimensional stability, electro-conductivity (ISO 1813), oil and heat
resistance, working temperature range from -30°C to + 80°C. It is used when there is heavy load conditions or tecnical limits.
Theorical weight 0,119 kg/ml. Minimum pitch diameter suggested of pulley mm 100.

Cinghia sincrona H Cinghie - Cinghie sincrone

Timing belt H

ART.48153 [Snia

Descrizione:

Cinghia sincrona (dentata) per trasmissioni industriali tipo H,
passo mm 12,7 (1/2"), costruita con gomma al neoprene e
inserti in fibra di vetro.

Timing (toothed) belt for industrial transmissions type H, pitch
mm 12,7 (1/2"), built with neoprene rubber with fiber glass

4.3 inserts.
127
(172"
ART. 48153
Dati tecnici / Technical data
cod. lungh. primitiva larghezza | n® denti cod. lungh. primitiva | larghezza |[n® denti
code pitch line width teeth n®| code pitch line width teeth n®
['/10]  [mm] |[*/100] [rrm] ['/10]  [mrm] |[*/100] [mm]
48153123 240H | 609,6 075 19,05 48 48153475 480 H | 1219,2 200 | Eo,8 96
48153139 240H | 609,6 100 25,4 48 48153491 510 H| 129L5,4 00 | 25,4 102
48153147 270H | 635,38 075 19,05 54 48153507 5104 12954 180 | 35,1 10z
48153155 270H 685,58 oo | 25,4 54 43153523 510H 12954 | 200 | 50,8 10z
48153171 270H 685,58 150 | 38,1 54 43153539 540 H | 1371,6 oo 25,4 10s
43153187 300H | 762,0 100 25,4 a0 48153555 o040 H | 1371,68 150 | 38,1 1ns
43153202 300H | 762,0 150 38,1 =] 48153571 b70H | 1447,8 oo | 25,4 114
43153219 330H | 538,2 100 25,4 [ala] 48153587 670 H | 1447,8 150 | 38,1 114
43153235 330H | 538,2 150 35,1 [ala] 48153603 70 H | 1447,8 200 | 50,8 114
43153251 360H | 9144 100 25,4 72 48153619 600 H | 1524,0 o0 | 25,4 120
43153267 360H | 9144 150 35,1 7z 48153635 600 H | 1524,0 150 | 38,1 120
43153283 360H | 9144 200 50,8 72 48153651 600 H | 1524,0 200 | 50,8 120
48153299 390H | 990,6 100 25,4 78 48153667 630 H | 1600,2 00 | 25,4 126
48153315 390H | 990,6 150 38,1 78 48153683 630 H | 1600,2 200 | Eo,8 126
481533321 390H  990,6 200 | 50,2 78 42153699 660 H 1676,4 | 100 | 25,4 132
48153347 420H 1065,8) 100 | 25,4 24 42153715 FO00H | 1773,0 oo 25,4 140
48153363 420H 1065,8| 150 | 28,1 24 43153731 JO00H | 1773,0 150 | 38,1 140
48153379 420H 1065,8| 200 | 50,2 24 48153747 J00H 1773,0 | 200 | 50,8 140
43153395 4a0H |[1143,0 100 25,4 20 48153763 700 H| 1905,0 o | 25,4 150
43153411 450H [1143,0 150 38,1 20 48153779 760 H | 1905,0 150 | 38,1 150
43153427 450H [1143,0 200 0,8 L] 48153795 BOOH | Z032,0 150 | 38,1 160
43153443 4B0H |1215,2 100 25,4 L] 458153511 BOOH Z032,0 100 | 25,4 170
43153459 48B0H (1219,2 150 35,1 Els]
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Cinghie - Cinghie sincrone

——
Cinghia sincrona L ART.48156 [{nias
Timing belt L

Descrizione:

Cinghia sincrona (dentata) per trasmissioni industriali tipo L, passo
mm 9,525 (3/8"), costruita con gomma al neoprene e inserti in fibra
di vetro.

Cod.321: articolo ad esaurimento

Timing (toothed) belt for industrial transmissions type L, pitch mm
9,525 (3/8"), built with neoprene rubber with fiber glass inserts.
Code 321: exhaustion of this item in stock.

3,6

(3/8")

ART. 48156
Dati tecnici / Technical data
cod. lungh. primitiva | larghezza | n® denti cod. lungh. primitiva larghezza n® denti
code pitch line width teeth n® code pitch line width teeth n®
['/10]  [rmm] |[*/100] [mm] ['/10]  [mr] | [%/100] [mm]

48156123 | 180L | 381,0 0Eo 12,7 40 48156429 | 270 L 685,8 0Eo 12,7 72
48156141 150L | 331,0 075 19,05 40 48156447 | 270L 685,38 075 19,1 72
48156159 | 150L | 381,0 10 | 25,4 40 48156465 | 270 L 685,8 100 25,4 72
48156177 | 187 L 4750 050 12,7 =0 481564583 | 285 L 723,9 100 25,4 76
48156195 | 187 L | 4750 100 | 25,4 =] 48156501 300 L 762,0 100 25,4 20
48156213 | 210L | 533,4 0so 12,7 56 458156519 | 322 L 517,9 075 19,1 =11
48156231 210L @ 533,4 075 19,05 1] 48156537 | 3221L 217,9 100 25,4 26
48156249 | 210L | 533,4 10 | 25,4 1] 48156555 | 345 L 276,3 07s 19,1 9z
48156267  225L 5715 050 12,7 {10 48156573 | 3456 L 876,3 100 25,4 92
48156285 | 225L | 571,5 075 19,08 G0 48156591 | 367 L 932,2 07s 19,1 L]
48156303 223L 571,5 o0 | 25,4 a0 48156609 | 390L 990,68 075 19,1 104
48156321 | 2250 | 571,58 150 | 28,1 [=18] 48156611 390 L 990,6 100 25,4 104
48156339  240L  609,6 075 19,05 G4 48156627 | 450L | 1143,0 050 12,7 120
48156357 | 240 L | &609,6 100 | 25,4 G4 48156645 | 510L | 1295.4 0Eo 12,7 136
48156375 25aL | 6477 050 12,7 [15] 48156663 | 540L | 1371,6 075 19,1 144
48156393 | 20aL | &47,7 075 19,058 63 48156681 | 600L | 1524,0 100 25,4 160
48156411  25a L 6477 00 | 25,4 63

v
Cinghia sincrona XL ART.48159 (Sl
Timing belt XL

Descrizione:

Cinghia sincrona (dentata) per trasmissioni industriali tipo XL,
passo mm 5,08 (1/5"), costruita con gomma al neoprene e inserti
in fibra di vetro.

Timing (toothed) belt for industrial transmissions type XL, pitch
mm 5,08 (1/5"), built with neoprene rubber with fiber glass inserts.

ART. 48159
Dati tecnici / Technical data
cod, lungh. primitiva larghezza ne denti|
code pitch line width teath no
[%/10] [mm] |[%/100]  [mm]
481590594 106 XL | 269,= | 050 | 12,7 53
48159123 130 XL | 330,= | 037 9,4 | 65
48159132 140 XL | 3556 | 037 | 9,4 | 70
48159141 150 XL | 381,0 | 037 | 9,4 | 7%
48150160 16D XL | 406,4 037 9,4 B0
48159190 190 XL | 4826 | 037 9.4 = 9%
48159370 250 XL | 6350 | 050 @ 12,7 125
48159377 260 XL @ 660,4 037 0,4 130

Tenaglie per la fo
Abbiamo anche

1
Vai su www.gnuttibortolo. L

nell,
UTENSILI MANO — FONDERIA
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TRASMISSIONI

Cinghie - Cinghie sincrone, denti arrotondati - Cinghie tonde

Cinghia sincrona a denti arrotondati HTD ART.48183 [l
Timing belt with round teeth HTD
ART. 48183
Dati techici / Technical data
cod, lungh. primitiva | larghezza | n® denti
code pitch line width | teeth n®
[rm] [mm]
48183125 HTD 225 3M 15 =
481583160 HTD 560 8M 20 70
481283170, HTD 720 8M 20 Q0
48183183 HTD 800 8M 20 100
48183200, HTD 800 8M 50 100
43183205 HTD 880 8M 30 110
481283208 HTD 880 8M Ea 110
Descrizione: 42183217 HTD 1040 8M 30 130
Cinghia sincrona (dentata) a denti arrotondati per trasmissioni industriali tipo HTD, [ 42183251  HTD 1040 8mM [0 120
pass m 8 Costuta Con gomma o neoprene e nser n e divetio. € |4g1g3oes YD 1120 @M 30 140
temperatura di esercizio da -40°C a +100°C. Il profilo arrotondato dei denti 4831823219 HTD 1120 8M =1n] 140
consente di trasmettere maggiore potenza a parita di passo rispetto ad una cinghia 42183353 HTD 1200 8M an 150
sincrona tradizionale, inoltre si hanno una riduzione delle interferenze maggiore
resistenza al salto del dente e agli sforzi di taglio. Velocita costante consentita fino 48183387  HTD 1280 8M 30 1s0
a 50 m/s. 43183421 | HTD 1280 BM 50 160

Timing (toothed) belt with round teeth for industrial transmissions type HTD, pitch mm 8, built with neoprene rubber with fiber glass inserts. It is
resistant to wether agents and a little to oil, working temperature range from -40°C to +100°C. The round tooth profile makes to transfer more
power with the same pitch than a typical toothed belt, then you have less interferences, more resistance to the tooth jump and to shearing

stresses. Constant allowed speed up to 50 m/s.

Cinghia a sezione tonda
Round section belt

Descrizione:
Cinghia rigida ad anello chiuso a sezione tonda per trasmissioni ad alta velocita. Costruita in
poliestere impregnato di legante rosso per operare in ambiente con temperatura inferiore a 50°C.

Closed ring round section stiff belt for high speed transmissions.
Made of white polyester impregnated with red bonding for working with temperature lower than
50°C.
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Cinghie - Cinghie tonde

ART.48203
ART. 48203
Dati tecnici / Technical data
cod. sviluppo | sezione
code length | thickness
[mm] Imm]
482032032 800 5
48203251 1000 5
48203275 1000 &
48203299 1100 5
48203443 1400 5
48203491 1500 L
48203539 1700 5
48203563 1700 ]
48203587 13800 (3]
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Cinghie - Cinghie in cuoio

i i . ART.48253 [¢lo%
Cinghia piatta in cuoio ART. 48253 8253 [
Leather flat belt Dati tecnici / Technical data
B cod. larghezza | spessore
gsslﬁgli:gt?aei; cuoio tannino cromo. Confezionata Cnﬂe_ width thi::kness
in rotoli sezionabili da m 50, venduta .a metri [mm] [mm]
lineari. 48253030 30 [ 5,0
ch lum leather flat belt 48253033 30 [ 6,0
rome alum leather flat belt.
Packaged in mt 50 cuttable rolls, sold in linear 48253040 40 ] 4,5
meters. 48253050 50 [ 5,0
48253060 60 | 6,0
48253080 80 | 6,0
45253100 100 6,0
48253120 120 6,0
Cordoncino tondo in cuoio ART.48260 [

Round leather rope

Descrizione:
Cordoncino tondo in cuoio, diametro mm 7.
Disponibile in metri lineari.

Round leather rope, diameter mm 7.
Available in linear meters.

Cod. 48260070

9
Ganci per cinghia e cordoncino in cuoio ART.48261 (g
Belts hooks for leather rope and leather belt
ART. 48261
Dati tecnhici / Technical data
cod, misural| lunghezza | diam. o spess. cinghia Descrizione:
code size length  |rope's diam. or thickness Ganci per cinghia e cordoncino
[raral| [ [rrm] in cuoio.
48261020 | 2 305 | 12 | 2.5 = Belts hooks for leather rope
422010300 3 | 305 | 12 | 2-4 and leather belt.
45261040 | 4 | 305 | 12 | A=
48261050 3 305 12 6 -85

Macchina agganciacinghie
Belts hooking machine

Descrizione:
Macchina agganciacinghie per cinghia e cordoncino in cuoio.

Belts hooking machine for leather rope and leather belt.

Cod. 48262120

Sei alla ricerca di tubi in gomma?

Smetti di cercare!

Vai su www.gnuttibortolo.com
nella sezione ~

METALLI & PLASTIGOMME!
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Pulegge - Pulegge

ART.48323 [l

Puleggia a gole trapezoidali in
ghisa A SPA

Cast iron pulley with trapezoidal
grooves type A SPA

ART.48326 [Snlta

Puleggia a gole trapezoidali in
ghisa B SPB

Cast iron pulley with trapezoidal
grooves type B SPB

Descrizione: Descrizione:

Puleggia a gole trapezoidali in ghisa A SPA con Puleggia a gole trapezoidali in ghisa B SPB con tre forme
tre forme costruttive in base al diametro costruttive in base al diametro primitivo:

primitivo: forma D = a disco; forma R = a razze forma D = a disco; forma R = a razze; forma P = piena.
forma P = piena. Le pulegge a mozzo pieno si intendono con i mozzi a filo
Le pulegge a mozzo pieno si intendono con i fascia da un lato. Denominazione gola SPB.

mozzi a filo fascia da un lato.
Denominazione gola SPA.

Cast iron pulley with trapezoidal grooves type B SPB.
Three different constructive shapes based on the pitch
diameter: form D = disk, form R = spokes, form

P = solid.

Cast iron pulley with trapezoidal grooves type A
SPA. Three different constructive shapes based
on the pitch diameter: form D = disk, form Full hub pulleys are intended as having the hubs flush
R = spokes, form P = solid. with the face on one side.

Full hub pulleys are intended as having the hubs D R Race name SPB.

flush with the face on one side. Race name SPA. P
ART. 48323 ART. 48326
Dati tecnici / Technical data Dati tecnici / Technical data

cod, |diam. primitivo n% gole | forma | faoro grezzo cod,  |diam. primitivo n® gaole | forma | foro grezzo
code pitch diam. M L [n® of races| shape | untreated hole code pitch diam, I L |n® of races| shape |untreated hole

[rnm] [mm] | [mm] [rmm] [rmm] [mm] | [mm] [mirm]
48323042 40 26 35 1 P = 453326061 | 60 | 40 | 45 1 P ™
48323051 =0 |32 | 35 1 B = | | 48328062 | 60 | 40 | 48 2 P P
48323052 50 40 | 35 2 = - 48326081 80 |50 | 45 1 P 10
48323061 60 3K a5 1 u] < 48325082_ 80 | =] | 48 2 = 10
48323062 60 40 | 35 2 P - 48326083 | 80 R B = 3 P 15
48323063 60 40 | 52 2 P - 48320084 | 80 | o°2 | BB 4 P 15
43323081 | 80 | 45 | 40 1 P = 48326091 | 90 | 50 | 45 1 P 15
48323082 | 80 [ 5o | 45 | 2 P = | | 48326092 | 90 | 50 | 48 2 P 15
48323083 | 80 | 62 | 52 | 3 P 10 48326093 | 20 | 58 | 60 3 P 15
48323084 | 80 62 | 67 4 P 10 48326094 | 90 | 62 | &0 4 P 15
459323091 | ao | 45 | 4D 1 P 10 | | 48326101 100 | 52 | 45 1 P 15
48323092 | 90 | 60 | 4% 2 P 10 48326102 | 100 | 85 | 55 2 P 15
48323093 | an | B2 | 52 3 P 15 48326103 | 100 | 58 | 60 3 P 15
48323094 90 | 68 | a7 4 P 15 48326104 100 | A5 | 50 4 P 20
48323101 | 100 | to | 4p 1 5] 10 48326121 120 | &85 4 1 P 15
48323102 | 100 | B0 | 45 | 2 D 10 48326122 | 120 | 60 | 55 | 2 P 13
48323103 100 | 62 | 52 | 3 D 15 e : =
48323121 120 60 40 1 D 10 gEasoias | Ll L 0o | s : 2 2
L AR R -
48323123 120 70 | 52 3 D 15 AR Lt | R R 2 -
SESESeS . e = 49326144 140 75 | &0 4 D 15
48323124 120 70 | 52 4 D 15 2e2 - T 2 L= 2 :
e S = o 2 - 48326151 150 65 | 4t 1 D 15
48323131 130 | 60 40 | 1 D 12 42336152 | 150 TR 5 o 1c
aiieienod 110 oL s T 2 2 b2 48326153 | 150 | 75 | 80 | 3 D 15
e s - 48326154 150 6o 60 4 E 20
Aogiatat | il | bl | e z D L 48326162 160 70 | &g 2 D 15
Segaalaa] 140 | 60 | 45 2 D 15 45326163 160 | =0 | 60 3 D 15
48323143 | 140 | BB &2 a (0] 15 48326164 | 160 | 90 | &0 4 D 20
483230 | 140 A id D 20 48326181 180 65 | 4% 1 D 15
483231581 | 150 | B0 | 40 1 D 15 48326182 | 180 [ 70 | &5 | 2 5} 20
48323152 | 150 | 60 | 45 | 2 D 15 48326183 | 180 | 80 | &0 | 3 D 20
48323153 150 LFa 52 3 D 15 48326184 | 180 | o0 | &0 4 D 20
48323154 | 150 | &0 | 52 4 D 20 | | 48328201 | 200 | 70 | 4% 1 D -
48323161 | 160 | 60 | 40 1 D 15 48326202 | 200 | 70 | =8 2 D 20
48323162 | 160 | B0 | 45 2 D 15 48326203 | 200 | 80 | &0 3 D 20
48323163 | 160 " - 3 D 15 48326204 | 200 | 95 | &o 4 D 20
48323164 | 160 | 7o &2 4 D 20 48326252 | 250 | 70 | =o 1 R 20
48322181 | 180 | BE | 40 1 ] 15 48326253 | 250 | 77 | 55 | 2 R 20
48323182 | 180 | 70 | 5D 2 D 15 48326254 | 250 | 88 | &0 3 R 20
48323183 | 180 L7 52 2 o 15 48326281 280 76 | ED 1 R 20
48323184 180 | 80 | &0 4 D 20 48326285 280 | 80 | &5 2 R 20
48323201 | 200 | _B5 | 45 | 1 D 15 43326301 300 50 50 1 R 20
48323202 | 200 | 70 | &0 | 2 D 15 48326302 300 a0 55 2 R 20
48323203 | 200 | 70 | 50 | 3 D 20 48326303 300 20 60 3 R 20
46323204 | 200 | 80 | &0 4 D 20 48326304 | 300 R 4 R 25
46323251 | 250 | 75 | 50 1 R 15 48326351 | 355 | 8o | so | 1 R 20
48323252 250 | 75 | &D 2 R 15 48326352 | 355 | 88 | B0 | 2 R 20
46323253 250 |80 | a0 3 R 15 48326502 500 | 100 | &0 1 R 25
48323303 300 75 | =0 1 R 15 48326503 500 100 | 65 2 R 25
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COMPONENTI MECCANICI -

Puleggia in alluminio tipo A
Aluminium pulley type A

TRASMISSIONI

Pulegge - Pulegge - Giunti elastici ed anelli

ART.48334

ART.

48334

Dati tecnici / Technical data

cod,
code

diam, gola 1
race 1 diam.
[rmim]

diam, gola 2
race 2 diam.
[rrn]

diam. gola 3
race 3 diarm.
[mm]

diam. gola 4
race 4 diam.
[rrm]

diam, mozzo
hube's diam.

[rrn]

48334060 |
46334062 |

60
62

a0
90

125
120

135

45
45

48334075 75 110 140 £ 50

Descrizione:
Puleggia in alluminio a 3 o0 4 gole tipo A.

Multi groove type A, stepped aluminium pulley.

Giunto elastico per motori elettrici
Flexible coupling for electric motors

Descrizione:

Giunto elastico per motori elettrici a norma IEC con mozzi
esecuzione A. Mozzi in ghisa G25. Elemento elastico in
elastomero poliuretanico durezza 94 Sh, antiolio e antiacido,
resistente alla fatica, all'urto e all'abrasione. Intervallo di
temperatura d'impiego da -30°C a +80°C. :
Capacita di compensazione per disassamenti assiali, radiali e
angolari (max 1 1\2"). Cava per linguetta UNI 6604.

Flexible coupling for electric motors IEC standard with hubes
execution A. Hubs made of cast iron G25. Flexible element in
polyurethane 94 Sh, anti-oil and anti-acid, fatigue, impact and
abrasion resistant.

Working temperature range from -30°C to +80°C.

Ability to compensate axial, radial and angular misalignment
(max 1 1/2"). Feather slot for UNI 6604.

e —

{r]

T

PFa

ART. 48354
Dati tecnici / Technical data

cod.
code

Fa
max
[mm]
24
28
38
472

Fb
max
[mm]
32
45
55

]
[mm]
18
20
24
26

E
Imm]
55 |
80 |
95

A
[mm]
40
48
66
75

L
[mm]
78
114

126

T
[mm]
24
28
37
40

H
[mm]
20
a5
45
50

Fg
[mm]
8
8
10
10

[mm]
10
15
15
20

{mm]

48354220
48354254
48354288
48354322

25

Anello per giunti per motori elettrici
Ring for couplings for electric motors

ART. 48356

Dati tecnici
Technical data
cod. giunto
code coupling

[mm]
24 - 24
24- 33
28- 38
38-45
42 - 55

Descrizione:

Anello per giunti per motori elettrici a norma IEC in
elastomero poliuretanico, antiolio e antiacido, resistente
alla fatica, all'urto e all'abrasione.

Durezza 94 Sh, intervallo di temperatura di esercizio

da -30°C a +80°C.

Ring for couplings for electric motors IEC standard, made
in polyurethane elastomer, anti-oil and anti-acid, fatigue,
impact and abrasion resistant. |
Hardness 94 Sh, working temperature range from
-30°C to +80°C.

48356213
48356220
48356254
48356288
48356322

RICERCA AVANZA
Per MASCHI P
FRESE ed I
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Teste a snodo - Teste a snodo maschi - Teste a snodo femmine

ART.48403

Testa a snodo sferico con gambo maschio filettato destro
Rod spherical end with male right-hand threaded shank
ART. 48403
Dati tecnici / Technical data
cod, tipo

code kind d | By D Ly L 5

L [mm]| [mm] | [mm] | [mm] | [mm]| [mm]

L1 48403083 | 7S5 | 8 | B | 18 | 33 | 42 | MS

48403108 TSM6E | 6 | 9 | 20 | 36 46 | M6

48403132 | rsMg | 8 | 12 | 24 | 42 | B4 | MBS

49403158 | 7eM 10 | 10 | 14 | 28 | 48 | 62 | M10

48403183 | 7eM 12 | 12 | 16 | 32 | 54 | 70 | mM12

43403208 | ToMi4 | 14 19 | 36 | 60 78 | Mi4

~S~ 48403233 | TeM 16 | 16 | 21 | 42 | 66 | BY | MIB
49403258 | Tomig | 18 | 23 | 46 | 72 | 95 MI1BKL,E
Descrizione: 48403283 | 7eM20 | 20 | 25 | 50 | 78 | 103 |M20%1,5
Testa a snodo sferico con gambo maschio filettato 45403308 | TaM 22 | 22 28 54 84 | 111 M22K1,5
ISO 6126 - 1982. Materiale: gambo di acciaio C45 stampato 404037333 ToMm 25 | 25 | 31 | B0 | 04 | 124 | MD4x2
o forgiato con superficie trattata anticorrosione e con inserita 40403358 | TSM 30 | 30 0 37 | 7O 110 | 145 | MaEnx2

una boccola sagomata in bronzo sinterizzato, sfera di acciaio ™
100 Cr 6 rivestita in cromo duro, accoppiamento dell'anello ART.48406 GL (“‘*ﬁg«r

esterno in bronzo con la sfera in acciaio cromato.

) ) Testa a snodo sferico con gambo maschio filettato sinistro
Rod spherical end with male threaded shank Rod herical d with le left-hand th ded shank
ISO 6126 - 1982. Material: shank made of steel C45 pressed od spherical end wi maie le an réaded shan
or moulded with anticorrosion treated surface and with a

shaped syntherized bronze bushing, ball made of hard . AI'QT. 4840_6
chromium plated steel 100 Cr 6, coupling of external ring Dati tecnici / Technical data
with ball made of chromium plated steel. cod. L
code kind d Bi D Ly L 5
[mm]| [mm] |[mm]| [mm]|[mm]| [mm]
48406083 TSML 5 5 8 18 23 42 M5
ART.48413 GLBG,WE@ 48406108 TSMLG6 6 O 20 36 46 M6
48406133 TSML 8 8 12 24 42 54 mea
Testa a snodo sferico con gambo femmina filettato destro 48406158 | 7TSML 10 10 | 14 | 28 | 48 | 62 | MID

48406182 TSML 12 12 16 32 54 70 M12
48406208 TSML 14 14 19 36 60 78 M14
48406233 TSML 16 16 21 42 66 87 M16

Rod spherical end with female right-hand threaded shank

Datitetﬂllﬁ:-ir} '?l?cirlli?:aldata' 48406258 TSML 18 18 23 46 72 95 Mi8X1,5
TEEl tipCI 48406283 TSML 20 20 25 50 78 103 M20X1,5
o kin_d % By o 1 L 5 48406308 TSML 22 22 28 54 84 111 M22X1,5
[rim] | [rrn] [r’hm'] [mm] [rnm] [rrrm] 48406333 TSML 25 25 31 60 94 124 M24X2
46413083 7555 | 5 | B | 18 | 27 | 36 | MS -
48413108 7oF6 | 6 9 20 30 40 | ME Teste a snodo femmine
48413133 | 75F 6 | 8 | 12 | 24 | 36 | 48 | MA
45413158 |76 102 | 10 | 14 | 23 | 43 | 57  M10x1,25 B1

48413183 7SF 10 | 10 | 14 28 | 43 | 57 | MiO
48413208 7SF 12 | 12 | 16 32 | 50 66 Mi2
48413233 75F 14 14 | 19 36 | 57 | 75 | Mi4
48413258 | 7oF 16 | 16 | 21 | 42 | 64 | &5 | Mi6
48413283 TSF 15 | 18 | 23 | 46 | 71 | 94 | M1EXKLE
48413308 7SF20 | 20 25 50 77 102 | M20XL5
48413333 7SF22 | 22 | 28 | 54 | 84 | 111  M22KLE

48413358 | T9F 25 | 25 | 31 | 60 | 94 | 124 | M24x2 L
48413383 755 30 30 37 70 110 | 145 MM30xK2 L“I
4
ART.48416 (St
Testa a snodo sferico con gambo femmina filettato sinistro 2
Rod spherical end with female left-hand threaded shank S
ART. 48416 Descrizione:
_Dati tecnici / Technical data Testa a snodo sferico con gambo femmina filettato ISO 6126 - 1982.
cod, tipo Materiale: gambo di acciaio C45 stampato o forgiato con superficie trattata
code kind d By 5] Ly L = anticorrosione e con inserita una boccola sagomata in bronzo sinterizzato, sfera
[raro] | [ram] [ o] | fmm] | [mmd | [mm] di acciaio 100 Cr 6 rivestita in cromo duro, accoppiamento dell'anello esterno in

484160083 7S5 B | 8 | 18 | 27 | 36 | MS bronzo con la sfera in acciaio cromato.
48416108 | 7556 | 6 | 89 | 20 | 30 | 40 | MG&
48416133 | TSEL & 8 12 o4 35 43 = Rod spherical end with female left-hand threaded shank ISO 6126 - 1982.
48416158 TSEL t0 10 | 14 | 283 | 43 | 57 | M1O Material: shank made of steel C45 pressed or moulded with anticorrosion
4416183 ToFL 22 12 | 16 | 32 | B0 | BB | Mi2 treated surf_ace and with a shaped syntheriged bronze bushi'ng, bgll made of
4g416208 7ol 14 14 | 19 | 3® | 57 | 75 | Mi4 hard chrqmlum plated steel 100 Cr 6, coupling of external ring with ball made
sa416233 75FL 26| 16 21 | 42 | 64 | 85 | i | Of chromium plated steel.
48416258 [ToFL 18| 18 | 23 | 46 | 71 | 94 | MIBXLS
48416283 (TOFL 20| 20 | 25 | 50 | 77 | 102 | MZ20X1,5
48416308 7oAl 22| 22 | 28 | 54 | 84 | 111 | MZ2X1,5
48416333 (TOFL 25| 25 | 31 | 60 | 94 | 124 | M24X2
48416358 | TSFL 30 30 37 70 116 145 302
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Cuscinetti a sfera - Radiali ad una corona

Cuscinetto radiale rigido ad una corona di sfere ART.48503 (&g
Rigid radial single row ball bearing

Descrizione:
Cuscinetto radiale rigido ad una corona di sfere. \

Rigid radial single row ball bearing.

ART. 48503
Dati tecnici / Technical data
cod: tipo cod. tipo cod. tipo cod. tipo
code kind d o] B code kind d D B code kind d D B8 code kind d D B
[mm] | imm]| fmm] [mm]| imm]| fmm] [mm] |{mm]| [mm] fmm] | [mm] | {mm]
48503013 607LLU 7 15 6 | 48503193 | 6016LLU 80 | 125 | 22 (48503361 6218LLU 90 160 | 30 (48503537 6413 65 160 | 37
48503017 608LLU g 22 7 | 48503197 @ 6017 | 85 130 27 148503365 6219 | 95 170 32 |43503541 6414 70 180 42
48503021 609LLY 9 24 7 | 48503201 | 6017ZZ 85 | 130 22 148503362 6300 10 35 11 |48503545 16002 15 32 3
48503025 60927 9 24 7 | 48503205 6018 90 | 140 24 148503373 6300LLU 10 35 11 |4350354% 16003 @ 17 35 3
48503033 62427 4 13 5 | 48503209 | G01S0U | 95 | 145 24 148503377 6301 12 37 12 |48503553 16004 2 20 42 8
48503035 634.2ZR 4 16 | 5 | 4@503213 6020 100 150 24 148503381 6301000 | 12 37 | 12 |48503557 16005 2| 25 47 8
48503041 62500 5 |16 | 5 | 4@503217 | 6021 105 | 160 | 26 48503385 26302 | 15 42 | 13 |48503561 i6006 | 30 | 55 @ 9
48503043 696227 5 | 15 5 | 48503221 6024 120 180 @ 28 |43503389 630200y | 15 | 42 | 13 |48503565 46007 | 35 | 62 | 9
48503045 626LLU 6 15 6 | 48503225 6200 10 | 30 S |48503393 6303 17 | 47 | 14 |48503569 16008 40 | 68 9
48503053 627LLU 72 7 | 48503229 | 6200ilty | 10 | 30 9 148503397 6303LLU | 17 47 | 14 48503573 16009 45 75 10
48503057 629 9 26 8 | 48503233 6201 12 | 32 10 148503401 6304 20 52 15 148503577 16010 50 30 10
48503061 629LLU 9 26 8 | 48503237  620iuiy | 12 32 10 148503405 63040LU 20 52 15 |48503581 16011 | 55 %0 11
48503065 6000 10 26 8 | 48503241 6202 15 | 35 11 |48503409 6305 25 62 | 17 |48503535 15012 | 60 85 11
48503069 60p0LLU | 10 26 | B | 48503245 | 6202000 | 15 | 35 | 11 |48503413 630500 2 25 62 | 17 |48503589 16013 | 65 100 11
48503073 6001 12 28 8 | 48503249 6203 | 17 40 12 |48503417 6306 30 | 72 | 19 |43503593 {6014 70 110 13
48503075, 60pizz | 12 | 28 | 8 | 48503253 | 62030y | 17 | 40 | 12 |43503421 6306000 2 30 | 72 | 19 148503507 16015 | 75 | 115 13
48503077 sooiLly | 12 28 8 | 48503257 5204 20 47 14 148503425 6307 35 80 | 21 148503601 16016 80 125 14
48503081 6002 15 32 9 | 48503261 | 6204LLy | 20 47 14 148503429 6307LLU | 35 | 80 21 48503605 16017 @ 85 130 14
48503085 6002000 | 15 32 9 | 48503263 @ 62/22cM | 22 50 14 145503433 6308 40 90 23 143503602 16019 85 145 16
48503083 6003 17 35 10 | 48503285 6205 25 52 15 |4B8503437 63080 40 S0 | 23 |48503613 16100 10 28 8
48503093 600300 | 17 35 | 10 | 48503269 @ 62051LU | 25 | 52 | 15 |48503441 630827 40 90 | 23 |48503617 15101 | 12 30 8
48503097 6004 20 42 | 12 | 48503273 | 6205ZZ | 25 | 52 15 |48503445 6309 45 100 | 25 |48503621 62200.2R5 10 | 30 | 14
48503101 60p4LiU | 20 | 42 | 12 | 48503275 | 62/26010 | 28 | 58 | 16 |48503449 6309010 | 45 100 | 25 148503625 62201.2R5 12 | 32 | 14
48503105 6005 25 47 12 | 48503277 6206 30 | B2 16 |48503453 6310 50 110 27 |48503629 £2202.2R5 15 35 14
48503109 s004LLU | 25 47 | 12 | 48503281 e206LLy | 30 | 62 | 16 |435023457 eFioLLU | 50 110 | 27 148503633 62203.2Rs 17 | 40 | 16
48503113 6006 30 55 13 | 4gsp3285 0 6207 0 35 72 17 |4B503461 6311 | 55 120 38 143503637 62204.2RS 20 47 | 18
48503117 6006y | 30 | 55 | 13 | 48503289 | 62070iU | 35 | 72 | 17 |48503465 631100 55 120 | 29 |48503641 62205285 25 52 18
48503121 6007 35 B2 14 | 48503293 6208 40 80 18 |4850346% 6312 60 130 31 |48503645 62206.2R5 30 62 20
48503125 600700 | 35 | 62 | 14 | 48503297 | 620&80L4 | 40 | 80 | 18 |48503473 63120y | 60 130 | 31 |48503649 62207.2R5| 35 | 72 | 23
48503129 6008 40 68 | 15 | 48503301 6209 45 | 85 | 195 48503477 6313 65 140 | 33 (48503653 62208.2RS| 40 | 80 23
48503133 600aLLU | 40 | B8 | 15 | 48503305 @ 6209LLU | 45 | 85 | 19 |48503481 631300 2 65 140 33 148503657 62209.2RS 45 85 | I3
48503137 6009 45 75 16 | 48503309 6210 50 | %0 20 148503485 6314 70 150 35 |43503661 622I0.2RS 50 80 23
48503141 60030 | 45 75 16 | 48503313 | 62io0 | 50 80 | 20 |4@503482 6314000 FO 150 35 148503665 62211.2RS5 S5 100 23
48503145 6010 50 80 16 | 48503317 @ 6211 | 55 100 21 148503493 6315 75 | 1680 37 148503669 62212.2RS 60 110 28
48503149 60100y | 50 80 | 16 | 48503321 | 6211l | 55 | 100 | 21 43503497 631500 75 180 | 37 |48503673 62301.2R5 12 | 37 | 17
48503153, 6011 55 S0 | 18 | 48503325 6212 60 | 110 22 |48503501 6316 80 170 | 3% |48503677 62302.2R5| 15 | 42 17
48503157 6011LLU 55 | 50 | 18 | 48503329 | 6212010 60 | 110 22 |48503505 6319 95 | 200 | 45 (48503681 62303.2Rs| 17 | 47 | 19
48503161 601200 | 60 95 | 18 | 48503333 | 62130 | 65 | 120 23 148503502 6405 25 80 21 148503685 f2304.2RS 20 52 21
48503165 6013 65 100 18 | 48503337 6214 70 | 125 24 148503513 6406 | 30 80 23 45503689 62305.2RS 25 62 24
48503169 601300 65 100 18 | 48503341 621400 70 125 24 148503517 5407 35 100 25 |43503693 62306.2RS 30 72 27
48503173 6014 70 110 20 | 48503345 6215 75 130 25 |48503521 6408 40 110 27 148503697 62307.2RS 35 80 31
48503177, 601401y | 70 110 | 20 | 48503349 | 6215000 | 75 130 25 148503525 6409 0 45 120 29 143503701 62305.2RS 40 90 33
48503181 6015 75 | 115 | 20 | 48503351 6216 80 | 140 26 |48503529 6410 50 | 130 | 31 |48503705 62309.2R5| 45 | 100 @ 36
48503185 601500 | 75 | 115 | 20 | 48503353 | 621601y | B0 | 140 | 26 43503533 6412 60 150 | 35 )48503709 62310.2R5| 50 | 110 40
485031839 6016 80 125 22 | 4gs503357  e2i7uly 85 150 28
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COMPONENTI MECCANICI - TRASMISSIONI
Cuscinetti a sfera - Radiali ad una corona

@ Grutts Bortolo

Cuscinetto radiale rigido ad una corona di sfere ART.48507 GLBC’““E‘”

Rigid radial single row ball bearing

Descrizione: ART. 48507 _ B
Cuscinetto radiale rigido ad una corona di sfere. Dati tecnici f Technical data \ =
Rigid radial single row ball bearing. cod, tipo
code kind d ] B D
[rrn] | [roen ] | [rnmn]
45507631 seoocsy | 10 22 ]
48507637 se0iLiy | 12 24 &
48507643 s902Lid | 15 23 7
48507649 se0FLl | 17 30 7
48507655 | se0diids | 20 37 9
45507661 | S9O5LLL | 23 4z 9
48507667 Se0sLis | 30 47 9
48507673 s90FLLL | 35 55 10
48507679 sfosisy | 40 62 1z
48507685  s909Lid | 45 63 1z
48507691 | s920Lids | 50 7z 1z
H H HPe— H GB (‘hugc
Cuscinetto radiale rigido ad una corona di sfere ART.48511 S
Rigid radial single row ball bearing
Descrizione:
Cuscinetto radiale rigido ad una corona di sfere. \
Rigid radial single row ball bearing. b
ord
ART. 48511 \

Dati tecnici / Technical data _
cod, cod, tipo ! -
code |tipo  kind| d D B code kind d 5] B

[mirn] | [mrn] | [mrnd [ram] | [rom] | [rom]
48511083 | 61802.285 | 12 | 21 | 5 | 4B511223 | 61811.2RS| 55 72 9
48511097 | 61802.2R5 15 24 5 48511237 61812.285 60 73 10
48511111 | 61803.288 | 17 | 26 | & | 48511251 61813.2RS | 65 a5 10
48511125 | £1804.2R5 20 32 7 48511265 &1814.285 70 =Ta] 10
48511139 | 61805285 25 37 | 7 | 48511279 61815.2RS 75 | 95 10
48511153 | 61806.2R5 | 30 42 7 48511293 | ©i8i6 80 100 10
48511167 | 61807.2R5 | 35 47 7 48511307 S1817 85 110 13
48511181 | £1808.2RS | 40 | 52 | 7 | 48511321 61818.285 90 | 115 13
48511195 | 61809,285 | 45 5a 7 48511338 618202685 100 125 13
48511209 | 61810.285 | 50 | &S 7
Cuscinetto radiale rigido ad una corona di sfere ART.48514 GE’GM&
Rigid radial single row ball bearing
Cod. 090, 100: ART. 48514
articoli ad esaurimento. Dati tecnici / Technical data i
Code 090, 100: cod, tipo . !
exhaustion of these code kind d O B
items in stock. [mm] | [mm] | [mm] i,
48514005 | &3000.255 | 10 25 1z
48514010 63001.2058 | 12 28 1z
45514020 63002.285 | 15 3z 13 \
43514030 &3003.2858 | 17 25 14 1 -
48514040 | 63004, 255 | 20 Ge 16
48514050 63003.2058 | 25 | 47 | 16
48514060 |63006.2/3 30 | 55 19
48514070 |63007.285 | 85 | 62 | 20
48514080 |63008.285 | 40 | 68 21
48514100 &30103.285 1 50 g0 23
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@ Grutti Boatolo COMPONENTI MECCANICI - TRASMISSIONI

Cuscinetti a sfera - Radiali a due corone - Obliqui ad una/due corone

Cuscinetto radiale rigido a due corone di sfere ART.48531 G[ha,wgc
Rigid radial double row ball bearing
ART. 48531
Dati tecnici / Technical data
b cod, cod.
code  |tipo  kind| d o B code [tipo  kind| d o B
| [mm] | [mm] | [mm] [mm] | [mm] | [mm]
2 48531005 | 4200 ATNG | 10 | 30 | 14 | 48531160 42168.7VH | 80 140 | 33
A 48531010 | 4201 ATNG | 12 | 32 | 14 | 48531170 | 4278, 7V BS | 150 | 36
1 48531020 | 4202 ATMZ | 15 | 35 | 14 | 48531180 4302 ATNG | 15 | 42 | 17
48531030 | 4203 ATNG | 17 | 40 | 16 | 48531100 4302 ATNG | 17 | 47 | 19
1 - 48531040 | 4204 ATNG | 20 | 47 | 18 | 48531200 4304 ATNG | 20 | 52 | 21
48531050 | 4205 ATMZ | 25 | 52 | 18 | 48531210 4305 ATNG | 25 | 82 | 24
43531060 | 4206 ATNG | 30 | 62 | 20 | 48531270 | 4306 ATNG | 30 | 72 | 27
48531070 | 4207 ATM3 | 35 | 72 | 23 | 48531230 | 4307 ATNG | 35 80 | 31
Cod. 140, 160, 170, 290: 48531080 | 4208 ATNS | 40 | 80 | 23 | 48531240 | 4308 ATNG | 40 90 | 33
articoli ad esaurimento. 48531000 | 4200 ATNG | 45 | B85 | 23 | 48531250 4300 ATNG | 45 | 100 | 36
48531100 | 4270 ATM3 | 50 | 90 | 23 | 48531260 4310 ATNG | 50 | 110 | 40
Code 140, 160, 170, 290: 48531110 | 4217 ATNG | 55 | 100 | 25 | 48531270 | 4311 ATNG | 55 | 120 | 43
exhaustion of these ftems 48531120 4212 ATM9 | 60 | 110 25 | 485312680 (4312 ATN9 | 60 | 130 | 46
: 48531130 | 4213 ATMNS | 65 | 120 | 31 | 48531200 43138 7WH 65 140 48
48531140 42248, 7 | 70 | 125 | 31

Cuscinetti a sfera - Obliqui ad una corona

Cuscinetto obliquo ad una corona di sfere Dr 7
Angular single row ball bearing ART.48553

ART. 48553
Dati tecnici / Technical data
cod, tipo cod, tipo
code kind d B B code kind d B B
[mm] | [mm] | [mm] [mrn] | [rmien] | [

48553005 72008 10 | 30 | O |48553130 72138 | 65 120 23
48553010 72018 @ 12 | 32 | 10 |4B8553140 72148 | 70 | 125 24
48553020 72028 15 | 35 | 11 |48553150 72i58 | 75 | 130 25
48553030 72038 17 | 40 | 12 |48553160 73028 | 15 | 42 13
48553040 | 72048 @ 20 | 47 | 14 |48553170 73038 | 17 | 47 @ 14
48553050 72058 25 | G52 | 15 |48553180 73048 @ 20 | 52 15
48553060 72068 30 | 62 | 16 48553100 73058 | 25 | 62 17
48553070 72078 35 | 72 | 17 |48553200 73068 | 30 | 72 10
48553080 72088 40 | B0 | 18 |4B8553210 73078 @ 385 80 21
48553000 72098 45 | B5 | 19 148553220 73088 | 40 | 80 23
48553100 7208 50 | 90 | 20 |48553230 750098 | 45 | 100 95
48553110 72218 55 | 100 | 21 |48553240 73i08 | 50 | 110 27
48553120 72128 60 | 110 | 22 |48553250 73118 55 | 120 29

Cuscinetto obliquo a due corone di sfere Cuscinetti a sfera - Obliqui a due corone
Angular double row ball bearing ART.48563
B - | - ART. 48563
\ Dati tecnici / Technical data
cod. tipo cod. tipo
| code kind d D B code kind d D B
D g [mm] | [mm] | [mm] [mm] [mm] [mm]
48563118 320027 10 30 14 |48563303 32095 a5 85 30
1 48562122 32008 10 30 14 |48563312 3210ZZ 50 ag 20
48563133 320177 12 32 16 |48563318 32105 50 ) 20
1 48563138 | 3201A 12 32 | 16 |48563333 32115 55 100 33
48563148 320277 15 35 16 |48563348 32125 60 110 37
o 48563153 32025 15 35 16 |48563363 32138 65 120 38
Descrizione: ) 48563168 3203 7Z 17 40 18 48563378 32145 70 125 a0
;:Sr;'_"em obliquo a due corone di 48563183 32035 17 40 18 |48563393 32155 75 130 41
48563198 3204 ZZ 20 47 21 |48563408 32165 80 140 44
Angular double row ball bearing 48563213 32045 20 47 21 |48563423 32175 85 150 49,2
bearings, double row. 48563228 320577 25 52 21 |48563438 33028 15 42 19
48563243 | 32058 @ 25 52 | 21 |48563453 33035 17 47 22
48563253 | 3206 ZZ 30 62 | 24 |48563468 33045 20 52 22
48563258 32065 30 62 24 |48563483 33055 25 &2 25
48562268 2207 ZZ 35 72 27 |48563498 332065 20 72 20
48563273 32075 35 72 27 |48563513 23075 35 80 35
48563284 3208 ZZ 40 80 @ 30 |48563528 33085 40 90 37
48563288 32085 40 80 30 |48563543 33095 45 100 ap
48563297 320977 45 85 30 |48563558 33108 50 110 44
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Cuscinetti a sfera - Orientabili

Cuscinetto radiale orientabile a due corone di sfere ART.48573
Adjustable radial double row ball bearing
ART. 48573
Dati tecnici / Technical data
cod, tipo cod. tipo

i code kind d 5] B code kind d o B
[mrn] { [mm] | frnrm] [mrm] { [mm] | [mm]

48573067 | 1200 | 12 | 32 | 10 |4BE73474) 220z | 15 | 35 14

5 48573006 1202 | 15 | 35 | 11 |4B573463(2203 26 17 | 40 | 16
48573105 1203 | 17 | 40 | 12 |48573402 2204 | 20 | 47 | 1a

48573114 1204 | 20 | 47 | 14 |4B573501 2205 2RS| 25 | 52 | 1B

48573123 | 1205KC3 | 25 | B2 | 16 |48573510| 2205 | 25 | 52 | 1B

48573132] 1205 | 25 | 52 | 15 |4B573519|2206KC3 | 30 | 62 | 20

48573141 1206KC3 | B0 | 62 | 16 |48573528| 2206 | 30 | 62 | 20

48573150| I206 | 30 | 62 | 16 |48573537|2207kc3 | 35 | 72 | 23

48573150 1207KC3 | 35 | 72 | 17 |4B573546| 2207 | 35 | 72 | 23

Descrizione: 48573168 1207 | 85 | 72 | 17 |485735552208KC3 | 40 | 80 | 23
Cuscinetto radiale orientabile a due corone di 48573177 | 1206KC5 | 40 | 80 | 18 |4BL573564 2205 | 40 | BO | 23
sfere. 48573186| 1208 | 40 | 80 | 1B |48573573|2209KC3 | 45 | 85 | 23
49573105 1209KC3 | 45 | 85 | 10 |485735E2| 2200 | 45 | 8L | 23

Adjustable radial double row ball bearing. ‘}85?32;!4- 1200 | 45 | BES | 10 |48573001 22i0KCE | 50 | 00 | 23

48573213| 1210KC5 | 50 | 90 | 20 |48573600| 2210 | 50 | 90 | 23
48573222 1211KC3 | 55 | 100 | 21 |4B573609 2211KC3 | 55 | 100 25
48573231) 1213 | 55 | 100 | 21 |48573618| 2272 | 55 | 100 25
40573240 1212KC3 | 60 | 110 22 |48573627 2212KC3 | 60 | 110 28
48573240] 1212 | 60 | 110 | 22 |4B573636 2212 2R%| 60 | 110 | 28
48573258 | 1213KCF | 65 | 120 | 23 |4B573645| 2213KC3 | 65 | 120 | 31
48573267 1213 | 65 120 23 |4B573654, 2213 | 65 | 120 31
49573276 1214 | 70 | 125 24 48573663 2214 288 70| 125 31
48573285 1301 | 12 | 37 | 12 |48573672| 2215 | 75 | 130 31
48573204| 1302 | 15 | 42 | 13 |4B5736B1|2216KC3 | BO | 140 | 33
48573303 1303 | 17 | 47 | 14 |4B573600, 2216 | B0 | 140 33
49573312 1304 | 20 | 52 | 15 485736099 22¢7 | 85 | 150 36
48573321 1305 | 25 | 62 | 17 |4B573708|22:18KCZ | O0 | 160 | 40
48573330 1306KC3 | 30 | 72 | 19 |4B573717| 2218 | 90 | 160 | 40
48573339| 1306 | 30 | 72 | 19 |4B573726| 2303 | 17 | 47 | 19
48573348 1307KCT | 35 | BO | 21 |4B573735 2304 | 20 | 52 | 21
49573357 1307 | 35 | B0 | 21 |48573744 2305 | 25 | 62 | 24
48573366 1306KC3 | 40 | 00 | 23 |4B573753| 2206 | 30 | 72 | 27
48573375 1306 | 40 | 00 | 23 |4B57a762| 2207 | 35 | 8O | 31
48573384 1309KC5 | 45 | 100 | 25 |4B573771| 2508 | 40 | 90 | 33
. - . . 48573303 1300 | 45 | 100 25 |4B573780 2309KC3 45 | 100 36
Bussola per (-ZUSCII‘Iett-I conici 48573402 1310xcz | 50 | 110 | 27 |48573789| 2700 | 45 [ 100 36
Bush for conical bearings 48573411) 1310 | 50 | 110 | 27 |48573798|2310KC3 | 50 | 110 | 40
48573420 1311KC5 | 55 | 120 | 29 |48573807| 2510 | 50 | 110 | 40
48573420 1311 | 55 | 120 20 |4B57381A 2311KCT | 55 | 120 43

ART. 48575 48573438 1312 | 60 | 130 | 31 |48573825| 23if | 59 | 120 | 43
Dati tecnici / Technical data 48573447 2200 2RS 10 | 30 | 14 485?3843'231_2K03_ 60 130 46
cod. tipD w cuscinett 48573456, 2200 0 10 | 30 | 14 |[48573852 2512 60 130 4a
ek ki) dy | By | do | Ba % bearing 48673465 2201 12 | 3z | 14
] | [mrn] | [mrm] | (ram]
43575205  H205 20 | 26 | 38 8 1205K =
43575206  H2O06 25 | 27 | 45 g 1208K ART.48575
43575208 H208 35 31 &8 | 10 1208K
48575209 H209 40 33 | 65 | 11 1209K
43575210 H2i0 45 35 | 70 | 12 1210K
48575211 H211l 50 37 | 75 | 12 1211K
43575212 H2iZ 55 38 | 80 | 13 1212K
48575213 H213 60 40 85 | 14 1213K
48575259 H2309 | 40 | 50 | 65 | 11 2309K
43875260 H2310 | 45 | 55 | 70 | 12 2310K
48575261 H2311 | 50 | 59 | 75 | 12 2311K
43575262 H2312 | 55 | 62 | 80 | 13 2312K

483575306 HIME 25 31 45 =] 1306k; 2206k
48575307 | H307 30 35 £z = 1307K; 2207K
48575309 H309 40 39 =13 11 | 1309, Z209K
483575310, H3Id 45 42 70 12 | 1310K; Z210K
48575311 H3il a0 | 45 | 75 | 12 [1311k; 2211K|  Bush for conical adjustable radial double row ball bearings.
483575312 H3IZ 55 47 [=lu} 13 | 1312K; Z212EK
48575313 H3I3 60 1] g5 14 | 1313K; 2213K
48575316 H3IIe 70 59 105 17 | 131a6K; 2216k
48575318 H3iE 80 [58) 120 18 1318k, 221BK

Descrizione:
Bussola per cuscinetti radiali orientabili a due corone di sfere conici.
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Cuscinetti a sfera - Per mandrini

Cuscinetto per mandrini ad una corona di sfere ART.48593
Mandrel single row ball bearing

= '8
Descrizione: _B _

Cuscinetto per mandrini ad una corona di sfere. Gabbia in resina fenolica con centraggio esterno. Angolo di
contatto 15°. Accoppiamento universale U, precarichi leggeri L; cod. 169 UM accoppiamento universale, precarichi
medi; cod. 173 DDM disposizione in coppia ad O, precarichi medi.

Mandrel single row ball bearing. Cage in phenolic resin with external centering. Contact angle 15°. Universal paring
set U, light preload L; code 169 UM universal paring set, medium preload; code 173 DDM O duplex back-to-back
arrangement, medium preload.

ART. 48593
Dati tecnici f Technical data
cod,
code FAG SHFA d D B

[rarn] | [mim] | [rmim]
48593087 | BFOO0OC. T.P45.UL | EX 10 FCEI UL | 1D | 26 &

48593103 | BrO00IC. T AAS UL | EX P2 FOEE UL | 12 | 28 B

48593119 BFO02C.T.P45.UL | EX 15 7CE: UL | 15 32 9

48593135 BFOO3C.T.A45.UL | EX 17 FCEX UL | 17 | 35 | 10

48593151 BFO04C T.P45. UL | EX 20 FCED Lt | 20 | 42 | 12
48593167 | BrOOSC. T AAS.UL | EXN 25 FCEL UL | 25 | 47 | 12
485931680 | BYOO0SC. 7245 UM | EX 25 FCEE UM 25 | 47 | 12
48593173 |B7005C. T.P45.0BM|EX 25 7CE1 DDM| 25 | 47 | 12
48593183 | B7006C. T.A45.UL | EX 30 7CEL UL | 30 | 55 | 13
4BL93100 | BA00FCL T A4E UL | EXN 3D FCER UL | 35 B2 14
48503215 | B7008C. T.P45.UL | EX 40 7CEL UL | 40 | 68 | 15
48593231 BFOOOC. T.P45.UL | EX 45 FCEI UL | 45 | 75 1R
48593247  BFOIOC. T.P45.UL | EX 50 7CEL UL | 5O | BO | 1F
48593263 | BrOIIC. T A4S UL | EX S5 ORI UL a5 | B0 18
48503270 | BrO12C. T A4S UL | EX B0 FCEE UL | 6O | B 18
48503205 BFOISC.T.P45.UL | EX 65 FCEX UL | 65 | 100 | 18
48503311 BFOI4C.T.P45.UL | EX FO FCED UL | 70 110 20
4BL03327 | BAOISC. Y. A4S UL | EX PSS FCER UL | F7a | 115 20
48593343 | B7OI6C T.A45.UL | EX 80 7CEL UL | BO | 125 | 22
48593359 | B7OI7C.T.A45.UL | EX 85 7CEL UL | 85 | 130 | 22
48593375 | B7018C. T.P45.UL | EX 90 7CEI UL | 90 | 140 | 24
48593301 | Br200C T.A4E 0L | B2 10 7CER UL | 10 S0 9

48503407 | Br20fC. T AU | B2 12 7GR UL 12 | 32 10
485093423 | BF202C.T.P45.UL | E2 15 7CE1 UL | 15 | 35 11
48503439 | B7203C. T.P45.UL | E2 17 7CEX UL | 17 | 40 12
43503455 | Br204C. T A4S UL | E2 20 FCEI UL 20 47 | 14
48503471 BF20SC.T.P45.UL | E2 25 7CEL UL | 25 | 52 | 15
48503487 EF206C.T.P45.UL | E2 30 FCEL UL | 30 62 | 1R
48503503 BF207C. T.P45.UL | E2 35 7CEI UL | 35 | 72 | 17
48593518 | Br208C V. A5 UL | E2 40 FCOEE UL 40 | B0 18
48593535 | B7209C. T.AP45.UL | E2 45 7CE1 UL | 45 | BS | 19
48593551 | B7210C. T.A45.UL | E2 50 7CE1 UL | 50 | 90 | 20
48593567 | B7211C.T.P45.UL | E2 55 7CEL UL | 85 | 100 | 21
43503583 | Br2i2C. T AAEUL | E2 60 7CEI UL 60 110 | 22
48503509 | B7213C. T.P45.UL | E2 65 7CE1 UL | 65 | 120 | 23
48593615 | BF214C. T.P45.UL | E2 70 7CEX UL | 70 125 24
48593631 | BF2I5C.T.P45.UL | E2 75 7CE1 UL | 75 | 130 25
45593700 BFi900C, T.P45, UL | WVEB 10 7CEL UL 10 | 22 &

48593701 |B71901C.7.P45.UL | VEB 12 7CEL UL | 12 | 24 | 6
48593702 B7IG0ZC. T.P45.UL VEB 15 7CE1 UL | 15 | 28 7
48503703 B71003C T.P45.UL SEB 17 7CEL UL | 17 | 30 7
48503704 B71004C T.P45,UL | SEB 20 7CEL UL | 20 | 37 | O
48503705 87I005C 7. p45. UL | SEB 25 7CEL UL | 25 42 9
48593706 B71006C. 7.P45.UL SEB 30 7CEL UL | 30 | 47 | O
48503707 871007C. T.P45,UL | SEB 35 7CEX UL | 35 55 10
48593708 871008C T.P45. UL | SEB 40 7CEX UL | 40 | 62 12
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Cuscinetti a rulli - A rulli cilindrici

Cuscinetto radiale ad una corona di rulli cilindrici B ART.48603
Radial single row straight roller bearing i .
|
Descrizione: D 4
Cuscinetto radiale ad una corona di rulli cilindrici !
1.4
Radial single row straight roller bearing
\
ART. 48603
Dati tecnici / Technical data
cod. tipo cod. tipo cod. tipo cod. tipo
code kind d B B code kind d D B code kind d B B code kind d B B
[mm]|[{mm] | [mm] [mm] [[mm]|[mm] [mm]|[mm]|{mm] [mm] | [mm]|{mm]
48603027 nN203 17 | 40 | 12 |48p03252  NJ214ETZ 70 135 24 486503484 NU1006 30 55 13 | 48603708 NU2213ET2 @ 65 120 31
48603034 N204ET2X 20 47 | 14 43603259  NI215ET2 75 130 25 |48603491 MNUi007P | 35 62 | 14 | 43603715 WNU22146T2 70 125 | 31

48503041 N205ET2X | 25 | B2 15 48603266  NJZ18ETZ 90 160 30 |48603498 NUioDSMP @ 40 68 15 | 48603722 NU22156T2 75 | 130 31
48503048 N2osET2X | 30 | 62 16 (48603273 NJ2205ET2 25 52 1B |48603505 NU100SP 45 75 16 | 48503729 NU2216ETZ | B0 | 140 33
48503055 N2o7ETZX | 35 | 72 17 |48603280 NJ2Z06ET2 30 62 20 |48603512 NUI010 50 &0 16 | 48603736 NUZI04ETZ | 200 52 21
486503062 N208 40 80 18 |48603287 NJZ208ET2 40 80 23 |48603519 AU1G12 60 95 18 | 48603743 NUZ2305ETZ 25 62 24
48603069 NZ09 45 85 19 |48603294 NJ2205ET2 45 85 23 |48603526  NU203 17 | 40 12 | 48603750 NUZ2306ETZ 30 72 | 27
43603076 n210 50 90 20 |483603301 ANJ2Z10ET2 50 90 23 |48603533 ANUZodETZ | 200 47 14 | 48803757 NU2307ET2 35 80 31
48603083 211 55 100 21 (48603308 MJ2211ET2 55 100 25 |48s03540 NU205ET2 @ 25 52 15 | 48603764 NUZ230SETZ2 40 90 | 33
48603090 nN212 60 110 22 (48603315 WNJZZ12ETZ 60 110 28 |48e03547 NuZOsETX2 30 62 16 | 48603771 MU23p9ETZ2 45 100 36
48503097 N213eT2X% | 65 | 120 23 |48603322 NJ2214ET2 70 125 31 |48603554 NUz2o7ETZ2 35 72 17 | 48603778 NUZ2310ETZ2 50 | 110 | 40
486503104 N214 70 135 24 |48603329 NJ2311ET2 55 120 43 |48603561 NUZogETZ 40 80 18 | 48503785 NU2311ETZ 55 | 1200 43
48503111 N215 75 | 130 | 25 (48503336 WJ2312ET2 60 130 46 |48603568 NU209ETZ2 45 85 19° | 48603792 NUZ312ETZ2 60 | 130 46
48603118 N305ETZXx | 25 62 17 (48603343 MJ2317ET2C5 85 180 60 48603575 NUZIOET2C3 50 90 20 | 48603799 MU2313ETZ 65 140 48
48503125  WN306 30 72 19 (48803350 MNJ3O4ETZ 20 52 15 |48603582 NU211ETZ | 55 100 | 21 | 48603806 NU2314ET2 | 70 150 | 51
48603132 N307ET2X | 35 80 | 21 |48603357  MI3OSETZ 25 62 17 |48603589 ANUZi2ETZ | 60 110 22 | 48603813 ANU2315£T2 | 75 | 160 | 55
48603138 W308 40 98 23 |48603364  NISO6ETZ 30 72 19 148603596 MNU213ET2 65 120 23 | 48603820 NU2316 B0 170 50
48603146 N309 45 100 25 |48603371  NJSOFETZ 35 80 21 |48603603 NU2i4ETZ 70 125 | 24 | 43603827 NU2317 85 180 &0
48603153  N310 50 | 110 = 27 |48503378  MNJ3OSETZ 40 50 23 |48603610 ANwZ15eTZ 75 130 | 25 | 48603334  NUIO4ET2 20 32 15
48603160  N312 60 130 31 (486503385  NJ30SET2 45 100 35 |48603617 NU216ET2 B0 140 | 26 | 48603841  NU3OSETZ2 25 | 62 | 17
48603167  N313 65 140 33 (48603392  MJS10ETZ 50 110 27 148603624 NUZ1gETZ 90 160 30 | 45603848  NU3DGETZ 30 72 | 19
48603175 NJ203 17 40 12 (48503399  NJ311ETZ 55 120 29 |48603631 NU219ETZ 95 | 170 32 | 48603855  NU3O7ETZ 35 80 21
486503182 NJ204ET2x | 20 | 47 14 48603406  NJ312ETZ 60 130 31 |43603638 NU2203P 17 | 40 16 | 48603862  NU3OSET2 40 90 @ 23
48603189 NJ2056T2x 25 52 | 15 |48603413  MIS13ET2 65 140 33 |48603645 NUZ204ET2x 20 | 47 | 18 | 48603869  NU3OSETZ 45 | 100 25
48603196 NJ206ET2x | 30 | 62 | 16 |48603427 NIFI4ET2C3 70 150 35 |48e03652 MNU2205ET2 25 52 18 | 48603876  NU310ETZ 50 110 27
48603203 NJ207ET2x | 35 72 17 |48603434  NIF15ETZ 75 160 37 |48e03653 NU2206ET2 30 62 20 | 48603883  NU311ET2 55 120 | 29
48603210 NJ20g8ET2x | 40 | B0 | 18 |48603441  NJ3IGETZ B0 170 39 |48603666 NU2207ET2 35 72 23 | 48603890 NU3i2ETZC3 60 130 | 31
486503217 NJ2g9ET2x | 45 | 85 19 48603448  MNJS17ETZ2 85 180 41 |48603673 NU2208ET2 40 80 | 23 | 48603897  NU313ET2 65 140 33
48603224 NJZ10ET2X | 50 | 90 20 |48503455  NJ318ET2 90 190 43 148603680 NU2209ET2 43 85 23 | 48603904  NUJI4ETZ 70 150 35
48603231 WJ211ET2x | 55 | 100 21 |48603462  NI31SETZ 95 200 45 |48603687 NU2210ET2 50 90 | 23 | 48603911  NU3I5ETZ 75 160 37
486503238 NJ212ET2x | 60 110 22 |48603469  NJ320ETZ 100 215 47 (48603694 MNU221iFT2 55 | 100 | 25 | 48603918 MNU3IsET2C3 80 170 39
48603245 MJ213£T2 | 65 | 120 | 23 48603477 NU1G05 25 | &7 12 |48603701 nU2212eT2 60 | 110 28 | 48603925 NU31SETZ 95 | 200 45

Cuscinetto radiale a due corone di rulli cilindrici ART.48613
Radial double row straight roller bearing

ART. 48613
Dati tecnici / Technical data P - AT
cod, tipo "
code kind d o B
[rmm] | [mm] | [mm]

48613083 | NN3OOSKCINAPS | 30 | E5 | 19
48613050 | NN30O7ASK.M 5P | 35 | 62 | 20

Ti serve una pulitrice da banco? 48613097 | NN30OSKCINAPS | 40 | 68 | 21

Abbiamo anche quella! 48613104 | NMNZOOOKCINAPS | 45 | 75 | 23

Vai su www.gnuttibortolo.com nella sezione 48613111 | NNIOIOKCINAPS | 80 | B0 | 23
MACCHINE UTENSILI 48613118 | MNIOIIKCINAPT | 53 | 90 | 20

48613132 | NNGOI3ASK.M.5P 65 | 100 | 26
48613139 | NNGOI4KCINAPS | 70| 110 | 30
48613146 | NN3015ASK.M.52 | 75 | 115 | 30
48613153 | NNSOIEKCINAPS | 80 | 125 | 34
48613160 | NN3GI7ASK.M.SP | 85 | 130 | 34
43613167 | MNIDIEASK . M.SP o0 140 a7
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Cuscinetti a rulli - Orientabili - A rulli conici

Cuscinetto radiale orientabile a due corone di —B ART.48653 (@ lome:=
T — it |
rulli cilindrici i
Adjustable radial double row straight roller ;
bearing
D d
L l"'|
1]
1
ART. 48653
Dati tecnici / Technical data
cod. tipo cod. tipo cod. tipo
code kind d D B code kind d D B code kind d D B
[mm] | [mm] | [mm] [Imm] | [mm] | [mm] [mm] | [mm] | [mm]
48653083 21306 30 72 19 (48653187 22210001 50 20 23 48653315 22310001 50 110 40
48653091 21307 35 80 21 (48653195 22211EDI 35 100 25 48653323 223118BD1 55 120 43

48653099 21308CD1 40 o0 23 |48653203 22212BD1 60 110 28 |4B653331 223128D1 60 130 46
48652107 21309CD1 45 100 25 48653211 22213BD1 65 120 31 |4B8653339 22313BDIC3 65 140 48
48653115 21310CD1 50 110 27 |48653219 22214BD1 70 125 31 |4B653347 22314BD1C3 70 150 51
48653123 21311D1 55 120 29 48653235 22215BD1 75 120 31 |4B653355 22315801 75 160 55
48653131 2131201 60 130 31 |48653243 22216BD1 80 140 33 |4B8653363 223168D1 a0 170 58
48653139 21314D1 70 150 35 |48653259 22217BD1 a5 150 36 |[48653371 223178D1 a5 180 60

48653147 22205 25 52 18 |48653275 22218BD1 90 160 40 |48653379 223188D1 90 190 64
48653155 22206CD1 30 62 20 (48653291 22220BD1 100 180 46 (48653387 22319801 95 200 67
48653163 22207CD1 35 72 23 |48653299 22308CD1 40 90 33 |4B653395 223208D1 100 215 73

48652171 22208CD1 40 80 23 |48653307 22309CD1 45 100 36 [48653800 23126ES.TVPB 130 210 54
48653179 22209CD1 45 85 23

Cuscinetti a rulli - A rulli conici

Cuscinetto radiale ad una corona di rulli conici ART.48673
Radial single row taper roller bearing . '

ART. 48673
Dati tecnici /# Technical data
cod, tipo cod. tipno cod, tipo
tode. kind d D T coda kind d ] T code kind d o i
[mm] | [mm] | [mm] [rnm]| [mm] | [mrm] [rmrn]| [mm] | [mm]

48673087 47-30202 15 35 12 |48673204 47-30306 40 00 | 25 48673510 47-32207 85 72 24
48673096 47-30203 17 | 40 | 13 |48673303 47-30309 45 | 100 | 27 |48673519 47-32208 | 40 | 80 @ =5
48673105 47-30204 20 47 15 (48673312 47-30310 50 110 | 20 |48673528 47-32203 45 BE | 2%
48673114 47-30205 25 52 | 16 [48673321 47-30317 55 120 | 32 |48673537 47-32210 50 | 90 | 25
48673123 47-30206 | 30 | 62 | 17 |48673330, 47-30312 | 60 | 130 | 34 |48673546 47-32211 55 | 100 | 27
48673132 47-30207 35 72 | 1B (48673330 47-30313 65 140 36 |48673555 322:20 60 | 110 30
48673141 47-30208 40 80 | 20 |48673348 47-303140 70 150 | 38 |48673564 322130 | 65 | 120 33
48673150/ 47-30209 | 45 | 85 | 21 (48673357 47-32004x | 20 | 42 | 15 |48673573| 322140 | 70 | 125 | 33
48673150 47-30210 50 00 22 48673366 47-32005% 25 47 | 15 |4B673582 47-32215 75 130 33
48673168 47-30221 55 | 100 | 23 |48673375 47-32006% 30 | 55 | 17 |48673551 47-32216 | 80 | 140 35
48673177 302120 60 110 24 (48673384 47-32007% 35 62 | 19 |48673600 47-32217 85 150 39
486731686 47-30213 65 120 25 [48673303 47-32006% 40 68 | 19 48673600 47-32218 90 | 160 43
48673195 47-30214 70 | 125 | 26 [48673402 47-32009% | 45 | 75 | 20 |48673618 47-32219 | 95 | 170 46
48673204 47-30215 75 130 27 48673411 47-320:0% 50 B0 | 20 |48673627 47-32304 20 52 22
48673213 302160 B0 140 28 [48673420 47-32011% 55 00 | 23 |4B673636 47-32305 25 | 68 25
48673222 47-30227 | 85 | 150 | 31 (48673420 47-32012% | 60 | 95 | 23 |48673645 47-32306 | 30 | 72 | 29
48673231 47-30221 105 100 30 [48673438 47-32013% 65 100 | 23 |48673654 47-32307 35 B0 33
48673240/ 47-30302 15 | 42 | 14 |48673447 47-32014% 70 | 110 | 25 |48673663 47-32308 | 40 | 90 @ 35
48673249 47-30303 | 17 | 47 | 15 [48673456 47-32015x% | 75 | 115 | 25 |48673672 47-32309 | 45 | 100 | 39
48673256 47-30304 20 52 | 1n 48673465 47-32016% B0 125 | 20 |48673681 323100 | 50 | 110 42
48673267 47-30305 25 62 | 18 |48673474 47-32017XU 85 130 20 | 48673680 323140 70 | 150 | 54
48673276 47-30306 30 72 | 21 (48673402 47-32205 25 52 | 10 |48673609 323150 75 | 160 &9
48673265 47-30307 35 80 | 23 |48673501 47-32206 | 80 62 | 21
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Cuscinetti a rullini - Combinati a rullini

Boccola a rullini ART.48703
Drawn cup needle roller bearing

ART. 48703
Dati tecnici / Technical data

cod, tipo cod, tipo
code kind Fu B UE code kind Fi 5] B
. [rmm] | [rom] | [rmm] [mm] | [mm] | [rmm]
48703127 HK0810C, 8 | 12 | 10 |48703358 HKI1512 | 15 | 21 12
48703160 #K0012 | 9 | 13 | 12 |48703424|HK16227WD | 16 | 22 | 22
48703193 HK1010 | 10 | 14 | 10 |48703457 Hk1gi4L | 18 24 14
48703226 HKIOIS | 10 | 14 | 15 |4B703400 HK2020C | 20 | 26 | 20

49703260 Hk2210 | 12 | 16 | 10 (48703523 HK2g20 | 28 | 35 20
48703292 Hk1212 | 12 | 18 | 12 |48703556  HK3016C | 30 | 37 | 16

Cuscinetto a rullini senza anello interno
Needle roller bearing without inner ring

ART. 48712
Dati tecnici / Technical data
cod, cod, tipo cod, tipo
code tipo  kind| Fu D i code kirnd Fiu 5] i code kind
L] | [mirm] | [rm] [mm] | [mrmn] | [rim]

48712133 | NKG/2272 | 9 | 16 | 12 | 48713240 AKI8/I6R | 18 | 26 | 16 |4B712357 AK2E/L0R | 26 | 3
48712132 |MKiofeTe | 10 | 17 | 12 | 48712240 AKIS/A20R | 18 | 26 | 20 |4B712366 AK28/L0R| 28 | 3
48712141 NKIO/16 | 10 | 17 | 16 | 48712058 NKIG/6R | 19 | 27 | 16 48712375 NK28/20R |
48712150 NKZ2/12 | 12 | 19 | 12 | 48712267 MKIG/20R | 19 | 27 | 20 (48712384 MK30/20R |
48712160 | NKiz/6 | 12 | 18 16 | 48712276 |AK20/6R | 20 | 28 | 16 |48712303| MKI0/0R |
48712168 | MkI4/26R | 14 | 32 | 16 | 48713285 |AKZ0/200 | 20 | 28 | 20 |48712402 NKI2/20R |
48712177 | NKI4/20R | 14 | 22 | 20 | 48712204 |AK22/16R 22 | 30 | 16 |48712411 AKI2/30R |
48712186 | MKI5/16R | 15 | 23 | 16 | 48712303 |NK22/20R | 22 | 30 | 20 |48712420|NK35/30R |
48712105 MNKIS/20R | 15 | 23 | 20 | 48712312 MNK24/16R | 24 | 32 | 16 48712429 NK40/20R |
48712204 | MMIE/26R | 16 | 24 | 16 | 48713321 AK24/200 24 | 32 | 20 |4B712438 AKL0/30R | 40 |
48712213 NKIG/20R | 16 | 24 | 20 | 48712330 |NK25/16R | 25 | 33 | 16 48712447 NKLZ/20R | 4%

48712227 | NKI7/16R | 17 | 25 | 16 | 48712330 NK25/20R | 25 | 33 | 20 (48712458 NK4Z/20R |
48719231 MNKI7/20R | 17 | 25 | 20 | 48712348 NK26/16R | 26 34 | 16 |49712500 MK45/30R

Cuscinetto a rullini con anello interno
Needle roller bearing with inner ring

ART. 48716
Dati tecnici / Technical data
cod, cod. tipo
code tipo kind d D B code kind d D B
[mm] | [mm] | [mm] [mm] | [mm] | [mm]
48716140 | NAD 12x24%13 | 12 24 13 | 48716376 |WA49108 | 50 72 22
48716143 | MA 12x28x15 12 28 15 | 48716399 WA4911R 55 an 25 i
48716146 | MNAZ201LL 12 32 14 | 48716422 |WA49128 60 a5 25
48716169 MAGSO2R 15 28 13 | 48716445 |WA99148 | 70 100 an d.
48716192 MAGSOIR 17 an 13 | 48716468 NA49158 75 105 an
48716238 MAGDOIR 20 av 17 | 48716491 WA49168 80 110 an 1
48716261 MAGGOFR 25 42 17 | 48716514 NASP07R | 35 55 aa
48716284 MAGDOER 30 47 17 | 4BT16537 |WASS0ZR | 40 62 40
48716307 MAGGOTR 35 515 20 | 48716560 NASSI0R | 50 T2 40
48716330 MAGSOER 40 62 22 | 48716583 NASZ12R | 60 a5 45
48716353 NALGODER 43 58 22
Cuscinetto combinato a rullini con assiale a sfere ART.48783
Needle roller-axial ball bearing
ART. 48783
Dati tecnici / Technical data
cod, tipo
code kind Fu B C i
[rm] | [mm] | [mm] \

48783010 MKx107T2Z | 10 | 13 | 23
48783012 |MKxIafes | 12 | 21 | 23 -
457530158 MKXISTZZ | 15 | 24 | 23 DY Ry |08
48783017 MKX17T2Z | 17 | 26 | 28
48733020 |NxxeO72Zz | 20 | 30 | 30
48783025 MEX2572Z | 25 | 37 | 30
48783030 |Mkx3072Z | 30 | 42 | 30 !
48783035 |Mkx3572Z | 35 | 47 | 30
48783040 NKX40Z | 40 52 | 32
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Cuscinetti vari - Assiali - Manicotti

Grutts Bortolo

Cuscinetto assiale a sfere a semplice effetto ART.48803 [@ e
Single acting thrust ball bearing
ART. 48803
Dati tecnici / Technical data
cod, tipo cod, tipo cod, tipo
code | kind | d | T code | kind | d | D iy code kind | d O (05T
[rnm] | [rarnd | [ram] L] | [ | [ram] L] | [min] | [rom]
48803123 52200 10 | 24 | 9 (48803294 51120 100 | 135 25 | 489503465 (51209 | 45 | 73 20
4880313252201 | 12 | 26 | 9 |4B803303|5:222| 110 | 145 | 25 | 48803474 |5:2:0 | 50 | 78 | 22
48803141 51202 15 | 25 | 9 (48803312 5:1124| 120 155 25 | 489903483 S5:2i2 | 55 | 90 25
4880315052293 | 17 | 30 | 9 |48803321|5:1126| 130 | 170 | 30 | 48803492 |5:12:2 | 60 | 95 | 26
48803159 51294 | 20 | 35 | 10 [48803330 51228 | 140 | 180 | 31 | 48803501 |5:2:3 | 65 | 100 | 27
48803168 51105 25 | 42 | 11 |4BB03339 51130 1580 | 180 31 | 48803510 | Siz2i4 | 70 | 105 | 27
48803177 51106 30 | 47 | 11 |4BB03348/51:132 160 | 200 31 | 48803519 51275 | 75 | 110 | 27
49003186 51107 35 | 52 | 12 |48603357 51134 170 | 215 | 34 | 48803528 51216 80 | 115 28
48803195 51108 40 | 60 | 13 |48803366 51136 180 225 34 | 489503537 512i7 85 125 31
48803204 51709 45 | 65 | 14 |4B8803375 51140 200 250 | 37 | 48903546 5125 90 | 135 35
48003213 /52210| 50 | 70 | 14 |4B803384[5:1200| 10 | 25 | 11 | 48803555 51220 | 100 | 150 | 38
48803222(5:121 | 55 | 789 | 16 (4880339351207 | 12 | 28 | 11 | 48803554 |5:1224 | 120 | 170 | 39
4880323152222 | 60 | BE | 17 [488034025:202| 15 | 32 | 12 | 48803573 |5:305 | 25 | 52 | 18
4880324052113 65 | 90 | 18 [4880341151203| 17 | 35 | 12 | 48803582 51306 30 | 60 | 21
48803240 51114 70 | 95 | 18 |4BB03420 51204 20 | 40 | 14 | 48803591 51307 35 | 68 @ 24
48803258 51115 75 | 100 19 (48803429 51205 25 | 47 | 15 | 48503600 51308 40 | 78 26
48803267 51116 80 | 105 19 (48803439 51206 30 | 52 | 16 | 48503609 51309 45 | 85 29
4880327601117 | 85 | 110 | 19 |48803447 51207 | 35 | 62 | 18 | 48803618 |513i0 | 50 | 95 | 31
48803285 51118 90 120 22 |48803456 51208 40 6 19 48803627 |Si3iz | 60 | 110 @ 33
428803636 52212 5o 100 47
Cuscinetti vari - Manicotti
Manicotto rigido a ricircolo di sfere ART.48823 GE’G““EG
Rigid coupling sleeve bearing
ART. 48823
Dati tecnici / Technical data
cod, tipo
code kind d o L Ly wo| oy h
[mm] | [mm] | [mmd | [rm] | T d | Temd | Do
48823127 [kB126u0a7] 12 | 22 | 32 [228[1,30] 21 [ 1,5
48823161 |KBIGGUUAT| 16 | 26 | 36 | 24,9 | 1,30 | 24,9 2
48823195 KB2OGULAT 20 | 32 | 45 | 31,5 1,60 30,3 2
48823230 KEZSCULAT 25 | 40 | B8 | 44,1 | 1,85 37,6 B
49823203 KEIOGUUAT 30 | 47 | B8 | fe,l 1,85 445 B
48823300 | KB40GUUAT| 40 | 62 | 80 | 60,6 | 2,15]| 59 8
48823330 |KBSOGUUAT| SO0 | 75 | 100 | V¥.6 | 265 72 | 3
480823321 KBSSOi0ope, 50 0 75 100 | 6| 2,65 72 e
Descrizione:

Manicotto rigido a ricircolo di sfere, modello registrabile, non flangiato, con gabbia in poliammide.

Rigid coupling sleeve bearing, adjusting kind, not flanged, cage made in polyamide.
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Cuscinetti vari - Perni folli - Sfere

Perno folle KR

KR stud type track roller ART.48843
. . ART. 48843

Descrizione: o . ) ) Dati tecnici / Technical data

Perno folle KR per carichi elevati, con guida assiale e Teg

tramite bordo e ralla di guida, tenuta non dl k'pd

strisciante. E' costituito da un perno con bordo, un code In D dy B

anello esterno, una gabbia a rullini ed una ralla di [mm] | [mm] | [mm]

guida montata con interferenza. 48843016 | KR 16 16 5] 28

Sono permessi lunghi intervalli di rilubrificazione. 48843010 | &R 1o 19 = ]
488432022 | KR 22 22 10 36

KR stud type track roller for high loads, with axial 40043026 | KR 26 26 10 26

guide by edge and fifth wheel, not sliding seal.

It is made with a pin with edge, an external ring, a | 48843030 | &8 30 30 1z 40 : Rapand P
needle cage and fifth wheel mounted with 43843032 | KR 32 32 1z 40
interference. You can use them with long 40843035 | MB35 35 1A =]

re-lubrication gaps.

Perno folle NUKR ART.48846
NUKR stud type track roller
ART. 48846
Descrizione: Dati tecnhici / Technical data
Perno folle NUKR per carichi particolarmente elevati ed cod. tipo
elevati sforzi laterali, con guida assiale tramite i corpi code kind o di B
volventi, a pieno riempimento di rulli cilindrici, tenute a [ram] | [mm] | [mm]

labirinto. E' costituito da un perno con bordo integrale,
un anello esterno con doppio bordo, un gruppo 42840040 | NUKR 40 | 40 18 e
volvente a pieno riempimento, anelli con sezioniad L | 48846052 NUKR 52 | 82 2a sla]
ed un anello di guida montato con interferenza. E' \
necessario prevedere una frequente rilubrificazione. e

NUKR stud type track roller for particulary high loads and high lateral loads, with axial guide by rolling bodies, with roller bearing,
labirint seals. It is made with a pin with integral edge, an external ring with double edge, L section rings and a guide ring mounted
with interference. You often have to re-lubricate them.

Sfere di acciaio Cuscinetti vari - Sfere
Steel balls

ART. 48863
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Sfere in acciaio al cromo AISI 52100 cod, diametro 'di_ametrl::
UNI 100C6 temprato. S Gt e
Balls made of hardened chromium steel [ L]
AISI 52100 UNI 100C6. 48863025 | 3/32 | 2,381
48863050 | 1/8 | 3,175
488632075 | E/32 | 3,969
48863100 | 3716 | 4,763
48863125 | 1/4 | 6,350
48863150 | &/16 | 7,938
48863175 | 3/ | 9,525
48863200 1/2 12,700
48863225 | 5/8 | 15,875
48863250 374 19,050
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Cuscinetti vari - Supporti

ART.48883

Supporto a flangia quadra UCF
Square flange unit UCF

ART. 48883
Dati tecnici / Technical data
cod. tipo  |diam. albero
code kind shaft diam. 3 = i g | s z Bi f
[mm] [mm] | [mm]] [mm] [ [mm] | [mm] | [mm] | (mm] | [mm] | [mm]
423883015 | UCF 202 15 86 64 15 12 | 25,50| 12 |323,30 31,00 12,70
48883017 |UCF 203 17 26 64 15 12 |25,50 12 33,30/ 31,00 12,70
42883020 | UCF 204 20 26 64 1t 12 | 2L5,B0 12 |23,20 /21,00 12,70
42383025 | UCF 205 25 a5 7o 16 14 27,00/ 12 |35,70 34,00 14,30
48883030 | UCF 206 30 106 83 1z 14 |31,00 12 40,20/ 38,10 15,90
48883035 | UCF 207 39 117 92 19 16 |34,00 14 44,40 42,00 17,50
423883040 | UCF 208 40 130 @ 102 21 16 36,00/ 16 |51,20 49,20 19,00
483883045 | UCF 209 45 137 | 1058 22 18 38,00 16 |52,20 49,20 19,00
48883050 | UCF 210 a0 143 | 111 22 18 |40,00 16 EB4,60 51,60 19,00
423883060 | UCF 217 60 175 | 143 29 20 |48,00 19 68,70/ 65,10 25,40

Supporto a flangia ovale UCFL ART.48884 @ Jome:=

Oval flange unit UCFL

ART. 48884
Dati tecnici / Technical data
cod. tipo diam. albero d
code kird shaft diam. d | a B [ g | 5 b =, i B fi
[rm] [rorn] | ] | Eram] | [rarad | D] | Do | foed | [med | o] | Ceom] | D]
48684020 UCFL 204 20 |ii3 | oo | 15 [ 11 | 25,5 i2 | &0 | 33,3 [ 37,5 | 31,0 12,70
48884025 |UCFL 205| 25 | 130 | 99 | 16 | 13 |27,0| 16 | 68 | 358 | 40,0 34,1 (14,30
48884030 UCFL 206 30 148 | 117 18 | 13 31,0 16 B0 40,2 44,5 38,1 15,90
48884035 UCFL 207 a5 (161 130 19 | 14 | 34,0 16 90 | 44,4 48,5 42,0 17,50
48884040 |(UCFL 208 40 175 | 144 21 14 26,0 16 100 51,2 | E5,5 49,2 19,00
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ART.48885

Supporto ritto senza piedi UCPA
Tapped base pillow block UCPA

e T »
L fE il
2 — [ ] L
e—-—-l\!‘_l
ART. 48885
Dati tecnici / Technical data
cod. tipo  |diam. albero
code kind shaft diam. h a e b r g i Bi f t
[ram] [ram] | [eam] | [mm] | (] | [am] | [m] | [rom] | D] | [oe] | D]
43885020 UCPA 204 20 30,2 TF6 52 40 1z 11 62 31 12,7 M 10
43885025 UCEA 205 25 36,5 | 84 Eo 45 15 12 72 cL 14,3 M 10
48885030 UCEA 206 30 42,9 | 94 ]} =] 15 12 a4 | 38,1 15,9 M 14
48885035 UCPA 207 3a 47,6 | 110 20 55 20 13 a5 42,9 17,5 M 14
43885040 UCEA 208 40 49,2 | 116 24 £a 20 13 100 | 49,2 19 ' M 14
. - Bi- GE GruBo
Supporto ritto UCP ART.48886 |Sini

Pillow block unit UCP

w —
l t S
- h|
: 0 R
e ! —_—p—
a
ART. 48886
Dati tecnici / Technical data
cod. tipo  |diam. albero
code kind shaft diam. h 3 e b sl s2 g W Bi n
[mrm] [mim] | [rn] | [ | Ceam] | Cend | Cearnd | D] ) [med | Cmen] | Cme]
48886020 | LR 204 20 33,3 127 a5 a8 13 19 15 65 31,0 12,7
483886025 | UCE 205 25 36,5 140 | 105 a8 13 19 16 Fil 34,0 | 14,3
42886030 | UCP 206 30 42,9 165 | 121 48 17 21 e a3 22,1 | 15,9
42886035 | UCE 207 39 47,6 | 16Y | 127 48 17 21 19 9z 42,9 | 17,5
48886040 LR 208 40 49,2 | 184 | 137 54 17 22 19 aa 40,2 | 19,0
48886045 | LR 209 45 4,0 190 @ 146 54 17 22 20 106 49,2 19,0
423886050 | LCE 210 a0 57,2 | 206 @ 159 al 20 25 22 112 51,6 19,0
42886055 | UCP 211 29 63,5 219 171 18] 20 25 22 126 | L5L,6 22,2
d4ag8a0e0  UCR 212 60 69,8 | 241 @ 184 70 20 25 25 137 65,1 25,4
Do 7
Supporto scorrevole UCT ART.48889
Take-up unit UCT
. jp 3
=
ART. 48889
Dati tecnici / Technical data
cod, tipo diam. albero
code keind shaft diam. o q i} q 5 b I B a 1 i | h Bi n
[rmim] [ ] | Lo ] | Croen ] | Conen ] [ Conen ] | Conen ] { Conen ] | Conmn ] | Cenen ] { Cenen ] { Conen ] | Cenen ] | Loaen ] | Conen ] | Crnen ]
4GEE9020 LOT 204 20 16 10 21 3z 19 21 iz Fil] g9 Qe 3z 21 61 31,0 12,7
48859025 LOT 205 25 16 10 51 32 19 51 iz 76 g9 a7 32 24 62 34,0 0 14,3
A4BEEO030 LCT 208 30 16 | 10 | 56 | 37 | 2z | 57 | 1z | &% | 102 | 113 | 37 | =z& | 7o 38,1 | 15,9
48889035 LOT 207 35 16 | 13 | 64 | 37 | 2z | 64 | 1z | 8% | 102 | 129 | 37 | 30 | 78 42,9 | 17,5
ABEEO040 LOT 208 40 19 | 16 | 83 | 49 | 29 | 83 | 1& | 102 | 114 | 144 | 49 | 33 | &8 49,2 | 19,0
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PREFISSI e SUFFISSI DEI CUSCINETTI
NTN FAG ISB significato
LLU 2rs* / 2RSR| 2RS cuscinetti a s_fera con tenute a cc_>r_1tatt_o in
gomma sintetica su entrambi i lati
77 27% [ 27R 77 cuscinetti a sfera con sghernjl in metallo su
entrambi i lati
cuscinetti a sfera con gioco ristretto per
CM . . A L
___cuscinetti per motori e_-lettrn(_:l _
™ TVH/ TP | ATNO cuscmett_l a sfera con ggbbla _|n poliammide
rinforzata con fibre di vetro
cuscinetti obliqui a sfera con angolo di contatto
A A 300
cuscinetti obliqui a sfera con angolo di contatto
B B B 400
cuscinetti obliqui a sfera con angolo di contatto
C C C
15°
32.. 52.. stessi cuscinetti a sfera con gabbia in lamiera
stampata ma le serie 32.. E 33.. hanno un foro
33.. 53.. per l'introduzione delle sfere
E E cuscinetti a rulli cilindrici con geometria interna
modificata per aumentare la capacita di carico
™ TVP2 P cu§cmetF| a I‘.LI||I cilindrici cgn gapbla in
poliammide rinforzata con fibre di vetro
G1 M1 M cuscinetti a rulli cilindrici con gabbia massiccia in
ottone
NA NA cuscinetti a ru_IIl C|I|ndr|c_| cqr_\ elementi non
intercambiabili
cuscinetti a rulli cilindrici con classe di precisione
P5 P5
JIS 5
sp cuscinetti a rulli cilindrici con classe di precisione
speciale
B cuscinetti orientabili a rulli cilindrici tipo normale
c cuscinetti orientabili a rulli cilindrici con rulli
simmetrici
cuscinetti orientabili a rulli cilindrici con gola e
D1 AS S i . R
fori di lubrificazione nell'anello esterno
4T- cuscinetti a rulli conici in acciaio da
cementazione
(B) cuscinetti a rulli conici con angolo di contatto <
10° e < 17° (non viene indicato)
C cuscinetti a rulli conici con angolo di contatto <
17° e < 24°
D cuscinetti a rulli conici con angolo di contatto <
24° e < 32°
U U cuscinetti a rulli conici intercambiabili a livello
internazionale
C cuscinetti a rullini con gabbia in lamiera d'acciaio
stampata
ZW cuscinetti a rullini a 2 corone
) codice interno x la forma della pista nei
cuscinetti a rullini
L cuscinetti a rullini con tenuta a contatto in
gomma sintetica su un lato
cuscinetti a rullini con tenuta a contatto in
LL . . s .
gomma sintetica su entrambi i |ati
cuscinetti a rullini con gabbia in poliammide
T2 . . .
rinforzata con fibre di vetro
R cuscinetti a rullini con diametro del foro interno
>=mm 14
7 cuscinetti a rullini combinati con coperchio
parapolvere
K K K anello interno con foro conico, conicita 1:12
X X suffisso dimensionale
C1 C1 gioco radiale ridotto
C3 C3 C3 gioco superiore al normale
/1K grasso Kyodo-Yushi Multemp PS -55° +130°C
/5K lubrificazione Multemp SRL
/2A grasso Shell Alvania 2
* per cuscinetti con diametro esterno fino a mm 22
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Tabella di conversione delle durezze
Hardness Conversion Table

HV HB HRB HRC HV HB HRB HRC
100 89 57 = 560 519 = 52,3
120 108 68 = 580 535 = 335
140 127 77 = 600 550 = 54,6
160 145 84 - 620 564 — 55,6
180 163 90 = 640 578 = 56,6
200 193 94 14 660 590 = 57,6
220 202 97 18 680 603 = 58,5
240 228 100 22 700 = = 59,4
260 247 102 25 720 = = 60,3
280 265 | 104,5 28 740 = = 61,1
300 284 | 106,5 31 760 = = 61,9
320 303 = 33 780 = s 62,6
340 322 = 35 800 = = 63,3
360 341 = 37 820 = = 64,0
380 360 = 39 840 = = 64,7
400 379 = 41 860 = s 65,4
420 397 = 42,6 880 = = 66,1
440 415 = 44,2 900 = = 66,8
460 433 = 45,7 920 = = 67,5
480 452 = 47,1 540 = = 68,1
500 471 = 48,5 960 = = 68,7
520 487 = 49,8 G980 = = 69,3
540 503 = 51,1 1000 = = 69,9
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